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EU 28 23 -1 56 0 16 1 5 0 0 0 79 -1 21 1

BE 26 -5 64 2 8 2 2 1 0 0 90 -3 10 3

BG 3 0 43 2 36 2 17 -5 1 1 46 2 53 -3

CZ 19 2 66 4 13 -4 2 -2 0 0 85 6 15 -6

DK 69 -4 28 3 2 0 1 1 0 0 97 -1 3 1

DE 30 1 60 -2 9 1 1 0 0 0 90 -1 10 1

EE 12 -3 65 2 18 0 5 2 0 -1 77 -1 23 2

IE 39 2 53 0 7 0 1 -2 0 0 92 2 8 -2

EL 5 0 36 -2 33 4 26 -2 0 0 41 -2 59 2

ES 18 -1 53 -2 23 2 6 1 0 0 71 -3 29 3

FR 23 0 60 -2 12 1 5 1 0 0 83 -2 17 2

HR 17 2 49 -3 25 2 9 -1 0 0 66 -1 34 1

IT 8 1 57 -2 28 2 7 -1 0 0 65 -1 35 1

CY 24 -11 56 9 14 4 6 -2 0 0 80 -2 20 2
CY (tcc) 8 0 39 -3 35 -3 18 7 0 -1 47 -3 53 4

LV 12 0 62 4 22 -3 4 -1 0 0 74 4 26 -4

LT 15 1 54 -4 25 3 5 -1 1 1 69 -3 30 2

LU 39 -1 53 -3 6 2 2 2 0 0 92 -4 8 4

HU 9 -1 55 3 25 -3 11 1 0 0 64 2 36 -2

MT 34 -5 56 4 9 1 1 0 0 0 90 -1 10 1

NL 53 2 43 -1 4 -1 0 0 0 0 96 1 4 -1

AT 33 -5 55 1 7 0 5 4 0 0 88 -4 12 4

PL 15 0 69 5 13 -2 1 -3 2 0 84 5 14 -5

PT 3 0 51 4 33 -3 13 -1 0 0 54 4 46 -4

RO 6 0 50 1 35 2 9 -3 0 0 56 1 44 -1

SI 23 -1 58 -2 16 2 3 1 0 0 81 -3 19 3

SK 13 -5 55 1 27 5 5 -1 0 0 68 -4 32 4

FI 34 -5 60 4 6 2 0 -1 0 0 94 -1 6 1

SE 44 -10 52 8 4 2 0 0 0 0 96 -2 4 2

UK 41 -1 52 0 6 1 1 0 0 0 93 -1 7 1

TR 16 -9 48 1 22 5 14 3 0 0 64 -8 36 8

MK 11 -1 54 -5 19 4 16 2 0 0 65 -6 35 6

IS 55 -4 43 4 1 -1 1 1 0 0 98 0 2 0

ME 17 2 48 1 26 -1 9 -2 0 0 65 3 35 -3

RS 9 -2 39 -1 37 4 14 -2 1 1 48 -3 51 2

AL 11 47 29 13 0 58 42

Überhaupt 
nicht zufrieden

Total 'Pas 
satisfait(e)'

Total 'Not 
satisfied'

Gesamt 'Nicht 
zufrieden'

NSP

DK

Gesamt 
'Zufrieden'

Sehr 
zufrieden

Plutôt 
satisfait(e) 

Fairly satisfied

Ziemlich 
zufrieden  

Plutôt pas 
satisfait(e) 

Not very 
satisfied 

Nicht sehr 
zufrieden WN

D70 D'une façon générale, êtes-vous très satisfait(e), plutôt satisfait(e), plutôt pas satisfait(e) ou pas du tout satisfait(e) de 
la vie que vous menez ? 

D70 On the whole, are you very satisfied, fairly satisfied, not very satisfied or not at all satisfied with the life you lead? 

D70 Sind Sie insgesamt gesehen mit dem Leben, das Sie führen sehr zufrieden, ziemlich zufrieden, nicht sehr zufrieden  oder 
überhaupt nicht zufrieden?

Très 
satisfait(e)

Very 
satisfied

Pas du tout 
satisfait(e) 

Not at all 
satisfied 

Total 
'Satisfait(e)'

Total 
'Satisfied'
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EU 28 22 0 55 1 23 -1 0 0

BE 18 0 53 2 29 -2 0 0

BG 25 -1 58 3 17 -1 0 -1

CZ 18 -1 62 3 20 -2 0 0

DK 35 2 51 -1 14 -1 0 0

DE 23 1 64 -2 13 1 0 0

EE 22 0 60 1 18 0 0 -1

IE 19 -2 42 0 39 2 0 0

EL 40 -3 47 3 13 0 0 0

ES 25 -4 40 -1 35 5 0 0

FR 22 -2 52 4 26 -2 0 0

HR 21 2 57 4 22 -6 0 0

IT 20 -2 55 -1 24 2 1 1

CY 24 4 45 -4 30 -1 1 1
CY (tcc) 32 4 47 -8 20 5 1 -1

LV 26 8 59 -3 15 -5 0 0

LT 16 -1 60 -1 24 3 0 -1

LU 23 -1 55 4 22 -2 0 -1

HU 14 -1 65 7 21 -6 0 0

MT 15 -4 53 2 32 2 0 0

NL 41 2 49 0 10 -2 0 0

AT 28 3 62 1 9 -5 1 1

PL 16 0 57 -2 26 2 1 0

PT 14 0 53 5 33 -5 0 0

RO 12 0 57 10 31 -10 0 0

SI 19 1 62 0 19 -1 0 0

SK 17 -2 66 6 17 -4 0 0

FI 19 4 58 -5 23 1 0 0

SE 37 2 55 0 8 -2 0 0

UK 19 0 50 4 31 -4 0 0

TR 25 -4 61 16 14 -11 0 -1

MK 22 5 48 2 30 -5 0 -2

IS 35 3 49 -4 16 1 0 0

ME 11 2 38 1 51 -2 0 -1

RS 15 1 53 3 31 -4 1 0

AL 34 53 11 2
* CY(tcc) Des sujets de politique de notre Communauté 
* CY(tcc) Our Community political matters 
* CY(tcc) Unsere Community politischen Fragen

Occasionally

Gelegentlich

D71.1 Wenn Sie mit Freunden oder Verwandten zusammen sind, würden Sie sagen, Sie diskutieren häufig, gelegentlich 
oder niemals über…?
Die nationale Politik *

Never

Niemals

DK

WN

Frequently

Häufig

D71.1 Quand vous vous retrouvez avec des amis ou des proches, diriez-vous que vous discutez fréquemment, 
occasionnellement ou jamais à propos … ? 
De sujets de politique nationale *
D71.1 When you get together with friends or relatives, would you say you discuss frequently, occasionally or never 
about...? 

Fréquemment Jamais NSP

National political matters *

Occasionnellement

T2
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EU 28 13 0 50 1 36 -1 1 0

BE 9 0 46 0 45 0 0 0

BG 9 -3 56 6 33 -3 2 0

CZ 7 1 50 1 42 -3 1 1

DK 20 2 60 0 20 -2 0 0

DE 15 1 65 0 20 0 0 -1

EE 13 1 57 -2 28 1 2 0

IE 11 0 36 1 53 -1 0 0

EL 25 -4 49 3 26 1 0 0

ES 14 -4 39 1 47 3 0 0

FR 11 1 44 0 45 -1 0 0

HR 13 2 55 3 32 -5 0 0

IT 10 -1 45 0 43 1 2 0

CY 17 1 40 -5 42 3 1 1
CY (tcc) 17 -7 49 8 33 1 1 -2

LV 14 3 57 1 28 -4 1 0

LT 11 -1 58 0 31 2 0 -1

LU 17 -2 57 1 26 2 0 -1

HU 8 -2 56 8 36 -6 0 0

MT 7 -5 48 1 45 4 0 0

NL 23 2 55 5 22 -7 0 0

AT 19 4 64 4 16 -9 1 1

PL 11 1 47 -3 39 2 3 0

PT 8 0 43 2 48 -3 1 1

RO 6 -2 41 4 51 -3 2 1

SI 12 1 57 5 31 -5 0 -1

SK 11 -2 60 3 28 -2 1 1

FI 14 1 60 1 26 -1 0 -1

SE 20 0 64 0 16 1 0 -1

UK 13 0 45 4 42 -4 0 0

TR 9 0 38 -10 48 8 5 2

MK 15 1 44 2 39 -3 2 0

IS 12 -3 53 -1 35 4 0 0

ME 10 3 32 -8 57 6 1 -1

RS 10 0 46 1 43 -1 1 0

AL 14 55 28 3

Niemals

Fréquemment Jamais

WN

NSP

Häufig

Occasionnellement

Occasionally

Gelegentlich

D71.2 Wenn Sie mit Freunden oder Verwandten zusammen sind, würden Sie sagen, Sie diskutieren häufig, gelegentlich 
oder niemals über…?
Europäische politische Angelegenheiten

DKFrequently Never

D71.2 Quand vous vous retrouvez avec des amis ou des proches, diriez-vous que vous discutez fréquemment, 
occasionnellement ou jamais à propos … ? 
De sujets de politique européenne

D71.2 When you get together with friends or relatives, would you say you discuss frequently, occasionally or never 
about...? 
European political matters
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Diff.
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EU 28 22 -1 51 0 26 1 1 0

BE 19 1 49 -1 31 -1 1 1

BG 26 -2 56 5 16 -3 2 0

CZ 22 0 57 0 20 -1 1 1

DK 25 2 55 1 20 -3 0 0

DE 30 1 57 -1 13 1 0 -1

EE 21 -3 61 3 17 0 1 0

IE 22 -2 45 2 33 0 0 0

EL 39 -6 46 5 15 1 0 0

ES 24 -3 39 -1 37 4 0 0

FR 21 0 48 -2 31 2 0 0

HR 20 -4 57 2 23 2 0 0

IT 22 -2 51 -2 25 3 2 1

CY 31 1 46 4 23 -5 0 0
CY (tcc) 28 -6 46 5 25 3 1 -2

LV 28 5 58 -2 14 -3 0 0

LT 20 -1 61 1 19 1 0 -1

LU 18 -6 52 6 29 0 1 0

HU 18 0 59 5 23 -4 0 -1

MT 14 -4 52 8 34 -4 0 0

NL 28 2 49 -3 22 0 1 1

AT 28 3 58 2 13 -5 1 0

PL 20 4 52 -2 26 -2 2 0

PT 11 -3 50 3 39 0 0 0

RO 15 -3 56 7 28 -5 1 1

SI 19 1 61 1 20 -1 0 -1

SK 19 1 64 3 17 -4 0 0

FI 19 0 59 2 22 -1 0 -1

SE 28 3 56 -3 16 0 0 0

UK 16 2 48 1 36 -3 0 0

TR 22 -10 47 6 30 5 1 -1

MK 31 5 46 2 22 -6 1 -1

IS 27 2 56 -8 17 6 0 0

ME 17 -3 47 3 36 1 0 -1

RS 23 0 50 3 25 -4 2 1

AL 39 47 13 1

Niemals

Fréquemment Jamais

WN

NSP

Häufig

Occasionnellement

Occasionally

Gelegentlich

D71a.3 Wenn Sie mit Freunden oder Verwandten zusammen sind, würden Sie sagen, Sie diskutieren häufig, gelegentlich 
oder niemals über 
Lokale politische Angelegenheiten

DKFrequently Never

D71a.3 Quand vous vous retrouvez avec des amis ou des proches, diriez-vous que vous discutez fréquemment, 
occasionnellement ou jamais à propos … ? 
De sujets de politique locale

D71a.3 When you get together with friends or relatives, would you say you discuss frequently, occasionally or never 
about...? 
Local political matters
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EU 28 16 0 44 0 22 0 18 0

BE 13 0 40 0 26 3 21 -3

BG 19 -1 50 6 18 -4 13 -1

CZ 13 2 48 1 23 -6 16 3

DK 24 2 50 0 17 -1 9 -1

DE 19 1 58 -2 17 1 6 0

EE 18 1 52 0 17 -1 13 0

IE 15 0 32 -1 24 -1 29 2

EL 32 -5 43 3 16 2 9 0

ES 19 -4 34 -1 15 -1 32 6

FR 14 -1 39 -1 29 5 18 -3

HR 16 2 50 4 17 -7 17 1

IT 15 0 40 -3 25 -1 20 4

CY 22 3 38 -4 19 4 21 -3
CY (tcc) 24 -1 41 2 17 -7 18 6

LV 21 6 50 -4 19 2 10 -4

LT 14 -1 54 -1 16 1 16 1

LU 16 -3 49 6 20 -4 15 1

HU 10 -1 52 6 23 0 15 -5

MT 11 -2 41 0 24 3 24 -1

NL 29 3 42 1 22 -3 7 -1

AT 23 4 58 5 12 -6 7 -3

PL 12 0 46 0 21 -1 21 1

PT 10 -1 41 2 18 3 31 -4

RO 9 -1 41 5 26 1 24 -5

SI 15 2 55 3 14 -4 16 -1

SK 14 -1 56 3 17 1 13 -3

FI 15 3 55 2 14 -7 16 2

SE 24 0 55 2 16 -1 5 -1

UK 14 2 36 0 27 0 23 -2

TR 14 -8 34 -4 41 21 11 -9

MK 19 4 39 -1 24 0 18 -3

IS 22 1 42 -3 27 -1 9 3

ME 12 4 28 -4 27 -2 33 2

RS 12 -1 41 1 29 4 18 -4

AL 24 49 19 8

Hoch Durchschnittlich

Faible

Low

Niedrig Überhaupt nicht

Strong Not at allMedium

C2 Indice d'intérêt pour la politique

C2 Political interest index

Fort Pas du ToutMoyen

C2 Politisches Interesse Index

T5



STANDARD EUROBAROMETER 82                        PUBLIC OPINION IN THE EU – AUTUMN 2014 

 
 
 
  
 

   

% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
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EU 28 3 0 31 0 39 1 24 -1 3 0 34 0 63 0

BE 1 0 29 -14 57 9 11 5 2 0 30 -14 68 14

BG 1 1 5 0 40 0 52 -1 2 0 6 1 92 -1

CZ 1 0 34 9 50 -2 13 -8 2 1 35 9 63 -10

DK 7 -3 74 2 16 2 1 -1 2 0 81 -1 17 1

DE 9 -6 69 1 17 5 1 -1 4 1 78 -5 18 4

EE 1 0 50 2 38 -2 5 -1 6 1 51 2 43 -3

IE 2 1 36 13 40 -8 20 -7 2 1 38 14 60 -15

EL 0 0 2 -2 28 -3 70 5 0 0 2 -2 98 2

ES 0 0 3 -1 37 1 60 0 0 0 3 -1 97 1

FR 0 0 8 0 55 -3 35 4 2 -1 8 0 90 1

HR 3 1 7 4 33 -3 56 -3 1 1 10 5 89 -6

IT 1 1 6 1 46 -3 46 1 1 0 7 2 92 -2

CY 0 0 7 0 33 5 60 -5 0 0 7 0 93 0
CY (tcc) 1 -3 21 -9 42 4 31 10 5 -2 22 -12 73 14

LV 0 0 24 3 57 -1 15 -3 4 1 24 3 72 -4

LT 0 0 36 -1 51 1 11 0 2 0 36 -1 62 1

LU 6 -1 69 -5 22 8 1 0 2 -2 75 -6 23 8

HU 2 1 24 -1 51 -1 22 1 1 0 26 0 73 0

MT 14 5 59 -8 16 1 2 2 9 0 73 -3 18 3

NL 4 1 58 1 33 0 5 -1 0 -1 62 2 38 -1

AT 6 2 44 -8 42 7 7 0 1 -1 50 -6 49 7

PL 1 0 42 7 40 -1 10 -5 7 -1 43 7 50 -6

PT 1 1 5 1 56 2 38 -4 0 0 6 2 94 -2

RO 1 1 16 2 48 2 32 -7 3 2 17 3 80 -5

SI 1 1 8 1 37 2 53 -5 1 1 9 2 90 -3

SK 0 0 13 0 64 8 21 -7 2 -1 13 0 85 1

FI 1 0 21 -14 58 1 19 12 1 1 22 -14 77 13

SE 6 -4 75 4 14 0 1 -1 4 1 81 0 15 -1

UK 4 2 44 -1 38 1 8 -2 6 0 48 1 46 -1

TR 8 -5 41 6 36 0 13 0 2 -1 49 1 49 0

MK 3 -2 31 -8 34 6 31 5 1 -1 34 -10 65 11

IS 1 0 36 -9 49 4 13 6 1 -1 37 -9 62 10

ME 5 1 12 -4 42 -6 40 11 1 -2 17 -3 82 5

RS 1 1 7 0 44 3 47 -4 1 0 8 1 91 -1

AL 4 24 35 35 2 28 70
* CY(tcc) The economic situation in the Turkish Cypriot Community
* CY(tcc) La situation économique de la Communauté chypriote turque
*CY(tcc) Die wirtschaftliche Lage in der türkisch-zyprischen Gemeinschaft

Gesamt 
'Schlecht'

DK

WN

Total 
'Bonne'

Total 
'Good'

Gesamt 
'Gut'

Ziemlich 
schlecht

Très 
mauvaise

Very 
bad

Sehr 
schlecht

Very 
good

Sehr 
gut

Plutôt 
bonne

Rather 
good

Ziemlich 
gut

Très 
bonne

Plutôt 
mauvaise NSP Total 

'Mauvaise'

Rather 
bad

Total 
'Bad'

QA1.1 Comment jugez-vous la situation actuelle de chacun des domaines suivants ? 
La situation de l’économie (NATIONALITE) *
QA1.1 How would you judge the current situation in each of the following? 
The situation of the (NATIONALITY) economy *
QA1.1 Wie beurteilen Sie die gegenwärtige Lage in den Bereichen auf dieser Liste? 
Die Lage der (NATIONALITÄT) Wirtschaft *
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EB
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EB
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EB
82.3

Diff.
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EU 28 2 0 28 -1 46 3 13 0 11 -2 30 -1 59 3

BE 1 1 23 -8 58 4 12 3 6 0 24 -7 70 7

BG 8 -2 53 2 16 3 3 -2 20 -1 61 0 19 1

CZ 3 0 39 2 40 0 7 -5 11 3 42 2 47 -5

DK 1 0 40 2 47 -1 4 -1 8 0 41 2 51 -2

DE 1 0 34 -5 51 6 6 0 8 -1 35 -5 57 6

EE 3 1 48 -3 26 0 2 0 21 2 51 -2 28 0

IE 2 0 34 8 38 -6 12 -2 14 0 36 8 50 -8

EL 2 0 27 -3 41 4 26 0 4 -1 29 -3 67 4

ES 0 -1 16 -1 49 1 22 -2 13 3 16 -2 71 -1

FR 0 0 17 0 52 1 19 2 12 -3 17 0 71 3

HR 4 1 38 -10 36 9 13 2 9 -2 42 -9 49 11

IT 2 1 13 -4 55 6 23 1 7 -4 15 -3 78 7

CY 1 0 23 4 37 -2 27 -3 12 1 24 4 64 -5
CY (tcc) 12 -7 34 -11 34 18 7 3 13 -3 46 -18 41 21

LV 2 -2 49 0 30 4 4 0 15 -2 51 -2 34 4

LT 5 -1 63 0 16 0 2 1 14 0 68 -1 18 1

LU 1 0 33 -2 56 8 5 -1 5 -5 34 -2 61 7

HU 5 1 43 -2 37 2 7 -1 8 0 48 -1 44 1

MT 5 1 41 1 25 -6 3 1 26 3 46 2 28 -5

NL 2 1 40 1 45 0 7 1 6 -3 42 2 52 1

AT 6 3 29 -3 47 -1 15 3 3 -2 35 0 62 2

PL 5 1 50 0 24 1 4 -1 17 -1 55 1 28 0

PT 2 2 19 2 56 -6 13 -1 10 3 21 4 69 -7

RO 6 1 48 -3 22 1 7 -2 17 3 54 -2 29 -1

SI 2 1 37 -6 43 2 13 2 5 1 39 -5 56 4

SK 2 0 35 4 47 4 10 -3 6 -5 37 4 57 1

FI 1 1 25 -7 60 4 9 2 5 0 26 -6 69 6

SE 1 1 23 3 61 1 8 -5 7 0 24 4 69 -4

UK 1 0 21 4 46 3 14 -1 18 -6 22 4 60 2

TR 10 -4 32 -4 30 6 10 1 18 1 42 -8 40 7

MK 16 1 50 2 16 -5 7 2 11 0 66 3 23 -3

IS 1 0 41 3 42 -8 5 2 11 3 42 3 47 -6

ME 12 6 37 -4 24 -3 12 6 15 -5 49 2 36 3

RS 10 -2 41 -3 27 3 8 2 14 0 51 -5 35 5

AL 21 52 9 3 15 73 12

Gesamt 
'Schlecht'

DK

WN

Total 
'Bonne'

Total 
'Good'

Gesamt 
'Gut'

Ziemlich 
schlecht

Très 
mauvaise

Very 
bad

Sehr 
schlecht

Very 
good

Sehr 
gut

Plutôt 
bonne

Rather 
good

Ziemlich 
gut

Très 
bonne

Plutôt 
mauvaise NSP Total 

'Mauvaise'

Rather 
bad

Total 
'Bad'

QA1.2 Comment jugez-vous la situation actuelle de chacun des domaines suivants ? 
La situation de l’économie européenne 
QA1.2 How would you judge the current situation in each of the following? 
The situation of the European economy 
QA1.2 Wie beurteilen Sie die gegenwärtige Lage in den Bereichen auf dieser Liste? 
Die Lage der europäischen Wirtschaft
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Diff.
EB

81.4
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Diff.
EB

81.4

EB
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Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
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81.4
EU 28 13 -1 43 1 17 1 9 -1 18 0 56 0 26 0

BE 15 -2 53 -1 17 3 6 1 9 -1 68 -3 23 4

BG 3 0 43 4 28 1 20 -1 6 -4 46 4 48 0

CZ 10 0 47 1 15 0 6 0 22 -1 57 1 21 0

DK 51 0 30 -4 9 4 4 0 6 0 81 -4 13 4

DE 18 -2 46 -1 11 2 5 2 20 -1 64 -3 16 4

EE 8 1 45 -5 15 2 5 1 27 1 53 -4 20 3

IE 16 -2 48 6 16 0 13 0 7 -4 64 4 29 0

EL 1 0 24 -5 26 1 27 4 22 0 25 -5 53 5

ES 7 1 41 3 23 2 18 -2 11 -4 48 4 41 0

FR 7 -3 45 0 12 -1 6 0 30 4 52 -3 18 -1

HR 4 -2 40 1 29 2 18 -3 9 2 44 -1 47 -1

IT 3 0 48 6 25 -2 15 0 9 -4 51 6 40 -2

CY 7 -2 32 1 11 -2 23 4 27 -1 39 -1 34 2
CY (tcc) 8 0 48 -1 25 -2 11 3 8 0 56 -1 36 1

LV 8 0 50 2 18 -1 6 -3 18 2 58 2 24 -4

LT 7 1 46 3 16 1 9 -1 22 -4 53 4 25 0

LU 24 0 50 -1 8 2 4 2 14 -3 74 -1 12 4

HU 5 -1 30 4 30 3 17 -3 18 -3 35 3 47 0

MT 14 -3 53 0 14 3 2 0 17 0 67 -3 16 3

NL 20 0 36 -3 12 1 6 0 26 2 56 -3 18 1

AT 22 -5 58 9 13 2 3 -3 4 -3 80 4 16 -1

PL 8 3 53 3 19 -1 6 -3 14 -2 61 6 25 -4

PT 3 2 43 -1 29 1 9 -3 16 1 46 1 38 -2

RO 5 2 29 0 21 1 14 -5 31 2 34 2 35 -4

SI 5 -2 46 -4 19 3 13 0 17 3 51 -6 32 3

SK 6 -2 43 0 19 4 9 0 23 -2 49 -2 28 4

FI 37 -3 32 1 11 3 6 2 14 -3 69 -2 17 5

SE 41 -4 37 1 8 1 4 1 10 1 78 -3 12 2

UK 26 -3 36 -2 12 3 6 0 20 2 62 -5 18 3

TR 6 -4 39 -7 36 10 16 4 3 -3 45 -11 52 14

MK 7 -2 39 3 21 -3 25 3 8 -1 46 1 46 0

IS 41 -1 33 -6 11 1 7 2 8 4 74 -7 18 3

ME 6 -1 29 3 20 0 13 1 32 -3 35 2 33 1

RS 2 -2 22 1 25 7 14 -3 37 -3 24 -1 39 4

AL 7 36 24 27 6 43 51

Gesamt 
'Schlecht'

DK

WN

Total 
'Bonne'

Total 
'Good'

Gesamt 
'Gut'

Ziemlich 
schlecht

Très 
mauvaise

Very 
bad

Sehr 
schlecht

Very 
good

Sehr 
gut

Plutôt 
bonne

Rather 
good

Ziemlich 
gut

Très 
bonne

Plutôt 
mauvaise NSP Total 

'Mauvaise'

Rather 
bad

Total 
'Bad'

QA1.3 Comment jugez-vous la situation actuelle de chacun des domaines suivants ? 
Votre situation professionnelle
QA1.3 How would you judge the current situation in each of the following? 
Your personal job situation
QA1.3 Wie beurteilen Sie die gegenwärtige Lage in den Bereichen auf dieser Liste? 
Ihre persönliche berufliche Situation
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EB
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EB
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Diff.
EB

81.4

EB
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Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 8 -1 57 0 24 1 8 0 3 0 65 -1 32 1

BE 10 -1 65 -3 19 3 5 2 1 -1 75 -4 24 5

BG 2 1 38 -2 37 0 21 1 2 0 40 -1 58 1

CZ 6 1 57 3 28 -4 7 0 2 0 63 4 35 -4

DK 37 -2 51 -1 9 2 2 1 1 0 88 -3 11 3

DE 12 -1 66 0 15 0 3 0 4 1 78 -1 18 0

EE 5 0 66 -2 23 2 4 0 2 0 71 -2 27 2

IE 9 -1 56 1 24 0 9 0 2 0 65 0 33 0

EL 1 -1 24 -7 42 3 33 5 0 0 25 -8 75 8

ES 2 0 51 -3 34 3 12 0 1 0 53 -3 46 3

FR 3 -2 61 -3 26 4 6 1 4 0 64 -5 32 5

HR 4 0 45 1 31 -4 18 2 2 1 49 1 49 -2

IT 3 1 51 -3 32 2 11 0 3 0 54 -2 43 2

CY 4 -3 49 -2 29 4 18 2 0 -1 53 -5 47 6
CY (tcc) 6 2 51 0 28 0 10 -1 5 -1 57 2 38 -1

LV 4 1 57 2 31 -1 6 -3 2 1 61 3 37 -4

LT 3 0 62 3 27 -2 7 -1 1 0 65 3 34 -3

LU 21 0 65 -4 10 5 1 -1 3 0 86 -4 11 4

HU 4 1 40 2 40 -2 15 0 1 -1 44 3 55 -2

MT 10 -2 71 1 14 -1 2 0 3 2 81 -1 16 -1

NL 28 3 58 -2 10 0 3 0 1 -1 86 1 13 0

AT 14 -4 67 9 16 0 2 -4 1 -1 81 5 18 -4

PL 5 2 59 3 24 -3 6 -2 6 0 64 5 30 -5

PT 2 2 39 -5 48 6 8 -3 3 0 41 -3 56 3

RO 3 0 46 -1 37 2 12 -3 2 2 49 -1 49 -1

SI 3 -1 57 -4 29 3 10 2 1 0 60 -5 39 5

SK 3 -2 49 -1 36 3 8 -2 4 2 52 -3 44 1

FI 17 -5 66 0 14 5 2 0 1 0 83 -5 16 5

SE 35 -1 52 -2 10 3 2 -1 1 1 87 -3 12 2

UK 15 -1 64 1 15 3 4 -1 2 -2 79 0 19 2

TR 6 -2 44 -10 34 7 15 6 1 -1 50 -12 49 13

MK 5 -1 51 0 27 3 17 0 0 -2 56 -1 44 3

IS 20 -2 58 0 15 -1 6 2 1 1 78 -2 21 1

ME 6 1 37 -8 38 4 16 1 3 2 43 -7 54 5

RS 3 0 30 -9 42 6 22 2 3 1 33 -9 64 8

AL 5 48 30 17 0 53 47

Gesamt 
'Schlecht'

DK

WN

Total 
'Bonne'

Total 
'Good'

Gesamt 
'Gut'

Ziemlich 
schlecht

Très 
mauvaise

Very 
bad

Sehr 
schlecht

Very 
good

Sehr 
gut

Plutôt 
bonne

Rather 
good

Ziemlich 
gut

Très 
bonne

Plutôt 
mauvaise NSP Total 

'Mauvaise'

Rather 
bad

Total 
'Bad'

QA1.4 Comment jugez-vous la situation actuelle de chacun des domaines suivants ? 
La situation financière de votre ménage
QA1.4 How would you judge the current situation in each of the following? 
The financial situation of your household
QA1.4 Wie beurteilen Sie die gegenwärtige Lage in den Bereichen auf dieser Liste? 
Die finanzielle Situation Ihres Haushalts
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 2 0 22 1 37 0 36 -1 3 0 24 1 73 -1

BE 1 0 22 -3 56 0 18 2 3 1 23 -3 74 2

BG 1 0 4 2 36 3 56 -6 3 1 5 2 92 -3

CZ 1 0 18 7 45 1 33 -9 3 1 19 7 78 -8

DK 5 0 54 -1 33 1 4 0 4 0 59 -1 37 1

DE 7 -2 56 -2 27 2 5 1 5 1 63 -4 32 3

EE 1 0 29 -1 47 -1 13 2 10 0 30 -1 60 1

IE 1 0 28 14 45 -1 24 -14 2 1 29 14 69 -15

EL 0 0 2 0 17 -3 81 3 0 0 2 0 98 0

ES 0 0 2 0 20 1 78 -1 0 0 2 0 98 0

FR 0 -1 3 -1 47 -5 49 7 1 0 3 -2 96 2

HR 1 0 6 4 22 0 71 -4 0 0 7 4 93 -4

IT 1 1 5 0 28 -3 65 3 1 -1 6 1 93 0

CY 0 0 6 -1 30 3 63 -2 1 0 6 -1 93 1
CY (tcc) 2 -1 15 -6 42 0 37 11 4 -4 17 -7 79 11

LV 1 0 22 6 49 -5 25 0 3 -1 23 6 74 -5

LT 2 0 28 1 49 -1 16 0 5 0 30 1 65 -1

LU 3 0 46 -4 42 6 6 1 3 -3 49 -4 48 7

HU 2 1 15 0 49 2 32 -3 2 0 17 1 81 -1

MT 6 3 55 5 24 -7 4 2 11 -3 61 8 28 -5

NL 2 0 31 8 53 -3 12 -5 2 0 33 8 65 -8

AT 4 -1 37 -2 49 6 8 -3 2 0 41 -3 57 3

PL 1 0 20 4 48 7 26 -12 5 1 21 4 74 -5

PT 1 1 4 1 47 3 47 -6 1 1 5 2 94 -3

RO 1 1 9 2 35 2 53 -5 2 0 10 3 88 -3

SI 0 -1 4 0 26 2 69 -2 1 1 4 -1 95 0

SK 0 0 6 1 46 8 47 -9 1 0 6 1 93 -1

FI 0 -1 14 -10 51 -6 34 17 1 0 14 -11 85 11

SE 3 1 40 4 45 -4 9 -3 3 2 43 5 54 -7

UK 3 1 37 6 40 -5 13 -2 7 0 40 7 53 -7

TR 3 -6 30 2 38 -1 27 7 2 -2 33 -4 65 6

MK 1 -1 15 -8 31 1 50 8 3 0 16 -9 81 9

IS 5 -1 55 -4 34 3 5 3 1 -1 60 -5 39 6

ME 3 2 7 0 27 -6 62 4 1 0 10 2 89 -2

RS 1 1 4 2 26 4 67 -8 2 1 5 3 93 -4

AL 2 13 27 55 3 15 82
* CY(tcc) La situation de l'emploi dans la Communauté chypriote turque
* CY(tcc) The employment situation in the Turkish Cypriot Community
* CY(tcc) Die Lage auf dem Arbeitsmarkt in der türkisch-zyprischen Gemeinschaft

Gesamt 
'Schlecht'

DK

WN

Total 
'Bonne'

Total 
'Good'

Gesamt 
'Gut'

Ziemlich 
schlecht

Très 
mauvaise

Very 
bad

Sehr 
schlecht

Very 
good

Sehr 
gut

Plutôt 
bonne

Rather 
good

Ziemlich 
gut

Très 
bonne

Plutôt 
mauvaise NSP Total 

'Mauvaise'

Rather 
bad

Total 
'Bad'

QA1.5 Comment jugez-vous la situation actuelle de chacun des domaines suivants ? 
La situation de l’emploi en (NOTRE PAYS) *
QA1.5 How would you judge the current situation in each of the following? 
The employment situation in (OUR COUNTRY) *
QA1.5 Wie beurteilen Sie die gegenwärtige Lage in den Bereichen auf dieser Liste? 
Die Lage auf dem Arbeitsmarkt in (UNSER LAND) *
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 28 1 11 1 58 -1 3 -1

BE 25 -3 17 10 57 -6 1 -1

BG 24 4 13 2 57 -4 6 -2

CZ 25 3 10 -3 63 -1 2 1

DK 38 3 2 1 59 -4 1 0

DE 23 3 8 2 67 -5 2 0

EE 36 2 7 -1 52 -3 5 2

IE 39 -2 8 0 51 2 2 0

EL 16 -4 35 2 48 4 1 -2

ES 25 -1 10 0 59 -3 6 4

FR 31 3 11 1 54 -5 4 1

HR 24 0 20 4 54 -2 2 -2

IT 24 1 13 0 58 2 5 -3

CY 21 -3 17 2 55 -1 7 2
CY (tcc) 36 1 27 8 34 -4 3 -5

LV 37 4 5 -1 55 -4 3 1

LT 28 -2 17 4 51 -3 4 1

LU 29 3 12 3 57 -6 2 0

HU 19 -4 19 4 61 1 1 -1

MT 40 0 8 5 46 2 6 -7

NL 29 1 6 1 64 -2 1 0

AT 20 0 8 -3 70 2 2 1

PL 26 -1 10 -7 59 9 5 -1

PT 19 4 17 -2 60 0 4 -2

RO 40 8 15 -2 41 -6 4 0

SI 20 -4 16 1 62 3 2 0

SK 26 -2 10 -6 61 7 3 1

FI 26 0 3 0 70 0 1 0

SE 47 0 2 0 49 -1 2 1

UK 43 2 5 -1 50 -1 2 0

TR 25 -5 31 8 37 -2 7 -1

MK 34 -1 17 0 47 3 2 -2

IS 44 -5 3 1 52 4 1 0

ME 53 1 6 -3 38 2 3 0

RS 31 -7 17 6 48 1 4 0

AL 54 10 30 6

Worse

Schlechter   

QA2.1 Welche Erwartungen haben Sie an die nächsten 12 Monate? Werden die nächsten 12 Monate besser, schlechter 
oder gleich sein, wenn es um Folgendes geht? 
Ihr Leben im Allgemeinen

Same

Gleich   

DK

WN

Better

Besser  

QA2.1 Quelles sont vos attentes pour les douze prochains mois : les douze prochains mois seront-ils meilleurs, moins 
bons ou sans changement, en ce qui concerne … ? 
Votre vie en général
QA2.1 What are your expectations for the next twelve months: will the next twelve months be better, worse or the same, 
when it comes to...? 

Meilleurs Sans changement NSP

Your life in general

Moins bons
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 22 -2 28 5 45 -2 5 -1

BE 18 -9 41 23 38 -11 3 -3

BG 18 4 30 6 40 -7 12 -3

CZ 22 4 21 -6 53 1 4 1

DK 36 -17 7 3 53 11 4 3

DE 13 1 28 14 56 -13 3 -2

EE 29 3 15 -1 47 -2 9 0

IE 45 2 15 -1 36 -2 4 1

EL 14 -3 55 6 31 -2 0 -1

ES 22 -8 22 2 51 5 5 1

FR 15 -3 34 7 45 -4 6 0

HR 15 0 43 1 40 2 2 -3

IT 22 -2 41 8 30 -5 7 -1

CY 21 -5 35 -1 39 3 5 3
CY (tcc) 32 14 42 4 22 -15 4 -3

LV 24 1 16 2 55 -2 5 -1

LT 24 -4 30 12 41 -8 5 0

LU 13 -9 43 16 39 -6 5 -1

HU 16 -7 33 7 49 1 2 -1

MT 39 -7 11 5 35 4 15 -2

NL 38 -14 16 6 44 8 2 0

AT 22 3 30 0 45 -2 3 -1

PL 19 -1 20 -5 49 6 12 0

PT 21 4 32 -5 42 2 5 -1

RO 35 12 25 -1 36 -9 4 -2

SI 17 -5 40 2 40 3 3 0

SK 20 0 27 -4 49 3 4 1

FI 17 -10 37 17 44 -5 2 -2

SE 20 -7 32 18 43 -10 5 -1

UK 38 -2 17 4 40 1 5 -3

TR 20 -5 36 6 36 0 8 -1

MK 24 -3 34 5 38 -1 4 -1

IS 34 -9 17 10 47 -2 2 1

ME 39 -2 22 1 37 4 2 -3

RS 27 -6 36 7 33 0 4 -1

AL 37 24 31 8
*CY(tcc) La situation économique dans la Communauté chypriote turque
*CY(tcc) The economic situation in the Turkish Cypriot Community
*CY(tcc) Die wirtschaftliche Lage in der türkisch-zyprischen Gemeinschaft 

Worse

Schlechter   

QA2.2 Welche Erwartungen haben Sie an die nächsten 12 Monate? Werden die nächsten 12 Monate besser, schlechter 
oder gleich sein, wenn es um Folgendes geht? 
Die wirtschaftliche Lage in (UNSER LAND) *

Same

Gleich   

DK

WN

Better

Besser  

QA2.2 Quelles sont vos attentes pour les douze prochains mois : les douze prochains mois seront-ils meilleurs, moins 
bons ou sans changement, en ce qui concerne … ? 
La situation économique en (NOTRE PAYS) *
QA2.2 What are your expectations for the next twelve months: will the next twelve months be better, worse or the same, 
when it comes to...? 

Meilleurs Sans changement NSP

The economic situation in (OUR COUNTRY) *

Moins bons
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 22 1 14 0 61 -1 3 0

BE 17 -3 19 10 63 -6 1 -1

BG 19 1 15 2 58 -2 8 -1

CZ 19 4 15 -4 64 -1 2 1

DK 29 3 5 1 65 -5 1 1

DE 17 1 8 0 73 -1 2 0

EE 33 4 8 -1 55 -4 4 1

IE 30 -1 15 -2 53 3 2 0

EL 13 -1 46 8 41 -5 0 -2

ES 20 -2 9 -3 66 3 5 2

FR 22 -1 17 1 56 -1 5 1

HR 20 2 24 3 54 -4 2 -1

IT 16 -3 20 6 59 -1 5 -2

CY 15 -3 21 4 59 -1 5 0
CY (tcc) 33 5 22 3 40 -5 5 -3

LV 30 3 7 0 60 -3 3 0

LT 22 -3 19 5 54 -4 5 2

LU 20 3 13 5 65 -7 2 -1

HU 18 -3 23 2 58 1 1 0

MT 27 -3 7 4 62 2 4 -3

NL 20 0 13 4 66 -3 1 -1

AT 16 -1 12 -2 70 2 2 1

PL 20 0 14 -6 58 4 8 2

PT 16 3 20 -2 59 -1 5 0

RO 36 6 15 -2 45 -4 4 0

SI 16 -2 19 2 63 0 2 0

SK 21 0 15 -4 61 2 3 2

FI 17 -1 6 2 77 0 0 -1

SE 36 2 8 0 55 -2 1 0

UK 34 6 9 -1 56 -3 1 -2

TR 21 -5 29 7 43 -3 7 1

MK 29 -1 19 0 50 2 2 -1

IS 30 -2 6 1 64 2 0 -1

ME 47 -4 8 -1 42 4 3 1

RS 29 -5 22 9 46 -4 3 0

AL 43 14 37 6

Worse

Schlechter   

QA2.3 Welche Erwartungen haben Sie an die nächsten 12 Monate? Werden die nächsten 12 Monate besser, schlechter 
oder gleich sein, wenn es um Folgendes geht? 
Die finanzielle Situation Ihres Haushaltes  

Same

Gleich   

DK

WN

Better

Besser  

QA2.3 Quelles sont vos attentes pour les douze prochains mois : les douze prochains mois seront-ils meilleurs, moins 
bons ou sans changement, en ce qui concerne … ? 
La situation financière de votre ménage
QA2.3 What are your expectations for the next twelve months: will the next twelve months be better, worse or the same, 
when it comes to...? 

Meilleurs Sans changement NSP

The financial situation of your household

Moins bons
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 21 -3 30 4 44 0 5 -1

BE 17 -6 41 17 38 -10 4 -1

BG 15 1 30 3 43 -2 12 -2

CZ 17 3 26 -10 52 5 5 2

DK 37 -23 10 5 48 15 5 3

DE 11 -4 30 13 55 -6 4 -3

EE 26 3 17 0 45 -3 12 0

IE 47 1 13 -2 36 -1 4 2

EL 14 -2 57 6 29 -3 0 -1

ES 24 -8 23 1 48 6 5 1

FR 16 -5 37 5 43 0 4 0

HR 15 -1 44 -2 38 3 3 0

IT 23 -1 45 9 26 -6 6 -2

CY 18 -3 36 -2 43 6 3 -1
CY (tcc) 29 13 37 2 29 -12 5 -3

LV 25 4 11 -3 58 -1 6 0

LT 19 -4 19 6 55 -2 7 0

LU 11 -11 44 11 41 5 4 -5

HU 15 -3 34 6 48 -3 3 0

MT 39 -5 11 2 37 7 13 -4

NL 34 -9 19 -1 44 10 3 0

AT 21 3 39 2 38 -1 2 -4

PL 15 1 28 -6 47 5 10 0

PT 19 2 37 -1 39 -1 5 0

RO 33 11 27 -3 35 -7 5 -1

SI 15 -4 42 0 40 4 3 0

SK 18 0 31 -5 47 4 4 1

FI 15 -8 44 18 38 -10 3 0

SE 28 -4 24 10 42 -6 6 0

UK 35 -1 16 0 44 4 5 -3

TR 17 -7 40 11 34 -3 9 -1

MK 21 -7 37 9 37 -1 5 -1

IS 33 -13 7 4 59 9 1 0

ME 35 -3 27 2 36 2 2 -1

RS 22 -6 42 11 32 -3 4 -2

AL 34 25 31 10
* CY(tcc) La situation de l'emploi dans la Communauté chypriote turque
* CY(tcc) The employment situation in the Turkish Cypriot Community
* CY(tcc) Die Lage auf dem Arbeitsmarkt in der türkisch-zyprischen Gemeinschaft

Worse

Schlechter   

QA2.4 Welche Erwartungen haben Sie an die nächsten 12 Monate? Werden die nächsten 12 Monate besser, schlechter 
oder gleich sein, wenn es um Folgendes geht? 
Die Lage auf dem Arbeitsmarkt in (UNSER LAND) *

Same

Gleich   

DK

WN

Better

Besser  

QA2.4 Quelles sont vos attentes pour les douze prochains mois : les douze prochains mois seront-ils meilleurs, moins 
bons ou sans changement, en ce qui concerne … ? 
La situation de l'emploi en (NOTRE PAYS) *
QA2.4 What are your expectations for the next twelve months: will the next twelve months be better, worse or the same, 
when it comes to...? 

Meilleurs Sans changement NSP

The employment situation in (OUR COUNTRY) *

Moins bons
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 20 0 8 1 60 0 12 -1

BE 18 -1 8 2 67 -1 7 0

BG 15 1 7 0 71 3 7 -4

CZ 16 4 8 -2 56 -3 20 1

DK 23 1 4 2 70 -4 3 1

DE 16 0 4 1 69 0 11 -1

EE 28 2 5 -1 51 -5 16 4

IE 29 2 5 -1 61 0 5 -1

EL 11 -1 25 4 56 -1 8 -2

ES 20 -3 7 0 67 1 6 2

FR 23 0 5 0 52 -1 20 1

HR 19 0 20 4 55 -2 6 -2

IT 19 1 13 2 59 0 9 -3

CY 11 0 13 -1 59 4 17 -3
CY (tcc) 31 3 19 4 41 -6 9 -1

LV 26 0 4 0 58 -2 12 2

LT 20 -2 9 3 55 -2 16 1

LU 19 0 7 3 64 1 10 -4

HU 12 -4 21 5 57 1 10 -2

MT 26 -1 6 3 50 0 18 -2

NL 17 -3 8 0 53 3 22 0

AT 16 -1 8 0 72 1 4 0

PL 16 -3 10 -3 63 7 11 -1

PT 17 5 11 -3 61 -3 11 1

RO 29 6 14 -1 38 -2 19 -3

SI 13 0 12 1 67 -1 8 0

SK 15 -3 9 -3 59 7 17 -1

FI 13 -3 4 2 75 0 8 1

SE 29 -1 4 2 63 3 4 -4

UK 30 5 4 1 54 -7 12 1

TR 22 -3 26 7 44 -2 8 -2

MK 23 2 19 1 51 -2 7 -1

IS 24 0 2 -1 70 1 4 0

ME 32 -2 8 1 33 7 27 -6

RS 17 0 14 3 34 -1 35 -2

AL 37 13 39 11

Worse

Schlechter   

QA2.5 Welche Erwartungen haben Sie an die nächsten 12 Monate? Werden die nächsten 12 Monate besser, schlechter 
oder gleich sein, wenn es um Folgendes geht? 
Ihre persönliche berufliche Situation   

Same

Gleich   

DK

WN

Better

Besser  

QA2.5 Quelles sont vos attentes pour les douze prochains mois : les douze prochains mois seront-ils meilleurs, moins 
bons ou sans changement, en ce qui concerne … ? 
Votre situation professionnelle
QA2.5 What are your expectations for the next twelve months: will the next twelve months be better, worse or the same, 
when it comes to...? 

Meilleurs Sans changement NSP

Your personal job situation

Moins bons
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 20 -4 24 6 42 0 14 -2

BE 16 -5 36 13 41 -8 7 0

BG 30 -2 10 5 33 1 27 -4

CZ 16 0 19 1 50 -4 15 3

DK 24 -13 16 5 49 3 11 5

DE 13 -7 35 10 43 0 9 -3

EE 24 0 12 -1 39 -5 25 6

IE 33 1 13 2 40 -1 14 -2

EL 14 -5 37 8 46 2 3 -5

ES 23 -8 12 2 51 5 14 1

FR 16 -2 24 5 42 -5 18 2

HR 24 -5 21 10 47 1 8 -6

IT 21 -1 29 10 32 -3 18 -6

CY 15 -6 17 -4 48 7 20 3
CY (tcc) 40 7 18 7 27 -13 15 -1

LV 25 -4 11 4 49 -1 15 1

LT 28 -4 12 5 49 -1 11 0

LU 16 -6 46 9 30 2 8 -5

HU 21 -7 20 5 52 2 7 0

MT 26 -10 9 3 37 7 28 0

NL 27 -8 24 6 41 3 8 -1

AT 18 1 40 3 37 -1 5 -3

PL 18 -3 12 -3 47 4 23 2

PT 22 3 20 -1 46 -2 12 0

RO 42 9 14 0 31 -7 13 -2

SI 25 -8 21 4 48 3 6 1

SK 20 -4 19 -1 52 5 9 0

FI 14 -9 28 9 49 -1 9 1

SE 18 -9 25 4 45 3 12 2

UK 20 -4 25 7 40 8 15 -11

TR 27 1 22 -2 26 -3 25 4

MK 38 6 13 -4 34 0 15 -2

IS 19 -4 15 3 55 2 11 -1

ME 44 0 8 -1 36 11 12 -10

RS 29 -8 13 5 35 3 23 0

AL 50 6 19 25

Worse

Schlechter   

QA2.6 Welche Erwartungen haben Sie an die nächsten 12 Monate? Werden die nächsten 12 Monate besser, schlechter 
oder gleich sein, wenn es um Folgendes geht? 
Die wirtschaftliche Lage in der EU

Same

Gleich   

DK

WN

Better

Besser  

QA2.6 Quelles sont vos attentes pour les douze prochains mois : les douze prochains mois seront-ils meilleurs, moins 
bons ou sans changement, en ce qui concerne … ? 
La situation économique dans l’UE
QA2.6 What are your expectations for the next twelve months: will the next twelve months be better, worse or the same, 
when it comes to...? 

Meilleurs Sans changement NSP

The economic situation in the EU

Moins bons
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 9 -3 24 -5 14 -2 10 -1 45 -3 6 4 6 1

BE 9 -13 25 1 14 -3 11 -5 42 -3 2 -2 5 -2

BG 13 -2 44 1 19 0 3 1 49 -5 1 1 1 0

CZ 20 -3 20 -7 24 -2 6 0 40 -1 1 0 5 1

DK 11 -11 18 -6 3 -5 6 1 35 0 6 4 2 -1

DE 14 -1 11 0 12 -6 5 -4 16 0 11 9 7 1

EE 6 0 28 -7 25 -15 16 5 30 1 3 2 3 1

IE 13 -7 24 -7 14 2 19 2 48 -4 1 0 13 1

EL 5 -5 46 -2 8 -1 22 2 60 -3 1 -1 0 0

ES 6 0 36 -13 5 -2 5 -2 78 -1 1 0 5 0

FR 8 -7 26 -8 13 -3 13 3 63 2 5 2 7 3

HR 19 -6 33 -10 12 -2 4 -2 66 -4 0 0 4 2

IT 7 0 37 -5 10 -4 24 -1 60 -5 3 1 2 1

CY 2 -10 68 -7 6 1 7 2 79 4 1 1 0 -2
CY (tcc) 21 2 47 -4 52 5 11 -3 33 9 1 -3 7 0

LV 4 -3 31 -3 19 -8 20 -1 35 -1 1 1 4 2

LT 8 -6 20 -9 41 4 22 -1 37 -3 0 0 4 2

LU 7 -4 14 0 17 -4 11 5 39 -10 2 1 39 4

HU 12 -12 30 -5 20 2 10 3 50 -3 1 -1 7 2

MT 10 -7 11 -6 14 1 6 4 12 -7 1 0 1 -3

NL 8 -4 28 -10 4 -1 10 5 31 -15 12 10 2 -1

AT 13 1 19 0 21 1 10 -9 33 1 5 4 7 3

PL 6 0 17 -5 19 0 7 0 54 -6 2 0 5 3

PT 4 -1 31 -7 22 2 14 -1 66 -4 0 -1 1 0

RO 11 -6 30 -6 30 -3 9 -3 30 -3 1 0 5 2

SI 11 -7 47 -5 5 -1 8 -3 57 -4 0 0 1 -1

SK 8 -4 31 -4 21 -1 7 -1 57 -1 1 0 6 1

FI 4 -1 36 1 8 -7 8 -1 49 6 1 0 3 1

SE 5 -1 17 6 2 2 3 -1 37 -14 1 0 7 1

UK 9 -3 13 -6 17 2 5 -1 22 -7 16 13 16 -1

TR 9 -1 17 -2 11 -1 2 -3 40 -11 45 4 1 -1

MK 11 -9 36 -5 20 4 5 0 61 -4 2 -1 2 0

IS 2 -2 32 -1 10 -11 5 1 5 -2 0 0 15 -13

ME 26 -4 43 0 14 2 4 0 56 -8 2 0 3 -1

RS 20 -12 41 -7 16 5 5 3 59 -3 1 0 3 0

AL 22 35 28 8 52 3 3
*CY(tcc) A votre avis, quels sont les deux problèmes les plus importants auxquels doit faire face notre Communauté actuellement ? 
*CY(tcc) What do you think are the two most important issues facing our Community at the moment?
*CY(tcc) Was sind Ihrer Meinung nach die beiden wichtigsten Probleme, denen unsere Gemeinschaft derzeit gegenübersteht?

QA3 A votre avis, quels sont les deux problèmes les plus importants auxquels doit faire face (NOTRE PAYS) actuellement ? 
* (ROTATION - MAX. 2 REPONSES)
QA3 What do you think are the two most important issues facing (OUR COUNTRY) at the moment? *
(ROTATE - MAX. 2 ANSWERS)
QA3 Was sind Ihrer Meinung nach die beiden wichtigsten Probleme, denen (UNSER LAND) derzeit gegenübersteht? *
(ROTIEREN - MAX. 2 NENNUNGEN)

L'insécurité

Wohnungsbau

Le logement

Housing

Steuern

Le 
terrorisme

Crime

Les impôts

Taxation

Kriminalität

La situation 
économique

Terrorismus  

Economic 
situation

Wirtschaftliche 
Lage 

La hausse des 
prix/ l'inflation 

Rising prices/ 
inflation

Steigende 
Preise/ Inflation 

Le chômage

Un-
employment

Arbeits-
losigkeit

Terrorism
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 14 1 18 3 16 2 9 0 11 0 7 2

BE 20 6 16 -1 9 2 5 0 24 12 9 4

BG 5 2 10 3 24 0 6 2 12 1 3 0

CZ 27 5 8 1 14 3 6 1 17 -1 3 0

DK 6 2 34 14 23 -4 17 1 3 0 28 6

DE 17 -7 37 15 11 -1 17 -5 15 -6 16 4

EE 1 0 5 0 29 4 11 1 19 2 6 3

IE 17 0 8 1 19 1 7 3 4 2 3 1

EL 22 4 6 0 13 3 6 1 6 2 1 0

ES 11 4 3 -2 13 2 8 1 4 1 1 0

FR 18 2 11 2 7 1 6 -1 9 1 8 1

HR 30 12 2 1 9 6 4 2 6 2 1 0

IT 14 4 18 2 4 -1 3 2 9 3 3 2

CY 10 2 8 5 4 0 2 0 2 1 1 0
CY (tcc) 13 -6 4 0 6 1 5 1 1 0 0 -2

LV 4 0 9 1 31 6 10 3 19 2 1 0

LT 13 4 10 1 13 2 6 2 14 3 3 0

LU 10 3 11 2 5 0 22 6 7 1 6 0

HU 13 1 3 0 21 5 5 1 13 2 3 1

MT 15 6 57 -7 15 2 8 1 9 1 22 9

NL 6 -2 8 -2 56 13 9 -3 11 5 7 1

AT 17 -6 20 5 12 3 17 -4 12 1 10 3

PL 11 0 7 0 25 4 5 2 19 6 4 2

PT 20 1 2 0 13 2 5 2 11 4 2 2

RO 5 0 4 1 24 4 14 8 19 2 2 1

SI 25 6 1 0 11 1 1 -1 7 3 4 3

SK 11 1 1 -1 23 2 7 3 13 -1 4 2

FI 28 1 3 -3 35 5 4 -1 7 -1 8 0

SE 1 0 24 10 30 -2 34 -3 5 1 27 1

UK 12 5 38 -3 22 5 8 -3 6 -2 6 1

TR 2 -1 14 11 1 -2 8 0 6 2 1 0

MK 9 5 11 1 9 3 4 1 6 2 3 0

IS 21 0 2 -5 73 28 19 7 5 1 8 -4

ME 24 13 0 -2 5 -2 6 1 10 6 2 0

RS 13 4 2 0 10 2 7 2 9 4 1 -1

AL 8 3 8 11 9 5
*CY(tcc) A votre avis, quels sont les deux problèmes les plus importants auxquels doit faire face notre Communauté actuellement ? **CY(tcc) La question chypriote
*CY(tcc) What do you think are the two most important issues facing our Community at the moment? **CY(tcc) Cyprus issue
*CY(tcc) Was sind Ihrer Meinung nach die beiden wichtigsten Probleme, denen unsere Gemeinschaft derzeit gegenübersteht? **CY(tcc) Zypernfrage

Umwelt sowie Klima- 
und Energiefragen

Staats-
verschuldung 

**
Einwanderung 

Gesundheit und 
Kranken-

versicherung

Das Bildungs-
system Renten 

The environment, 
climate and energy 

issues 

Government 
debt ** Immigration Health and social 

security 
The education 

system Pensions

QA3 A votre avis, quels sont les deux problèmes les plus importants auxquels doit faire face (NOTRE PAYS) actuellement ? *
(ROTATION - MAX. 2 REPONSES)
QA3 What do you think are the two most important issues facing (OUR COUNTRY) at the moment? *
(ROTATE - MAX. 2 ANSWERS)
QA3 Was sind Ihrer Meinung nach die beiden wichtigsten Probleme, denen (UNSER LAND) derzeit gegenübersteht? *
(ROTIEREN - MAX. 2 NENNUNGEN)

Les questions 
d’environnement, de 
climat et d’énergie 

La dette 
publique ** L'immigration Le système de santé 

et de sécurité sociale 
Le système 

éducatif
Les retraites/ 
les pensions
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% EB
82.3
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81.4

EB
82.3
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EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 3 1 0 0 1 0

BE 1 0 0 0 0 0

BG 2 -1 0 0 1 0

CZ 1 -1 0 0 0 0

DK 3 1 0 0 0 -1

DE 2 0 0 -1 1 0

EE 6 2 0 -1 2 1

IE 3 2 0 0 1 1

EL 3 1 0 0 0 0

ES 11 4 1 0 1 1

FR 1 0 0 0 0 0

HR 1 -1 0 0 0 0

IT 1 1 0 0 0 0

CY 8 3 0 0 0 0
CY (tcc) 0 0 0 0 0 0

LV 3 1 0 0 1 1

LT 2 -1 0 0 0 -1

LU 3 0 0 0 0 -2

HU 2 -1 3 3 0 0

MT 3 1 0 0 1 0

NL 3 1 0 0 0 0

AT 1 -1 0 0 0 0

PL 1 -1 0 0 3 -1

PT 3 0 0 0 1 0

RO 2 -1 0 0 2 2

SI 6 2 0 0 0 0

SK 3 0 0 0 0 0

FI 2 1 0 0 0 0

SE 4 0 0 0 0 0

UK 1 -1 1 1 2 1

TR 9 0 1 0 1 0

MK 5 1 0 0 1 1

IS 0 0 0 0 1 1

ME 1 0 0 0 1 1

RS 2 -1 0 0 1 0

AL 0 0 0
*CY(tcc) A votre avis, quels sont les deux problèmes les plus importants auxquels doit faire face notre Communauté actuellement ? 
*CY(tcc) What do you think are the two most important issues facing our Community at the moment?
*CY(tcc) Was sind Ihrer Meinung nach die beiden wichtigsten Probleme, denen unsere Gemeinschaft derzeit gegenübersteht?

Sonstige 
(SP.)

Nichts davon 
(SP.)

Autre 
(SP.)

Aucun 
(SP.) NSP

Other 
(SP.)

WN

QA3 A votre avis, quels sont les deux problèmes les plus importants auxquels doit faire face (NOTRE PAYS) actuellement ? *
(ROTATION - MAX. 2 REPONSES)
QA3 What do you think are the two most important issues facing (OUR COUNTRY) at the moment? *
(ROTATE - MAX. 2 ANSWERS)
QA3 Was sind Ihrer Meinung nach die beiden wichtigsten Probleme, denen (UNSER LAND) derzeit gegenübersteht? *
(ROTIEREN - MAX. 2 NENNUNGEN)

None 
(SP.) DK
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% EB
82.3
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EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 5 0 14 -1 30 -2 17 0 19 -2 2 1 6 0

BE 9 -2 16 2 36 0 16 -6 15 -1 2 0 7 0

BG 6 0 23 -5 29 1 5 0 19 -5 0 0 2 0

CZ 7 0 8 -4 42 -3 10 0 11 -2 1 0 11 0

DK 5 -3 9 1 10 -5 9 2 14 -2 3 1 7 -2

DE 6 1 7 1 28 -6 11 -3 10 2 2 0 5 -1

EE 3 1 11 -2 34 -11 14 -2 12 2 0 0 5 0

IE 6 -1 18 -2 32 1 21 -4 25 0 0 -1 9 1

EL 3 -2 18 -10 19 -1 34 1 27 -1 0 -1 1 0

ES 2 0 26 -1 24 -1 15 -2 41 1 0 0 5 0

FR 9 0 11 -2 40 0 26 5 17 2 0 -1 6 1

HR 5 2 22 -6 29 -7 7 -3 27 -1 2 2 7 2

IT 7 2 17 -3 28 -1 39 -1 25 -9 4 1 3 1

CY 2 -4 26 -9 16 -2 13 7 32 -4 0 0 3 -1
CY (tcc) 16 7 29 -13 67 4 14 -4 34 13 0 -1 8 -6 6 1

LV 1 -1 15 -5 36 -7 13 -2 15 -1 0 0 11 4

LT 2 0 10 -3 54 -2 33 3 13 -2 0 0 9 3

LU 13 3 7 -2 32 2 12 -3 14 -1 0 -2 16 0

HU 8 -4 22 3 33 -3 11 2 22 -4 0 -1 9 1

MT 5 1 7 -4 33 7 9 1 6 -1 2 1 3 -1

NL 3 -2 15 -7 13 -3 13 4 12 -5 2 1 6 -1

AT 7 0 11 2 46 11 17 3 9 -3 2 1 6 -2

PL 4 2 10 -2 30 0 8 0 22 -5 1 0 6 1

PT 2 1 16 -6 42 -5 23 -4 27 -2 1 0 3 2

RO 5 0 17 -2 38 -7 14 -1 17 -2 1 0 5 1

SI 2 0 21 4 16 -6 12 -6 21 -2 0 0 6 2

SK 4 0 18 -2 36 -5 6 -1 17 -4 0 0 10 3

FI 3 -1 28 7 17 -7 11 0 19 1 1 0 10 -2

SE 5 0 13 1 4 1 8 2 15 -4 1 1 10 -1

UK 5 -1 10 0 35 1 8 -1 13 1 4 3 10 0

TR 6 -1 10 -8 23 1 3 -3 32 -9 23 0 2 0

MK 4 -5 23 -4 27 4 3 -4 40 -4 1 -1 4 1

IS 1 0 23 6 24 -11 10 -1 9 0 1 1 16 0

ME 2 -6 21 -4 29 4 2 -1 33 -6 0 -1 9 0

RS 3 -3 20 -7 29 5 4 0 26 -9 1 1 7 0

AL 13 17 34 8 41 2 3
*CY(tcc) La situation économique dans notre Communauté
*CY(tcc) The economic situation in our Community
*CY(tcc) Die wirtschaftliche Lage in unserer Gemeinschaft 

La question 
chypriote

QA4 Et personnellement, quels sont les deux problèmes les plus importants auxquels vous faites face actuellement ? 
(ROTATION - MAX. 2 REPONSES)
QA4 And personally, what are the two most important issues you are facing at the moment? 
(ROTATE - MAX. 2 ANSWERS)
QA4 Und von welchen zwei der folgenden Themen sind Sie persönlich momentan am meisten betroffen? 
(ROTIEREN - MAX. 2 NENNUNGEN)

Terrorismus Wohnungs-
bau

Le 
logement

Housing

La hausse 
des prix/ 
l'inflation 

Rising 
prices/ 
inflation

Steuern

Le chômage

Un-
employment

Cyprus 
issue

Zypern-
frage

Les 
impôts

Taxation

Arbeits-
losigkeit

Le 
terrorisme

Terrorism

Kriminalität

La situation 
économique en 
(NOTRE PAYS) *

The economic 
situation in (OUR 

COUNTRY) *
Die wirtschaftliche 
Lage in (UNSER 

LAND) *

Steigende 
Preise/ 

Inflation 

L'insécurité

Crime
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 19 3 5 1 16 1 10 0 7 0 15 0

BE 18 6 6 -2 10 1 7 -1 11 -1 17 4

BG 35 13 2 -1 20 -3 7 0 4 1 19 0

CZ 21 0 3 1 17 0 7 2 5 -1 17 2

DK 14 1 9 3 17 0 13 1 13 2 9 -3

DE 14 2 6 3 16 0 13 -1 10 1 16 -2

EE 25 7 1 0 29 6 11 -3 3 -1 22 2

IE 23 4 4 1 18 0 10 -1 4 0 7 0

EL 43 17 1 -2 17 -1 7 -1 1 -1 18 2

ES 18 2 1 0 10 -2 12 0 2 0 14 2

FR 21 4 3 0 9 -1 8 -2 8 0 14 0

HR 28 -1 1 1 16 5 6 2 4 1 17 7

IT 16 2 8 0 8 1 6 1 4 0 11 2

CY 47 7 2 1 11 0 7 -1 1 0 5 0
CY (tcc) 9 2 1 -2 9 3 4 0 2 1 1 0

LV 16 0 3 1 28 3 9 0 3 2 18 -1

LT 14 0 2 0 16 1 6 -2 2 -1 14 -1

LU 10 2 6 0 8 2 19 -2 7 -1 11 3

HU 25 2 1 0 21 2 7 -1 3 -1 19 4

MT 16 2 17 -3 11 -5 13 0 16 3 16 1

NL 20 3 2 0 40 5 24 2 11 -1 19 5

AT 16 0 7 -1 12 -5 14 -2 10 -2 14 -1

PL 18 1 2 -1 21 5 6 1 3 1 20 4

PT 19 4 2 1 14 0 5 1 2 2 20 7

RO 23 6 1 -1 19 -3 10 4 4 2 24 5

SI 22 4 1 1 12 -5 8 -2 4 0 17 -2

SK 22 0 1 0 21 0 7 0 5 0 18 4

FI 22 0 2 -1 43 6 8 -2 13 0 13 0

SE 21 4 10 4 38 1 21 -6 27 -4 16 0

UK 16 1 9 3 17 1 12 0 7 0 13 -4

TR 13 3 9 7 3 -3 10 -1 3 2 7 2

MK 25 6 5 0 10 1 6 1 6 1 8 2

IS 27 6 1 -2 35 7 19 -4 9 0 11 -5

ME 34 9 0 -1 13 2 11 3 7 1 16 4

RS 38 6 1 0 17 -3 10 1 3 -1 16 4

AL 29 3 14 14 8 6

Die finanzielle 
Situation Ihres 

Haushalts
Einwanderung 

Gesundheit und 
Kranken-

versicherung

Das 
Bildungssystem

Umwelt sowie Klima-
und Energiefragen Renten 

The financial 
situation of your 

household 
Immigration Health and 

social security 
The education 

system

The environment, 
climate and energy 

issues 
Pensions

La situation 
financière de 
votre foyer 

L'immigration
Le système de 

santé et de 
sécurité sociale 

Le système 
éducatif

Les questions 
d’environnement, 

de climat et 
d’énergie 

QA4 Et personnellement, quels sont les deux problèmes les plus importants auxquels vous faites face actuellement ? 
(ROTATION - MAX. 2 REPONSES)
QA4 And personally, what are the two most important issues you are facing at the moment? 
(ROTATE - MAX. 2 ANSWERS)
QA4 Und von welchen zwei der folgenden Themen sind Sie persönlich momentan am meisten betroffen? 
(ROTIEREN - MAX. 2 NENNUNGEN)

Les retraites/ 
les pensions
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 3 1 7 0 1 -1

BE 1 -1 7 0 1 1

BG 2 -1 3 0 1 0

CZ 1 0 7 3 1 -1

DK 11 6 16 -2 2 0

DE 2 0 16 3 1 0

EE 2 -1 4 0 2 1

IE 2 1 3 0 1 0

EL 4 1 1 1 0 0

ES 4 1 4 -2 0 0

FR 3 1 5 -3 2 1

HR 3 1 3 0 0 0

IT 3 1 3 1 1 1

CY 8 5 5 -2 1 1
CY (tcc) 0 0 0 0 0 -1

LV 3 1 6 3 0 -1

LT 1 0 4 0 1 0

LU 6 2 7 -5 1 0

HU 2 -1 4 2 0 0

MT 4 2 6 -4 2 0

NL 2 0 3 0 0 0

AT 5 -2 4 0 0 0

PL 3 -1 4 -1 6 -1

PT 3 1 3 -2 1 0

RO 2 -1 1 -1 2 2

SI 10 3 9 3 1 1

SK 4 -1 4 0 2 1

FI 2 0 1 -1 0 -1

SE 5 0 1 1 0 0

UK 2 0 11 -2 2 -1

TR 7 -1 5 1 1 1

MK 4 1 3 -1 1 0

IS 1 0 2 0 2 0

ME 5 -2 1 -1 2 2

RS 3 -1 1 -1 1 0

AL 1 0 0

Sonstige 
(SP.)

Nichts davon 
(SP.)

Autre 
(SP.)

Aucun 
(SP.) NSP

Other 
(SP.)

WN

QA4 Et personnellement, quels sont les deux problèmes les plus importants auxquels vous faites face actuellement ? 
(ROTATION - MAX. 2 REPONSES)
QA4 And personally, what are the two most important issues you are facing at the moment? 
(ROTATE - MAX. 2 ANSWERS)
QA4 Und von welchen zwei der folgenden Themen sind Sie persönlich momentan am meisten betroffen? 
(ROTIEREN - MAX. 2 NENNUNGEN)

None 
(SP.) DK
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 7 0 33 -6 10 0 6 1 29 -5 11 5 9 1

BE 8 -8 32 -7 9 -1 6 1 31 -5 9 -2 8 0

BG 10 4 27 -7 7 2 2 0 13 -5 18 10 10 0

CZ 13 2 25 -3 10 -3 4 1 21 -3 17 6 9 -2

DK 8 -6 32 -10 2 -1 1 0 30 -12 10 4 10 0

DE 8 -1 24 -9 7 -2 3 1 26 -4 14 10 8 0

EE 4 -1 28 -6 7 -2 4 0 12 -4 13 5 15 -1

IE 8 -1 34 -11 14 1 11 0 39 -1 7 2 7 0

EL 7 -1 47 3 8 0 6 0 38 1 6 1 14 1

ES 3 -1 45 -7 8 -1 6 0 40 0 3 1 7 1

FR 5 -1 35 -11 13 3 4 0 32 -3 13 3 11 0

HR 12 0 28 -10 11 0 5 2 27 -6 9 4 11 -1

IT 9 5 41 -4 9 -3 13 -3 42 -11 5 1 5 1

CY 8 -7 45 -9 6 1 7 4 49 -5 9 2 8 1

LV 6 -1 27 -6 11 1 8 1 16 -1 11 4 14 5

LT 11 0 23 -5 13 -1 10 2 17 2 12 3 11 1

LU 8 -2 28 2 11 -1 4 -1 44 -4 13 9 7 -2

HU 11 -2 32 -2 11 -1 7 3 28 -1 7 0 10 0

MT 9 2 23 -7 5 0 3 2 20 -6 17 13 5 2

NL 4 -2 42 -7 5 -1 4 2 21 -15 17 12 16 1

AT 14 3 28 -3 15 2 4 -2 25 -7 15 13 9 -2

PL 6 2 23 -3 12 2 5 2 25 -1 14 6 9 -1

PT 5 0 32 -10 12 -2 7 -1 35 -12 4 1 7 3

RO 14 -2 29 3 17 -1 7 0 17 -5 10 0 5 -1

SI 11 0 37 -6 4 0 5 -1 32 -8 5 2 7 -2

SK 11 -1 30 -6 13 -3 4 -1 29 -5 11 1 11 2

FI 7 -2 33 -7 9 0 5 1 28 -3 6 1 11 0

SE 5 -1 32 -8 1 1 1 -1 28 -9 7 5 10 3

UK 4 -1 32 -1 11 3 5 2 17 -9 15 8 10 1

L'insécurité

Einfluss der EU in 
der Welt

L’influence de l’UE 
dans le monde

QA5 A votre avis, quels sont les deux problèmes les plus importants auxquels doit faire face l’UE actuellement ? 
(ROTATION - MAX. 2 REPONSES)
QA5 What do you think are the two most important issues facing the EU at the moment? 
(ROTATE - MAX. 2 ANSWERS)
QA5 Was sind Ihrer Meinung nach die beiden wichtigsten Probleme, denen die EU derzeit gegenübersteht? 
(ROTIEREN - MAX. 2 NENNUNGEN)

EU's influence in 
the world

Steuern

Le chômage

Un-
employment

Arbeits-
losigkeit

Le terrorisme

Terrorism

Terrorismus  

Crime

Les impôts

Taxation

Kriminalität

La situation 
économique

Economic 
situation

Wirtschaftliche 
Lage 

La hausse des 
prix/ l'inflation 

Rising prices/ 
inflation

Steigende 
Preise/ 

Inflation 
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 25 0 24 3 4 1 6 1 6 0 7 2

BE 23 2 21 0 10 5 8 2 10 5 10 3

BG 11 -3 35 7 2 0 4 -3 10 1 5 0

CZ 27 -3 26 5 7 2 6 -1 7 -1 5 1

DK 16 -2 32 11 0 -1 14 3 5 0 25 10

DE 36 -6 37 9 3 0 6 2 7 -2 8 2

EE 26 -5 24 3 3 -1 4 0 19 8 2 1

IE 21 -1 12 2 2 0 5 1 7 3 9 5

EL 32 2 18 0 2 0 2 -2 5 2 2 -1

ES 24 -2 11 -2 3 0 2 0 4 1 4 2

FR 22 -1 20 4 3 0 9 1 5 -2 9 4

HR 27 2 11 -3 4 3 3 0 9 4 10 4

IT 19 3 29 4 4 0 4 2 4 2 3 2

CY 27 8 12 -3 1 1 3 2 0 -1 1 -1

LV 26 -2 24 2 4 0 4 0 13 5 3 -2

LT 22 -5 20 -1 3 1 2 0 12 1 7 2

LU 25 6 23 5 4 -1 5 -2 7 1 7 1

HU 29 -2 18 -1 7 3 5 1 10 1 6 0

MT 17 2 46 -9 3 0 7 2 9 4 10 5

NL 40 9 21 -6 2 1 5 1 6 2 5 0

AT 34 -1 22 4 3 -2 8 -1 5 1 9 1

PL 18 -3 15 0 7 2 7 3 13 2 7 3

PT 35 3 6 -2 7 3 2 2 2 1 3 1

RO 17 3 15 1 7 2 4 -1 7 3 4 0

SI 27 1 15 2 2 0 5 1 7 4 9 4

SK 33 7 11 2 4 -2 6 0 13 5 6 3

FI 47 11 13 -2 2 0 8 1 11 2 14 3

SE 24 5 28 10 1 0 22 -3 7 -2 28 3

UK 16 5 33 4 2 0 3 0 5 -1 4 -1

Klimawandel
Die Lage der 

öffentlichen Finanzen 
der Mitgliedstaaten

Einwanderung Renten Umwelt Energie-
versorgung

Climate 
change

The state of Member 
States public finances Immigration Pensions The environment Energy supply

Le 
changement 
climatique

L’état des finances 
publiques des Etats 

membres
L’immigration Les retraites/ 

les pensions L'environnement
L'approvision-

nement en 
énergie

QA5 A votre avis, quels sont les deux problèmes les plus importants auxquels doit faire face l’UE actuellement ? 
(ROTATION - MAX. 2 REPONSES)
QA5 What do you think are the two most important issues facing the EU at the moment? 
(ROTATE - MAX. 2 ANSWERS)
QA5 Was sind Ihrer Meinung nach die beiden wichtigsten Probleme, denen die EU derzeit gegenübersteht? 
(ROTIEREN - MAX. 2 NENNUNGEN)
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 2 0 1 0 7 0

BE 1 0 0 -1 3 2

BG 1 0 1 -1 15 0

CZ 1 0 1 0 5 0

DK 5 3 1 0 1 -2

DE 1 -1 0 0 3 1

EE 3 1 0 -1 11 1

IE 1 0 0 0 8 1

EL 4 2 0 -1 2 -1

ES 3 -1 1 0 9 1

FR 2 0 0 0 5 1

HR 2 1 0 -1 8 3

IT 1 0 1 1 2 0

CY 1 0 1 0 8 3

LV 2 -1 1 0 8 1

LT 2 1 2 0 10 -1

LU 3 -1 1 0 2 -2

HU 1 0 4 3 3 -1

MT 2 1 1 0 5 -3

NL 5 2 0 0 1 -1

AT 2 -1 0 -1 1 0

PL 1 -1 1 -1 11 -1

PT 1 -1 0 -1 15 7

RO 1 -1 1 -1 14 3

SI 4 -1 0 -1 5 0

SK 1 -1 1 1 4 1

FI 1 -1 0 0 1 -1

SE 2 -2 0 -1 1 0

UK 2 0 2 2 16 -4

WN

QA5 A votre avis, quels sont les deux problèmes les plus importants auxquels doit faire face l’UE actuellement ? 
(ROTATION - MAX. 2 REPONSES)
QA5 What do you think are the two most important issues facing the EU at the moment? 
(ROTATE - MAX. 2 ANSWERS)
QA5 Was sind Ihrer Meinung nach die beiden wichtigsten Probleme, denen die EU derzeit gegenübersteht? 
(ROTIEREN - MAX. 2 NENNUNGEN)

None 
(SP.) DK

Sonstige 
(SP.)

Nichts 
davon 
(SP.)

Autre 
(SP.)

Aucun 
(SP.) NSP

Other 
(SP.)
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81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
CY (tcc) 57 -2 7 -1 31 4 5 -1

TR 28 -10 39 6 25 -2 8 6

MK 53 2 16 -2 29 -1 2 1

IS 37 1 26 -3 33 6 4 -4

ME 49 -2 20 3 30 -1 1 0

RS 39 -1 21 2 36 -2 4 1

AL 76 4 19 1
* CY(tcc) D'une façon générale, pensez-vous que pour la Communauté chypriote turque, l’application complète de la législation de l’UE serait … ? 

* CY(tcc) Generally speaking, do you think that for the Turkish Cypriot Community the full application of EU legislation would be…? 

* CY(tcc) Wäre die vollständige Anwendung des EU-Rechts für die türkisch-zyprische Gemeinschaft Ihrer Meinung nach … ?

Eine gute 
Sache

Eine schlechte 
Sache 

Une chose ni bonne, 
ni mauvaise

Neither good 
nor bad

Weder eine gute noch 
eine schlechte Sache WN

A good 
thing DK

Une mauvaise 
chose

A bad 
thing

QA6 D'une façon générale, pensez-vous que le fait pour (NOTRE PAYS) de faire partie de l'UE serait … ? *

QA6 Generally speaking, do you think that (OUR COUNTRY)'s membership of the EU would be...? *

Une bonne 
chose NSP

QA6 Wäre die Mitgliedschaft (UNSER LAND) in der EU Ihrer Meinung nach im Allgemeinen…? *
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81.4
CY (tcc) 67 -4 11 -1 22 5

TR 36 -14 54 9 10 5

MK 66 0 28 -1 6 1

IS 47 1 43 1 10 -2

ME 64 -1 28 -2 8 3

RS 56 -1 34 2 10 -1

AL 89 7 4
*CY(tcc) Tout bien considéré, estimez-vous que la Communauté chypriote turque bénéficierait ou non de l’application complète de la législation de l’UE ?

*CY(tcc) Taking everything into consideration, would you say that the Turkish Cypriot Community would benefit or not from the full application of the EU legislation?

*CY(tcc) Alles in allem, denken Sie, dass die türkisch-zyprische Gemeinschaft profitieren oder nicht von der vollständigen Umsetzung der EU-Gesetzgebung?

QA7 Tout bien considéré, estimez-vous que (NOTRE PAYS) bénéficierait ou non de son appartenance à l'UE ? *

QA7 Taking everything into account, would you say that (OUR COUNTRY) would benefit or not from being a member of the EU? 
*

QA7 Alles in allem, denken Sie, dass (UNSER LAND) profitieren würden oder nicht die Mitgliedschaft in der EU? *

WN

Bénéficierait

Would 
benefit

Nutzen

Ne bénéficierait 
pas

Would not 
benefit

Wäre es nicht 
profitieren

NSP

DK
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EB
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EB
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EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 26 -2 49 2 21 0 4 0

BE 30 -7 57 16 11 -10 2 1

BG 17 3 56 -2 24 1 3 -2

CZ 36 8 37 -8 25 0 2 0

DK 47 -17 32 10 17 5 4 2

DE 38 -4 32 5 27 0 3 -1

EE 40 -2 20 -1 32 4 8 -1

IE 51 3 28 -3 17 0 4 0

EL 10 -5 77 7 12 -1 1 -1

ES 16 -3 69 4 13 -1 2 0

FR 9 -2 77 4 10 -1 4 -1

HR 12 5 72 -7 14 1 2 1

IT 12 -3 60 3 20 0 8 0

CY 17 -8 55 8 24 2 4 -2
CY (tcc) 11 -5 62 12 24 -5 3 -2

LV 33 4 30 -9 31 6 6 -1

LT 37 0 35 0 23 1 5 -1

LU 30 -8 35 10 30 0 5 -2

HU 24 -3 48 6 27 -2 1 -1

MT 56 -7 14 5 23 0 7 2

NL 44 -13 37 10 16 4 3 -1

AT 34 4 39 -5 22 0 5 1

PL 34 8 30 -11 27 2 9 1

PT 22 1 51 -7 21 6 6 0

RO 34 14 43 -18 20 5 3 -1

SI 9 1 58 -6 28 5 5 0

SK 20 4 49 -8 28 3 3 1

FI 20 -18 60 23 16 -5 4 0

SE 38 -1 40 -1 18 1 4 1

UK 33 -6 34 1 29 2 4 3

TR 28 -12 63 18 3 -4 6 -2

MK 27 -11 46 8 23 5 4 -2

IS 43 -11 49 14 5 -1 3 -2

ME 31 -3 37 10 25 -5 7 -2

RS 34 -9 33 8 26 0 7 1

AL 44 31 19 6
* CY(tcc) … dans notre Communauté 
* CY(tcc) … in our Community
* CY(tcc) … in unsere Community

D73.1 Würden Sie sagen, dass sich die Dinge in (UNSERE LAND) * derzeit ganz allgemein in die richtige 
Richtung oder in die falsche Richtung entwickeln? 

Les choses vont dans 
la bonne direction

Ni l’un, 
ni l’autre (SP.)

D73.1 En ce moment, diriez-vous que, d’une manière générale, les choses vont dans la bonne direction ou 
dans la mauvaise direction en (NOTRE PAYS) * ? 
D73.1 At the present time, would you say that, in general, things are going in the right direction or in the 
wrong direction, in (OUR COUNTRY) *? 

Neither the one nor 
the other (SP.)

Weder 
noch (SP.)

NSP

DK

WN

Things are going in 
the right direction

Dinge entwickeln sich in 
die richtige Richtung

Les choses vont dans 
la mauvaise direction

Things are going in 
the wrong direction

Dinge entwickeln sich in 
die falsche Richtung
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EB
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81.4
EU 28 25 0 39 1 24 1 12 -2

BE 32 1 51 7 12 -10 5 2

BG 49 6 11 -3 21 0 19 -3

CZ 35 6 30 -6 24 -2 11 2

DK 30 -9 38 0 21 5 11 4

DE 27 1 39 1 26 -2 8 0

EE 34 -1 13 -4 34 8 19 -3

IE 38 1 25 0 23 4 14 -5

EL 16 -2 60 0 20 2 4 0

ES 23 -2 44 0 19 0 14 2

FR 17 1 55 0 15 3 13 -4

HR 34 1 30 5 27 -2 9 -4

IT 13 -2 44 4 25 1 18 -3

CY 21 -2 43 1 24 2 12 -1
CY (tcc) 51 7 12 -2 29 0 8 -5

LV 38 1 19 -2 27 3 16 -2

LT 50 1 13 0 24 1 13 -2

LU 19 2 40 -3 32 3 9 -2

HU 32 0 24 -1 37 2 7 -1

MT 38 -1 13 1 31 5 18 -5

NL 34 -7 40 9 18 3 8 -5

AT 22 -1 48 1 23 0 7 0

PL 40 8 15 -5 28 -2 17 -1

PT 27 6 40 -9 22 5 11 -2

RO 55 9 16 -7 16 1 13 -3

SI 26 -5 30 1 34 3 10 1

SK 32 6 31 -9 30 3 7 0

FI 20 -13 51 13 22 0 7 0

SE 27 3 42 -7 21 2 10 2

UK 16 -3 38 2 33 2 13 -1

TR 22 -11 43 13 8 -1 27 -1

MK 47 0 20 -2 21 2 12 0

IS 37 0 31 -5 10 4 22 1

ME 46 -3 16 2 22 5 16 -4

RS 38 -4 16 3 22 0 24 1

AL 56 4 16 24

D73.2 Würden Sie sagen, dass sich die Dinge in der Europaïsche Union derzeit ganz allgemein in die richtige 
Richtung oder in die falsche Richtung entwickeln? 

Les choses vont dans 
la bonne direction

Ni l’un, 
ni l’autre (SP.)

D73.2 En ce moment, diriez-vous que, d’une manière générale, les choses vont dans la bonne direction ou 
dans la mauvaise direction dans l'Union européenne ? 
D73.2 At the present time, would you say that, in general, things are going in the right direction or in the 
wrong direction, in the European Union? 

Neither the one nor 
the other (SP.)

Weder 
noch (SP.)

NSP

DK

WN

Things are going in 
the right direction

Dinge entwickeln sich in 
die richtige Richtung

Les choses vont dans 
la mauvaise direction

Things are going in 
the wrong direction

Dinge entwickeln sich in 
die falsche Richtung
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EB
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EB
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Diff.
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EB
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80.1
EU 28 43 2 49 -4 8 2

BE 56 -2 39 -1 5 3

BG 33 -2 53 1 14 1

CZ 54 6 41 -8 5 2

DK 52 0 43 -1 5 1

DE 47 1 45 -4 8 3

EE 54 -1 33 -8 13 9

IE 34 -1 59 0 7 1

EL 31 8 67 -7 2 -1

ES 37 6 55 -6 8 0

FR 45 -7 49 5 6 2

HR 33 0 62 -1 5 1

IT 50 16 42 -14 8 -2

CY 36 0 53 -3 11 3
CY (tcc) 66 4 30 -2 4 -2

LV 41 -5 43 -2 16 7

LT 46 6 46 -8 8 2

LU 56 0 36 -3 8 3

HU 33 -5 60 2 7 3

MT 32 -5 47 0 21 5

NL 66 5 30 -6 4 1

AT 53 -11 43 12 4 -1

PL 46 -2 39 -2 15 4

PT 60 10 35 -11 5 1

RO 37 -2 52 -1 11 3

SI 41 18 53 -17 6 -1

SK 53 -1 41 -2 6 3

FI 69 1 28 -2 3 1

SE 48 -1 49 1 3 0

UK 23 4 73 -5 4 1

TR 28 -1 67 0 5 1

MK 27 -3 59 3 14 0

IS 57 -3 40 1 3 2

ME 39 -5 54 5 7 0

RS 29 -7 61 7 10 0

AL 49 43 8

QA8.1 Ich möchte nun gerne von Ihnen wissen, wie viel Vertrauen Sie in bestimmte Institutionen haben. Sagen Sie mir bitte 
für jede der folgenden Institutionen, ob Sie ihr eher vertrauen oder eher nicht vertrauen. Wie ist es mit…? 
Den Printmedien

QA8.1 Je voudrais maintenant vous poser une question à propos de la confiance que vous inspirent certains médias et 
certaines institutions. Pour chacun des médias suivants et chacune des institutions suivantes, pourriez-vous me dire si vous 
avez plutôt confiance ou plutôt pas confiance en lui/elle. 
La presse écrite
QA8.1 I would like to ask you a question about how much trust you have in certain media and institutions. For each of the 
following media and institutions, please tell me if you tend to trust it or tend not to trust it. 
The written press

DK

WN

Tend to 
trust
Eher 

vertrauen

Plutôt  
pas confiance

Tend not 
to trust

Eher nicht 
vertrauen

Plutôt 
confiance NSP
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% EB
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EB

80.1

EB
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EB
82.3

Diff.
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80.1
EU 28 58 4 33 -4 9 0

BE 66 -1 30 -1 4 2

BG 45 0 38 -2 17 2

CZ 66 4 28 -5 6 1

DK 74 2 19 -3 7 1

DE 67 3 27 -3 6 0

EE 69 1 19 -6 12 5

IE 63 4 31 -3 6 -1

EL 40 8 59 -6 1 -2

ES 49 7 41 -7 10 0

FR 55 -2 38 2 7 0

HR 38 -5 55 3 7 2

IT 54 15 32 -16 14 1

CY 44 -2 48 -2 8 4
CY (tcc) 62 -1 32 3 6 -2

LV 61 0 25 -5 14 5

LT 57 5 33 -5 10 0

LU 62 0 29 -2 9 2

HU 43 -4 50 2 7 2

MT 42 0 38 -3 20 3

NL 74 8 18 -6 8 -2

AT 66 -11 30 12 4 -1

PL 61 4 26 -6 13 2

PT 63 10 31 -9 6 -1

RO 54 4 37 -6 9 2

SI 50 15 43 -10 7 -5

SK 66 1 29 -2 5 1

FI 82 1 12 -3 6 2

SE 82 3 13 -4 5 1

UK 54 -1 38 4 8 -3

TR 26 1 61 -8 13 7

MK 28 0 53 -1 19 1

IS 82 3 15 -4 3 1

ME 45 0 41 -2 14 2

RS 33 -3 45 -1 22 4

AL 38 43 19

QA8.2 Ich möchte nun gerne von Ihnen wissen, wie viel Vertrauen Sie in bestimmte Institutionen haben. Sagen Sie mir bitte 
für jede der folgenden Institutionen, ob Sie ihr eher vertrauen oder eher nicht vertrauen. Wie ist es mit…? 
Radio

QA8.2 Je voudrais maintenant vous poser une question à propos de la confiance que vous inspirent certains médias et 
certaines institutions. Pour chacun des médias suivants et chacune des institutions suivantes, pourriez-vous me dire si vous 
avez plutôt confiance ou plutôt pas confiance en lui/elle. 
La radio
QA8.2 I would like to ask you a question about how much trust you have in certain media and institutions. For each of the 
following media and institutions, please tell me if you tend to trust it or tend not to trust it. 
Radio

DK

WN

Tend to 
trust
Eher 

vertrauen

Plutôt  
pas confiance

Tend not 
to trust

Eher nicht 
vertrauen

Plutôt 
confiance NSP
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1
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EB
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80.1
EU 28 50 2 45 -3 5 1

BE 61 -1 36 -1 3 2

BG 61 -3 35 2 4 1

CZ 61 1 37 -2 2 1

DK 68 3 29 -4 3 1

DE 60 4 36 -4 4 0

EE 69 1 21 -7 10 6

IE 57 3 39 -2 4 -1

EL 21 6 79 -5 0 -1

ES 33 3 63 -3 4 0

FR 34 -3 62 2 4 1

HR 41 -3 55 2 4 1

IT 49 9 43 -9 8 0

CY 42 -3 54 0 4 3
CY (tcc) 63 1 32 -1 5 0

LV 62 2 32 -3 6 1

LT 50 1 46 1 4 -2

LU 52 0 40 0 8 0

HU 46 -4 51 3 3 1

MT 47 -3 42 1 11 2

NL 62 1 34 -2 4 1

AT 64 -10 33 10 3 0

PL 56 3 34 -5 10 2

PT 63 6 35 -6 2 0

RO 53 0 43 -2 4 2

SI 50 18 46 -9 4 -9

SK 59 0 38 -1 3 1

FI 79 3 17 -5 4 2

SE 70 3 26 -4 4 1

UK 50 2 46 -1 4 -1

TR 42 13 54 -12 4 -1

MK 43 0 55 3 2 -3

IS 78 3 20 -3 2 0

ME 59 7 37 -5 4 -2

RS 47 1 48 -1 5 0

AL 68 28 4

QA8.3 Ich möchte nun gerne von Ihnen wissen, wie viel Vertrauen Sie in bestimmte Institutionen haben. Sagen Sie mir bitte 
für jede der folgenden Institutionen, ob Sie ihr eher vertrauen oder eher nicht vertrauen. Wie ist es mit…? 
Fernsehen

QA8.3 Je voudrais maintenant vous poser une question à propos de la confiance que vous inspirent certains médias et 
certaines institutions. Pour chacun des médias suivants et chacune des institutions suivantes, pourriez-vous me dire si vous 
avez plutôt confiance ou plutôt pas confiance en lui/elle. 
La télévision
QA8.3 I would like to ask you a question about how much trust you have in certain media and institutions. For each of the 
following media and institutions, please tell me if you tend to trust it or tend not to trust it. 
Television

DK

WN

Tend to 
trust
Eher 

vertrauen

Plutôt  
pas confiance

Tend not 
to trust

Eher nicht 
vertrauen

Plutôt 
confiance NSP
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% EB
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Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 36 2 44 -2 20 0

BE 34 -4 53 0 13 4

BG 39 -3 29 1 32 2

CZ 54 -1 29 -2 17 3

DK 42 -9 44 6 14 3

DE 27 0 51 -1 22 1

EE 46 0 22 -11 32 11

IE 30 -1 54 0 16 1

EL 46 8 38 -8 16 0

ES 33 5 47 1 20 -6

FR 27 -3 55 2 18 1

HR 35 1 44 -1 21 0

IT 46 11 32 -12 22 1

CY 38 -3 35 1 27 2
CY (tcc) 51 0 40 5 9 -5

LV 42 -4 32 -2 26 6

LT 40 2 31 -1 29 -1

LU 37 3 44 -2 19 -1

HU 39 -3 38 -1 23 4

MT 40 1 30 -4 30 3

NL 44 2 43 -4 13 2

AT 41 -3 42 2 17 1

PL 46 1 26 -7 28 6

PT 39 8 39 -3 22 -5

RO 39 4 33 -3 28 -1

SI 44 13 34 -28 22 15

SK 47 -2 33 -2 20 4

FI 51 7 32 -9 17 2

SE 29 -2 58 -2 13 4

UK 29 1 56 1 15 -2

TR 34 5 54 -8 12 3

MK 42 1 34 0 24 -1

IS 43 -2 48 1 9 1

ME 44 -5 35 -4 21 9

RS 39 -3 32 -2 29 5

AL 44 31 25

QA8.4 Ich möchte nun gerne von Ihnen wissen, wie viel Vertrauen Sie in bestimmte Institutionen haben. Sagen Sie mir bitte 
für jede der folgenden Institutionen, ob Sie ihr eher vertrauen oder eher nicht vertrauen. Wie ist es mit…? 
Dem Internet

QA8.4 Je voudrais maintenant vous poser une question à propos de la confiance que vous inspirent certains médias et 
certaines institutions. Pour chacun des médias suivants et chacune des institutions suivantes, pourriez-vous me dire si vous 
avez plutôt confiance ou plutôt pas confiance en lui/elle. 
Internet
QA8.4 I would like to ask you a question about how much trust you have in certain media and institutions. For each of the 
following media and institutions, please tell me if you tend to trust it or tend not to trust it. 
The Internet

DK

WN

Tend to 
trust
Eher 

vertrauen

Plutôt  
pas confiance

Tend not 
to trust

Eher nicht 
vertrauen

Plutôt 
confiance NSP
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT
CY (tcc)

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

TR

MK

IS

ME

RS

AL

QA8.5 Ich möchte nun gerne von Ihnen wissen, wie viel Vertrauen Sie in bestimmte Institutionen haben. Sagen Sie mir bitte 
für jede der folgenden Institutionen, ob Sie ihr eher vertrauen oder eher nicht vertrauen. Wie ist es mit…? 
Soziale Netzwerke im Internet

QA8.5 Je voudrais maintenant vous poser une question à propos de la confiance que vous inspirent certains médias et 
certaines institutions. Pour chacun des médias suivants et chacune des institutions suivantes, pourriez-vous me dire si vous 
avez plutôt confiance ou plutôt pas confiance en lui/elle. 
Les réseaux sociaux en ligne
QA8.5 I would like to ask you a question about how much trust you have in certain media and institutions. For each of the 
following media and institutions, please tell me if you tend to trust it or tend not to trust it. 
Online social networks

33 39 28

27 49 24

27 41 32

32 41 27

24 67 9

12 66 22

21 65 14

24 52 24

13 71 16

24 50 26

26 50 24

27 50 23

26 41 33

29 50 21

31 34 35

24 43 33

20 63 17

17 57 26

25 48 27

27 39 34

23 38 39

42 48 10

25 45 30

22 51 27

29 42 29

25 52 23

10 68 22

17 63 20

35 46 19

23 36 41

15 58 27

26 45 29

20 60 20

17 66 17

29 34 37

21 54 25

Tend to 
trust
Eher 

vertrauen
EB

82.3

Eher nicht 
vertrauen

EB
82.3

Plutôt 
confiance NSP

DK

WN

EB
82.3

Plutôt  
pas confiance

Tend not 
to trust

T34
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Diff.
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74.2

EB
82.3

Diff.
EB

74.2

EB
82.3

Diff.
EB

74.2
EU 28 49 2 45 -3 6 1

BE 46 10 50 -12 4 2

BG 16 0 73 -1 11 1

CZ 36 2 59 -3 5 1

DK 84 0 13 -1 3 1

DE 64 4 30 -4 6 0

EE 56 1 29 -8 15 7

IE 51 9 43 -6 6 -3

EL 45 4 54 -2 1 -2

ES 25 -19 71 20 4 -1

FR 53 8 42 -8 5 0

HR 29 9 64 -12 7 3

IT 33 -9 60 8 7 1

CY 26 -27 70 31 4 -4

LV 33 -3 51 -3 16 6

LT 39 17 50 -19 11 2

LU 61 1 28 -1 11 0

HU 42 -11 53 10 5 1

MT 39 -3 49 7 12 -4

NL 69 4 28 -4 3 0

AT 70 -1 25 -1 5 2

PL 41 3 46 -7 13 4

PT 35 7 61 -7 4 0

RO 46 23 47 -21 7 -2

SI 25 3 70 -4 5 1

SK 25 -7 68 3 7 4

FI 81 4 16 -5 3 1

SE 76 3 20 -5 4 2

UK 60 10 34 -11 6 1

TR 43 -10 49 6 8 4

MK 26 6 64 -4 10 -2

IS 65 4 31 -4 4 0

ME 45 45 10
RS 24 63 13
AL 21 71 8

QA8.6 Ich möchte nun gerne von Ihnen wissen, wie viel Vertrauen Sie in bestimmte Institutionen haben. Sagen Sie mir bitte 
für jede der folgenden Institutionen, ob Sie ihr eher vertrauen oder eher nicht vertrauen. Wie ist es mit…? 
Der Justiz, dem (NATIONALITÄT) Rechtssystem  

QA8.6 Je voudrais maintenant vous poser une question à propos de la confiance que vous inspirent certains médias et 
certaines institutions. Pour chacun des médias suivants et chacune des institutions suivantes, pourriez-vous me dire si vous 
avez plutôt confiance ou plutôt pas confiance en lui/elle. 
La justice/ le système judiciaire (NATIONALITE)
QA8.6 I would like to ask you a question about how much trust you have in certain media and institutions. For each of the 
following media and institutions, please tell me if you tend to trust it or tend not to trust it. 
Justice/ the (NATIONALITY) legal system

DK

WN

Tend to 
trust
Eher 

vertrauen

Plutôt  
pas confiance

Tend not 
to trust

Eher nicht 
vertrauen

Plutôt 
confiance NSP
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74.2

EB
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Diff.
EB

74.2

EB
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74.2
EU 28 68 4 28 -4 4 0

BE 69 4 28 -6 3 2

BG 37 -4 54 5 9 -1

CZ 52 7 45 -6 3 -1

DK 88 -1 10 0 2 1

DE 79 2 17 -2 4 0

EE 73 0 19 -4 8 4

IE 68 3 28 -2 4 -1

EL 59 7 40 -6 1 -1

ES 60 -8 36 8 4 0

FR 71 9 26 -8 3 -1

HR 44 2 50 -3 6 1

IT 65 7 28 -6 7 -1

CY 38 -12 60 15 2 -3

LV 53 8 37 -11 10 3

LT 63 19 31 -17 6 -2

LU 72 -4 24 4 4 0

HU 54 -6 43 6 3 0

MT 67 -1 26 2 7 -1

NL 78 5 19 -6 3 1

AT 81 3 16 -4 3 1

PL 56 1 34 -4 10 3

PT 70 12 28 -11 2 -1

RO 51 14 44 -14 5 0

SI 65 17 31 -18 4 1

SK 41 -6 54 2 5 4

FI 90 -1 8 0 2 1

SE 82 0 15 -2 3 2

UK 74 3 23 -3 3 0

TR 53 -7 42 5 5 2

MK 43 4 51 -4 6 0

IS 94 2 5 -2 1 0

ME 50 40 10
RS 45 48 7
AL 47 45 8

QA8.7 Ich möchte nun gerne von Ihnen wissen, wie viel Vertrauen Sie in bestimmte Institutionen haben. Sagen Sie mir bitte 
für jede der folgenden Institutionen, ob Sie ihr eher vertrauen oder eher nicht vertrauen. Wie ist es mit…? 
Der Polizei  

QA8.7 Je voudrais maintenant vous poser une question à propos de la confiance que vous inspirent certains médias et 
certaines institutions. Pour chacun des médias suivants et chacune des institutions suivantes, pourriez-vous me dire si vous 
avez plutôt confiance ou plutôt pas confiance en lui/elle. 
La police
QA8.7 I would like to ask you a question about how much trust you have in certain media and institutions. For each of the 
following media and institutions, please tell me if you tend to trust it or tend not to trust it. 
The police

DK

WN

Tend to 
trust
Eher 

vertrauen

Plutôt  
pas confiance

Tend not 
to trust

Eher nicht 
vertrauen

Plutôt 
confiance NSP

T36
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% EB
82.3

Diff.
EB

74.2

EB
82.3

Diff.
EB

74.2

EB
82.3

Diff.
EB

74.2
EU 28 70 0 20 -1 10 1

BE 71 4 19 -10 10 6

BG 40 -6 39 8 21 -2

CZ 64 6 28 -6 8 0

DK 82 6 11 -7 7 1

DE 65 -5 20 1 15 4

EE 78 -2 10 -1 12 3

IE 77 6 12 -5 11 -1

EL 71 4 27 -3 2 -1

ES 60 -7 30 7 10 0

FR 78 7 15 -5 7 -2

HR 56 1 37 0 7 -1

IT 66 1 25 -3 9 2

CY 52 -15 43 14 5 1

LV 63 -2 17 -4 20 6

LT 70 13 18 -4 12 -9

LU 64 3 19 -1 17 -2

HU 50 -7 39 11 11 -4

MT 72 -6 17 5 11 1

NL 77 6 15 -6 8 0

AT 73 1 22 2 5 -3

PL 70 -3 16 -2 14 5

PT 67 6 26 -5 7 -1

RO 73 14 20 -11 7 -3

SI 64 9 29 -10 7 1

SK 55 -17 34 10 11 7

FI 89 -2 8 1 3 1

SE 57 -6 34 6 9 0

UK 84 -1 9 -1 7 2

TR 62 -8 33 6 5 2

MK 56 -1 33 1 11 0

IS 28 2 52 -4 20 2

ME 59 25 16
RS 65 24 11
AL 47 34 19

QA8.8 Ich möchte nun gerne von Ihnen wissen, wie viel Vertrauen Sie in bestimmte Institutionen haben. Sagen Sie mir bitte 
für jede der folgenden Institutionen, ob Sie ihr eher vertrauen oder eher nicht vertrauen. Wie ist es mit…? 
Der Bundeswehr 

QA8.8 Je voudrais maintenant vous poser une question à propos de la confiance que vous inspirent certains médias et 
certaines institutions. Pour chacun des médias suivants et chacune des institutions suivantes, pourriez-vous me dire si vous 
avez plutôt confiance ou plutôt pas confiance en lui/elle. 
L'armée
QA8.8 I would like to ask you a question about how much trust you have in certain media and institutions. For each of the 
following media and institutions, please tell me if you tend to trust it or tend not to trust it. 
The army

DK

WN

Tend to 
trust
Eher 

vertrauen

Plutôt  
pas confiance

Tend not 
to trust

Eher nicht 
vertrauen

Plutôt 
confiance NSP

T37
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 14 -3 80 2 6 1

BE 18 -11 78 12 4 -1

BG 10 -8 82 7 8 1

CZ 12 -2 85 2 3 0

DK 34 -7 60 5 6 2

DE 21 -9 71 7 8 2

EE 13 -9 69 2 18 7

IE 13 -3 80 2 7 1

EL 8 -1 91 0 1 1

ES 5 -2 92 0 3 2

FR 6 -2 90 1 4 1

HR 10 3 86 -4 4 1

IT 9 3 85 -4 6 1

CY 6 -6 91 7 3 -1
CY (tcc) 33 4 64 2 3 -6

LV 9 0 83 -3 8 3

LT 9 -5 84 2 7 3

LU 25 -7 62 4 13 3

HU 14 -7 81 6 5 1

MT 24 -12 59 12 17 0

NL 33 -8 62 7 5 1

AT 28 5 66 -6 6 1

PL 13 1 75 -4 12 3

PT 11 2 86 -3 3 1

RO 13 -3 82 0 5 3

SI 6 1 90 -3 4 2

SK 14 2 80 -5 6 3

FI 29 -12 61 10 10 2

SE 30 -9 62 6 8 3

UK 14 -1 80 1 6 0

TR 22 -4 71 6 7 -2

MK 20 -8 75 9 5 -1

IS 21 -6 76 5 3 1

ME 22 7 70 -6 8 -1

RS 11 -4 81 1 8 3

AL 14 79 7

QA8.9 Ich möchte nun gerne von Ihnen wissen, wie viel Vertrauen Sie in bestimmte Institutionen haben. Sagen Sie mir bitte 
für jede der folgenden Institutionen, ob Sie ihr eher vertrauen oder eher nicht vertrauen. Wie ist es mit…? 
Den politischen Parteien  

QA8.9 Je voudrais maintenant vous poser une question à propos de la confiance que vous inspirent certains médias et 
certaines institutions. Pour chacun des médias suivants et chacune des institutions suivantes, pourriez-vous me dire si vous 
avez plutôt confiance ou plutôt pas confiance en lui/elle. 
Les partis politiques
QA8.9 I would like to ask you a question about how much trust you have in certain media and institutions. For each of the 
following media and institutions, please tell me if you tend to trust it or tend not to trust it. 
Political parties

DK

WN

Tend to 
trust
Eher 

vertrauen

Plutôt  
pas confiance

Tend not 
to trust

Eher nicht 
vertrauen

Plutôt 
confiance NSP
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81.4

EB
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Diff.
EB
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EB
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EU 28 43 -1 50 2 7 -1

BE 50 -7 46 7 4 0

BG 27 -1 64 6 9 -5

CZ 44 0 51 0 5 0

DK 69 -4 26 3 5 1

DE 64 -2 30 2 6 0

EE 50 -5 32 0 18 5

IE 36 -5 57 4 7 1

EL 21 -10 78 10 1 0

ES 19 0 78 -1 3 1

FR 51 -5 43 5 6 0

HR 19 0 75 0 6 0

IT 21 3 70 1 9 -4

CY 27 -21 69 21 4 0
CY (tcc) 41 2 54 7 5 -9

LV 49 -1 39 -3 12 4

LT 37 -1 54 1 9 0

LU 64 -3 27 5 9 -2

HU 48 4 46 -5 6 1

MT 44 -5 41 6 15 -1

NL 56 -5 39 9 5 -4

AT 65 7 29 -7 6 0

PL 37 3 49 1 14 -4

PT 37 0 60 0 3 0

RO 39 0 55 -1 6 1

SI 31 -4 62 1 7 3

SK 39 -1 53 -2 8 3

FI 63 -5 29 5 8 0

SE 67 2 26 -3 7 1

UK 42 -6 50 7 8 -1

TR 40 -2 53 7 7 -5

MK 30 -7 63 9 7 -2

IS 63 -12 35 14 2 -2

ME 37 11 52 -6 11 -5

RS 17 -3 70 1 13 2

AL 27 60 13

QA8.10 Ich möchte nun gerne von Ihnen wissen, wie viel Vertrauen Sie in bestimmte Institutionen haben. Sagen Sie mir bitte 
für jede der folgenden Institutionen, ob Sie ihr eher vertrauen oder eher nicht vertrauen. Wie ist es mit…? 
Den regionalen oder lokalen Behörden

QA8.10 Je voudrais maintenant vous poser une question à propos de la confiance que vous inspirent certains médias et 
certaines institutions. Pour chacun des médias suivants et chacune des institutions suivantes, pourriez-vous me dire si vous 
avez plutôt confiance ou plutôt pas confiance en lui/elle. 
Les autorités publiques régionales ou locales
QA8.10 I would like to ask you a question about how much trust you have in certain media and institutions. For each of the 
following media and institutions, please tell me if you tend to trust it or tend not to trust it. 
Regional or local public authorities

DK

WN

Tend to 
trust
Eher 

vertrauen

Plutôt  
pas confiance

Tend not 
to trust

Eher nicht 
vertrauen

Plutôt 
confiance NSP
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81.4

EB
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Diff.
EB
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EB
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EB
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EU 28 29 2 65 -3 6 1

BE 33 -10 63 11 4 -1

BG 19 1 68 -8 13 7

CZ 30 4 67 -4 3 0

DK 50 4 45 -6 5 2

DE 48 0 44 -2 8 2

EE 51 -1 32 -5 17 6

IE 23 1 72 -1 5 0

EL 11 -5 89 5 0 0

ES 11 1 87 -2 2 1

FR 17 0 78 0 5 0

HR 16 5 78 -7 6 2

IT 18 1 75 1 7 -2

CY 23 -3 72 4 5 -1

LV 28 1 64 -4 8 3

LT 32 0 60 -3 8 3

LU 51 1 39 -2 10 1

HU 33 -4 62 3 5 1

MT 56 4 34 0 10 -4

NL 52 2 44 -4 4 2

AT 50 17 45 -16 5 -1

PL 26 4 62 -8 12 4

PT 17 3 80 -5 3 2

RO 26 2 68 -5 6 3

SI 13 5 80 -9 7 4

SK 27 7 67 -9 6 2

FI 47 -9 47 9 6 0

SE 54 0 38 -4 8 4

UK 31 6 62 -7 7 1

TR 46 -6 48 4 6 2

MK 32 -7 61 8 7 -1

IS 33 -5 64 5 3 0

ME 45 11 46 -7 9 -4

RS 39 -8 51 6 10 2

AL 41 46 13

QA8.11 Ich möchte nun gerne von Ihnen wissen, wie viel Vertrauen Sie in bestimmte Institutionen haben. Sagen Sie mir bitte 
für jede der folgenden Institutionen, ob Sie ihr eher vertrauen oder eher nicht vertrauen. Wie ist es mit…? 
Der (NATIONALITÄT) Regierung 

QA8.11 Je voudrais maintenant vous poser une question à propos de la confiance que vous inspirent certains médias et 
certaines institutions. Pour chacun des médias suivants et chacune des institutions suivantes, pourriez-vous me dire si vous 
avez plutôt confiance ou plutôt pas confiance en lui/elle. 
Le Gouvernement (NATIONALITE)
QA8.11 I would like to ask you a question about how much trust you have in certain media and institutions. For each of the 
following media and institutions, please tell me if you tend to trust it or tend not to trust it. 
The (NATIONALITY) Government

DK

WN

Tend to 
trust
Eher 

vertrauen

Plutôt  
pas confiance

Tend not 
to trust

Eher nicht 
vertrauen

Plutôt 
confiance NSP

T40



STANDARD EUROBAROMETER 82                        PUBLIC OPINION IN THE EU – AUTUMN 2014 

 
 
 
  
 

   

% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
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EU 28 30 2 62 -3 8 1

BE 36 -8 58 8 6 0

BG 14 0 75 -4 11 4

CZ 17 2 79 -3 4 1

DK 61 0 34 -2 5 2

DE 49 -2 41 0 10 2

EE 39 -3 42 -4 19 7

IE 23 1 70 -1 7 0

EL 14 -2 85 2 1 0

ES 10 2 84 -5 6 3

FR 23 -1 69 0 8 1

HR 18 4 76 -5 6 1

IT 18 4 75 -2 7 -2

CY 20 3 77 1 3 -4

LV 22 1 68 -6 10 5

LT 17 2 76 -4 7 2

LU 47 4 38 0 15 -4

HU 29 -4 66 3 5 1

MT 51 2 36 2 13 -4

NL 55 1 41 1 4 -2

AT 53 18 39 -16 8 -2

PL 21 1 66 -4 13 3

PT 20 6 76 -8 4 2

RO 17 1 77 -3 6 2

SI 9 3 84 -8 7 5

SK 26 7 67 -10 7 3

FI 61 -5 34 6 5 -1

SE 67 0 26 -1 7 1

UK 34 8 58 -8 8 0

TR 50 -4 43 2 7 2

MK 28 -8 66 10 6 -2

IS 42 -10 55 10 3 0

ME 41 11 50 -6 9 -5

RS 30 -6 58 4 12 2

AL 35 51 14

QA8.12 Ich möchte nun gerne von Ihnen wissen, wie viel Vertrauen Sie in bestimmte Institutionen haben. Sagen Sie mir bitte 
für jede der folgenden Institutionen, ob Sie ihr eher vertrauen oder eher nicht vertrauen. Wie ist es mit…? 
Dem (NATIONALITÄT) Parlament

QA8.12 Je voudrais maintenant vous poser une question à propos de la confiance que vous inspirent certains médias et 
certaines institutions. Pour chacun des médias suivants et chacune des institutions suivantes, pourriez-vous me dire si vous 
avez plutôt confiance ou plutôt pas confiance en lui/elle. 
Le (PARLEMENT NATIONALITE)
QA8.12 I would like to ask you a question about how much trust you have in certain media and institutions. For each of the 
following media and institutions, please tell me if you tend to trust it or tend not to trust it. 
The (NATIONALITY PARLIAMENT) 

DK

WN

Tend to 
trust
Eher 

vertrauen

Plutôt  
pas confiance

Tend not 
to trust

Eher nicht 
vertrauen

Plutôt 
confiance NSP
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81.4

EB
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Diff.
EB
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EB
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EU 28 37 6 50 -6 13 0

BE 43 -2 49 1 8 1

BG 51 -1 34 3 15 -2

CZ 43 11 48 -13 9 2

DK 51 6 40 -8 9 2

DE 34 4 53 -5 13 1

EE 52 2 18 -9 30 7

IE 37 5 47 -7 16 2

EL 23 -1 76 1 1 0

ES 30 14 61 -18 9 4

FR 36 2 52 -4 12 2

HR 39 2 51 1 10 -3

IT 29 5 54 -1 17 -4

CY 25 0 68 1 7 -1
CY (tcc) 66 6 18 -8 16 2

LV 46 4 36 -8 18 4

LT 59 1 25 -4 16 3

LU 53 18 38 -14 9 -4

HU 48 4 43 -7 9 3

MT 55 3 29 1 16 -4

NL 46 5 45 -3 9 -2

AT 42 11 49 -12 9 1

PL 49 8 29 -11 22 3

PT 39 11 51 -15 10 4

RO 60 2 31 -3 9 1

SI 40 3 49 -8 11 5

SK 49 14 42 -15 9 1

FI 54 6 34 -8 12 2

SE 48 11 40 -9 12 -2

UK 26 10 61 0 13 -10

TR 18 -7 66 9 16 -2

MK 55 6 35 -7 10 1

IS 49 6 39 -5 12 -1

ME 47 -1 35 1 18 0

RS 35 -4 45 0 20 4

AL 59 18 23

QA8.13 Ich möchte nun gerne von Ihnen wissen, wie viel Vertrauen Sie in bestimmte Institutionen haben. Sagen Sie mir bitte 
für jede der folgenden Institutionen, ob Sie ihr eher vertrauen oder eher nicht vertrauen. Wie ist es mit…? 
Der Europäischen Union 

QA8.13 Je voudrais maintenant vous poser une question à propos de la confiance que vous inspirent certains médias et 
certaines institutions. Pour chacun des médias suivants et chacune des institutions suivantes, pourriez-vous me dire si vous 
avez plutôt confiance ou plutôt pas confiance en lui/elle. 
L'Union européenne
QA8.13 I would like to ask you a question about how much trust you have in certain media and institutions. For each of the 
following media and institutions, please tell me if you tend to trust it or tend not to trust it. 
The European Union

DK

WN

Tend to 
trust
Eher 

vertrauen

Plutôt  
pas confiance

Tend not 
to trust

Eher nicht 
vertrauen

Plutôt 
confiance NSP
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Diff.
EB
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EB
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EU 28 48 8 36 -7 16 -1

BE 49 -1 41 1 10 0

BG 42 2 30 0 28 -2

CZ 50 7 33 -10 17 3

DK 72 -2 17 1 11 1

DE 43 5 40 -6 17 1

EE 48 -1 16 -5 36 6

IE 48 1 33 -5 19 4

EL 24 2 72 -3 4 1

ES 39 16 47 -21 14 5

FR 51 7 33 -5 16 -2

HR 39 3 50 3 11 -6

IT 38 10 43 -7 19 -3

CY 26 -3 67 6 7 -3
CY (tcc) 61 13 20 -16 19 3

LV 47 4 27 -7 26 3

LT 53 0 21 -7 26 7

LU 53 14 29 -7 18 -7

HU 48 6 37 -9 15 3

MT 61 11 18 1 21 -12

NL 63 3 26 0 11 -3

AT 60 13 27 -12 13 -1

PL 52 10 24 -10 24 0

PT 52 10 36 -15 12 5

RO 55 5 31 -6 14 1

SI 36 5 48 -8 16 3

SK 47 10 38 -13 15 3

FI 73 4 17 -3 10 -1

SE 72 2 19 -2 9 0

UK 56 13 29 -4 15 -9

TR 12 -8 71 12 17 -4

MK 54 6 33 -5 13 -1

IS 82 -1 12 1 6 0

ME 38 0 40 -1 22 1

RS 32 0 44 -5 24 5

AL 60 16 24

QA8.14 Ich möchte nun gerne von Ihnen wissen, wie viel Vertrauen Sie in bestimmte Institutionen haben. Sagen Sie mir bitte 
für jede der folgenden Institutionen, ob Sie ihr eher vertrauen oder eher nicht vertrauen. Wie ist es mit…? 
Den Vereinten Nationen  

QA8.14 Je voudrais maintenant vous poser une question à propos de la confiance que vous inspirent certains médias et 
certaines institutions. Pour chacun des médias suivants et chacune des institutions suivantes, pourriez-vous me dire si vous 
avez plutôt confiance ou plutôt pas confiance en lui/elle. 
L'Organisation des Nations Unies
QA8.14 I would like to ask you a question about how much trust you have in certain media and institutions. For each of the 
following media and institutions, please tell me if you tend to trust it or tend not to trust it. 
The United Nations

DK

WN

Tend to 
trust
Eher 

vertrauen

Plutôt  
pas confiance

Tend not 
to trust

Eher nicht 
vertrauen

Plutôt 
confiance NSP

T43



STANDARD EUROBAROMETER 82                        PUBLIC OPINION IN THE EU – AUTUMN 2014 

 
 
 
  
 

   

% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 4 0 35 4 37 -1 17 -2 5 -1 2 0 39 4 22 -3

BE 2 -1 40 3 35 -1 19 0 3 -1 1 0 42 2 22 -1

BG 14 1 37 -4 30 0 14 4 4 1 1 -2 51 -3 18 5

CZ 2 -1 35 9 40 -3 17 -2 5 -4 1 1 37 8 22 -6

DK 6 1 33 3 42 4 15 -5 3 -3 1 0 39 4 18 -8

DE 4 0 34 2 41 -2 16 -1 4 1 1 0 38 2 20 0

EE 3 0 42 1 46 1 6 -2 1 -1 2 1 45 1 7 -3

IE 10 2 43 10 29 -9 11 -2 5 1 2 -2 53 12 16 -1

EL 2 0 21 1 32 -2 28 3 16 -3 1 1 23 1 44 0

ES 2 0 29 6 46 3 17 -6 4 -2 2 -1 31 6 21 -8

FR 4 -1 37 4 35 1 19 -1 4 -3 1 0 41 3 23 -4

HR 6 -1 36 2 38 -1 15 2 4 -3 1 1 42 1 19 -1

IT 2 0 32 4 35 -3 23 1 5 -2 3 0 34 4 28 -1

CY 3 1 21 -3 37 2 22 0 16 0 1 0 24 -2 38 0
CY (tcc) 16 -3 39 7 31 -4 7 0 4 1 3 -1 55 4 11 1

LV 3 0 34 3 51 -2 8 -2 3 1 1 0 37 3 11 -1

LT 5 -1 45 3 43 1 5 -2 1 0 1 -1 50 2 6 -2

LU 5 -1 46 10 32 -1 13 -9 3 0 1 1 51 9 16 -9

HU 3 1 37 6 42 -3 13 -3 5 0 0 -1 40 7 18 -3

MT 8 2 39 2 44 -1 6 -2 2 1 1 -2 47 4 8 -1

NL 2 -1 35 3 37 -3 22 0 4 1 0 0 37 2 26 1

AT 6 1 25 -1 32 -2 28 5 8 -3 1 0 31 0 36 2

PL 8 1 53 8 32 -3 5 -3 1 -1 1 -2 61 9 6 -4

PT 0 0 38 8 35 -2 21 -6 4 0 2 0 38 8 25 -6

RO 11 2 48 2 29 -6 7 0 2 0 3 2 59 4 9 0

SI 5 1 33 -3 44 6 13 -3 4 0 1 -1 38 -2 17 -3

SK 4 1 35 8 42 -1 15 -5 4 -2 0 -1 39 9 19 -7

FI 3 1 32 0 48 4 15 -3 2 -1 0 -1 35 1 17 -4

SE 3 -1 37 -1 38 9 19 -6 3 -1 0 0 40 -2 22 -7

UK 4 1 26 6 35 -1 21 -3 11 -1 3 -2 30 7 32 -4

TR 9 -3 30 -1 28 -3 15 1 10 1 8 5 39 -4 25 2

MK 19 -1 34 3 32 0 10 0 4 -1 1 -1 53 2 14 -1

IS 5 0 37 3 32 3 20 1 5 -6 1 -1 42 3 25 -5

ME 17 -1 30 1 33 -6 12 3 6 2 2 1 47 0 18 5

RS 10 0 29 -2 38 1 14 1 8 1 1 -1 39 -2 22 2

AL 35 45 17 2 0 1 80 2

QA9 En général, l'image que vous avez de l'UE est-elle très positive, assez positive, neutre, assez négative ou très 
négative ? 
QA9 In general, does the EU conjure up for you a very positive, fairly positive, neutral, fairly negative or very negative 
image? 
QA9 Ganz allgemein gesprochen, ruft die EU bei Ihnen ein sehr positives, ziemlich positives, weder positives noch 
negatives, ziemlich negatives oder sehr negatives Bild hervor? 

Total 
'Positive'

Total 
'Positive'

Gesamt 
'Positiv'

Total 
'Négative'

Total 
'Negative'

Gesamt 
'Negativ'

Ziemlich 
negativ

Très 
négative

Very 
negative

Sehr 
negativ

NSP

DK

WN

Assez 
négative

Fairly 
negative

Sehr 
positiv

Assez 
positive

Fairly 
positive

Ziemlich 
positiv

Neutre

Neutral

Weder 
positiv noch 

negativ

Très 
positive

Very 
positive
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

37

7 42 32 10 9 49 42

12 47 30 7

6 4835 11

4 59

46

12 47 31 6 4 59 37

6 42

29

14 41 28 9 8 55 37

15 44 21 8

11 6025 4

12 59

29

16 53 21 3 7 69 24

9 51

46

17 48 25 5 5 65 30

7 43 39 7

5 5234 9

4 50

43

26 46 13 2 13 72 15

11 41

22

7 45 37 3 8 52 40

11 56 19 3

4 5031 15

11 67

46

14 51 19 5 11 65 24

17 33

35

11 46 29 7 7 57 36

12 45 26 9

10 5027 13

8 57

40

5 45 33 9 8 50 42

11 39

31

14 37 30 18 1 51 48

15 45 22 9 9 60

9 49 21 3 18 58 24

7 41 35 9 8 48 44

34

19 52 19 3 7

18 37 24

4 6227 7

8 49 35 5

71 22

10 52

3 57

53 39

10 11 55 34

40

Gesamt 
'Positiv'

EB
82.3

Total 
'Negative'

Gesamt 
'Negativ'

EB
82.3

9 44 30 9 8

Ziemlich 
negativ

EB
82.3

Très 
négatif

Very 
negative

Sehr 
negativ

DK

WN

EB
82.3

EB
82.3

Plutôt 
négatif

Sehr 
positiv

EB
82.3

Plutôt 
positif

Fairly 
positive

Ziemlich 
positiv

EB
82.3

Très 
positif NSP Total 

'Négatif'

Very 
positive

Total 
'Positif'

Total 
'Positive'

Fairly 
negative

QA10.1 Pour chacun des termes suivants, pourriez-vous me dire s'il évoque pour vous quelque chose de très positif, de plutôt 
positif, de plutôt négatif ou de très négatif. (ROTATION)
Les grandes entreprises

QA10.1 Could you please tell me for each of the following, whether the term brings to mind something very positive, fairly 
positive, fairly negative or very negative. (ROTATE)
Large companies

QA10.1 Können Sie mir bitte für jeden der folgenden Begriffe sagen, ob Sie damit etwas sehr Positives, ziemlich Positives, 
ziemlich Negatives oder etwas sehr Negatives  verbinden? (ROTIEREN)
Große Unternehmen
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

2

15 41 8 1 35 56 9

53 43 2 0

4 8013 3

2 96

16

50 45 3 1 1 95 4

15 65

19

26 59 7 2 6 85 9

14 47 15 4

42 4214 2

20 61

16

17 52 15 2 14 69 17

7 35

17

44 48 5 0 3 92 5

19 56 15 2

27 4026 7

8 75

33

21 48 5 1 25 69 6

9 31

10

27 56 10 0 7 83 10

18 62 9 1

4 8112 3

10 80

15

21 58 10 2 9 79 12

33 48

22

8 29 24 9 30 37 33

19 52 18 4

9 826 3

7 71

9

22 60 9 1 8 82 10

32 50

15

39 50 8 3 0 89 11

22 44 11 4 19 66

22 61 5 0 12 83 5

36 55 5 1 3 91 6

12

42 50 3 0 5

31 48 8

3 8510 2

18 67 10 1

92 3

24 61

4 85

70 14

3 10 79 11

11

Gesamt 
'Positiv'

EB
82.3

Total 
'Negative'

Gesamt 
'Negativ'

EB
82.3

23 47 11 3 16

Ziemlich 
negativ

EB
82.3

Très 
négatif

Very 
negative

Sehr 
negativ

DK

WN

EB
82.3

EB
82.3

Plutôt 
négatif

Sehr 
positiv

EB
82.3

Plutôt 
positif

Fairly 
positive

Ziemlich 
positiv

EB
82.3

Très 
positif NSP Total 

'Négatif'

Very 
positive

Total 
'Positif'

Total 
'Positive'

Fairly 
negative

QA10.2 Pour chacun des termes suivants, pourriez-vous me dire s'il évoque pour vous quelque chose de très positif, de plutôt 
positif, de plutôt négatif ou de très négatif. (ROTATION)
Les PMEs

QA10.2 Could you please tell me for each of the following, whether the term brings to mind something very positive, fairly 
positive, fairly negative or very negative. (ROTATE)
SMEs

QA10.2 Können Sie mir bitte für jeden der folgenden Begriffe sagen, ob Sie damit etwas sehr Positives, ziemlich Positives, 
ziemlich Negatives oder etwas sehr Negatives  verbinden? (ROTIEREN)
Kleine und mittlere Unternehmen
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% EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4
EU 28 20 -2 43 -6 21 3 6 2 10 3 63 -8 27 5

BE 10 -4 51 -1 28 4 5 2 6 -1 61 -5 33 6

BG 49 4 32 -13 9 5 4 3 6 1 81 -9 13 8

CZ 16 3 44 -8 28 2 5 0 7 3 60 -5 33 2

DK 40 8 45 -11 9 0 2 1 4 2 85 -3 11 1

DE 22 -6 50 -5 19 6 4 2 5 3 72 -11 23 8

EE 28 -19 50 7 11 4 1 0 10 8 78 -12 12 4

IE 10 3 36 -3 28 -6 15 7 11 -1 46 0 43 1

EL 51 -3 31 -4 11 3 7 4 0 0 82 -7 18 7

ES 32 1 43 -13 11 2 5 4 9 6 75 -12 16 6

FR 5 2 26 -6 30 1 7 -1 32 4 31 -4 37 0

HR 20 -5 42 -3 22 3 8 3 8 2 62 -8 30 6

IT 12 -3 41 -12 27 6 8 3 12 6 53 -15 35 9

CY 36 -17 34 0 15 8 6 5 9 4 70 -17 21 13

LV 19 -16 41 2 22 6 7 3 11 5 60 -14 29 9

LT 26 -9 46 5 11 1 3 0 14 3 72 -4 14 1

LU 7 -12 39 -4 23 8 2 -1 29 9 46 -16 25 7

HU 30 -14 37 3 22 8 7 1 4 2 67 -11 29 9

MT 27 3 45 -2 8 -7 3 0 17 6 72 1 11 -7

NL 11 -9 41 -14 35 15 11 7 2 1 52 -23 46 22

AT 38 14 48 -6 9 -6 3 0 2 -2 86 8 12 -6

PL 18 -1 51 0 17 -2 4 0 10 3 69 -1 21 -2

PT 13 2 42 -5 24 5 2 -1 19 -1 55 -3 26 4

RO 25 -8 49 1 12 4 3 1 11 2 74 -7 15 5

SI 22 -10 36 -3 18 -2 13 8 11 7 58 -13 31 6

SK 11 -6 49 -5 25 4 9 5 6 2 60 -11 34 9

FI 44 -2 47 -1 7 2 1 1 1 0 91 -3 8 3

SE 45 3 45 0 7 -2 0 -1 3 0 90 3 7 -3

UK 14 0 47 0 25 2 8 -1 6 -1 61 0 33 1

Gesamt 
'Negativ'

DK

WN

Total 
'Positif'

Total 
'Positive'

Gesamt 
'Positiv'

Ziemlich 
negativ

Très 
négatif

Very 
negative

Sehr 
negativ

Very 
positive

Sehr 
positiv

Plutôt 
positif

Fairly 
positive

Ziemlich 
positiv

Très 
positif

Plutôt 
négatif NSP Total 

'Négatif'

Fairly 
negative

Total 
'Negative'

QA10.3 Pour chacun des termes suivants, pourriez-vous me dire s'il évoque pour vous quelque chose de très positif, de plutôt 
positif, de plutôt négatif ou de très négatif. (ROTATION)
L'état providence

QA10.3 Could you please tell me for each of the following, whether the term brings to mind something very positive, fairly 
positive, fairly negative or very negative. (ROTATE)
Welfare State 

QA10.3 Können Sie mir bitte für jeden der folgenden Begriffe sagen, ob Sie damit etwas sehr Positives, ziemlich Positives, 
ziemlich Negatives oder etwas sehr Negatives  verbinden? (ROTIEREN)
Sozialstaat
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% EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4
EU 28 17 -3 52 -5 18 4 4 1 9 3 69 -8 22 5

BE 7 -6 54 -8 30 12 4 2 5 0 61 -14 34 14

BG 27 0 47 -8 12 3 4 2 10 3 74 -8 16 5

CZ 26 1 49 -13 17 6 3 2 5 4 75 -12 20 8

DK 35 4 51 -3 7 -6 2 1 5 4 86 1 9 -5

DE 21 -7 57 -4 12 5 3 2 7 4 78 -11 15 7

EE 21 -12 57 0 8 2 1 1 13 9 78 -12 9 3

IE 22 3 50 -8 12 1 4 3 12 1 72 -5 16 4

EL 25 4 49 -9 18 1 7 4 1 0 74 -5 25 5

ES 15 -3 47 -9 19 2 6 3 13 7 62 -12 25 5

FR 9 -2 48 -10 25 5 7 3 11 4 57 -12 32 8

HR 16 -5 51 1 19 1 5 2 9 1 67 -4 24 3

IT 17 0 50 -5 20 2 6 1 7 2 67 -5 26 3

CY 22 -7 44 1 21 3 8 4 5 -1 66 -6 29 7

LV 16 -8 53 -1 15 1 4 1 12 7 69 -9 19 2

LT 16 -2 53 0 15 -1 3 0 13 3 69 -2 18 -1

LU 13 -13 59 5 19 5 1 1 8 2 72 -8 20 6

HU 25 -4 44 -5 21 6 5 0 5 3 69 -9 26 6

MT 30 8 51 2 7 -6 2 -1 10 -3 81 10 9 -7

NL 11 0 55 -10 22 7 2 1 10 2 66 -10 24 8

AT 22 -9 52 -3 19 9 3 2 4 1 74 -12 22 11

PL 12 -5 57 -2 18 5 3 0 10 2 69 -7 21 5

PT 22 2 54 1 14 0 2 0 8 -3 76 3 16 0

RO 24 -1 49 -3 13 4 3 1 11 -1 73 -4 16 5

SI 22 -2 50 -6 14 -1 6 4 8 5 72 -8 20 3

SK 16 -5 55 -5 19 4 5 4 5 2 71 -10 24 8

FI 29 -4 55 -3 11 3 1 1 4 3 84 -7 12 4

SE 32 -8 49 -1 13 7 2 1 4 1 81 -9 15 8

UK 15 -2 56 -3 15 2 3 0 11 3 71 -5 18 2

Gesamt 
'Negativ'

DK

WN

Total 
'Positif'

Total 
'Positive'

Gesamt 
'Positiv'

Ziemlich 
negativ

Très 
négatif

Very 
negative

Sehr 
negativ

Very 
positive

Sehr 
positiv

Plutôt 
positif

Fairly 
positive

Ziemlich 
positiv

Très 
positif

Plutôt 
négatif NSP Total 

'Négatif'

Fairly 
negative

Total 
'Negative'

QA10.4 Pour chacun des termes suivants, pourriez-vous me dire s'il évoque pour vous quelque chose de très positif, de plutôt 
positif, de plutôt négatif ou de très négatif. (ROTATION)
La compétitivité

QA10.4 Could you please tell me for each of the following, whether the term brings to mind something very positive, fairly 
positive, fairly negative or very negative. (ROTATE)
Competitiveness

QA10.4 Können Sie mir bitte für jeden der folgenden Begriffe sagen, ob Sie damit etwas sehr Positives, ziemlich Positives, 
ziemlich Negatives oder etwas sehr Negatives  verbinden? (ROTIEREN)
Wettbewerbsfähigkeit
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% EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4
EU 28 18 -3 52 -4 17 3 4 1 9 3 70 -7 21 4

BE 11 -2 57 -6 22 4 3 1 7 3 68 -8 25 5

BG 32 0 44 -8 12 4 3 1 9 3 76 -8 15 5

CZ 19 -2 54 -8 19 6 3 1 5 3 73 -10 22 7

DK 35 5 46 -10 9 0 1 -1 9 6 81 -5 10 -1

DE 19 -12 55 -1 16 6 3 2 7 5 74 -13 19 8

EE 22 -4 57 -6 6 -2 1 1 14 11 79 -10 7 -1

IE 27 7 45 -11 12 4 3 1 13 -1 72 -4 15 5

EL 19 0 49 -1 21 -3 9 4 2 0 68 -1 30 1

ES 13 -3 48 -4 19 0 6 3 14 4 61 -7 25 3

FR 8 -2 46 -14 24 7 6 3 16 6 54 -16 30 10

HR 21 -7 48 -4 19 7 4 1 8 3 69 -11 23 8

IT 17 0 49 -6 18 2 7 2 9 2 66 -6 25 4

CY 20 -3 49 1 18 -4 8 5 5 1 69 -2 26 1

LV 16 -4 57 -3 13 0 3 1 11 6 73 -7 16 1

LT 26 -3 57 3 7 -2 2 0 8 2 83 0 9 -2

LU 10 -19 62 10 17 3 3 2 8 4 72 -9 20 5

HU 16 -1 46 -3 25 2 7 -1 6 3 62 -4 32 1

MT 27 8 50 2 6 -9 3 1 14 -2 77 10 9 -8

NL 21 -4 57 2 14 -1 1 0 7 3 78 -2 15 -1

AT 16 -7 43 -10 22 6 11 9 8 2 59 -17 33 15

PL 18 -3 58 -4 13 3 3 1 8 3 76 -7 16 4

PT 18 7 50 -2 20 -1 3 -1 9 -3 68 5 23 -2

RO 23 -4 51 -2 14 4 4 3 8 -1 74 -6 18 7

SI 21 -2 51 -7 14 1 5 2 9 6 72 -9 19 3

SK 15 -5 56 -7 18 6 5 4 6 2 71 -12 23 10

FI 19 0 55 -8 13 -1 3 2 10 7 74 -8 16 1

SE 28 -6 49 -3 14 6 2 0 7 3 77 -9 16 6

UK 22 0 55 -2 11 1 2 0 10 1 77 -2 13 1

Gesamt 
'Negativ'

DK

WN

Total 
'Positif'

Total 
'Positive'

Gesamt 
'Positiv'

Ziemlich 
negativ

Très 
négatif

Very 
negative

Sehr 
negativ

Very 
positive

Sehr 
positiv

Plutôt 
positif

Fairly 
positive

Ziemlich 
positiv

Très 
positif

Plutôt 
négatif NSP Total 

'Négatif'

Fairly 
negative

Total 
'Negative'

QA10.5 Pour chacun des termes suivants, pourriez-vous me dire s'il évoque pour vous quelque chose de très positif, de plutôt 
positif, de plutôt négatif ou de très négatif. (ROTATION)
Le libre-échange

QA10.5 Could you please tell me for each of the following, whether the term brings to mind something very positive, fairly 
positive, fairly negative or very negative. (ROTATE)
Free trade

QA10.5 Können Sie mir bitte für jeden der folgenden Begriffe sagen, ob Sie damit etwas sehr Positives, ziemlich Positives, 
ziemlich Negatives oder etwas sehr Negatives  verbinden? (ROTIEREN)
Freier Handel
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% EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4
EU 28 7 0 30 -1 29 -3 12 -1 22 5 37 -1 41 -4

BE 4 -2 37 -1 41 0 9 1 9 2 41 -3 50 1

BG 11 5 17 -11 19 -2 15 7 38 1 28 -6 34 5

CZ 4 -1 30 -4 33 3 23 -2 10 4 34 -5 56 1

DK 7 2 25 1 31 -6 12 -10 25 13 32 3 43 -16

DE 2 -2 22 -1 27 -4 13 -4 36 11 24 -3 40 -8

EE 3 -3 19 -12 17 -5 4 0 57 20 22 -15 21 -5

IE 12 3 35 -5 23 1 7 2 23 -1 47 -2 30 3

EL 22 -3 38 -10 21 2 11 5 8 6 60 -13 32 7

ES 9 0 38 -1 23 -10 9 2 21 9 47 -1 32 -8

FR 5 1 36 3 33 -9 9 0 17 5 41 4 42 -9

HR 6 0 27 7 35 11 20 -13 12 -5 33 7 55 -2

IT 9 -1 30 -3 32 0 14 -1 15 5 39 -4 46 -1

CY 29 -2 39 -9 18 5 5 3 9 3 68 -11 23 8

LV 1 -1 12 -2 22 -4 6 -6 59 13 13 -3 28 -10

LT 3 0 17 3 25 1 14 -8 41 4 20 3 39 -7

LU 7 -7 36 -1 38 6 7 -2 12 4 43 -8 45 4

HU 4 1 15 6 34 2 36 -10 11 1 19 7 70 -8

MT 23 11 42 1 10 -5 5 1 20 -8 65 12 15 -4

NL 3 -1 30 -2 39 3 12 -1 16 1 33 -3 51 2

AT 8 -1 24 2 34 1 22 0 12 -2 32 1 56 1

PL 4 1 23 1 32 -6 14 0 27 4 27 2 46 -6

PT 14 4 42 0 23 -3 3 0 18 -1 56 4 26 -3

RO 16 -8 45 4 16 -1 6 2 17 3 61 -4 22 1

SI 7 0 31 -4 29 -3 12 2 21 5 38 -4 41 -1

SK 2 -2 10 -12 33 -2 49 15 6 1 12 -14 82 13

FI 10 5 27 0 30 -4 6 -7 27 6 37 5 36 -11

SE 2 -2 19 -3 32 -3 18 -1 29 9 21 -5 50 -4

UK 10 3 36 0 25 -3 6 -5 23 5 46 3 31 -8

Gesamt 
'Negativ'

DK

WN

Total 
'Positif'

Total 
'Positive'

Gesamt 
'Positiv'

Ziemlich 
negativ

Très 
négatif

Very 
negative

Sehr 
negativ

Very 
positive

Sehr 
positiv

Plutôt 
positif

Fairly 
positive

Ziemlich 
positiv

Très 
positif

Plutôt 
négatif NSP Total 

'Négatif'

Fairly 
negative

Total 
'Negative'

QA10.6 Pour chacun des termes suivants, pourriez-vous me dire s'il évoque pour vous quelque chose de très positif, de plutôt 
positif, de plutôt négatif ou de très négatif. (ROTATION)
Le protectionnisme

QA10.6 Could you please tell me for each of the following, whether the term brings to mind something very positive, fairly 
positive, fairly negative or very negative. (ROTATE)
Protectionism

QA10.6 Können Sie mir bitte für jeden der folgenden Begriffe sagen, ob Sie damit etwas sehr Positives, ziemlich Positives, 
ziemlich Negatives oder etwas sehr Negatives  verbinden? (ROTIEREN)
Protektionismus
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% EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4
EU 28 8 0 35 -9 31 3 11 2 15 4 43 -9 42 5

BE 5 -2 39 -9 39 5 10 5 7 1 44 -11 49 10

BG 12 5 28 -15 24 4 11 6 25 0 40 -10 35 10

CZ 4 -2 29 -17 39 4 15 8 13 7 33 -19 54 12

DK 24 4 51 -11 17 4 1 0 7 3 75 -7 18 4

DE 7 -4 38 -9 34 7 10 1 11 5 45 -13 44 8

EE 6 -2 32 -23 24 3 5 3 33 19 38 -25 29 6

IE 13 5 38 -8 20 1 9 3 20 -1 51 -3 29 4

EL 7 -2 21 -10 32 -2 37 13 3 1 28 -12 69 11

ES 7 -1 31 -15 28 5 13 6 21 5 38 -16 41 11

FR 4 2 28 -9 40 1 15 3 13 3 32 -7 55 4

HR 9 2 39 8 31 -3 10 -3 11 -4 48 10 41 -6

IT 6 -2 33 -9 32 3 15 4 14 4 39 -11 47 7

CY 8 2 24 -14 24 -4 30 15 14 1 32 -12 54 11

LV 4 0 30 -4 27 -10 8 -1 31 15 34 -4 35 -11

LT 7 -4 36 -4 26 3 5 -1 26 6 43 -8 31 2

LU 5 -11 36 -9 41 12 7 2 11 6 41 -20 48 14

HU 8 -1 32 0 37 2 12 -5 11 4 40 -1 49 -3

MT 20 8 42 0 12 -2 3 0 23 -6 62 8 15 -2

NL 9 0 48 -15 26 6 5 2 12 7 57 -15 31 8

AT 13 2 34 -4 33 2 14 0 6 0 47 -2 47 2

PL 6 0 39 -4 24 0 8 2 23 2 45 -4 32 2

PT 11 0 34 -9 33 10 5 -2 17 1 45 -9 38 8

RO 12 -1 40 -1 23 1 9 4 16 -3 52 -2 32 5

SI 8 4 29 -11 35 -1 12 -1 16 9 37 -7 47 -2

SK 5 -3 33 -21 35 9 12 8 15 7 38 -24 47 17

FI 13 5 49 -5 23 -4 3 -3 12 7 62 0 26 -7

SE 19 -1 51 -9 20 6 4 2 6 2 70 -10 24 8

UK 8 2 39 -3 31 3 6 -3 16 1 47 -1 37 0

Gesamt 
'Negativ'

DK

WN

Total 
'Positif'

Total 
'Positive'

Gesamt 
'Positiv'

Ziemlich 
negativ

Très 
négatif

Very 
negative

Sehr 
negativ

Very 
positive

Sehr 
positiv

Plutôt 
positif

Fairly 
positive

Ziemlich 
positiv

Très 
positif

Plutôt 
négatif NSP Total 

'Négatif'

Fairly 
negative

Total 
'Negative'

QA10.7 Pour chacun des termes suivants, pourriez-vous me dire s'il évoque pour vous quelque chose de très positif, de plutôt 
positif, de plutôt négatif ou de très négatif. (ROTATION)
La mondialisation

QA10.7 Could you please tell me for each of the following, whether the term brings to mind something very positive, fairly 
positive, fairly negative or very negative. (ROTATE)
Globalisation

QA10.7 Können Sie mir bitte für jeden der folgenden Begriffe sagen, ob Sie damit etwas sehr Positives, ziemlich Positives, 
ziemlich Negatives oder etwas sehr Negatives  verbinden? (ROTIEREN)
Globalisierung
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% EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4
EU 28 10 -1 43 -6 23 1 6 1 18 5 53 -7 29 2

BE 5 -3 46 -8 35 7 6 2 8 2 51 -11 41 9

BG 16 5 35 -14 16 5 6 3 27 1 51 -9 22 8

CZ 7 0 40 -14 29 4 4 1 20 9 47 -14 33 5

DK 14 4 47 -9 21 -1 6 1 12 5 61 -5 27 0

DE 8 -6 47 -9 23 4 5 2 17 9 55 -15 28 6

EE 5 -5 36 -14 16 -1 2 0 41 20 41 -19 18 -1

IE 15 7 40 -6 17 0 6 3 22 -4 55 1 23 3

EL 13 -7 38 -12 29 10 12 5 8 4 51 -19 41 15

ES 11 -1 43 -8 17 -3 9 5 20 7 54 -9 26 2

FR 4 1 38 -3 29 -5 10 0 19 7 42 -2 39 -5

HR 15 -1 48 2 21 3 6 1 10 -5 63 1 27 4

IT 14 0 44 -7 24 2 7 2 11 3 58 -7 31 4

CY 18 5 38 -7 22 -4 11 5 11 1 56 -2 33 1
CY (tcc) 21 4 25 0 25 -6 6 -3 23 5 46 4 31 -9

LV 3 -1 26 -9 21 -1 3 0 47 11 29 -10 24 -1

LT 10 -1 40 -1 19 1 3 -1 28 2 50 -2 22 0

LU 9 -9 55 9 19 -6 4 1 13 5 64 0 23 -5

HU 9 -2 29 -10 34 7 12 0 16 5 38 -12 46 7

MT 25 8 46 1 10 -4 3 1 16 -6 71 9 13 -3

NL 6 -3 43 -10 32 8 6 3 13 2 49 -13 38 11

AT 18 -1 43 -5 24 3 4 0 11 3 61 -6 28 3

PL 6 0 39 -3 21 -3 4 -1 30 7 45 -3 25 -4

PT 14 3 47 -4 22 3 3 0 14 -2 61 -1 25 3

RO 18 0 48 -1 16 2 5 3 13 -4 66 -1 21 5

SI 9 -2 37 -11 25 2 6 2 23 9 46 -13 31 4

SK 6 -3 36 -18 30 6 8 6 20 9 42 -21 38 12

FI 14 4 47 -8 23 -1 2 -3 14 8 61 -4 25 -4

SE 16 -3 49 -3 19 2 5 2 11 2 65 -6 24 4

UK 10 3 43 -3 20 0 3 -2 24 2 53 0 23 -2

TR 20 11 24 4 20 -4 10 1 26 -12 44 15 30 -3

MK 32 0 42 4 13 3 3 -4 10 -3 74 4 16 -1

IS 16 51 24 7 2 67 31
ME 23 42 20 6 9 65 26
RS 15 34 17 10 24 49 27
AL 45 42 5 2 6 87 7

Gesamt 
'Negativ'

DK

WN

Total 
'Positif'

Total 
'Positive'

Gesamt 
'Positiv'

Ziemlich 
negativ

Très 
négatif

Very 
negative

Sehr 
negativ

Very 
positive

Sehr 
positiv

Plutôt 
positif

Fairly 
positive

Ziemlich 
positiv

Très 
positif

Plutôt 
négatif NSP Total 

'Négatif'

Fairly 
negative

Total 
'Negative'

QA10.8 Pour chacun des termes suivants, pourriez-vous me dire s'il évoque pour vous quelque chose de très positif, de plutôt 
positif, de plutôt négatif ou de très négatif. (ROTATION)
Le libéralisme
QA10.8 Could you please tell me for each of the following, whether the term brings to mind something very positive, fairly 
positive, fairly negative or very negative. (ROTATE)
Liberalisation
QA10.8 Können Sie mir bitte für jeden der folgenden Begriffe sagen, ob Sie damit etwas sehr Positives, ziemlich Positives, 
ziemlich Negatives oder etwas sehr Negatives  verbinden? (ROTIEREN)
Liberalisierung
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% EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4
EU 28 15 -4 54 -4 19 4 4 1 8 3 69 -8 23 5

BE 7 -5 59 -2 28 6 3 1 3 0 66 -7 31 7

BG 24 -2 50 -5 12 2 5 3 9 2 74 -7 17 5

CZ 13 -3 49 -11 24 6 5 3 9 5 62 -14 29 9

DK 34 2 52 2 8 -6 2 0 4 2 86 4 10 -6

DE 17 -9 60 -2 15 7 2 1 6 3 77 -11 17 8

EE 19 -4 57 -5 10 -1 1 0 13 10 76 -9 11 -1

IE 24 5 50 -7 12 3 3 1 11 -2 74 -2 15 4

EL 22 -1 48 -9 21 6 7 3 2 1 70 -10 28 9

ES 15 -2 47 -15 19 6 6 2 13 9 62 -17 25 8

FR 8 -2 53 -6 25 3 7 5 7 0 61 -8 32 8

HR 15 -5 47 -3 25 7 5 1 8 0 62 -8 30 8

IT 12 -3 49 -4 25 3 8 3 6 1 61 -7 33 6

CY 22 -12 47 4 18 3 9 6 4 -1 69 -8 27 9
CY (tcc) 27 -2 34 4 22 -1 5 -2 12 1 61 2 27 -3

LV 13 -3 51 -2 20 -2 4 0 12 7 64 -5 24 -2

LT 17 -3 53 1 17 -1 3 0 10 3 70 -2 20 -1

LU 12 -13 61 7 20 4 2 -1 5 3 73 -6 22 3

HU 19 0 44 -9 26 7 7 0 4 2 63 -9 33 7

MT 28 7 52 0 7 -5 2 0 11 -2 80 7 9 -5

NL 13 -3 59 -9 20 7 2 1 6 4 72 -12 22 8

AT 19 -7 54 -5 18 8 4 2 5 2 73 -12 22 10

PL 10 -6 54 -1 21 2 4 1 11 4 64 -7 25 3

PT 18 2 54 -1 19 2 1 -1 8 -2 72 1 20 1

RO 23 -2 50 0 13 3 3 1 11 -2 73 -2 16 4

SI 20 -2 50 -7 17 1 5 2 8 6 70 -9 22 3

SK 13 -3 51 -6 26 5 5 2 5 2 64 -9 31 7

FI 24 5 53 -12 17 3 2 1 4 3 77 -7 19 4

SE 30 -9 53 3 12 3 2 1 3 2 83 -6 14 4

UK 16 -1 57 -1 14 1 3 0 10 1 73 -2 17 1

TR 31 8 28 -10 22 8 7 1 12 -7 59 -2 29 9

MK 26 -11 44 6 16 6 6 -1 8 0 70 -5 22 5

IS 36 49 12 2 1 85 14
ME 14 43 29 7 7 57 36
RS 15 41 22 10 12 56 32
AL 30 43 15 5 7 73 20

Gesamt 
'Negativ'

DK

WN

Total 
'Positif'

Total 
'Positive'

Gesamt 
'Positiv'

Ziemlich 
negativ

Très 
négatif

Very 
negative

Sehr 
negativ

Very 
positive

Sehr 
positiv

Plutôt 
positif

Fairly 
positive

Ziemlich 
positiv

Très 
positif

Plutôt 
négatif NSP Total 

'Négatif'

Fairly 
negative

Total 
'Negative'

QA10.9 Pour chacun des termes suivants, pourriez-vous me dire s'il évoque pour vous quelque chose de très positif, de plutôt 
positif, de plutôt négatif ou de très négatif. (ROTATION)
La concurrence
QA10.9 Could you please tell me for each of the following, whether the term brings to mind something very positive, fairly 
positive, fairly negative or very negative. (ROTATE)
Competition
QA10.9 Können Sie mir bitte für jeden der folgenden Begriffe sagen, ob Sie damit etwas sehr Positives, ziemlich Positives, 
ziemlich Negatives oder etwas sehr Negatives  verbinden? (ROTIEREN)
Wettbewerb 

T53



STANDARD EUROBAROMETER 82                        PUBLIC OPINION IN THE EU – AUTUMN 2014 

 
 
 
  
 

   

% EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4
EU 28 11 -2 40 -10 27 4 12 5 10 3 51 -12 39 9

BE 12 -1 45 -12 29 7 10 5 4 1 57 -13 39 12

BG 12 1 32 -12 25 1 14 5 17 5 44 -11 39 6

CZ 15 2 46 -7 27 1 6 1 6 3 61 -5 33 2

DK 34 0 46 -5 12 2 3 0 5 3 80 -5 15 2

DE 13 -3 47 -7 25 6 7 1 8 3 60 -10 32 7

EE 12 -8 46 -8 13 -3 3 1 26 18 58 -16 16 -2

IE 13 4 38 -5 23 -3 12 5 14 -1 51 -1 35 2

EL 10 -13 26 -17 34 8 28 21 2 1 36 -30 62 29

ES 5 -7 23 -31 35 16 26 18 11 4 28 -38 61 34

FR 7 -5 41 -12 28 6 15 9 9 2 48 -17 43 15

HR 10 -4 37 -11 31 9 13 6 9 0 47 -15 44 15

IT 6 -3 34 -10 34 6 17 6 9 1 40 -13 51 12

CY 14 -17 25 -21 28 17 19 16 14 5 39 -38 47 33

LV 9 -5 45 -7 21 1 5 1 20 10 54 -12 26 2

LT 18 -5 51 -4 13 1 4 1 14 7 69 -9 17 2

LU 10 -14 49 -3 24 8 6 2 11 7 59 -17 30 10

HU 10 -4 33 -11 35 7 12 1 10 7 43 -15 47 8

MT 21 2 38 -12 15 -1 6 2 20 9 59 -10 21 1

NL 11 -4 46 -5 28 4 6 0 9 5 57 -9 34 4

AT 25 4 46 -5 19 -1 6 1 4 1 71 -1 25 0

PL 10 1 47 -2 22 -3 5 -2 16 6 57 -1 27 -5

PT 15 5 45 -8 26 4 6 4 8 -5 60 -3 32 8

RO 10 -6 40 -2 23 2 10 6 17 0 50 -8 33 8

SI 10 1 37 -3 27 -5 16 0 10 7 47 -2 43 -5

SK 9 1 43 -6 27 -5 9 2 12 8 52 -5 36 -3

FI 27 0 54 -4 13 0 2 1 4 3 81 -4 15 1

SE 35 8 43 -4 14 -5 4 0 4 1 78 4 18 -5

UK 14 4 43 -1 23 -3 7 -3 13 3 57 3 30 -6

Gesamt 
'Negativ'

DK

WN

Total 
'Positif'

Total 
'Positive'

Gesamt 
'Positiv'

Ziemlich 
negativ

Très 
négatif

Very 
negative

Sehr 
negativ

Very 
positive

Sehr 
positiv

Plutôt 
positif

Fairly 
positive

Ziemlich 
positiv

Très 
positif

Plutôt 
négatif NSP Total 

'Négatif'

Fairly 
negative

Total 
'Negative'

QA10.10 Pour chacun des termes suivants, pourriez-vous me dire s'il évoque pour vous quelque chose de très positif, de 
plutôt positif, de plutôt négatif ou de très négatif. (ROTATION)
Un syndicat

QA10.10 Could you please tell me for each of the following, whether the term brings to mind something very positive, fairly 
positive, fairly negative or very negative. (ROTATE)
Trade union

QA10.10 Können Sie mir bitte für jeden der folgenden Begriffe sagen, ob Sie damit etwas sehr Positives, ziemlich Positives, 
ziemlich Negatives oder etwas sehr Negatives  verbinden? (ROTIEREN)
Gewerkschaft 
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% EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4
EU 28 13 -3 44 -10 25 7 7 3 11 3 57 -13 32 10

BE 4 -7 53 -7 31 10 6 3 6 1 57 -14 37 13

BG 26 4 38 -15 17 5 11 6 8 0 64 -11 28 11

CZ 9 -1 41 -8 34 4 8 0 8 5 50 -9 42 4

DK 15 0 50 -17 23 10 4 3 8 4 65 -17 27 13

DE 13 -5 49 -4 24 3 4 1 10 5 62 -9 28 4

EE 9 -2 44 -14 22 2 4 1 21 13 53 -16 26 3

IE 17 5 41 -10 18 4 7 5 17 -4 58 -5 25 9

EL 19 -6 46 -12 23 11 10 7 2 0 65 -18 33 18

ES 13 -13 42 -19 23 17 11 10 11 5 55 -32 34 27

FR 7 0 38 -22 32 11 10 7 13 4 45 -22 42 18

HR 17 -1 45 2 22 -3 8 2 8 0 62 1 30 -1

IT 20 0 40 -11 24 5 8 3 8 3 60 -11 32 8

CY 21 -9 44 -12 19 14 4 3 12 4 65 -21 23 17
CY (tcc) 33 4 41 10 8 -12 5 -2 13 0 74 14 13 -14

LV 5 -4 35 -4 37 0 8 -1 15 9 40 -8 45 -1

LT 16 2 49 4 20 -6 5 0 10 0 65 6 25 -6

LU 8 -16 50 -3 27 12 5 4 10 3 58 -19 32 16

HU 16 -1 37 -3 31 2 11 -2 5 4 53 -4 42 0

MT 24 8 46 -5 10 -2 2 -1 18 0 70 3 12 -3

NL 7 -4 47 -14 34 14 5 3 7 1 54 -18 39 17

AT 22 -1 42 -6 25 5 6 3 5 -1 64 -7 31 8

PL 11 -2 49 -2 21 -1 6 1 13 4 60 -4 27 0

PT 20 4 38 -5 29 4 9 0 4 -3 58 -1 38 4

RO 20 -1 45 0 18 1 5 2 12 -2 65 -1 23 3

SI 11 1 36 -9 32 0 12 3 9 5 47 -8 44 3

SK 10 -1 41 -7 31 1 11 4 7 3 51 -8 42 5

FI 33 -2 53 -6 10 6 1 0 3 2 86 -8 11 6

SE 17 0 59 -3 13 -1 2 1 9 3 76 -3 15 0

UK 8 -1 47 -6 24 5 3 0 18 2 55 -7 27 5

TR 29 6 27 -8 19 5 8 3 17 -6 56 -2 27 8

MK 29 -5 42 3 16 4 5 -3 8 1 71 -2 21 1

IS 46 44 7 1 2 90 8
ME 28 42 19 6 5 70 25
RS 19 37 22 12 10 56 34
AL 33 41 15 4 7 74 19

Gesamt 
'Negativ'

DK

WN

Total 
'Positif'

Total 
'Positive'

Gesamt 
'Positiv'

Ziemlich 
negativ

Très 
négatif

Very 
negative

Sehr 
negativ

Very 
positive

Sehr 
positiv

Plutôt 
positif

Fairly 
positive

Ziemlich 
positiv

Très 
positif

Plutôt 
négatif NSP Total 

'Négatif'

Fairly 
negative

Total 
'Negative'

QA10.11 Pour chacun des termes suivants, pourriez-vous me dire s'il évoque pour vous quelque chose de très positif, de 
plutôt positif, de plutôt négatif ou de très négatif. (ROTATION)
Des réformes
QA10.11 Could you please tell me for each of the following, whether the term brings to mind something very positive, fairly 
positive, fairly negative or very negative. (ROTATE)
Reforms
QA10.11 Können Sie mir bitte für jeden der folgenden Begriffe sagen, ob Sie damit etwas sehr Positives, ziemlich Positives, 
ziemlich Negatives oder etwas sehr Negatives  verbinden? (ROTIEREN)
Reformen
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

12

19 55 19 3 4 74 22

27 58 11 1

7 6225 6

3 85

31

32 56 10 1 1 88 11

11 51

28

14 42 27 7 10 56 34

13 49 23 5

12 7015 3

10 62

18

19 46 24 6 5 65 30

12 58

25

22 54 19 2 3 76 21

9 62 22 3

4 6129 6

4 71

35

17 47 21 6 9 64 27

16 45

12

16 66 12 2 4 82 14

15 61 11 1

3 4431 22

12 76

53

12 60 16 4 8 72 20

12 32

52

11 37 34 13 5 48 47

9 32 37 15

7 7315 5

7 41

20

15 54 21 5 5 69 26

25 48

35

10 29 39 21 1 39 60

14 42 26 9 9 56

14 63 8 1 14 77 9

15 51 23 3 8 66 26

55

26 48 20 4 2

24 40 18

5 4045 10

8 53 30 5

74 24

6 34

4 61

65 29

8 10 64 26

35

Gesamt 
'Positiv'

EB
82.3

Total 
'Negative'

Gesamt 
'Negativ'

EB
82.3

15 50 23 6 6

Ziemlich 
negativ

EB
82.3

Très 
négatif

Very 
negative

Sehr 
negativ

DK

WN

EB
82.3

EB
82.3

Plutôt 
négatif

Sehr 
positiv

EB
82.3

Plutôt 
positif

Fairly 
positive

Ziemlich 
positiv

EB
82.3

Très 
positif NSP Total 

'Négatif'

Very 
positive

Total 
'Positif'

Total 
'Positive'

Fairly 
negative

QA10.12 Pour chacun des termes suivants, pourriez-vous me dire s'il évoque pour vous quelque chose de très positif, de 
plutôt positif, de plutôt négatif ou de très négatif. (ROTATION)
Le service public

QA10.12 Could you please tell me for each of the following, whether the term brings to mind something very positive, fairly 
positive, fairly negative or very negative. (ROTATE)
Public service

QA10.12 Können Sie mir bitte für jeden der folgenden Begriffe sagen, ob Sie damit etwas sehr Positives, ziemlich Positives, 
ziemlich Negatives oder etwas sehr Negatives  verbinden? (ROTIEREN)
Öffentlicher Dienst
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% EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4
EU 28 19 -4 51 -3 16 3 4 1 10 3 70 -7 20 4

BE 10 -5 57 -8 24 9 4 2 5 2 67 -13 28 11

BG 37 3 43 -9 7 3 2 1 11 2 80 -6 9 4

CZ 21 2 51 -15 17 7 3 1 8 5 72 -13 20 8

DK 49 4 42 -3 5 -2 0 -1 4 2 91 1 5 -3

DE 22 -11 56 2 14 7 2 0 6 2 78 -9 16 7

EE 23 -11 57 1 6 0 1 1 13 9 80 -10 7 1

IE 22 6 45 -14 12 3 5 4 16 1 67 -8 17 7

EL 40 -3 44 -5 10 5 3 1 3 2 84 -8 13 6

ES 17 -3 50 -7 12 0 5 2 16 8 67 -10 17 2

FR 8 1 46 -4 23 -2 6 1 17 4 54 -3 29 -1

HR 19 -3 51 -1 16 4 4 0 10 0 70 -4 20 4

IT 12 -3 46 -5 25 4 7 0 10 4 58 -8 32 4

CY 35 -3 38 -13 13 9 2 1 12 6 73 -16 15 10

LV 14 -4 48 -7 14 -1 3 1 21 11 62 -11 17 0

LT 23 -6 54 1 9 1 2 0 12 4 77 -5 11 1

LU 18 -12 62 9 12 0 2 0 6 3 80 -3 14 0

HU 30 -8 42 -6 20 11 5 1 3 2 72 -14 25 12

MT 25 6 47 -5 9 2 3 1 16 -4 72 1 12 3

NL 22 -7 48 -6 22 9 3 2 5 2 70 -13 25 11

AT 30 -3 51 -3 12 2 3 2 4 2 81 -6 15 4

PL 15 -5 63 2 9 0 1 0 12 3 78 -3 10 0

PT 17 4 50 0 18 0 2 -1 13 -3 67 4 20 -1

RO 20 1 51 0 13 4 3 0 13 -5 71 1 16 4

SI 22 -6 47 -7 14 3 4 2 13 8 69 -13 18 5

SK 22 1 52 -9 14 4 3 2 9 2 74 -8 17 6

FI 36 -2 53 -1 7 1 1 0 3 2 89 -3 8 1

SE 47 -8 44 4 5 1 1 1 3 2 91 -4 6 2

UK 17 -3 53 -7 16 7 3 1 11 2 70 -10 19 8

Gesamt 
'Negativ'

DK

WN

Total 
'Positif'

Total 
'Positive'

Gesamt 
'Positiv'

Ziemlich 
negativ

Très 
négatif

Very 
negative

Sehr 
negativ

Very 
positive

Sehr 
positiv

Plutôt 
positif

Fairly 
positive

Ziemlich 
positiv

Très 
positif

Plutôt 
négatif NSP Total 

'Négatif'

Fairly 
negative

Total 
'Negative'

QA10.13 Pour chacun des termes suivants, pourriez-vous me dire s'il évoque pour vous quelque chose de très positif, de 
plutôt positif, de plutôt négatif ou de très négatif. (ROTATION)
La flexibilité

QA10.13 Could you please tell me for each of the following, whether the term brings to mind something very positive, fairly 
positive, fairly negative or very negative. (ROTATE)
Flexibility

QA10.13 Können Sie mir bitte für jeden der folgenden Begriffe sagen, ob Sie damit etwas sehr Positives, ziemlich Positives, 
ziemlich Negatives oder etwas sehr Negatives  verbinden? (ROTIEREN)
Flexibilität

T57



STANDARD EUROBAROMETER 82                        PUBLIC OPINION IN THE EU – AUTUMN 2014 

 
 
 
  
 

   

% EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4
EU 28 32 -6 46 1 14 3 4 1 4 1 78 -5 18 4

BE 18 -10 57 7 20 3 3 0 2 0 75 -3 23 3

BG 58 -4 30 -4 7 6 3 2 2 0 88 -8 10 8

CZ 30 -4 43 -6 22 9 4 1 1 0 73 -10 26 10

DK 50 0 41 -4 5 2 1 0 3 2 91 -4 6 2

DE 38 -13 45 4 13 7 2 1 2 1 83 -9 15 8

EE 37 -16 50 9 6 1 1 1 6 5 87 -7 7 2

IE 20 -3 48 -6 16 7 5 3 11 -1 68 -9 21 10

EL 57 1 33 -5 7 3 3 1 0 0 90 -4 10 4

ES 33 -9 47 -2 8 2 4 2 8 7 80 -11 12 4

FR 16 -6 53 -1 21 6 5 1 5 0 69 -7 26 7

HR 31 -16 47 9 13 6 4 0 5 1 78 -7 17 6

IT 29 -4 38 -1 22 3 8 2 3 0 67 -5 30 5

CY 53 -14 29 1 12 9 4 3 2 1 82 -13 16 12
CY (tcc) 31 -7 35 3 17 2 7 1 10 1 66 -4 24 3

LV 25 -16 51 12 15 0 3 0 6 4 76 -4 18 0

LT 38 -6 46 6 8 -2 3 0 5 2 84 0 11 -2

LU 26 -18 59 16 13 3 1 0 1 -1 85 -2 14 3

HU 41 -16 32 3 21 11 5 1 1 1 73 -13 26 12

MT 34 3 49 -9 9 4 2 1 6 1 83 -6 11 5

NL 21 -6 59 8 16 -2 3 0 1 0 80 2 19 -2

AT 51 -7 39 4 7 1 1 0 2 2 90 -3 8 1

PL 38 -2 48 0 7 0 2 0 5 2 86 -2 9 0

PT 33 4 45 4 15 -4 3 -1 4 -3 78 8 18 -5

RO 26 -8 47 4 12 2 5 2 10 0 73 -4 17 4

SI 42 -4 45 3 7 -2 2 0 4 3 87 -1 9 -2

SK 30 -4 45 -3 17 3 5 2 3 2 75 -7 22 5

FI 54 -8 41 5 4 2 0 0 1 1 95 -3 4 2

SE 70 -6 25 5 3 0 1 0 1 1 95 -1 4 0

UK 21 -3 53 -2 17 4 4 0 5 1 74 -5 21 4

TR 36 4 32 -6 15 3 7 3 10 -4 68 -2 22 6

MK 43 -10 37 7 11 6 5 0 4 -3 80 -3 16 6

IS 72 25 3 0 0 97 3
ME 48 34 11 5 2 82 16
RS 38 37 14 5 6 75 19
AL 35 34 19 8 4 69 27

Gesamt 
'Negativ'

DK

WN

Total 
'Positif'

Total 
'Positive'

Gesamt 
'Positiv'

Ziemlich 
negativ

Très 
négatif

Very 
negative

Sehr 
negativ

Very 
positive

Sehr 
positiv

Plutôt 
positif

Fairly 
positive

Ziemlich 
positiv

Très 
positif

Plutôt 
négatif NSP Total 

'Négatif'

Fairly 
negative

Total 
'Negative'

QA10.14 Pour chacun des termes suivants, pourriez-vous me dire s'il évoque pour vous quelque chose de très positif, de 
plutôt positif, de plutôt négatif ou de très négatif. (ROTATION)
La sécurité
QA10.14 Could you please tell me for each of the following, whether the term brings to mind something very positive, fairly 
positive, fairly negative or very negative. (ROTATE)
Security
QA10.14 Können Sie mir bitte für jeden der folgenden Begriffe sagen, ob Sie damit etwas sehr Positives, ziemlich Positives, 
ziemlich Negatives oder etwas sehr Negatives  verbinden? (ROTIEREN)
Sicherheit 
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% EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4

EB
82.3

Diff.
EB

72.4
EU 28 33 -3 45 -3 12 2 4 2 6 2 78 -6 16 4

BE 23 -7 52 -3 20 8 3 1 2 1 75 -10 23 9

BG 48 -2 37 -7 7 4 2 2 6 3 85 -9 9 6

CZ 30 -1 50 -7 14 5 3 1 3 2 80 -8 17 6

DK 48 1 41 -5 7 2 0 -1 4 3 89 -4 7 1

DE 35 -9 48 0 11 6 2 1 4 2 83 -9 13 7

EE 24 -10 53 -4 8 3 1 1 14 10 77 -14 9 4

IE 21 1 42 -7 14 3 4 2 19 1 63 -6 18 5

EL 64 9 29 -11 5 2 2 1 0 -1 93 -2 7 3

ES 44 -8 40 -1 6 1 3 2 7 6 84 -9 9 3

FR 37 1 43 -4 12 1 4 1 4 1 80 -3 16 2

HR 32 -13 47 8 13 5 3 0 5 0 79 -5 16 5

IT 36 -1 42 -3 12 0 6 2 4 2 78 -4 18 2

CY 60 -7 27 -2 8 7 2 1 3 1 87 -9 10 8
CY (tcc) 33 -6 41 12 11 -5 6 0 9 -1 74 6 17 -5

LV 17 -9 49 -6 15 5 3 1 16 9 66 -15 18 6

LT 25 -5 56 5 8 -1 1 -1 10 2 81 0 9 -2

LU 31 -18 51 11 15 7 1 -1 2 1 82 -7 16 6

HU 26 -13 42 -4 21 11 7 3 4 3 68 -17 28 14

MT 45 10 44 -10 3 -2 1 -1 7 3 89 0 4 -3

NL 23 -6 43 -7 25 8 5 3 4 2 66 -13 30 11

AT 44 2 44 -3 8 0 1 0 3 1 88 -1 9 0

PL 21 -1 54 -3 11 -2 4 2 10 4 75 -4 15 0

PT 41 7 41 -2 11 -2 2 0 5 -3 82 5 13 -2

RO 26 -11 52 7 10 3 3 1 9 0 78 -4 13 4

SI 41 -4 43 -1 7 -1 3 1 6 5 84 -5 10 0

SK 23 -3 54 -4 14 3 4 2 5 2 77 -7 18 5

FI 38 -2 49 -2 6 0 1 0 6 4 87 -4 7 0

SE 63 0 29 -2 6 2 1 0 1 0 92 -2 7 2

UK 15 1 47 -3 19 1 4 -1 15 2 62 -2 23 0

TR 36 3 30 -8 16 5 8 3 10 -3 66 -5 24 8

MK 47 -7 35 4 9 5 4 0 5 -2 82 -3 13 5

IS 63 32 3 1 1 95 4
ME 44 37 11 3 5 81 14
RS 44 34 9 5 8 78 14
AL 38 42 9 3 8 80 12

Gesamt 
'Negativ'

DK

WN

Total 
'Positif'

Total 
'Positive'

Gesamt 
'Positiv'

Ziemlich 
negativ

Très 
négatif

Very 
negative

Sehr 
negativ

Very 
positive

Sehr 
positiv

Plutôt 
positif

Fairly 
positive

Ziemlich 
positiv

Très 
positif

Plutôt 
négatif NSP Total 

'Négatif'

Fairly 
negative

Total 
'Negative'

QA10.15 Pour chacun des termes suivants, pourriez-vous me dire s'il évoque pour vous quelque chose de très positif, de 
plutôt positif, de plutôt négatif ou de très négatif. (ROTATION)
La solidarité
QA10.15 Could you please tell me for each of the following, whether the term brings to mind something very positive, fairly 
positive, fairly negative or very negative. (ROTATE)
Solidarity
QA10.15 Können Sie mir bitte für jeden der folgenden Begriffe sagen, ob Sie damit etwas sehr Positives, ziemlich Positives, 
ziemlich Negatives oder etwas sehr Negatives  verbinden? (ROTIEREN)
Solidarität 
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

16

10 33 33 19 5 43 52

27 55 13 3

6 4241 11

2 82

52

17 59 17 4 3 76 21

6 36

27

13 44 29 8 6 57 37

19 40 21 6

13 6121 5

14 59

26

10 53 26 2 9 63 28

10 51

35

13 42 30 7 8 55 37

6 56 27 8

5 4636 13

3 62

49

15 38 29 14 4 53 43

9 37

36

20 52 23 3 2 72 26

11 48 29 7

1 4135 23

5 59

58

4 28 47 16 5 32 63

12 29

29

3 33 37 19 8 36 56

16 46 21 8

9 6418 9

9 62

27

9 42 28 14 7 51 42

19 45

33

11 41 31 15 2 52 46

21 41 23 10 5 62

6 47 35 5 7 53 40

7 43 31 10 9 50 41

58

17 52 20 7 4

17 39 20

6 3641 17

7 44 38 9

69 27

6 30

2 51

52 41

12 12 56 32

47

Gesamt 
'Positiv'

EB
82.3

Total 
'Negative'

Gesamt 
'Negativ'

EB
82.3

10 42 29 12 7

Ziemlich 
negativ

EB
82.3

Très 
négatif

Very 
negative

Sehr 
negativ

DK

WN

EB
82.3

EB
82.3

Assez 
négatif

Sehr 
positiv

EB
82.3

Assez 
positif

Fairly 
positive

Ziemlich 
positiv

EB
82.3

Très 
positif NSP Total 

'Négatif'

Very 
positive

Total 
'Positif'

Total 
'Positive'

Fairly 
negative

QA11.1 Veuillez me dire dans quelle mesure chacune des propositions suivantes vous évoque un sentiment positif ou négatif. 

L'immigration de personnes venant d'autres Etats membres de l'UE

QA11.1 Please tell me whether each of the following statements evokes a positive or negative feeling for you. 
Immigration of people from other EU Member States

QA11.1 Bitte sagen Sie mir, ob die folgenden Aussagen ein positives oder ein negatives Gefühl bei Ihnen hervorrufen. 
Einwanderung von Menschen aus anderen EU-Mitgliedstaaten
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

25

7 31 35 22 5 38 57

23 49 17 8

6 2049 25

3 72

74

7 37 37 14 5 44 51

2 18

38

8 25 43 18 6 33 61

12 35 28 10

17 3933 11

15 47

44

8 39 38 6 9 47 44

7 32

50

12 23 37 19 9 35 56

5 41 38 12

5 2839 28

4 46

67

4 17 38 35 6 21 73

6 22

61

7 37 39 13 4 44 52

4 28 41 20

2 2334 41

7 32

75

2 14 46 33 5 16 79

5 18

41

3 15 42 33 7 18 75

12 36 29 12

10 4828 14

11 48

42

6 29 32 26 7 35 58

11 37

48

5 18 41 34 2 23 75

13 33 30 18 6 46

2 17 44 27 10 19 71

5 24 41 20 10 29 61

74

7 35 32 20 6

5 18 35

8 1842 32

3 27 49 18

42 52

2 16

3 30

35 57

31 11 23 66

67

Gesamt 
'Positiv'

EB
82.3

Total 
'Negative'

Gesamt 
'Negativ'

EB
82.3

7 28 36 21 8

Ziemlich 
negativ

EB
82.3

Très 
négatif

Very 
negative

Sehr 
negativ

DK

WN

EB
82.3

EB
82.3

Assez 
négatif

Sehr 
positiv

EB
82.3

Assez 
positif

Fairly 
positive

Ziemlich 
positiv

EB
82.3

Très 
positif NSP Total 

'Négatif'

Very 
positive

Total 
'Positif'

Total 
'Positive'

Fairly 
negative

QA11.2 Veuillez me dire dans quelle mesure chacune des propositions suivantes vous évoque un sentiment positif ou négatif. 

L'immigration de personnes venant de pays en dehors de l'UE

QA11.2 Please tell me whether each of the following statements evokes a positive or negative feeling for you. 
Immigration of people from outside the EU

QA11.2 Bitte sagen Sie mir, ob die folgenden Aussagen ein positives oder ein negatives Gefühl bei Ihnen hervorrufen. 
Einwanderung von Menschen von außerhalb der EU
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

QA12 A votre avis, des mesures supplémentaires devraient-elles être prises pour combattre l'immigration illégale de personnes 
venant de pays en dehors de l'UE ? 

QA12 In your opinion, should additional measures be taken to fight illegal immigration of people from outside the EU? 

QA12 Sollten Ihrer Meinung nach zusätzliche Maßnahmen zur Bekämpfung der illegalen Einwanderung von Menschen von 
außerhalb der EU ergriffen werden? 

4 8531 39 15 11

2 87

22 9 38 28 3 69

25 18 44 11

6 75

20 31 36 10 3 87

21 20 34 19

6 83

23 20 29 20 8 72

18 24 41 11

2 79

20 16 31 22 11 67

17 21 41 19

2 96

33 7 45 14 1 85

34 15 47 2

2 87

22 26 38 10 4 86

27 6 54 11

4 80

19 20 39 17 5 78

25 14 41 16

3 91

15 34 44 5 2 93

23 24 44 6

4 79

20 25 21 28 6 66

28 17 34 17

1 96

36 16 33 10 5 85

25 36 35 3

5 86

19 21 45 12 3 85

16 11 59 9

4 8123 13 45 15

20 20

2 8636 16 34 12

35 31 24 6 4 90

42 21 26 9 2 89

Gesamt 
'Ja'

EB
82.3

46 6

5 82

8 86

26 21 35 13

Ja, auf beiden 
Ebenen (EU und 
national) (SP.)

EB
82.3

Ja, vorzugsweise 
auf nationaler 

Ebene

EB
82.3

NSP

DK

WN

EB
82.3

Nein, es sind keine 
zusätzlichen 

Maßnahmen notwendig

EB
82.3

Non, des mesures 
supplémentaires ne 
sont pas nécessaires

No, there is no need 
for additional 

measures

Total 
'Oui'

Total 
'Yes'

Oui, de préférence 
au niveau de l'UE

Yes, preferably at 
an EU level

Ja, vorzugsweise 
auf EU-Ebene

EB
82.3

Oui, de préférence 
au niveau national

Yes, preferably at 
a national level

Oui, aux deux 
niveaux (UE et 
national) (SP.)

Yes, at both levels 
(EU and national) 

(SP.)
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 29 4 15 3 22 4 9 1 50 6 28 6 25 7

BE 33 4 12 -1 21 -2 9 -5 43 -3 21 -2 25 3

BG 23 4 18 -2 23 3 15 2 52 1 26 7 15 3

CZ 29 4 16 5 26 7 8 1 48 7 21 8 27 9

DK 48 9 20 3 37 9 15 3 61 10 35 7 37 9

DE 46 3 18 4 32 6 8 1 58 3 37 5 23 5

EE 26 7 14 7 19 5 11 2 75 11 33 12 23 10

IE 21 6 21 6 19 5 12 3 51 8 20 4 22 4

EL 30 5 8 1 15 -1 13 0 48 11 25 4 27 6

ES 16 3 16 6 17 2 8 0 44 8 23 7 19 1

FR 39 7 11 2 21 3 9 3 57 14 42 12 31 6

HR 21 4 23 -1 19 2 14 1 41 -7 23 6 21 6

IT 18 1 7 -1 15 2 7 0 36 7 17 4 22 5

CY 26 3 8 1 17 0 14 1 51 3 30 5 18 6
CY (tcc) 41 9 51 -1 38 -5 43 -2 31 -1 19 -2 26 8

LV 22 4 15 3 15 5 11 0 67 8 29 11 15 6

LT 29 4 22 3 23 2 16 0 69 3 30 2 19 0

LU 50 4 17 6 37 12 18 3 67 14 45 15 33 8

HU 21 5 15 4 17 -2 13 2 39 2 25 5 17 -3

MT 32 10 24 9 32 7 17 3 57 6 28 3 42 8

NL 40 2 31 5 25 3 11 2 64 8 33 10 43 14

AT 37 2 17 2 25 6 17 4 47 -3 28 2 29 5

PL 27 7 16 5 20 1 7 0 49 1 19 2 29 10

PT 11 1 14 5 11 3 7 1 46 7 25 6 19 2

RO 23 -1 22 4 29 4 14 1 53 3 17 3 13 5

SI 32 -1 14 4 17 2 9 1 48 0 21 7 17 3

SK 24 3 18 6 18 6 5 -2 58 11 26 11 27 10

FI 37 6 15 1 21 6 12 4 67 7 38 13 22 7

SE 50 6 13 2 35 4 11 2 77 10 47 7 47 12

UK 18 6 14 4 15 4 8 2 41 4 26 8 21 9

TR 9 -1 18 1 12 0 15 0 16 5 17 6 10 -3

MK 26 2 30 5 24 7 19 3 53 9 10 0 23 10

IS 25 1 22 -1 21 2 15 2 61 0 37 4 22 1

ME 34 5 27 -3 25 2 24 1 55 3 20 -1 22 3

RS 21 0 30 -3 21 5 19 -3 47 -6 19 -3 23 0

AL 28 46 26 29 59 16 34

QA13 Was bedeutet die EU für Sie persönlich? (ROTIEREN - MEHRFACHNENNUNGEN MÖGLICH)

Soziale 
Absicherung 

La protection 
sociale

Social 
protection

Mehr 
Mitsprache in 

der Welt 

Une voix plus 
importante 

dans le 
monde

Stronger say 
in the world

QA13 Que représente l'UE pour vous personnellement ? (ROTATION - PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)

QA13 What does the EU mean to you personally? (ROTATE - MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE)

La liberté de voyager, 
étudier et travailler 
partout dans l'UE

Freedom to travel, 
study and work 

anywhere in the EU

Die Freiheit, überall 
innerhalb der EU 

reisen, studieren und 
arbeiten zu können 

La diversité 
culturelle

Cultural 
diversity

Kulturelle 
Vielfalt Frieden  

La prospérité 
économique

Economic 
prosperity

Wirtschaftlicher 
Wohlstand  

La 
démocratie 

Democracy

Demokratie 

La paix

Peace
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 39 4 17 1 26 2 25 0 13 2 15 4 20 4

BE 52 4 18 -5 20 0 29 -1 8 -3 19 -2 21 -5

BG 13 3 9 4 12 2 10 0 10 2 7 4 7 2

CZ 23 6 19 -3 37 3 34 0 14 4 26 7 21 3

DK 24 6 12 -4 40 3 16 -4 16 2 20 -2 29 -3

DE 53 5 20 1 44 5 40 2 11 2 33 9 29 8

EE 49 11 10 3 28 5 18 0 13 3 7 3 11 5

IE 40 9 13 3 27 8 15 2 17 3 7 3 12 4

EL 47 6 34 0 10 0 19 0 21 1 13 0 18 1

ES 40 -1 14 -1 20 -4 19 -4 6 -2 4 0 10 -1

FR 50 6 23 6 21 4 34 3 15 3 9 1 28 4

HR 16 3 11 3 13 0 12 2 14 -1 14 6 10 5

IT 47 4 17 1 17 3 21 3 12 3 13 5 17 5

CY 40 2 45 -2 15 0 21 -1 28 6 25 -3 20 2
CY (tcc) 11 -9 8 -3 5 -4 3 -1 7 -1 2 -1 2 -1

LV 36 11 14 5 20 1 17 2 14 6 6 3 8 4

LT 26 5 6 2 13 0 16 2 10 1 6 3 6 3

LU 60 8 23 3 27 4 25 -3 10 -2 24 5 24 2

HU 16 2 18 3 15 0 11 -2 6 1 14 3 12 0

MT 33 3 10 1 17 6 13 -2 13 5 7 3 16 3

NL 63 9 14 0 43 9 24 1 19 7 18 4 20 2

AT 47 -1 29 2 35 4 37 -3 23 5 36 5 33 5

PL 24 3 10 -1 19 1 12 2 8 2 4 1 6 4

PT 35 6 24 -1 6 -2 15 -6 12 -2 15 4 18 6

RO 25 3 9 2 12 3 12 -1 10 1 12 6 9 5

SI 38 3 24 1 30 4 26 4 12 4 24 6 10 3

SK 55 12 20 -1 32 7 32 0 14 4 24 10 20 8

FI 61 10 11 3 51 13 31 5 9 1 18 5 14 2

SE 34 13 12 -6 59 9 36 1 10 0 18 3 15 0

UK 17 5 12 0 26 1 23 -2 18 -4 11 4 25 5

TR 11 6 20 9 6 3 5 -1 15 1 4 0 3 0

MK 16 6 5 -4 4 -2 6 -1 8 0 6 0 6 2

IS 50 3 13 -4 30 0 20 1 21 0 14 0 20 -4

ME 18 2 10 4 8 1 13 4 13 5 11 5 13 8

RS 24 -2 9 3 14 5 14 5 18 -2 11 2 7 -1

AL 25 3 6 6 6 2 5

QA13 Que représente l'UE pour vous personnellement ? (ROTATION - PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)

QA13 What does the EU mean to you personally? (ROTATE - MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE)

QA13 Was bedeutet die EU für Sie persönlich? (ROTIEREN - MEHRFACHNENNUNGEN MÖGLICH)

Plus de 
criminalité

Pas assez de 
contrôles aux 

frontières 
extérieures

L'euro Le chômage La 
bureaucratie

Un gaspillage 
d'argent

La perte de 
notre identité 

culturelle

More crime
Not enough 
control at 

external borders
Euro Un-

employment Bureaucracy Waste of money
Loss of our 

cultural 
identity

Mehr 
Kriminalität 

Nicht genug 
Kontrollen an den 

Außengrenzen
Der Euro Arbeits-

losigkeit Bürokratie Geld-
verschwendung  

Der Verlust 
unserer 

kulturellen 
Identität  
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 2 -1 3 -1

BE 1 0 1 0

BG 3 1 4 -2

CZ 1 -1 2 0

DK 7 3 1 -2

DE 1 -1 2 1

EE 3 1 4 0

IE 1 -1 3 -4

EL 7 3 1 0

ES 3 -2 5 1

FR 1 0 2 0

HR 2 -2 2 -2

IT 2 -1 3 -1

CY 2 0 2 0
CY (tcc) 0 0 4 2

LV 2 1 4 0

LT 0 -1 2 -1

LU 3 0 1 -1

HU 3 -2 5 1

MT 3 2 1 -1

NL 3 1 0 0

AT 3 -2 1 0

PL 2 -1 5 -1

PT 3 0 5 -1

RO 1 -1 5 2

SI 5 2 3 1

SK 1 -1 1 0

FI 2 0 1 0

SE 3 -1 1 0

UK 3 0 9 -3

TR 5 -2 18 8

MK 2 1 3 0

IS 0 -1 5 2

ME 2 0 3 0

RS 4 1 4 1

AL 1 1

QA13 Que représente l'UE pour vous personnellement ? (ROTATION - PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)

QA13 What does the EU mean to you personally? (ROTATE - MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE)

QA13 Was bedeutet die EU für Sie persönlich? (ROTIEREN - MEHRFACHNENNUNGEN MÖGLICH)

WN

Other 
(SP.) DK

Sonstige 
(SP.)

Autre 
(SP.) NSP
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

11

41 38 11 1 9 79 12

47 33 8 3

6 7813 3

9 80

16

32 40 15 2 11 72 17

36 42

13

38 37 12 3 10 75 15

26 44 10 3

13 6419 4

17 70

23

17 46 11 2 24 63 13

21 43

14

52 32 8 3 5 84 11

52 32 11 3

11 6716 6

2 84

22

33 34 16 4 13 67 20

31 36

9

40 43 9 1 7 83 10

38 41 8 1

9 808 3

12 79

11

42 39 10 2 7 81 12

46 34

12

24 47 11 4 14 71 15

41 40 10 2

21 6311 5

7 81

16

37 39 7 1 16 76 8

29 34

9

37 38 15 3 7 75 18

52 31 7 2 8 83

27 43 11 2 17 70 13

50 31 11 3 5 81 14

13

65 26 5 1 3

52 27 8

6 8111 2

36 46 11 1

91 6

46 35

6 82

75 14

2 11 79 10

12

Gesamt 
'Stimme zu'

EB
82.3

Total 
'Disagree'

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'
EB

82.3
37 38 11 3 11

Stimme eher 
nicht zu

EB
82.3

Pas du tout 
d’accord

Totally 
disagree

Stimme 
überhaupt nicht 

zu

DK

WN

EB
82.3

EB
82.3

Plutôt pas 
d'accord

Stimme voll 
und ganz zu

EB
82.3

Plutôt 
d'accord

Tend to 
agree

Stimme 
eher zu 

EB
82.3

Tout à fait 
d’accord NSP Total 'Pas 

d'accord'

Totally 
agree

Total 
'D'accord'

Total 
'Agree'

Tend to 
disagree

QA14a.1 Pouvez-vous me dire dans quelle mesure vous êtes d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions suivantes. 
(ROTATION)
De nos jours, la gravité des questions liées à la protection des données est sous-estimée

QA14a.1 Please tell me to what extent you agree or disagree with each of the following statements. (ROTATE)
Nowadays, the seriousness of data protection issues is underestimated

QA14a.1 Bitte sagen Sie mir, inwieweit Sie den folgenden Aussagen zustimmen oder nicht zustimmen. (ROTIEREN)
Die Bedeutung von Datenschutzfragen wird heutzutage unterschätzt
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

10

47 34 10 2 7 81 12

50 33 7 3

6 858 1

7 83

9

29 48 10 1 12 77 11

46 39

10

41 36 10 3 10 77 13

40 37 8 2

9 809 2

13 77

11

22 48 10 2 18 70 12

35 45

12

58 34 4 1 3 92 5

54 32 9 3

8 7710 5

2 86

15

54 30 6 1 9 84 7

38 39

9

48 38 7 2 5 86 9

43 37 6 3

6 884 2

11 80

6

47 36 7 3 7 83 10

63 25

11

23 45 13 5 14 68 18

42 40 8 3

15 748 3

7 82

11

38 37 8 2 15 75 10

37 37

7

49 38 7 2 4 87 9

57 28 6 1 8 85

37 41 7 2 13 78 9

61 28 5 1 5 89 6

10

72 21 3 2 2

53 25 7

4 868 2

37 42 14 2

93 5

53 33

5 79

79 11

3 12 78 10

16

Gesamt 
'Stimme zu'

EB
82.3

Total 
'Disagree'

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'
EB

82.3
43 36 8 3 10

Stimme eher 
nicht zu

EB
82.3

Pas du tout 
d’accord

Totally 
disagree

Stimme 
überhaupt nicht 

zu

DK

WN

EB
82.3

EB
82.3

Plutôt pas 
d'accord

Stimme voll 
und ganz zu

EB
82.3

Plutôt 
d'accord

Tend to 
agree

Stimme 
eher zu 

EB
82.3

Tout à fait 
d’accord NSP Total 'Pas 

d'accord'

Totally 
agree

Total 
'D'accord'

Total 
'Agree'

Tend to 
disagree

QA14a.2 Pouvez-vous me dire dans quelle mesure vous êtes d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions suivantes. 
(ROTATION)
La protection des données devrait être une priorité pour l'UE

QA14a.2 Please tell me to what extent you agree or disagree with each of the following statements. (ROTATE)
Data protection should be a priority for the EU

QA14a.2 Bitte sagen Sie mir, inwieweit Sie den folgenden Aussagen zustimmen oder nicht zustimmen. (ROTIEREN)
Der Datenschutz sollte eine Priorität für die EU sein
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL
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FR

HR
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CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

QA14b.1 Bitte sagen Sie mir zu jeder der folgenden Aussagen, ob es sich dabei Ihrer Meinung nach um eine gute Sache, 
eine schlechte Sache oder weder um eine gute noch eine schlechte Sache handelt. (ROTIEREN)
Das Recht für EU-Bürger, in jedem Mitgliedstaat der EU zu leben

QA14b.1 Pour chacune des propositions suivantes, dites-moi si vous pensez que c'est une bonne chose, une mauvaise 
chose ou une chose ni bonne ni mauvaise. (ROTATION)
Le droit pour les citoyens de l'UE de vivre dans tous les Etats membres de l'UE

QA14b.1 For each of the following statements, please tell me if you think that it is a good thing, a bad thing or neither a 
good or a bad thing. (ROTATE)
The right for EU citizens to live in every Member State of the EU

49 23 24 4

76 8 14 2

79 7 12 2

83 4 12 1

82 5 11 2

82 5 9 4

76 10 9 5

80 5 10 5

63 17 18 2

72 13 14 1

73 7 19 1

74 10 15 1

84 6 9 1

87 3 8 2

77 5 16 2

66 10 24 0

64 10 21 5

79 9 10 2

70 14 13 3

87 4 6 3

76 7 17 0

75 12 10 3

83 4 11 2

3

76 7 15 2

73 11 14 2

73 5 19

84 1 12 3

59 19 20 2

72 10 15

Une bonne 
chose

Ni une bonne ni 
une mauvaise chose

3

Neither a good nor 
a bad thing

Weder eine gute noch 
eine schlechte Sache

EB
82.3

EB
82.3

NSP

DK

WN

EB
82.3

A good 
thing

Eine gute 
Sache

EB
82.3

Une mauvaise 
chose

A bad 
thing

Eine schlechte 
Sache 
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EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE
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EL
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NL

AT
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RO
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SK

FI

SE

UK

QA14b.2 Bitte sagen Sie mir zu jeder der folgenden Aussagen, ob es sich dabei Ihrer Meinung nach um eine gute Sache, 
eine schlechte Sache oder weder um eine gute noch eine schlechte Sache handelt. (ROTIEREN)
Das Recht für EU-Bürger, in jedem Mitgliedstaat der EU zu arbeiten

QA14b.2 Pour chacune des propositions suivantes, dites-moi si vous pensez que c'est une bonne chose, une mauvaise 
chose ou une chose ni bonne ni mauvaise. (ROTATION)
Le droit pour les citoyens de l'UE de travailler dans tous les Etats membres de l'UE

QA14b.2 For each of the following statements, please tell me if you think that it is a good thing, a bad thing or neither a 
good or a bad thing. (ROTATE)
The right for EU citizens to work in every Member State of the EU

55 21 20 4

83 5 10 2

82 6 10 2

86 3 10 1

84 5 10 1

84 6 7 3

76 10 9 5

83 6 8 3

65 17 16 2

69 15 15 1

70 8 20 2

77 8 14 1

80 10 10 0

90 2 6 2

85 2 12 1

69 9 22 0

67 9 19 5

82 8 8 2

71 14 12 3

88 3 6 3

76 7 16 1

77 11 9 3

87 2 9 2

2

76 8 14 2

75 11 13 1

78 5 15

84 2 12 2

61 21 17 1

74 10 13

Une bonne 
chose

Ni une bonne ni 
une mauvaise chose

3

Neither a good nor 
a bad thing

Weder eine gute noch 
eine schlechte Sache

EB
82.3

EB
82.3

NSP

DK

WN

EB
82.3

A good 
thing

Eine gute 
Sache

EB
82.3

Une mauvaise 
chose

A bad 
thing

Eine schlechte 
Sache 
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 12 4 35 2 30 -2 13 -4 10 0 47 6 43 -6

BE 5 -1 34 -2 45 8 9 -6 7 1 39 -3 54 2

BG 35 10 40 -5 9 -2 8 -3 8 0 75 5 17 -5

CZ 13 4 45 6 27 -4 7 -9 8 3 58 10 34 -13

DK 10 1 46 -2 27 1 6 -4 11 4 56 -1 33 -3

DE 11 4 34 1 34 -3 12 -3 9 1 45 5 46 -6

EE 15 5 42 -6 20 -3 6 -3 17 7 57 -1 26 -6

IE 15 8 42 -1 21 -7 10 -2 12 2 57 7 31 -9

EL 12 0 34 2 28 -1 24 -1 2 0 46 2 52 -2

ES 7 2 26 4 33 3 21 -10 13 1 33 6 54 -7

FR 4 2 22 1 44 1 20 -4 10 0 26 3 64 -3

HR 29 6 47 2 15 -4 5 -4 4 0 76 8 20 -8

IT 4 0 29 5 33 -3 19 -2 15 0 33 5 52 -5

CY 19 5 38 -1 20 2 18 -8 5 2 57 4 38 -6

LV 20 3 49 4 19 -1 5 -3 7 -3 69 7 24 -4

LT 26 9 51 -4 12 -3 3 0 8 -2 77 5 15 -3

LU 8 3 42 0 39 5 5 -7 6 -1 50 3 44 -2

HU 15 4 43 4 24 -6 14 -2 4 0 58 8 38 -8

MT 26 11 43 -8 15 -4 4 -1 12 2 69 3 19 -5

NL 6 2 32 -5 39 2 10 -2 13 3 38 -3 49 0

AT 11 2 42 5 28 -2 15 -4 4 -1 53 7 43 -6

PL 25 4 60 7 8 -5 2 -2 5 -4 85 11 10 -7

PT 6 4 39 4 35 -4 11 -6 9 2 45 8 46 -10

RO 31 10 46 -1 12 -6 5 -4 6 1 77 9 17 -10

SI 15 1 43 1 29 -1 9 -3 4 2 58 2 38 -4

SK 15 6 57 8 19 -9 5 -5 4 0 72 14 24 -14

FI 7 2 48 5 30 -4 7 -4 8 1 55 7 37 -8

SE 17 4 46 -2 19 -5 8 -1 10 4 63 2 27 -6

UK 12 7 30 2 32 -1 10 -4 16 -4 42 9 42 -5

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'

DK

WN

Total 
'D'accord'

Total 
'Agree'

Gesamt 
'Stimme zu'

Stimme eher 
nicht zu

Pas du tout 
d'accord

Totally 
disagree

Stimme 
überhaupt 
nicht zu

Totally 
agree

Stimme voll 
und ganz zu

Plutôt 
d'accord

Tend to 
agree

Stimme 
eher zu 

Tout à fait 
d'accord

Plutôt pas 
d'accord NSP Total 'Pas 

d'accord'

Tend to 
disagree

Total 
'Disagree'

QA15.1 Pouvez-vous me dire dans quelle mesure vous êtes d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions 
suivantes. 
L'UE crée les conditions nécessaires pour plus d'emplois en Europe

QA15.1 Please tell me to what extent you agree or disagree with each of the following statements. 
The EU is creating the conditions for more jobs in Europe

QA15.1 Bitte sagen Sie mir, inwieweit Sie den folgenden Aussagen zustimmen oder nicht zustimmen. 
Die EU schafft die Voraussetzungen für mehr Arbeitsplätze in Europa
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EU 28 21 2 42 0 19 0 5 -2 13 0 63 2 24 -2

BE 18 -3 55 1 17 -1 4 2 6 1 73 -2 21 1

BG 32 8 38 -2 9 -3 5 -1 16 -2 70 6 14 -4

CZ 13 3 48 5 22 -5 7 -5 10 2 61 8 29 -10

DK 16 0 44 1 24 -1 3 -2 13 2 60 1 27 -3

DE 24 6 39 -5 20 -1 7 -2 10 2 63 1 27 -3

EE 8 1 32 0 25 0 7 -5 28 4 40 1 32 -5

IE 29 1 37 -4 16 1 5 0 13 2 66 -3 21 1

EL 43 -1 35 0 16 1 5 1 1 -1 78 -1 21 2

ES 27 1 40 3 15 -1 5 -3 13 0 67 4 20 -4

FR 17 -3 45 1 19 2 4 -2 15 2 62 -2 23 0

HR 20 1 49 -1 19 2 5 -1 7 -1 69 0 24 1

IT 23 0 40 1 16 1 8 -1 13 -1 63 1 24 0

CY 42 0 35 -2 14 2 5 -1 4 1 77 -2 19 1

LV 19 4 46 4 18 -3 5 -2 12 -3 65 8 23 -5

LT 20 7 53 2 15 -3 2 -2 10 -4 73 9 17 -5

LU 8 -6 47 2 29 4 6 0 10 0 55 -4 35 4

HU 26 3 36 -2 25 -1 8 0 5 0 62 1 33 -1

MT 24 6 42 2 10 -6 3 0 21 -2 66 8 13 -6

NL 22 -3 50 -1 20 4 4 -1 4 1 72 -4 24 3

AT 31 8 43 3 16 -5 5 -4 5 -2 74 11 21 -9

PL 18 1 51 4 12 -4 2 -2 17 1 69 5 14 -6

PT 28 6 44 -1 17 -6 2 -2 9 3 72 5 19 -8

RO 23 3 39 -2 17 -3 8 3 13 -1 62 1 25 0

SI 33 7 48 -2 11 -2 3 -3 5 0 81 5 14 -5

SK 24 7 54 2 12 -6 3 -4 7 1 78 9 15 -10

FI 16 1 50 3 22 0 3 -3 9 -1 66 4 25 -3

SE 15 0 49 4 16 -4 5 -3 15 3 64 4 21 -7

UK 12 2 32 -3 28 4 6 0 22 -3 44 -1 34 4

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'

DK

WN

Total 
'D'accord'

Total 
'Agree'

Gesamt 
'Stimme zu'

Stimme eher 
nicht zu

Pas du tout 
d'accord

Totally 
disagree

Stimme 
überhaupt 
nicht zu

Totally 
agree

Stimme voll 
und ganz zu

Plutôt 
d'accord

Tend to 
agree

Stimme 
eher zu 

Tout à fait 
d'accord

Plutôt pas 
d'accord NSP Total 'Pas 

d'accord'

Tend to 
disagree

Total 
'Disagree'

QA15.2 Pouvez-vous me dire dans quelle mesure vous êtes d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions 
suivantes. 
L'UE est responsable des mesures d'austérité en Europe

QA15.2 Please tell me to what extent you agree or disagree with each of the following statements. 
The EU is responsible for austerity in Europe

QA15.2 Bitte sagen Sie mir, inwieweit Sie den folgenden Aussagen zustimmen oder nicht zustimmen. 
Die EU ist für die Sparpolitik in Europa verantwortlich
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EU 28 19 -1 46 2 16 0 6 -1 13 0 65 1 22 -1

BE 15 -4 58 4 17 2 3 -1 7 -1 73 0 20 1

BG 23 8 31 -4 18 -1 9 -2 19 -1 54 4 27 -3

CZ 10 -1 42 4 28 1 10 -5 10 1 52 3 38 -4

DK 17 0 36 -6 22 2 6 -2 19 6 53 -6 28 0

DE 30 -6 48 3 10 1 3 0 9 2 78 -3 13 1

EE 21 0 50 2 9 -2 4 0 16 0 71 2 13 -2

IE 26 4 47 -4 12 2 5 0 10 -2 73 0 17 2

EL 10 -1 36 -1 31 3 17 -1 6 0 46 -2 48 2

ES 15 2 41 3 19 1 8 -4 17 -2 56 5 27 -3

FR 12 -3 51 -1 16 1 6 0 15 3 63 -4 22 1

HR 19 -2 54 5 17 1 4 -2 6 -2 73 3 21 -1

IT 11 0 40 5 25 2 12 -1 12 -6 51 5 37 1

CY 17 0 41 -3 19 6 14 -4 9 1 58 -3 33 2

LV 13 -2 43 0 22 5 4 -2 18 -1 56 -2 26 3

LT 17 3 52 0 14 1 3 -1 14 -3 69 3 17 0

LU 23 3 57 -3 11 0 2 1 7 -1 80 0 13 1

HU 11 2 34 1 27 0 14 -4 14 1 45 3 41 -4

MT 37 11 46 -11 6 -1 1 0 10 1 83 0 7 -1

NL 34 -2 47 3 9 1 2 -2 8 0 81 1 11 -1

AT 25 -4 48 3 18 4 5 -1 4 -2 73 -1 23 3

PL 21 2 53 4 11 -2 2 -2 13 -2 74 6 13 -4

PT 12 5 48 4 23 -5 4 -3 13 -1 60 9 27 -8

RO 27 8 50 -1 11 -4 3 -1 9 -2 77 7 14 -5

SI 28 2 42 -2 20 1 5 -2 5 1 70 0 25 -1

SK 11 1 40 1 28 0 10 -4 11 2 51 2 38 -4

FI 14 -2 50 5 18 -2 5 -1 13 0 64 3 23 -3

SE 44 -1 45 1 4 0 1 0 6 0 89 0 5 0

UK 19 5 46 1 15 1 4 -2 16 -5 65 6 19 -1

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'

DK

WN

Total 
'D'accord'

Total 
'Agree'

Gesamt 
'Stimme zu'

Stimme eher 
nicht zu

Pas du tout 
d'accord

Totally 
disagree

Stimme 
überhaupt 
nicht zu

Totally 
agree

Stimme voll 
und ganz zu

Plutôt 
d'accord

Tend to 
agree

Stimme 
eher zu 

Tout à fait 
d'accord

Plutôt pas 
d'accord NSP Total 'Pas 

d'accord'

Tend to 
disagree

Total 
'Disagree'

QA15.3 Pouvez-vous me dire dans quelle mesure vous êtes d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions 
suivantes. 
L'UE rend plus facile le fait de faire des affaires en Europe

QA15.3 Please tell me to what extent you agree or disagree with each of the following statements. 
The EU makes doing business easier in Europe

QA15.3 Bitte sagen Sie mir, inwieweit Sie den folgenden Aussagen zustimmen oder nicht zustimmen. 
Die EU sorgt dafür, dass es einfacher ist, in Europa Geschäfte zu machen
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81.4
EU 28 36 0 36 -1 13 1 3 0 12 0 72 -1 16 1

BE 30 3 42 -5 17 0 2 0 9 2 72 -2 19 0

BG 21 -1 37 7 17 0 6 -1 19 -5 58 6 23 -1

CZ 45 7 33 -1 14 -4 2 -2 6 0 78 6 16 -6

DK 42 0 36 1 11 -2 2 -1 9 2 78 1 13 -3

DE 55 2 30 -2 8 -2 1 0 6 2 85 0 9 -2

EE 29 -2 40 -1 9 0 1 -1 21 4 69 -3 10 -1

IE 37 -3 37 3 13 2 3 0 10 -2 74 0 16 2

EL 20 -2 34 -2 28 3 8 -1 10 2 54 -4 36 2

ES 34 -2 38 1 9 0 2 -1 17 2 72 -1 11 -1

FR 37 0 37 -5 10 0 2 1 14 4 74 -5 12 1

HR 22 0 45 2 21 3 4 -2 8 -3 67 2 25 1

IT 25 0 39 0 16 2 7 0 13 -2 64 0 23 2

CY 27 -8 34 4 17 5 7 0 15 -1 61 -4 24 5

LV 30 2 39 -1 14 1 3 1 14 -3 69 1 17 2

LT 21 2 43 1 15 -1 3 0 18 -2 64 3 18 -1

LU 34 -5 42 1 13 3 1 0 10 1 76 -4 14 3

HU 27 1 34 3 22 -2 7 -3 10 1 61 4 29 -5

MT 28 8 35 -3 12 0 2 -2 23 -3 63 5 14 -2

NL 40 1 38 -3 13 1 2 0 7 1 78 -2 15 1

AT 40 -3 37 2 16 3 3 0 4 -2 77 -1 19 3

PL 23 0 45 2 13 -4 3 0 16 2 68 2 16 -4

PT 21 0 41 -8 20 3 2 0 16 5 62 -8 22 3

RO 21 0 36 1 23 2 6 -2 14 -1 57 1 29 0

SI 47 0 34 -1 9 -2 2 0 8 3 81 -1 11 -2

SK 38 -1 42 5 11 -2 2 -2 7 0 80 4 13 -4

FI 47 -3 38 7 9 0 1 -2 5 -2 85 4 10 -2

SE 46 2 38 -2 7 -3 2 1 7 2 84 0 9 -2

UK 39 -4 32 2 11 4 1 0 17 -2 71 -2 12 4

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'

DK

WN

Total 
'D'accord'

Total 
'Agree'

Gesamt 
'Stimme zu'

Stimme eher 
nicht zu

Pas du tout 
d'accord

Totally 
disagree

Stimme 
überhaupt 
nicht zu

Totally 
agree

Stimme voll 
und ganz zu

Plutôt 
d'accord

Tend to 
agree

Stimme 
eher zu 

Tout à fait 
d'accord

Plutôt pas 
d'accord NSP Total 'Pas 

d'accord'

Tend to 
disagree

Total 
'Disagree'

QA15.4 Pouvez-vous me dire dans quelle mesure vous êtes d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions 
suivantes. 
L'UE génère trop de bureaucratie

QA15.4 Please tell me to what extent you agree or disagree with each of the following statements. 
The EU generates too much red tape

QA15.4 Bitte sagen Sie mir, inwieweit Sie den folgenden Aussagen zustimmen oder nicht zustimmen. 
Die EU erzeugt zu viel Bürokratie
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EU 28 7 2 31 1 28 0 11 -2 23 -1 38 3 39 -2

BE 4 0 35 -4 38 5 11 -1 12 0 39 -4 49 4

BG 16 5 30 3 14 -3 9 -3 31 -2 46 8 23 -6

CZ 8 3 32 -1 29 -4 9 0 22 2 40 2 38 -4

DK 7 1 30 -7 24 -3 6 -2 33 11 37 -6 30 -5

DE 5 0 27 -2 32 -1 13 2 23 1 32 -2 45 1

EE 7 2 30 -2 20 -1 8 -2 35 3 37 0 28 -3

IE 14 6 37 -3 21 2 8 -1 20 -4 51 3 29 1

EL 8 1 26 -2 30 -1 25 1 11 1 34 -1 55 0

ES 7 2 33 5 25 2 13 -7 22 -2 40 7 38 -5

FR 3 0 23 -2 35 1 15 -1 24 2 26 -2 50 0

HR 10 1 31 0 32 5 11 -2 16 -4 41 1 43 3

IT 5 1 26 1 25 -1 17 -1 27 0 31 2 42 -2

CY 9 2 24 0 26 5 22 -9 19 2 33 2 48 -4

LV 3 -3 32 4 34 -1 12 -1 19 1 35 1 46 -2

LT 12 3 40 -6 19 3 5 0 24 0 52 -3 24 3

LU 4 1 34 2 32 -3 7 -1 23 1 38 3 39 -4

HU 13 1 36 0 26 -1 10 -2 15 2 49 1 36 -3

MT 20 5 42 -6 7 0 2 -1 29 2 62 -1 9 -1

NL 4 -1 29 1 35 2 13 3 19 -5 33 0 48 5

AT 8 2 31 6 35 1 11 -5 15 -4 39 8 46 -4

PL 9 1 41 5 18 -2 5 -1 27 -3 50 6 23 -3

PT 10 6 36 0 28 -6 8 -1 18 1 46 6 36 -7

RO 20 6 41 3 15 -6 5 -2 19 -1 61 9 20 -8

SI 5 -1 24 -4 37 3 17 1 17 1 29 -5 54 4

SK 8 3 32 5 25 -7 13 -1 22 0 40 8 38 -8

FI 5 -1 37 -5 33 6 7 -2 18 2 42 -6 40 4

SE 6 -1 30 2 24 -2 12 -1 28 2 36 1 36 -3

UK 6 1 36 6 28 4 7 -3 23 -8 42 7 35 1

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'

DK

WN

Total 
'D'accord'

Total 
'Agree'

Gesamt 
'Stimme zu'

Stimme eher 
nicht zu

Pas du tout 
d'accord

Totally 
disagree

Stimme 
überhaupt 
nicht zu

Totally 
agree

Stimme voll 
und ganz zu

Plutôt 
d'accord

Tend to 
agree

Stimme 
eher zu 

Tout à fait 
d'accord

Plutôt pas 
d'accord NSP Total 'Pas 

d'accord'

Tend to 
disagree

Total 
'Disagree'

QA15.5 Pouvez-vous me dire dans quelle mesure vous êtes d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions 
suivantes. 
L'UE sortira plus équitable de la crise

QA15.5 Please tell me to what extent you agree or disagree with each of the following statements. 
The EU will emerge fairer from the crisis

QA15.5 Bitte sagen Sie mir, inwieweit Sie den folgenden Aussagen zustimmen oder nicht zustimmen. 
Die EU wird gerechter aus der Krise hervorgehen
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81.4
EU 28 7 1 26 1 29 0 18 -1 20 -1 33 2 47 -1

BE 4 -1 24 -3 38 -2 24 6 10 0 28 -4 62 4

BG 16 4 34 5 14 -2 7 -2 29 -5 50 9 21 -4

CZ 8 0 36 4 30 -1 9 -2 17 -1 44 4 39 -3

DK 7 0 29 -5 27 1 10 0 27 4 36 -5 37 1

DE 7 2 29 1 33 -1 15 -2 16 0 36 3 48 -3

EE 7 3 29 -2 20 -3 8 -2 36 4 36 1 28 -5

IE 12 4 27 2 23 -2 23 -4 15 0 39 6 46 -6

EL 7 0 26 2 32 1 28 0 7 -3 33 2 60 1

ES 5 0 19 2 24 3 37 -4 15 -1 24 2 61 -1

FR 3 0 15 -2 32 0 24 2 26 0 18 -2 56 2

HR 14 -4 45 9 23 3 5 -2 13 -6 59 5 28 1

IT 4 0 19 0 32 2 23 1 22 -3 23 0 55 3

CY 12 -2 21 -5 24 6 17 -4 26 5 33 -7 41 2

LV 6 0 27 1 27 -1 11 0 29 0 33 1 38 -1

LT 9 2 43 4 15 0 4 -1 29 -5 52 6 19 -1

LU 4 1 27 2 32 1 15 -5 22 1 31 3 47 -4

HU 18 1 38 0 23 -3 11 0 10 2 56 1 34 -3

MT 18 7 35 -6 9 -5 7 3 31 1 53 1 16 -2

NL 4 2 22 3 37 -1 22 1 15 -5 26 5 59 0

AT 12 4 36 9 31 -1 12 -8 9 -4 48 13 43 -9

PL 12 3 45 5 16 -2 5 -1 22 -5 57 8 21 -3

PT 7 2 30 -1 36 1 10 -4 17 2 37 1 46 -3

RO 20 3 42 1 12 -4 5 0 21 0 62 4 17 -4

SI 5 1 23 -5 35 2 18 -2 19 4 28 -4 53 0

SK 9 -1 38 4 26 -5 10 -2 17 4 47 3 36 -7

FI 10 2 34 -4 27 4 7 -3 22 1 44 -2 34 1

SE 7 2 23 -1 29 1 17 -3 24 1 30 1 46 -2

UK 5 1 22 5 33 1 16 -1 24 -6 27 6 49 0

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'

DK

WN

Total 
'D'accord'

Total 
'Agree'

Gesamt 
'Stimme zu'

Stimme eher 
nicht zu

Pas du tout 
d'accord

Totally 
disagree

Stimme 
überhaupt 
nicht zu

Totally 
agree

Stimme voll 
und ganz zu

Plutôt 
d'accord

Tend to 
agree

Stimme 
eher zu 

Tout à fait 
d'accord

Plutôt pas 
d'accord NSP Total 'Pas 

d'accord'

Tend to 
disagree

Total 
'Disagree'

QA15.6 Pouvez-vous me dire dans quelle mesure vous êtes d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions 
suivantes. 
L'UE fait payer sa juste part au secteur financier

QA15.6 Please tell me to what extent you agree or disagree with each of the following statements. 
The EU is making the financial sector pay its fair share

QA15.6 Bitte sagen Sie mir, inwieweit Sie den folgenden Aussagen zustimmen oder nicht zustimmen. 
Die EU sorgt dafür, dass der Finanzsektor seinen gebührenden Beitrag leistet
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EU 28 5 2 19 2 38 0 26 -4 12 0 24 4 64 -4

BE 3 1 15 0 45 -2 31 2 6 -1 18 1 76 0

BG 10 3 21 -2 30 2 28 3 11 -6 31 1 58 5

CZ 3 1 17 4 40 0 27 -7 13 2 20 5 67 -7

DK 5 0 24 2 37 -5 16 -2 18 5 29 2 53 -7

DE 4 2 14 0 44 -3 28 -1 10 2 18 2 72 -4

EE 3 1 20 4 40 -3 19 -7 18 5 23 5 59 -10

IE 9 3 26 1 34 2 19 -7 12 1 35 4 53 -5

EL 3 -1 15 -1 40 -1 39 2 3 1 18 -2 79 1

ES 3 2 11 1 33 6 43 -8 10 -1 14 3 76 -2

FR 2 1 10 -1 41 3 35 -5 12 2 12 0 76 -2

HR 10 3 29 4 32 -5 21 0 8 -2 39 7 53 -5

IT 4 1 18 1 38 3 30 0 10 -5 22 2 68 3

CY 9 0 18 -3 31 6 37 -2 5 -1 27 -3 68 4

LV 3 -2 18 4 44 2 22 -2 13 -2 21 2 66 0

LT 8 1 36 3 28 -1 9 0 19 -3 44 4 37 -1

LU 2 0 12 -2 55 7 24 -4 7 -1 14 -2 79 3

HU 7 2 23 3 37 -3 28 -2 5 0 30 5 65 -5

MT 8 2 23 2 33 -4 20 0 16 0 31 4 53 -4

NL 3 0 23 3 44 4 20 -6 10 -1 26 3 64 -2

AT 8 5 19 2 37 4 31 -10 5 -1 27 7 68 -6

PL 7 2 33 5 34 -2 12 -3 14 -2 40 7 46 -5

PT 7 5 27 5 41 -7 18 -4 7 1 34 10 59 -11

RO 17 4 37 0 21 -5 11 0 14 1 54 4 32 -5

SI 4 1 13 3 37 -1 41 -4 5 1 17 4 78 -5

SK 4 0 22 5 37 -1 30 -5 7 1 26 5 67 -6

FI 4 0 28 7 44 2 16 -10 8 1 32 7 60 -8

SE 4 1 19 -2 35 -1 20 -1 22 3 23 -1 55 -2

UK 5 3 17 4 41 2 16 -6 21 -3 22 7 57 -4

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'

DK

WN

Total 
'D'accord'

Total 
'Agree'

Gesamt 
'Stimme zu'

Stimme eher 
nicht zu

Pas du tout 
d'accord

Totally 
disagree

Stimme 
überhaupt 
nicht zu

Totally 
agree

Stimme voll 
und ganz zu

Plutôt 
d'accord

Tend to 
agree

Stimme 
eher zu 

Tout à fait 
d'accord

Plutôt pas 
d'accord NSP Total 'Pas 

d'accord'

Tend to 
disagree

Total 
'Disagree'

QA15.7 Pouvez-vous me dire dans quelle mesure vous êtes d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions 
suivantes. 
L'UE rend le coût de la vie moins cher en Europe

QA15.7 Please tell me to what extent you agree or disagree with each of the following statements. 
The EU makes the cost of living cheaper in Europe

QA15.7 Bitte sagen Sie mir, inwieweit Sie den folgenden Aussagen zustimmen oder nicht zustimmen. 
Die EU senkt die Lebenshaltungskosten in Europa
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81.4
EU 28 9 2 40 2 27 -1 15 -1 9 -2 49 4 42 -2

BE 4 -3 45 0 33 1 14 3 4 -1 49 -3 47 4

BG 21 5 41 0 15 -2 14 0 9 -3 62 5 29 -2

CZ 7 -1 46 7 29 -2 9 -8 9 4 53 6 38 -10

DK 11 3 41 -6 26 1 8 -3 14 5 52 -3 34 -2

DE 10 1 44 1 26 -4 12 0 8 2 54 2 38 -4

EE 7 0 56 3 17 -3 6 -3 14 3 63 3 23 -6

IE 16 6 43 -3 22 3 11 -3 8 -3 59 3 33 0

EL 7 2 33 -1 33 -1 24 -1 3 1 40 1 57 -2

ES 6 2 28 2 32 5 24 -7 10 -2 34 4 56 -2

FR 3 0 35 0 29 -2 22 2 11 0 38 0 51 0

HR 13 1 41 -1 27 2 13 2 6 -4 54 0 40 4

IT 6 2 29 3 31 0 22 -3 12 -2 35 5 53 -3

CY 10 2 24 -4 33 7 31 -4 2 -1 34 -2 64 3

LV 8 -1 48 1 22 2 11 0 11 -2 56 0 33 2

LT 15 2 56 -1 15 0 5 1 9 -2 71 1 20 1

LU 10 4 53 0 25 1 6 -4 6 -1 63 4 31 -3

HU 10 2 39 2 31 -1 15 -3 5 0 49 4 46 -4

MT 27 8 51 -6 10 -4 3 0 9 2 78 2 13 -4

NL 9 0 50 -3 23 2 9 0 9 1 59 -3 32 2

AT 12 5 33 -3 33 3 18 -3 4 -2 45 2 51 0

PL 13 0 59 6 14 -3 5 0 9 -3 72 6 19 -3

PT 9 7 44 6 31 -11 10 -1 6 -1 53 13 41 -12

RO 23 6 46 -2 15 -4 7 -2 9 2 69 4 22 -6

SI 6 0 30 2 34 -4 23 -1 7 3 36 2 57 -5

SK 8 2 42 3 27 -6 17 -1 6 2 50 5 44 -7

FI 9 1 54 2 22 -1 8 -3 7 1 63 3 30 -4

SE 11 3 47 2 22 -2 9 -4 11 1 58 5 31 -6

UK 9 5 36 5 30 1 11 -3 14 -8 45 10 41 -2

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'

DK

WN

Total 
'D'accord'

Total 
'Agree'

Gesamt 
'Stimme zu'

Stimme eher 
nicht zu

Pas du tout 
d'accord

Totally 
disagree

Stimme 
überhaupt 
nicht zu

Totally 
agree

Stimme voll 
und ganz zu

Plutôt 
d'accord

Tend to 
agree

Stimme 
eher zu 

Tout à fait 
d'accord

Plutôt pas 
d'accord NSP Total 'Pas 

d'accord'

Tend to 
disagree

Total 
'Disagree'

QA15.8 Pouvez-vous me dire dans quelle mesure vous êtes d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions 
suivantes. 
L'UE rend la qualité de vie meilleure en Europe

QA15.8 Please tell me to what extent you agree or disagree with each of the following statements. 
The EU makes the quality of life better in Europe

QA15.8 Bitte sagen Sie mir, inwieweit Sie den folgenden Aussagen zustimmen oder nicht zustimmen. 
Die EU verbessert die Lebensqualität in Europa
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 11 1 48 3 20 -1 9 -2 12 -1 59 4 29 -3

BE 7 -3 59 1 21 1 7 1 6 0 66 -2 28 2

BG 18 5 39 2 14 -2 11 0 18 -5 57 7 25 -2

CZ 17 4 55 4 16 -5 6 -3 6 0 72 8 22 -8

DK 24 1 50 -1 13 0 4 -1 9 1 74 0 17 -1

DE 11 -1 51 1 21 -1 9 1 8 0 62 0 30 0

EE 13 3 54 2 11 -6 5 -2 17 3 67 5 16 -8

IE 17 6 45 -4 17 2 7 -2 14 -2 62 2 24 0

EL 10 0 44 3 27 2 16 -5 3 0 54 3 43 -3

ES 9 2 39 6 22 2 13 -10 17 0 48 8 35 -8

FR 8 0 47 -4 21 2 12 0 12 2 55 -4 33 2

HR 11 -1 48 2 22 2 9 0 10 -3 59 1 31 2

IT 9 1 44 6 21 -2 13 -2 13 -3 53 7 34 -4

CY 14 2 33 -9 22 4 19 0 12 3 47 -7 41 4

LV 10 0 52 6 19 -1 9 0 10 -5 62 6 28 -1

LT 17 2 57 0 11 2 3 -1 12 -3 74 2 14 1

LU 9 -1 53 2 22 -2 6 -1 10 2 62 1 28 -3

HU 11 1 44 2 23 -5 12 1 10 1 55 3 35 -4

MT 26 6 47 -3 9 -4 2 0 16 1 73 3 11 -4

NL 14 4 50 -4 21 2 7 0 8 -2 64 0 28 2

AT 14 3 44 0 25 2 11 -3 6 -2 58 3 36 -1

PL 14 0 58 8 12 -5 3 -2 13 -1 72 8 15 -7

PT 16 9 46 2 23 -6 4 -6 11 1 62 11 27 -12

RO 22 6 48 1 10 -8 6 -1 14 2 70 7 16 -9

SI 8 -1 42 -2 28 4 10 1 12 -2 50 -3 38 5

SK 9 0 48 3 21 -2 8 -4 14 3 57 3 29 -6

FI 11 2 55 7 22 -1 8 -4 4 -4 66 9 30 -5

SE 21 1 56 3 11 -1 7 0 5 -3 77 4 18 -1

UK 9 2 42 4 23 -1 9 0 17 -5 51 6 32 -1

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'

DK

WN

Total 
'D'accord'

Total 
'Agree'

Gesamt 
'Stimme zu'

Stimme eher 
nicht zu

Pas du tout 
d'accord

Totally 
disagree

Stimme 
überhaupt 
nicht zu

Totally 
agree

Stimme voll 
und ganz zu

Plutôt 
d'accord

Tend to 
agree

Stimme 
eher zu 

Tout à fait 
d'accord

Plutôt pas 
d'accord NSP Total 'Pas 

d'accord'

Tend to 
disagree

Total 
'Disagree'

QA15.9 Pouvez-vous me dire dans quelle mesure vous êtes d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions 
suivantes. 
L'UE aide à régler les menaces et défis mondiaux

QA15.9 Please tell me to what extent you agree or disagree with each of the following statements. 
The EU helps tackle global threats and challenges

QA15.9 Bitte sagen Sie mir, inwieweit Sie den folgenden Aussagen zustimmen oder nicht zustimmen. 
Die EU hilft bei der Bewältigung globaler Bedrohungen und Herausforderungen
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 11 2 46 2 23 0 10 -3 10 -1 57 4 33 -3

BE 6 -3 57 1 24 1 7 0 6 1 63 -2 31 1

BG 26 8 38 -6 16 2 10 -2 10 -2 64 2 26 0

CZ 13 4 52 6 21 -7 7 -2 7 -1 65 10 28 -9

DK 19 7 49 -3 17 -3 4 -2 11 1 68 4 21 -5

DE 12 1 46 -1 24 -1 10 2 8 -1 58 0 34 1

EE 18 3 55 -2 10 -2 4 -3 13 4 73 1 14 -5

IE 17 5 50 -3 17 2 7 -3 9 -1 67 2 24 -1

EL 10 3 29 -5 35 3 24 -1 2 0 39 -2 59 2

ES 7 1 40 10 26 0 16 -11 11 0 47 11 42 -11

FR 7 1 47 -1 23 1 11 -2 12 1 54 0 34 -1

HR 14 -2 48 -1 23 4 7 -1 8 0 62 -3 30 3

IT 6 2 35 4 28 0 20 -3 11 -3 41 6 48 -3

CY 11 0 36 -4 27 7 23 -2 3 -1 47 -4 50 5

LV 11 -3 60 11 15 -2 6 -2 8 -4 71 8 21 -4

LT 17 0 61 0 11 2 2 -2 9 0 78 0 13 0

LU 11 1 62 1 16 -2 3 -2 8 2 73 2 19 -4

HU 14 3 46 3 23 -4 11 -2 6 0 60 6 34 -6

MT 32 10 50 -5 8 -2 1 -4 9 1 82 5 9 -6

NL 13 -1 52 -1 22 3 6 -1 7 0 65 -2 28 2

AT 13 4 42 1 25 -1 13 -4 7 0 55 5 38 -5

PL 16 2 58 4 12 -3 3 -2 11 -1 74 6 15 -5

PT 12 8 46 9 29 -10 6 -8 7 1 58 17 35 -18

RO 26 8 49 -2 12 -5 5 -1 8 0 75 6 17 -6

SI 9 -1 45 -4 25 2 11 2 10 1 54 -5 36 4

SK 12 1 54 8 20 -5 7 -4 7 0 66 9 27 -9

FI 12 1 56 7 20 -4 5 -3 7 -1 68 8 25 -7

SE 17 3 53 -4 13 0 8 1 9 0 70 -1 21 1

UK 9 3 49 5 21 -2 8 -1 13 -5 58 8 29 -3

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'

DK

WN

Total 
'D'accord'

Total 
'Agree'

Gesamt 
'Stimme zu'

Stimme eher 
nicht zu

Pas du tout 
d'accord

Totally 
disagree

Stimme 
überhaupt 
nicht zu

Totally 
agree

Stimme voll 
und ganz zu

Plutôt 
d'accord

Tend to 
agree

Stimme 
eher zu 

Tout à fait 
d'accord

Plutôt pas 
d'accord NSP Total 'Pas 

d'accord'

Tend to 
disagree

Total 
'Disagree'

QA15.10 Pouvez-vous me dire dans quelle mesure vous êtes d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions 
suivantes. 
L'UE aide à la protection de ses citoyens

QA15.10 Please tell me to what extent you agree or disagree with each of the following statements. 
The EU helps protect its citizens

QA15.10 Bitte sagen Sie mir, inwieweit Sie den folgenden Aussagen zustimmen oder nicht zustimmen. 
Die EU hilft dabei, ihre Bürger zu beschützen
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 42 -2 38 3 8 0 2 -1 10 0 80 1 10 -1

BE 34 -7 47 6 13 3 2 1 4 -3 81 -1 15 4

BG 39 5 37 2 7 0 2 -2 15 -5 76 7 9 -2

CZ 30 3 42 -1 14 -1 3 -2 11 1 72 2 17 -3

DK 52 -1 33 2 6 -3 1 0 8 2 85 1 7 -3

DE 50 3 34 -2 5 -2 2 0 9 1 84 1 7 -2

EE 32 -2 42 6 7 0 1 -2 18 -2 74 4 8 -2

IE 40 -3 37 -2 10 4 3 0 10 1 77 -5 13 4

EL 48 0 38 1 6 -1 4 -1 4 1 86 1 10 -2

ES 50 -6 34 4 4 1 2 0 10 1 84 -2 6 1

FR 49 -4 37 3 3 -2 1 0 10 3 86 -1 4 -2

HR 28 -6 43 5 15 4 4 1 10 -4 71 -1 19 5

IT 37 1 35 1 12 1 7 0 9 -3 72 2 19 1

CY 65 6 23 -3 3 -2 2 -2 7 1 88 3 5 -4

LV 35 0 46 5 7 -1 1 -1 11 -3 81 5 8 -2

LT 25 -1 48 6 8 -3 3 1 16 -3 73 5 11 -2

LU 53 -4 35 6 4 -1 2 1 6 -2 88 2 6 0

HU 28 0 45 11 15 -6 6 -2 6 -3 73 11 21 -8

MT 41 1 40 -2 5 -1 1 -1 13 3 81 -1 6 -2

NL 51 -2 36 3 8 2 1 -1 4 -2 87 1 9 1

AT 41 -7 37 8 13 1 4 0 5 -2 78 1 17 1

PL 19 1 50 7 12 -3 3 0 16 -5 69 8 15 -3

PT 34 -3 50 7 8 -2 2 0 6 -2 84 4 10 -2

RO 32 -1 41 -3 11 1 3 1 13 2 73 -4 14 2

SI 44 -1 38 0 6 -2 2 -1 10 4 82 -1 8 -3

SK 30 -3 45 2 11 1 3 -2 11 2 75 -1 14 -1

FI 46 -3 38 3 6 -1 1 -1 9 2 84 0 7 -2

SE 54 -2 31 0 6 0 2 0 7 2 85 -2 8 0

UK 43 -10 40 11 6 1 2 1 9 -3 83 1 8 2

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'

DK

WN

Total 
'D'accord'

Total 
'Agree'

Gesamt 
'Stimme zu'

Stimme eher 
nicht zu

Pas du tout 
d'accord

Totally 
disagree

Stimme 
überhaupt 
nicht zu

Totally 
agree

Stimme voll 
und ganz zu

Plutôt 
d'accord

Tend to 
agree

Stimme 
eher zu 

Tout à fait 
d'accord

Plutôt pas 
d'accord NSP Total 'Pas 

d'accord'

Tend to 
disagree

Total 
'Disagree'

QA15.11 Pouvez-vous me dire dans quelle mesure vous êtes d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions 
suivantes. 
L'UE a besoin d'un message plus clair

QA15.11 Please tell me to what extent you agree or disagree with each of the following statements. 
The EU needs a clearer message

QA15.11 Bitte sagen Sie mir, inwieweit Sie den folgenden Aussagen zustimmen oder nicht zustimmen. 
Die EU braucht eine klarere Botschaft
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 92 -1 7 1 1 0

BE 94 -1 5 1 1 0

BG 96 0 4 1 0 -1

CZ 95 2 5 -2 0 0

DK 97 -1 2 0 1 1

DE 94 -1 5 0 1 1

EE 95 0 4 0 1 0

IE 95 0 4 0 1 0

EL 98 2 2 -2 0 0

ES 92 -1 7 1 1 0

FR 91 0 8 -1 1 1

HR 91 -3 6 0 3 3

IT 89 -2 8 1 3 1

CY 89 -5 10 4 1 1
CY (tcc) 78 0 8 -7 14 7

LV 93 0 6 0 1 0

LT 95 0 4 0 1 0

LU 97 0 2 0 1 0

HU 94 0 6 0 0 0

MT 98 0 1 -1 1 1

NL 97 0 3 0 0 0

AT 96 3 4 -2 0 -1

PL 93 0 6 1 1 -1

PT 97 0 3 0 0 0

RO 91 -3 7 1 2 2

SI 97 0 2 -1 1 1

SK 97 -1 3 1 0 0

FI 98 0 2 0 0 0

SE 99 0 1 0 0 0

UK 86 -4 14 5 0 -1

TR 62 -2 31 3 7 -1

MK 75 2 22 -2 3 0

IS 83 -2 17 2 0 0

ME 86 1 12 1 2 -2

RS 77 -5 20 3 3 2

AL 83 12 5

QA16.1 Haben Sie schon einmal etwas über ... gehört? 
Das Europäische Parlament 

QA16.1 Avez-vous déjà entendu parler … ? 
Du Parlement européen

QA16.1 Have you heard of…? 
The European Parliament

DK

WN

Yes

Ja  

Non

No

Nein 

Oui NSP

T81



STANDARD EUROBAROMETER 82                        PUBLIC OPINION IN THE EU – AUTUMN 2014 

 
 
 
  
 

   

% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 85 1 13 -1 2 0

BE 92 1 7 -1 1 0

BG 88 1 11 0 1 -1

CZ 82 1 17 0 1 -1

DK 93 2 6 -2 1 0

DE 87 3 12 -2 1 -1

EE 92 2 7 -1 1 -1

IE 91 2 8 -2 1 0

EL 91 0 8 0 1 0

ES 88 1 10 -2 2 1

FR 89 1 10 -2 1 1

HR 85 -2 12 1 3 1

IT 77 0 18 0 5 0

CY 84 -2 15 3 1 -1
CY (tcc) 76 8 10 -14 14 6

LV 88 2 11 -1 1 -1

LT 90 2 8 -2 2 0

LU 96 1 4 1 0 -2

HU 89 3 10 -3 1 0

MT 93 1 5 -1 2 0

NL 91 5 8 -4 1 -1

AT 93 6 6 -5 1 -1

PL 88 1 10 0 2 -1

PT 94 -2 5 1 1 1

RO 84 -3 13 1 3 2

SI 96 3 3 -3 1 0

SK 90 -1 9 0 1 1

FI 96 0 3 0 1 0

SE 92 2 7 -2 1 0

UK 75 1 24 1 1 -2

TR 53 -1 39 4 8 -3

MK 72 2 25 -2 3 0

IS 77 -4 22 4 1 0

ME 85 2 13 0 2 -2

RS 70 -8 24 4 6 4

AL 72 19 9

QA16.2 Haben Sie schon einmal etwas über ... gehört? 
Die Europäische Kommission

QA16.2 Avez-vous déjà entendu parler … ? 
De la Commission européenne

QA16.2 Have you heard of…? 
The European Commission

DK

WN

Yes

Ja  

Non

No

Nein 

Oui NSP
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 84 0 14 0 2 0

BE 83 -2 15 1 2 1

BG 87 4 12 -1 1 -3

CZ 83 3 16 -1 1 -2

DK 88 2 10 -3 2 1

DE 94 2 6 -1 0 -1

EE 90 2 8 -1 2 -1

IE 95 2 4 -2 1 0

EL 94 1 6 -1 0 0

ES 92 0 7 0 1 0

FR 83 -1 16 0 1 1

HR 81 -2 16 2 3 0

IT 80 1 15 0 5 -1

CY 89 -4 10 4 1 0

LV 83 3 15 -2 2 -1

LT 87 3 10 -3 3 0

LU 92 -1 7 2 1 -1

HU 75 0 23 -1 2 1

MT 88 3 9 -2 3 -1

NL 92 1 7 -1 1 0

AT 95 4 4 -3 1 -1

PL 73 -2 22 1 5 1

PT 94 -2 5 2 1 0

RO 80 0 17 -1 3 1

SI 94 0 5 0 1 0

SK 91 2 8 -2 1 0

FI 97 1 2 -1 1 0

SE 95 0 4 0 1 0

UK 66 0 33 1 1 -1

QA16.3 Haben Sie schon einmal etwas über ... gehört? 
Die Europäische Zentralbank  

QA16.3 Avez-vous déjà entendu parler … ? 
De la Banque centrale européenne

QA16.3 Have you heard of…? 
The European Central Bank

DK

WN

Yes

Ja  

Non

No

Nein 

Oui NSP
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 42 5 43 -5 15 0

BE 50 -2 44 5 6 -3

BG 52 1 29 -4 19 3

CZ 41 7 47 -9 12 2

DK 59 1 31 -1 10 0

DE 43 1 42 0 15 -1

EE 49 0 20 -6 31 6

IE 43 4 41 -3 16 -1

EL 32 -1 65 1 3 0

ES 28 10 59 -13 13 3

FR 38 3 44 -3 18 0

HR 45 4 41 -4 14 0

IT 39 6 44 -4 17 -2

CY 32 -1 56 0 12 1
CY (tcc) 59 7 13 -11 28 4

LV 48 8 35 -7 17 -1

LT 61 3 23 -1 16 -2

LU 58 5 29 -5 13 0

HU 52 2 36 -4 12 2

MT 58 2 21 -1 21 -1

NL 53 4 39 -2 8 -2

AT 52 10 40 -8 8 -2

PL 52 10 24 -11 24 1

PT 44 10 47 -12 9 2

RO 60 5 28 -9 12 4

SI 41 6 49 -7 10 1

SK 50 13 41 -14 9 1

FI 59 1 27 -3 14 2

SE 56 3 31 -4 13 1

UK 27 6 55 -2 18 -4

TR 21 0 51 6 28 -6

MK 42 2 30 -5 28 3

IS 59 7 23 -7 18 0

ME 43 2 29 -1 28 -1

RS 32 1 38 -3 30 2

AL 60 13 27

QA17.1 And please tell me if you tend to trust or tend not to trust these European institutions. 

QA17.1 Sagen Sie mir bitte für jede dieser europäischen Einrichtungen, ob Sie ihr eher vertrauen oder eher nicht 
vertrauen. 
Dem Europäischen Parlament

Le Parlement européen

The European Parliament

QA17.1 Et pourriez-vous me dire si vous avez plutôt confiance ou plutôt pas confiance en ces institutions 
européennes. 

DK

WN

Tend to 
trust
Eher 

vertrauen

Plutôt pas 
confiance
Tend not 
to trust

Eher nicht 
vertrauen

Plutôt 
confiance NSP
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% EB
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Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB
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EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 38 6 42 -4 20 -2

BE 47 -2 43 5 10 -3

BG 46 1 30 -1 24 0

CZ 37 5 43 -10 20 5

DK 56 2 30 -1 14 -1

DE 36 1 44 1 20 -2

EE 47 0 19 -5 34 5

IE 39 4 42 -1 19 -3

EL 23 -1 72 2 5 -1

ES 26 9 58 -14 16 5

FR 34 2 45 -2 21 0

HR 41 2 42 -1 17 -1

IT 33 5 44 -1 23 -4

CY 25 -4 60 5 15 -1
CY (tcc) 55 9 14 -13 31 4

LV 45 7 34 -6 21 -1

LT 58 3 22 1 20 -4

LU 57 10 28 -10 15 0

HU 51 4 35 -5 14 1

MT 55 1 21 0 24 -1

NL 54 7 32 0 14 -7

AT 51 15 39 -11 10 -4

PL 48 8 24 -9 28 1

PT 43 11 46 -14 11 3

RO 59 8 25 -12 16 4

SI 40 6 48 -7 12 1

SK 47 9 40 -11 13 2

FI 55 -1 29 -1 16 2

SE 51 4 26 -5 23 1

UK 25 8 47 -1 28 -7

TR 14 -2 57 12 29 -10

MK 41 3 31 -4 28 1

IS 54 1 26 -3 20 2

ME 42 2 29 -2 29 0

RS 29 -1 38 -1 33 2

AL 52 14 34

QA17.2 And please tell me if you tend to trust or tend not to trust these European institutions. 

QA17.2 Sagen Sie mir bitte für jede dieser europäischen Einrichtungen, ob Sie ihr eher vertrauen oder eher nicht 
vertrauen. 
Der Europäischen Kommission

La Commission européenne

The European Commission

QA17.2 Et pourriez-vous me dire si vous avez plutôt confiance ou plutôt pas confiance en ces institutions 
européennes. 

DK

WN

Tend to 
trust
Eher 

vertrauen

Plutôt pas 
confiance
Tend not 
to trust

Eher nicht 
vertrauen

Plutôt 
confiance NSP
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% EB
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Diff.
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81.4

EB
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Diff.
EB
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EB
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Diff.
EB

81.4
EU 28 34 3 46 -2 20 -1

BE 41 -5 46 6 13 -1

BG 44 3 30 -2 26 -1

CZ 39 4 41 -6 20 2

DK 58 -1 24 2 18 -1

DE 35 -3 53 4 12 -1

EE 46 -1 20 -4 34 5

IE 32 3 52 -1 16 -2

EL 21 2 75 -1 4 -1

ES 20 6 68 -9 12 3

FR 30 2 48 -1 22 -1

HR 36 4 45 -1 19 -3

IT 28 6 50 -2 22 -4

CY 24 1 64 -2 12 1

LV 43 6 32 -5 25 -1

LT 54 5 24 0 22 -5

LU 49 5 31 -5 20 0

HU 37 1 42 -5 21 4

MT 56 7 15 -4 29 -3

NL 57 3 29 -1 14 -2

AT 50 8 41 -6 9 -2

PL 39 7 25 -9 36 2

PT 37 8 51 -10 12 2

RO 53 8 28 -10 19 2

SI 36 8 51 -10 13 2

SK 50 11 37 -11 13 0

FI 62 2 25 -2 13 0

SE 54 10 30 -8 16 -2

UK 24 6 44 1 32 -7

QA17.3 Sagen Sie mir bitte für jede dieser europäischen Einrichtungen, ob Sie ihr eher vertrauen oder eher nicht 
vertrauen. 
Der Europäischen Zentralbank  

La Banque centrale européenne

The European Central Bank
QA17.3 And please tell me if you tend to trust or tend not to trust these European institutions. 

QA17.3 Et pourriez-vous me dire si vous avez plutôt confiance ou plutôt pas confiance en ces institutions 
européennes. 

DK

WN

Tend to 
trust

Eher 
vertrauen

Plutôt pas 
confiance

Tend not 
to trust

Eher nicht 
vertrauen

Plutôt 
confiance NSP
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
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Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 65 2 10 0 25 -2

BE 68 4 13 -2 19 -2

BG 75 4 2 -1 23 -3

CZ 75 2 9 -1 16 -1

DK 67 -5 9 -1 24 6

DE 66 0 8 -1 26 1

EE 65 -2 7 -3 28 5

IE 62 -2 12 0 26 2

EL 78 5 10 -1 12 -4

ES 58 1 11 -1 31 0

FR 66 -3 14 2 20 1

HR 80 2 6 0 14 -2

IT 68 3 8 1 24 -4

CY 72 2 9 0 19 -2
CY (tcc) 58 -5 13 -2 29 7

LV 62 -5 9 3 29 2

LT 70 -1 7 2 23 -1

LU 84 4 4 -2 12 -2

HU 78 4 8 -1 14 -3

MT 64 -2 7 1 29 1

NL 55 -1 12 -1 33 2

AT 81 2 8 2 11 -4

PL 68 0 7 0 25 0

PT 76 3 6 -2 18 -1

RO 66 1 5 -2 29 1

SI 73 -1 6 0 21 1

SK 82 0 8 1 10 -1

FI 68 4 9 -1 23 -3

SE 60 -3 12 1 28 2

UK 51 9 14 3 35 -12

TR 39 4 21 9 40 -13

MK 60 8 12 0 28 -8

IS 50 1 18 -4 32 3

ME 71 4 10 -4 19 0

RS 61 4 12 2 27 -6

AL 66 8 26

QA18.1 For each of the following statements about the EU could you please tell me whether you think it is true or 
false. (ROTATE)

QA18.1 Sagen Sie mir bitte für jede der folgenden Aussagen über die EU, ob diese Ihrer Meinung nach richtig oder 
falsch ist. (ROTIEREN)
Die EU besteht zurzeit aus 28 Mitgliedstaaten

L'UE est actuellement composée de 28 Etats membres

The EU currently consists of 28 Member States

QA18.1 Pour chacune des affirmations suivantes sur l'UE, pourriez-vous me dire si elle vous semble vraie ou 
fausse. (ROTATION)

DK

WN

True

Richtig 

Faux

False

Falsch 

Vrai NSP
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 62 -9 21 6 17 3

BE 57 -11 33 10 10 1

BG 88 1 3 1 9 -2

CZ 65 -13 22 10 13 3

DK 75 -15 16 10 9 5

DE 60 -4 24 0 16 4

EE 62 -16 18 9 20 7

IE 68 -8 14 5 18 3

EL 86 -8 11 7 3 1

ES 56 -14 24 8 20 6

FR 47 -15 30 8 23 7

HR 73 -12 15 9 12 3

IT 58 -7 23 10 19 -3

CY 84 -8 5 1 11 7
CY (tcc) 44 -6 29 2 27 4

LV 73 -10 14 8 13 2

LT 82 -7 8 5 10 2

LU 65 -11 22 7 13 4

HU 68 -11 22 8 10 3

MT 89 -7 4 3 7 4

NL 53 -19 38 18 9 1

AT 57 -9 31 8 12 1

PL 73 -8 10 3 17 5

PT 73 -6 12 2 15 4

RO 73 -9 9 2 18 7

SI 79 -11 11 8 10 3

SK 80 -7 11 2 9 5

FI 76 -4 13 1 11 3

SE 78 -9 15 6 7 3

UK 60 -3 17 5 23 -2

TR 31 -1 28 10 41 -9

MK 50 -6 23 5 27 1

IS 54 -6 32 3 14 3

ME 47 1 26 1 27 -2

RS 40 0 23 2 37 -2

AL 28 25 47

QA18.2 Sagen Sie mir bitte für jede der folgenden Aussagen über die EU, ob diese Ihrer Meinung nach richtig oder 
falsch ist. (ROTIEREN)

Les membres du Parlement européen sont élus directement par les citoyens de chaque Etat membre 

The members of the European Parliament are directly elected by the citizens of each Member State

Die Mitglieder des Europäischen Parlaments werden direkt von den Bürgern jedes Mitgliedstaates gewählt

DK

WN

True

Richtig 

Faux

False

Falsch 

Vrai NSP

QA18.2 Pour chacune des affirmations suivantes sur l'UE, pourriez-vous me dire si elle vous semble vraie ou 
fausse. (ROTATION)

QA18.2 For each of the following statements about the EU could you please tell me whether you think it is true or 
false. (ROTATE)
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 16 2 70 0 14 -2

BE 12 -1 80 2 8 -1

BG 18 4 55 2 27 -6

CZ 15 -3 73 4 12 -1

DK 16 2 71 -5 13 3

DE 7 0 86 -2 7 2

EE 18 -2 62 2 20 0

IE 21 3 58 -3 21 0

EL 23 0 64 -2 13 2

ES 23 1 57 0 20 -1

FR 11 0 81 0 8 0

HR 14 5 81 2 5 -7

IT 12 2 73 1 15 -3

CY 21 -2 55 3 24 -1
CY (tcc) 37 -2 37 -4 26 6

LV 21 -4 53 4 26 0

LT 19 0 59 0 22 0

LU 5 -1 93 2 2 -1

HU 20 0 70 5 10 -5

MT 17 -2 60 -1 23 3

NL 14 1 81 2 5 -3

AT 5 0 92 -2 3 2

PL 24 7 55 -4 21 -3

PT 17 -3 71 3 12 0

RO 23 3 46 -2 31 -1

SI 6 -5 86 3 8 2

SK 21 2 70 0 9 -2

FI 18 0 68 1 14 -1

SE 17 2 75 0 8 -2

UK 23 1 56 5 21 -6

TR 34 5 29 6 37 -11

MK 15 0 65 0 20 0

IS 25 4 64 -4 11 0

ME 20 7 64 -7 16 0

RS 17 5 66 -5 17 0

AL 29 43 28

QA18.3 For each of the following statements about the EU could you please tell me whether you think it is true or 
false. (ROTATE)

QA18.3 Sagen Sie mir bitte für jede der folgenden Aussagen über die EU, ob diese Ihrer Meinung nach richtig oder 
falsch ist. (ROTIEREN)
Die Schweiz ist Mitglied der EU

La Suisse est un Etat membre de l'UE

Switzerland is a Member State of the EU

QA18.3 Pour chacune des affirmations suivantes sur l'UE, pourriez-vous me dire si elle vous semble vraie ou 
fausse. (ROTATION)

DK

WN

True

Richtig 

Faux

False

Falsch 

Vrai NSP
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY
CY (tcc)

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

TR

MK

IS

ME

RS

AL

QA18R.1 Sagen Sie mir bitte für jede der folgenden Aussagen über die EU, ob diese Ihrer Meinung nach 
richtig oder falsch ist. (ROTIEREN)
Durchschnitt

QA18R.1 Pour chacune des affirmations suivantes sur l'UE, pourriez-vous me dire si elle vous semble vraie 
ou fausse. (ROTATION)
Moyenne

QA18R.1 For each of the following statements about the EU could you please tell me whether you think it is 
true or false. (ROTATE)
Average

45 21 34

61 19 20

56 17 27

58 17 25

56 25 19

56 18 26

33 28 39

71 13 16

71 15 14

80 7 13

77 14 9

73 12 15

62 12 26

76 15 9

65 14 21

71 9 20

63 21 16

81 10 9

72 17 11

62 15 23

70 12 18

70 12 18

47 26 27

78 12 10

67 14 19

57 19 24

64 18 18

62 16 22

76 15 9

63 14 23

71 13 16

71 15 14

71 14 15

68 20 12

73 8 19

66 15 19

Average of 
correct answers

Durchschnitt der 
richtigen Antworten

EB
82.3

Durchschnittlich 
falsche Antworten

EB
82.3

Moyenne des 
bonnes réponses NSP

DK

WN

EB
82.3

Moyenne des 
mauvaises réponses

Average of 
wrong answers
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY
CY (tcc)

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

TR

MK

IS

ME

RS

AL

47

78 22 31 37 10 49 57

85 15 26 34

24 5628 34

24 40

38

88 12 25 33 31 43 37

86 14

50

84 16 22 34 28 41 44

61 39 28 27

40 3618 38

5 57

33

84 16 24 36 23 44 47

96 4

17

92 8 14 35 43 35 30

96 4 10 35

34 3119 32

51 35

42

95 5 11 24 60 19 27

85 15

38

92 8 15 28 50 30 25

90 10 18 36

29 5226 38

35 35

38

98 2 14 37 47 39 18

93 7

21

95 5 20 31 44 24 40

94 6 15 35

41 3015 37

43 41

37

97 3 10 29 58 28 21

93 7

38

90 10 25 33 32 36 44

81 19 34 35

38 3518 33

12 56

35

93 7 20 28 45 28 35

90 10

34

95 5 11 28 56 27 20

92 8 22 38

49 3615 33

32 44

19

85 15 26 33 26 45 42

97 3

43

87 13 20 34 33 38 38

89 11 23 32

41 3418 36

34 35

3595 5

3194 6 18 32

47 2216 30

44 34

35

93 7 14 35 43 37 26

94 6

36 38 36

92 8 17 38 37 47 25

90 10 20 35

Au moins une 
réponse NSP

At least one 
answer DK

Mindestens ein 
Antwort WN

EB
82.3

Au moins une 
mauvaise 
réponse

At least one 
wrong answer

Mindestens ein 
falsche Ant

EB
82.3

3 bonnes 
réponses

3 correct 
answers

3 richtige 
Antworten

EB
82.3

2 richtige 
Antworten

EB
82.3

1 bonne 
réponse

1 correct 
answer

1 richtige 
Antwort

EB
82.3

0 richtige 
Antwort

EB
82.3

Au moins une 
bonne réponse

At least one 
correct answer

Mindestens ein 
richtige 
Antwort

EB
82.3

QA18R.2 Pour chacune des affirmations suivantes sur l'UE, pourriez-vous me dire si elle vous semble vraie ou fausse. 
(ROTATION)
QA18R.2 For each of the following statements about the EU could you please tell me whether you think it is true or false. 
(ROTATE)
QA18R.2 Sagen Sie mir bitte für jede der folgenden Aussagen über die EU, ob diese Ihrer Meinung nach richtig oder falsch ist. 
(ROTIEREN)

0 bonne 
réponse

0 correct 
answer

2 bonnes 
réponses

2 correct 
answers
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 56 1 36 0 8 -1

BE 76 -2 21 1 3 1

BG 45 4 42 0 13 -4

CZ 25 1 70 -3 5 2

DK 34 5 61 -5 5 0

DE 74 -1 22 0 4 1

EE 83 3 10 -4 7 1

IE 76 2 16 -2 8 0

EL 63 -6 35 6 2 0

ES 65 5 29 -3 6 -2

FR 67 -1 27 1 6 0

HR 56 3 36 -2 8 -1

IT 54 0 32 3 14 -3

CY 51 -2 44 0 5 2
CY (tcc) 70 14 22 -16 8 2

LV 74 6 19 -6 7 0

LT 63 13 31 -10 6 -3

LU 80 2 17 0 3 -2

HU 54 1 39 -1 7 0

MT 77 4 18 -3 5 -1

NL 76 0 21 0 3 0

AT 69 2 25 -3 6 1

PL 40 3 48 1 12 -4

PT 58 -1 36 2 6 -1

RO 65 2 23 -3 12 1

SI 75 -4 19 3 6 1

SK 79 5 17 -4 4 -1

FI 75 -1 20 0 5 1

SE 23 4 73 -4 4 0

UK 20 4 70 -3 10 -1

TR 25 -3 47 6 28 -3

MK 71 1 22 1 7 -2

IS 58 -1 37 1 5 0

ME 71 -5 21 8 8 -3

RS 55 -9 30 5 15 4

AL 62 28 10

Une union économique et monétaire européenne avec une seule monnaie, l'euro

A European economic and monetary union with one single currency, the euro

WN

For

Dafür 

Contre

Against

Dagegen 

DK

Pour NSP

QA19.1 Quelle est votre opinion sur chacune des propositions suivantes ? Veuillez me dire, pour chaque proposition, si 
vous êtes pour ou si vous êtes contre. (ROTATION)

QA19.1 What is your opinion on each of the following statements? Please tell me for each statement, whether you are 
for it or against it. (ROTATE)

QA19.1 Wie ist Ihre Meinung zu den folgenden Vorschlägen? Bitte sagen Sie mir für jeden Vorschlag, ob Sie dafür oder 
dagegen sind. (ROTIEREN)
Eine Europäische Wirtschafts- und Währungsunion mit einer gemeinsamen Währung, nämlich dem Euro
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 66 4 23 -2 11 -2

BE 70 2 24 -1 6 -1

BG 71 5 16 -1 13 -4

CZ 56 8 38 -8 6 0

DK 52 11 41 -11 7 0

DE 76 3 16 -4 8 1

EE 70 1 16 -1 14 0

IE 59 2 26 1 15 -3

EL 72 0 25 0 3 0

ES 74 1 12 -3 14 2

FR 62 0 28 -1 10 1

HR 68 1 24 2 8 -3

IT 67 5 21 2 12 -7

CY 74 9 20 -5 6 -4

LV 72 1 18 0 10 -1

LT 80 4 12 0 8 -4

LU 76 13 17 -12 7 -1

HU 64 1 29 -1 7 0

MT 54 5 31 -5 15 0

NL 61 3 34 -2 5 -1

AT 66 2 28 1 6 -3

PL 77 8 11 -3 12 -5

PT 68 3 20 -2 12 -1

RO 74 -1 14 0 12 1

SI 66 -4 24 3 10 1

SK 74 6 21 -3 5 -3

FI 54 7 38 -6 8 -1

SE 40 4 53 -5 7 1

UK 49 12 34 -6 17 -6

Eine gemeinsame Außenpolitik der 28 Mitgliedstaaten der EU

Une politique étrangère commune aux 28 Etats membres de l’UE

A common foreign policy of the 28 Member States of the EU

QA19.2 Quelle est votre opinion sur chacune des propositions suivantes ? Veuillez me dire, pour chaque proposition, si 
vous êtes pour ou si vous êtes contre. (ROTATION)

QA19.2 What is your opinion on each of the following statements? Please tell me for each statement, whether you are 
for it or against it. (ROTATE)

QA19.2 Wie ist Ihre Meinung zu den folgenden Vorschlägen? Bitte sagen Sie mir für jeden Vorschlag, ob Sie dafür oder 
dagegen sind. (ROTIEREN)

DK

WN

For

Dafür 

Contre

Against

Dagegen 

Pour NSP
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 39 2 48 -1 13 -1

BE 34 1 60 -2 6 1

BG 51 -2 25 4 24 -2

CZ 42 -2 49 3 9 -1

DK 38 -2 53 1 9 1

DE 24 3 68 -3 8 0

EE 48 0 32 -5 20 5

IE 44 4 45 -2 11 -2

EL 43 -1 52 2 5 -1

ES 52 3 28 0 20 -3

FR 26 3 65 -4 9 1

HR 56 -8 33 8 11 0

IT 30 -3 52 8 18 -5

CY 37 -2 51 4 12 -2
CY (tcc) 59 3 29 0 12 -3

LV 51 2 36 1 13 -3

LT 65 0 23 4 12 -4

LU 25 -1 67 2 8 -1

HU 55 -3 37 4 8 -1

MT 63 2 23 -1 14 -1

NL 35 3 59 -3 6 0

AT 26 1 67 0 7 -1

PL 64 9 18 -5 18 -4

PT 44 2 44 0 12 -2

RO 72 2 14 -2 14 0

SI 54 -4 35 1 11 3

SK 50 1 40 -1 10 0

FI 33 5 58 -5 9 0

SE 55 7 36 -6 9 -1

UK 38 6 49 -3 13 -3

TR 27 -6 45 7 28 -1

MK 79 2 14 -1 7 -1

IS 48 -3 41 4 11 -1

ME 61 -8 27 7 12 1

RS 58 -5 26 3 16 2

AL 89 5 6

L'élargissement de l'UE à d'autres pays dans les années à venir

Further enlargement of the EU to include other countries in future years 

WN

For

Dafür 

Contre

Against

Dagegen 

DK

Pour NSP

QA19.3 Quelle est votre opinion sur chacune des propositions suivantes ? Veuillez me dire, pour chaque proposition, si 
vous êtes pour ou si vous êtes contre. (ROTATION)

QA19.3 What is your opinion on each of the following statements? Please tell me for each statement, whether you are 
for it or against it. (ROTATE)

QA19.3 Wie ist Ihre Meinung zu den folgenden Vorschlägen? Bitte sagen Sie mir für jeden Vorschlag, ob Sie dafür oder 
dagegen sind. (ROTIEREN)
Eine zusätzliche Erweiterung der EU, um in den nächsten Jahren andere Länder aufzunehmen
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 76 4 16 -2 8 -2

BE 83 4 13 -3 4 -1

BG 77 7 12 -1 11 -6

CZ 79 7 17 -6 4 -1

DK 74 10 22 -8 4 -2

DE 83 5 12 -4 5 -1

EE 85 1 8 -1 7 0

IE 57 1 30 3 13 -4

EL 77 0 22 2 1 -2

ES 77 -1 12 -1 11 2

FR 78 -2 15 2 7 0

HR 74 0 18 3 8 -3

IT 73 2 17 3 10 -5

CY 88 7 9 -6 3 -1

LV 85 4 8 -1 7 -3

LT 87 1 6 0 7 -1

LU 86 6 10 -3 4 -3

HU 69 2 26 0 5 -2

MT 73 -3 14 1 13 2

NL 80 5 17 -4 3 -1

AT 63 -1 32 3 5 -2

PL 83 7 8 -3 9 -4

PT 71 2 19 0 10 -2

RO 78 1 10 -2 12 1

SI 78 -2 14 1 8 1

SK 82 5 14 -3 4 -2

FI 65 7 29 -6 6 -1

SE 59 3 36 -1 5 -2

UK 61 9 26 -3 13 -6

Eine gemeinsame Verteidigungs- und Sicherheitspolitik der EU-Mitgliedstaaten

Une politique de sécurité et de défense commune des Etats membres de l'UE

A common defence and security policy among EU Member States

QA19.4 Quelle est votre opinion sur chacune des propositions suivantes ? Veuillez me dire, pour chaque proposition, si 
vous êtes pour ou si vous êtes contre. (ROTATION)

QA19.4 What is your opinion on each of the following statements? Please tell me for each statement, whether you are 
for it or against it. (ROTATE)

QA19.4 Wie ist Ihre Meinung zu den folgenden Vorschlägen? Bitte sagen Sie mir für jeden Vorschlag, ob Sie dafür oder 
dagegen sind. (ROTIEREN)

DK

WN

For

Dafür 

Contre

Against

Dagegen 

Pour NSP
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

Une accord de libre-échange et d'investissement entre l'UE et les Etats-Unis

A free trade and investment agreement between the EU and the USA

59 26 15

75 11 14

65 19 16

62 26 12

62 21 17

57 31 12

73 11 16

60 23 17

74 18 8

39 53 8

62 28 10

75 11 14

79 9 12

40 43 17

59 25 16

66 18 16

67 23 10

58 22 20

63 19 18

50 32 18

71 15 14

61 32 7

72 11 17

39 41 20

62 25 13

71 17 12

66 26 8

64 14 22

58 25 17

For

Dafür 

EB
82.3

Dagegen 

EB
82.3

WN

EB
82.3

QA19.5 Quelle est votre opinion sur chacune des propositions suivantes ? Veuillez me dire, pour chaque proposition, si 
vous êtes pour ou si vous êtes contre. (ROTATION)

QA19.5 What is your opinion on each of the following statements? Please tell me for each statement, whether you are 
for it or against it. (ROTATE)

QA19.5 Wie ist Ihre Meinung zu den folgenden Vorschlägen? Bitte sagen Sie mir für jeden Vorschlag, ob Sie dafür oder 
dagegen sind. (ROTIEREN)

Pour NSP

DK

Ein Freihandels- und Investitionsabkommen zwischen der EU und den USA

Contre

Against
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

Une politique européenne commune en matière de migration

A common European policy on migration

69 25 6

74 13 13

59 30 11

71 21 8

59 27 14

71 19 10

70 13 17

73 18 9

80 17 3

59 36 5

66 28 6

82 11 7

84 8 8

82 13 5

75 20 5

68 20 12

64 25 11

73 19 8

80 10 10

70 21 9

74 15 11

74 25 1

64 19 17

75 18 7

59 33 8

63 32 5

79 17 4

76 11 13

71 20 9

For

Dafür 

EB
82.3

Dagegen 

EB
82.3

WN

EB
82.3

QA19.6 Quelle est votre opinion sur chacune des propositions suivantes ? Veuillez me dire, pour chaque proposition, si 
vous êtes pour ou si vous êtes contre. (ROTATION)

QA19.6 What is your opinion on each of the following statements? Please tell me for each statement, whether you are 
for it or against it. (ROTATE)

QA19.6 Wie ist Ihre Meinung zu den folgenden Vorschlägen? Bitte sagen Sie mir für jeden Vorschlag, ob Sie dafür oder 
dagegen sind. (ROTIEREN)

Pour NSP

DK

Eine gemeinsame europäische Einwanderungspolitik

Contre

Against
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

Une politique énergétique commune des Etats membres de l'UE

A common energy policy among EU Member States

73 22 5

75 13 12

61 25 14

74 20 6

64 26 10

78 13 9

74 14 12

68 19 13

78 18 4

68 27 5

71 24 5

82 8 10

81 9 10

85 10 5

78 14 8

75 13 12

70 21 9

71 18 11

75 12 13

76 13 11

72 15 13

78 19 3

76 10 14

82 12 6

63 29 8

77 18 5

82 14 4

69 17 14

73 17 10

For

Dafür 

EB
82.3

Dagegen 

EB
82.3

WN

EB
82.3

QA19.7 Quelle est votre opinion sur chacune des propositions suivantes ? Veuillez me dire, pour chaque proposition, si 
vous êtes pour ou si vous êtes contre. (ROTATION)

QA19.7 What is your opinion on each of the following statements? Please tell me for each statement, whether you are 
for it or against it. (ROTATE)

QA19.7 Wie ist Ihre Meinung zu den folgenden Vorschlägen? Bitte sagen Sie mir für jeden Vorschlag, ob Sie dafür oder 
dagegen sind. (ROTIEREN)

Pour NSP

DK

Eine gemeinsame Energiepolitik zwischen den EU-Mitgliedstaaten

Contre

Against
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 7 -1 43 1 30 -2 18 2 2 0 50 0 48 0

BE 7 0 56 -3 29 2 7 1 1 0 63 -3 36 3

BG 2 1 19 0 30 -2 46 1 3 0 21 1 76 -1

CZ 4 0 43 5 36 -1 15 -4 2 0 47 5 51 -5

DK 37 -2 49 0 11 2 3 1 0 -1 86 -2 14 3

DE 13 -1 57 -1 22 0 6 1 2 1 70 -2 28 1

EE 2 -2 47 -6 34 2 10 2 7 4 49 -8 44 4

IE 13 3 46 0 22 -3 16 -1 3 1 59 3 38 -4

EL 3 1 16 -2 36 -1 45 2 0 0 19 -1 81 1

ES 2 -1 20 -6 31 -11 45 18 2 0 22 -7 76 7

FR 4 -3 45 0 31 -2 18 5 2 0 49 -3 49 3

HR 1 -1 23 5 41 -4 33 -1 2 1 24 4 74 -5

IT 3 2 27 1 41 -2 27 -2 2 1 30 3 68 -4

CY 2 -2 22 -4 43 7 31 -2 2 1 24 -6 74 5

LV 4 0 43 0 37 0 12 -1 4 1 47 0 49 -1

LT 1 -1 29 -5 45 2 21 3 4 1 30 -6 66 5

LU 21 0 55 -6 17 4 4 2 3 0 76 -6 21 6

HU 4 1 31 -2 35 -4 29 5 1 0 35 -1 64 1

MT 12 -5 50 -5 30 8 4 2 4 0 62 -10 34 10

NL 14 -2 60 -4 19 3 6 2 1 1 74 -6 25 5

AT 16 2 48 -2 24 -3 10 2 2 1 64 0 34 -1

PL 4 0 55 7 22 -10 9 0 10 3 59 7 31 -10

PT 0 -1 25 -1 50 3 24 -2 1 1 25 -2 74 1

RO 2 1 23 1 44 -2 29 -2 2 2 25 2 73 -4

SI 1 0 21 0 41 -8 35 6 2 2 22 0 76 -2

SK 1 0 26 2 46 -3 25 1 2 0 27 2 71 -2

FI 9 -4 66 -1 19 2 4 2 2 1 75 -5 23 4

SE 19 -7 63 5 14 1 3 0 1 1 82 -2 17 1

UK 11 0 54 4 27 1 8 0 0 -5 65 4 35 1

Überhaupt 
nicht zufrieden 

Total 'Pas 
satisfait(e)'

Total 'Not 
satisfied'

Gesamt 'Nicht 
zufrieden'

NSP

DK

Gesamt 
'Zufrieden'

Sehr 
zufrieden 

Plutôt 
satisfait(e)

Fairly 
satisfied

Ziemlich 
zufrieden 

Plutôt pas 
satisfait(e)

Not very 
satisfied

Nicht sehr 
zufrieden  WN

QA20a Dans l'ensemble, êtes-vous très satisfait(e), plutôt satisfait(e), plutôt pas satisfait(e) ou pas du tout satisfait(e) du 
fonctionnement de la démocratie en (NOTRE PAYS) ? 
QA20a On the whole, are you very satisfied, fairly satisfied, not very satisfied or not at all satisfied with the way democracy 
works in (OUR COUNTRY)? 
QA20a Im Großen und Ganzen, sind Sie sehr zufrieden, ziemlich zufrieden, nicht sehr zufrieden oder überhaupt nicht 
zufrieden der Betrieb der Demokratie in (UNSER LAND)? 

Très 
satisfait(e)

Very 
satisfied

Pas du tout 
satisfait(e)

Not at all 
satisfied

Total 
'Satisfait(e)'

Total 
'Satisfied'

T99



STANDARD EUROBAROMETER 82                        PUBLIC OPINION IN THE EU – AUTUMN 2014 

 
 
 
  
 

   

% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 3 -1 40 0 31 -1 14 3 12 -1 43 -1 45 2

BE 4 0 55 -3 31 3 6 0 4 0 59 -3 37 3

BG 13 0 35 -5 16 -1 9 1 27 5 48 -5 25 0

CZ 5 1 46 1 28 -4 8 -1 13 3 51 2 36 -5

DK 9 -1 54 -2 23 0 6 1 8 2 63 -3 29 1

DE 4 1 43 2 34 -3 9 0 10 0 47 3 43 -3

EE 2 -1 44 -11 23 3 5 0 26 9 46 -12 28 3

IE 9 2 45 -1 19 -1 14 0 13 0 54 1 33 -1

EL 4 2 21 -2 31 -6 37 4 7 2 25 0 68 -2

ES 1 -1 24 -4 33 -4 26 6 16 3 25 -5 59 2

FR 2 -2 39 0 29 -3 15 3 15 2 41 -2 44 0

HR 4 -2 40 -9 31 2 8 2 17 7 44 -11 39 4

IT 3 2 29 -4 33 -4 19 2 16 4 32 -2 52 -2

CY 3 -1 24 -5 36 2 26 1 11 3 27 -6 62 3

LV 6 -1 50 -2 22 0 5 0 17 3 56 -3 27 0

LT 3 -2 52 -4 17 -2 6 3 22 5 55 -6 23 1

LU 9 3 53 0 27 -2 4 -1 7 0 62 3 31 -3

HU 4 1 43 -4 29 -5 16 6 8 2 47 -3 45 1

MT 7 -5 49 -2 20 -1 4 1 20 7 56 -7 24 0

NL 3 -1 41 -6 36 1 12 4 8 2 44 -7 48 5

AT 11 5 36 -4 29 -6 17 5 7 0 47 1 46 -1

PL 4 -3 57 3 14 -2 4 -1 21 3 61 0 18 -3

PT 0 0 27 -3 42 -4 18 0 13 7 27 -3 60 -4

RO 6 -1 47 -6 23 0 9 4 15 3 53 -7 32 4

SI 1 -1 38 -11 37 3 12 3 12 6 39 -12 49 6

SK 2 0 39 0 36 -3 11 0 12 3 41 0 47 -3

FI 3 0 48 -5 32 -2 8 3 9 4 51 -5 40 1

SE 3 -2 45 -1 32 -3 7 -1 13 7 48 -3 39 -4

UK 3 0 43 10 40 12 13 1 1 -23 46 10 53 13

Überhaupt 
nicht zufrieden 

Total 'Pas 
satisfait(e)'

Total 'Not 
satisfied'

Gesamt 'Nicht 
zufrieden'

NSP

DK

Gesamt 
'Zufrieden'

Sehr 
zufrieden 

Plutôt 
satisfait(e)

Fairly 
satisfied

Ziemlich 
zufrieden 

Plutôt pas 
satisfait(e)

Not very 
satisfied

Nicht sehr 
zufrieden  WN

QA20b Et du fonctionnement de la démocratie dans l'UE ? 

QA20b And how about the way democracy works in the EU? 

QA20b Und dem Funktionieren der Demokratie in der EU? 

Très 
satisfait(e)

Very 
satisfied

Pas du tout 
satisfait(e)

Not at all 
satisfied

Total 
'Satisfait(e)'

Total 
'Satisfied'
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 9 0 43 0 31 1 13 -1 4 0 52 0 44 0

BE 6 -1 50 0 30 2 11 -1 3 0 56 -1 41 1

BG 12 0 41 -1 26 6 17 0 4 -5 53 -1 43 6

CZ 7 1 39 0 35 -3 14 0 5 2 46 1 49 -3

DK 12 0 54 5 23 -4 8 -2 3 1 66 5 31 -6

DE 10 0 43 -4 35 5 9 -1 3 0 53 -4 44 4

EE 9 0 54 -3 23 4 7 -1 7 0 63 -3 30 3

IE 15 3 45 -4 23 2 13 -2 4 1 60 -1 36 0

EL 16 2 44 1 27 0 12 -3 1 0 60 3 39 -3

ES 7 -1 35 0 33 4 20 -6 5 3 42 -1 53 -2

FR 7 1 38 2 36 -1 15 -4 4 2 45 3 51 -5

HR 15 4 48 -3 25 2 7 -3 5 0 63 1 32 -1

IT 5 2 33 1 37 -4 19 2 6 -1 38 3 56 -2

CY 18 -1 43 -4 23 4 13 1 3 0 61 -5 36 5
CY (tcc) 18 -8 37 -8 22 9 6 1 17 6 55 -16 28 10

LV 14 4 48 -1 24 -2 10 -1 4 0 62 3 34 -3

LT 15 0 51 -2 21 3 9 0 4 -1 66 -2 30 3

LU 12 1 56 0 25 0 5 0 2 -1 68 1 30 0

HU 11 1 41 1 30 -2 16 0 2 0 52 2 46 -2

MT 7 -2 37 -3 32 1 16 0 8 4 44 -5 48 1

NL 12 2 49 1 29 -2 8 0 2 -1 61 3 37 -2

AT 15 -1 51 3 27 2 6 -3 1 -1 66 2 33 -1

PL 11 -5 57 2 18 1 6 2 8 0 68 -3 24 3

PT 5 0 43 -4 36 4 14 -1 2 1 48 -4 50 3

RO 16 4 46 3 20 -5 12 -1 6 -1 62 7 32 -6

SI 15 -3 47 -1 28 4 7 -1 3 1 62 -4 35 3

SK 11 -1 50 2 29 3 7 -3 3 -1 61 1 36 0

FI 8 1 58 3 27 -1 4 -3 3 0 66 4 31 -4

SE 10 0 62 -1 19 -1 7 2 2 0 72 -1 26 1

UK 8 2 42 0 33 5 14 -3 3 -4 50 2 47 2

TR 4 -5 27 7 32 13 10 -5 27 -10 31 2 42 8

MK 13 -6 42 7 23 1 13 -2 9 0 55 1 36 -1

IS 6 2 46 0 36 -4 10 2 2 0 52 2 46 -2

ME 7 -7 38 -2 27 10 17 2 11 -3 45 -9 44 12

RS 7 -2 39 -2 27 4 19 0 8 0 46 -4 46 4

AL 15 27 12 13 33 42 25

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'

DK

WN

Total 
'D'accord'

Total 
'Agree'

Gesamt 
'Stimme zu'

Stimme eher 
nicht zu

Pas du tout 
d'accord

Totally 
disagree

Stimme 
überhaupt 
nicht zu

Totally 
agree

Stimme voll 
und ganz zu

Plutôt 
d'accord

Tend to 
agree

Stimme 
eher zu

Tout à fait 
d'accord

Plutôt pas 
d'accord NSP Total 'Pas 

d'accord'

Tend to 
disagree

Total 
'Disagree'

QA21.1 Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations suivantes ? 
Je comprends le fonctionnement de l'UE

QA21.1 Please tell me to what extent you agree or disagree with each of the following statements. 
I understand how the EU works

QA21.1 Inwieweit stimmen Sie jeder der folgenden Aussagen zu oder nicht zu? 
Ich verstehe, wie die EU funktioniert
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 6 0 34 0 35 -2 15 -1 10 3 40 0 50 -3

BE 6 0 43 -12 35 6 7 0 9 6 49 -12 42 6

BG 6 2 23 -2 34 -12 29 11 8 1 29 0 63 -1

CZ 4 2 29 -3 43 -1 17 -2 7 4 33 -1 60 -3

DK 9 2 43 -5 35 1 7 -1 6 3 52 -3 42 0

DE 10 -4 45 -2 29 2 8 2 8 2 55 -6 37 4

EE 5 0 39 -3 38 -1 7 -2 11 6 44 -3 45 -3

IE 9 0 37 -2 31 3 13 -3 10 2 46 -2 44 0

EL 2 0 15 1 34 -3 47 1 2 1 17 1 81 -2

ES 4 0 30 2 41 2 16 -8 9 4 34 2 57 -6

FR 3 -2 36 1 36 -1 11 -2 14 4 39 -1 47 -3

HR 6 3 33 -2 41 1 13 -3 7 1 39 1 54 -2

IT 4 1 19 -2 38 -8 29 4 10 5 23 -1 67 -4

CY 3 1 14 2 35 7 43 -14 5 4 17 3 78 -7

LV 3 1 26 -1 50 1 16 -3 5 2 29 0 66 -2

LT 6 1 50 7 31 -6 5 -4 8 2 56 8 36 -10

LU 9 -3 53 -2 27 5 2 -2 9 2 62 -5 29 3

HU 10 5 33 0 34 -2 18 -4 5 1 43 5 52 -6

MT 10 4 47 11 24 -11 10 -2 9 -2 57 15 34 -13

NL 5 1 39 -1 39 1 10 -2 7 1 44 0 49 -1

AT 12 8 34 -2 36 -3 14 -4 4 1 46 6 50 -7

PL 10 3 45 1 26 -2 6 -2 13 0 55 4 32 -4

PT 9 7 28 1 42 -1 14 -8 7 1 37 8 56 -9

RO 12 6 37 6 28 -13 14 0 9 1 49 12 42 -13

SI 4 1 23 -4 50 2 15 -3 8 4 27 -3 65 -1

SK 4 2 37 1 38 -4 15 -1 6 2 41 3 53 -5

FI 2 -2 41 0 41 -3 11 1 5 4 43 -2 52 -2

SE 4 -1 45 -1 31 -8 10 4 10 6 49 -2 41 -4

UK 4 0 29 5 39 2 18 -4 10 -3 33 5 57 -2

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'

DK

WN

Total 
'D'accord'

Total 
'Agree'

Gesamt 
'Stimme zu'

Stimme eher 
nicht zu

Pas du tout 
d'accord

Totally 
disagree

Stimme 
überhaupt 
nicht zu

Totally 
agree

Stimme voll 
und ganz zu

Plutôt 
d'accord

Tend to 
agree

Stimme 
eher zu

Tout à fait 
d'accord

Plutôt pas 
d'accord NSP Total 'Pas 

d'accord'

Tend to 
disagree

Total 
'Disagree'

QA21.2 Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations suivantes ? 
Les intérêts de (NOTRE PAYS) sont bien pris en compte dans l'UE

QA21.2 Please tell me to what extent you agree or disagree with each of the following statements. 
The interests of (OUR COUNTRY) are well taken into account in the EU

QA21.2 Inwieweit stimmen Sie jeder der folgenden Aussagen zu oder nicht zu? 
Die Interessen (UNSER LAND) werden in der EU gut berücksichtigt
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 18 1 51 3 18 -2 6 -3 7 1 69 4 24 -5

BE 12 -1 57 -3 22 1 4 -1 5 4 69 -4 26 0

BG 31 8 43 -5 9 -5 7 2 10 0 74 3 16 -3

CZ 18 2 54 0 18 -2 5 0 5 0 72 2 23 -2

DK 32 -3 46 -4 11 3 3 1 8 3 78 -7 14 4

DE 20 -2 50 1 19 1 5 -1 6 1 70 -1 24 0

EE 14 -7 60 -1 14 4 3 0 9 4 74 -8 17 4

IE 19 0 50 2 16 -1 7 -3 8 2 69 2 23 -4

EL 18 4 40 -6 25 4 14 -3 3 1 58 -2 39 1

ES 17 -3 51 3 15 -3 7 0 10 3 68 0 22 -3

FR 15 -1 57 3 16 -3 5 -1 7 2 72 2 21 -4

HR 21 3 54 1 16 -3 2 -3 7 2 75 4 18 -6

IT 11 5 42 6 23 -7 14 -7 10 3 53 11 37 -14

CY 15 -6 39 -7 22 5 15 4 9 4 54 -13 37 9
CY (tcc) 37 9 27 -12 20 6 7 0 9 -3 64 -3 27 6

LV 18 -1 58 -4 15 5 3 0 6 0 76 -5 18 5

LT 16 3 62 4 11 -3 2 -4 9 0 78 7 13 -7

LU 14 -11 64 11 16 0 2 -1 4 1 78 0 18 -1

HU 23 5 47 -10 19 3 8 2 3 0 70 -5 27 5

MT 31 9 51 -3 10 -1 3 -6 5 1 82 6 13 -7

NL 24 6 53 -3 16 -3 3 -1 4 1 77 3 19 -4

AT 20 6 47 0 23 -5 6 -2 4 1 67 6 29 -7

PL 22 1 59 8 9 -6 3 -3 7 0 81 9 12 -9

PT 15 -1 56 15 16 -6 4 -9 9 1 71 14 20 -15

RO 25 9 45 0 14 -3 6 -6 10 0 70 9 20 -9

SI 17 -2 52 1 18 -2 6 0 7 3 69 -1 24 -2

SK 21 8 54 -4 16 -4 6 0 3 0 75 4 22 -4

FI 20 -1 57 0 16 -1 3 0 4 2 77 -1 19 -1

SE 34 0 50 0 10 -1 2 -1 4 2 84 0 12 -2

UK 12 0 50 3 21 2 6 -6 11 1 62 3 27 -4

TR 11 -11 28 -10 28 7 12 0 21 14 39 -21 40 7

MK 24 0 41 0 18 5 8 -2 9 -3 65 0 26 3

IS 33 3 54 -4 9 1 2 0 2 0 87 -1 11 1

ME 17 -9 43 3 20 -1 10 4 10 3 60 -6 30 3

RS 21 4 44 5 15 -7 11 2 9 -4 65 9 26 -5

AL 43 37 6 6 8 80 12

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'

DK

WN

Total 
'D'accord'

Total 
'Agree'

Gesamt 
'Stimme zu'

Stimme eher 
nicht zu

Pas du tout 
d'accord

Totally 
disagree

Stimme 
überhaupt 
nicht zu

Totally 
agree

Stimme voll 
und ganz zu

Plutôt 
d'accord

Tend to 
agree

Stimme 
eher zu

Tout à fait 
d'accord

Plutôt pas 
d'accord NSP Total 'Pas 

d'accord'

Tend to 
disagree

Total 
'Disagree'

QA21.3 Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations suivantes ? 
La voix de l’UE compte dans le monde 

QA21.3 Please tell me to what extent you agree or disagree with each of the following statements. 
The EU’s voice counts in the world 

QA21.3 Inwieweit stimmen Sie jeder der folgenden Aussagen zu oder nicht zu? 
Die Stimme der EU zählt in der Welt
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 13 0 42 2 21 0 9 -1 15 -1 55 2 30 -1

BE 8 -2 45 3 30 -1 9 0 8 0 53 1 39 -1

BG 14 3 33 3 16 0 10 -2 27 -4 47 6 26 -2

CZ 6 0 37 4 30 -3 9 -4 18 3 43 4 39 -7

DK 33 2 45 1 10 -2 2 -2 10 1 78 3 12 -4

DE 18 -2 48 0 19 1 5 0 10 1 66 -2 24 1

EE 11 1 42 -3 16 -2 5 0 26 4 53 -2 21 -2

IE 19 7 47 -3 12 -3 7 1 15 -2 66 4 19 -2

EL 6 -3 26 -2 31 3 33 4 4 -2 32 -5 64 7

ES 10 1 39 7 19 2 11 -4 21 -6 49 8 30 -2

FR 8 1 39 0 28 2 13 -3 12 0 47 1 41 -1

HR 16 3 47 2 18 -1 7 -2 12 -2 63 5 25 -3

IT 7 0 35 0 26 2 18 1 14 -3 42 0 44 3

CY 8 -1 26 -3 21 3 27 -3 18 4 34 -4 48 0
CY (tcc) 18 -14 36 3 18 2 12 7 16 2 54 -11 30 9

LV 10 1 47 6 21 -1 4 -4 18 -2 57 7 25 -5

LT 12 -1 49 0 14 1 3 -2 22 2 61 -1 17 -1

LU 7 -5 47 1 28 2 3 -1 15 3 54 -4 31 1

HU 13 1 44 4 22 -4 11 -2 10 1 57 5 33 -6

MT 27 7 50 -3 5 -3 2 -1 16 0 77 4 7 -4

NL 23 1 50 -1 15 2 3 -1 9 -1 73 0 18 1

AT 13 -4 44 4 26 1 11 0 6 -1 57 0 37 1

PL 11 -3 46 8 15 -5 5 -2 23 2 57 5 20 -7

PT 10 -1 39 1 27 -1 8 1 16 0 49 0 35 0

RO 16 3 38 3 16 -5 11 0 19 -1 54 6 27 -5

SI 15 -2 40 -1 22 -2 9 3 14 2 55 -3 31 1

SK 7 -3 43 4 26 0 8 -2 16 1 50 1 34 -2

FI 18 -4 54 10 14 -5 3 -2 11 1 72 6 17 -7

SE 31 3 47 -2 12 -1 3 -1 7 1 78 1 15 -2

UK 14 1 45 4 17 0 4 -1 20 -4 59 5 21 -1

TR 8 -2 21 2 34 13 12 -5 25 -8 29 0 46 8

MK 14 -3 38 3 21 2 8 -3 19 1 52 0 29 -1

IS 20 7 50 -2 15 -5 2 -3 13 3 70 5 17 -8

ME 10 -4 33 3 25 6 15 -1 17 -4 43 -1 40 5

RS 9 2 29 1 22 0 17 -1 23 -2 38 3 39 -1

AL 30 36 10 4 20 66 14

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'

DK

WN

Total 
'D'accord'

Total 
'Agree'

Gesamt 
'Stimme zu'

Stimme eher 
nicht zu

Pas du tout 
d'accord

Totally 
disagree

Stimme 
überhaupt 
nicht zu

Totally 
agree

Stimme voll 
und ganz zu

Plutôt 
d'accord

Tend to 
agree

Stimme 
eher zu

Tout à fait 
d'accord

Plutôt pas 
d'accord NSP Total 'Pas 

d'accord'

Tend to 
disagree

Total 
'Disagree'

QA21.4 Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations suivantes ? 
La mondialisation représente une opportunité de croissance économique

QA21.4 Please tell me to what extent you agree or disagree with each of the following statements. 
Globalisation is an opportunity for economic growth 

QA21.4 Inwieweit stimmen Sie jeder der folgenden Aussagen zu oder nicht zu? 
Globalisierung ist eine Chance für wirtschaftliches Wachstum
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

Plutôt 
d'acco

rd

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 5 1 17 -1 37 -2 29 0 12 2 22 0 66 -2

BE 3 0 21 -5 43 1 24 -1 9 5 24 -5 67 0

BG 6 4 14 4 28 -8 35 -1 17 1 20 8 63 -9

CZ 6 0 26 -2 38 0 16 -2 14 4 32 -2 54 -2

DK 4 -1 14 1 41 -4 34 2 7 2 18 0 75 -2

DE 3 -1 14 0 41 -3 33 2 9 2 17 -1 74 -1

EE 1 -1 16 -4 45 -2 19 -3 19 10 17 -5 64 -5

IE 6 2 18 0 35 5 29 -5 12 -2 24 2 64 0

EL 10 3 23 -4 36 -3 27 4 4 0 33 -1 63 1

ES 3 -1 13 -1 26 -3 42 2 16 3 16 -2 68 -1

FR 3 0 9 1 40 -1 41 -3 7 3 12 1 81 -4

HR 6 2 22 -1 37 -4 28 2 7 1 28 1 65 -2

IT 5 1 17 -2 33 -2 31 1 14 2 22 -1 64 -1

CY 6 1 19 -1 31 -1 34 -2 10 3 25 0 65 -3
CY (tcc) 14 10 11 2 32 1 30 -9 13 -4 25 12 62 -8

LV 2 2 8 -1 43 -2 39 2 8 -1 10 1 82 0

LT 2 -1 11 -2 42 -1 36 9 9 -5 13 -3 78 8

LU 1 -1 5 -3 49 9 37 -8 8 3 6 -4 86 1

HU 9 2 17 -7 31 -5 36 8 7 2 26 -5 67 3

MT 6 2 14 1 33 -5 32 6 15 -4 20 3 65 1

NL 7 0 24 1 44 -2 14 -3 11 4 31 1 58 -5

AT 6 -4 23 -2 41 2 21 2 9 2 29 -6 62 4

PL 6 0 23 -4 39 3 16 0 16 1 29 -4 55 3

PT 5 2 19 3 37 0 28 -1 11 -4 24 5 65 -1

RO 7 1 20 6 32 -4 31 1 10 -4 27 7 63 -3

SI 7 0 21 0 36 -4 24 -1 12 5 28 0 60 -5

SK 3 -2 17 -7 47 4 20 0 13 5 20 -9 67 4

FI 5 -1 28 -9 48 7 8 -3 11 6 33 -10 56 4

SE 5 2 16 -4 37 -1 34 -1 8 4 21 -2 71 -2

UK 6 2 24 3 41 1 13 -8 16 2 30 5 54 -7

TR 14 2 23 -7 27 -7 16 1 20 11 37 -5 43 -6

MK 7 1 19 3 31 6 31 -4 12 -6 26 4 62 2

IS 7 1 30 -6 41 2 14 4 8 -1 37 -5 55 6

ME 12 5 17 -3 24 -5 34 6 13 -3 29 2 58 1

RS 8 1 20 3 27 -7 32 3 13 0 28 4 59 -4

AL 11 13 22 40 14 24 62
* CY(tcc) Notre Communauté seule peut faire face aux effets négatifs de la mondialisation
* CY(tcc) Our Community alone can cope with the negative effects of globalisation
* CY(tcc) Unserer Gemeinschaft kann die negativen Auswirkungen der Globalisierung alleine bewältigen

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'

DK

WN

Total 
'D'accord'

Total 
'Agree'

Gesamt 
'Stimme zu'

Stimme eher 
nicht zu

Pas du tout 
d'accord
Totally 

disagree
Stimme 

überhaupt 
nicht zu

Totally 
agree

Stimme voll 
und ganz zu

Plutôt d'accord

Tend to 
agree

Stimme 
eher zu

Tout à fait 
d'accord

Plutôt pas 
d'accord NSP Total 'Pas 

d'accord'
Tend to 
disagree

Total 
'Disagree'

QA21.5 Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations suivantes ? 
(NOTRE PAYS) seul(e) peut faire face aux effets négatifs de la mondialisation *
QA21.5 Please tell me to what extent you agree or disagree with each of the following statements. 
(OUR COUNTRY) alone can cope with the negative effects of globalisation *
QA21.5 Inwieweit stimmen Sie jeder der folgenden Aussagen zu oder nicht zu? 
(UNSER LAND) kann die negativen Auswirkungen der Globalisierung alleine bewältigen *

T105



STANDARD EUROBAROMETER 82                        PUBLIC OPINION IN THE EU – AUTUMN 2014 

 
 
 
  
 

   

% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 7 1 41 1 24 -3 9 -1 19 2 48 2 33 -4

BE 4 -1 39 -10 35 3 9 1 13 7 43 -11 44 4

BG 17 8 34 -7 14 -6 9 3 26 2 51 1 23 -3

CZ 6 2 39 1 30 -6 6 -4 19 7 45 3 36 -10

DK 17 2 51 -5 11 -4 3 0 18 7 68 -3 14 -4

DE 7 0 41 -5 27 0 7 0 18 5 48 -5 34 0

EE 6 -1 43 -6 15 -10 4 -1 32 18 49 -7 19 -11

IE 12 1 47 5 17 -1 8 -1 16 -4 59 6 25 -2

EL 6 3 31 8 33 -13 25 1 5 1 37 11 58 -12

ES 6 0 33 1 24 2 14 -2 23 -1 39 1 38 0

FR 5 0 39 -1 26 -3 12 -1 18 5 44 -1 38 -4

HR 9 2 46 -4 23 -2 7 0 15 4 55 -2 30 -2

IT 4 1 34 9 28 -9 16 -3 18 2 38 10 44 -12

CY 8 6 35 4 20 -14 15 -7 22 11 43 10 35 -21

LV 6 2 43 3 21 -6 6 -2 24 3 49 5 27 -8

LT 8 -1 54 9 12 -5 4 0 22 -3 62 8 16 -5

LU 6 -3 42 -6 28 2 5 -2 19 9 48 -9 33 0

HU 10 2 42 -2 25 -3 11 1 12 2 52 0 36 -2

MT 21 8 47 0 8 1 3 -2 21 -7 68 8 11 -1

NL 8 2 45 -4 24 -3 5 -1 18 6 53 -2 29 -4

AT 11 2 41 1 29 -2 10 -3 9 2 52 3 39 -5

PL 10 3 53 2 14 -2 4 0 19 -3 63 5 18 -2

PT 8 3 41 8 29 1 6 -5 16 -7 49 11 35 -4

RO 13 3 45 12 15 -9 10 0 17 -6 58 15 25 -9

SI 9 2 39 0 27 -2 8 -5 17 5 48 2 35 -7

SK 6 -1 43 0 26 -5 7 0 18 6 49 -1 33 -5

FI 8 -4 54 -5 19 0 4 0 15 9 62 -9 23 0

SE 14 2 50 -8 15 -2 4 1 17 7 64 -6 19 -1

UK 7 3 40 1 23 -2 5 -2 25 0 47 4 28 -4

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'

DK

WN

Total 
'D'accord'

Total 
'Agree'

Gesamt 
'Stimme zu'

Stimme eher 
nicht zu

Pas du tout 
d'accord

Totally 
disagree

Stimme 
überhaupt 
nicht zu

Totally 
agree

Stimme voll 
und ganz zu

Plutôt 
d'accord

Tend to 
agree

Stimme 
eher zu

Tout à fait 
d'accord

Plutôt pas 
d'accord NSP Total 'Pas 

d'accord'

Tend to 
disagree

Total 
'Disagree'

QA21.6 Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations suivantes ? 
L'UE permet aux citoyens européens de mieux profiter des effets positifs de la mondialisation

QA21.6 Please tell me to what extent you agree or disagree with each of the following statements. 
The EU enables European citizens to better benefit from the positive effects of globalisation

QA21.6 Inwieweit stimmen Sie jeder der folgenden Aussagen zu oder nicht zu? 

Die  EU ermöglicht es den europäischen Bürgern, stärker von den positiven Auswirkungen der Globalisierung zu profitieren
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 10 -1 20 0 29 1 29 1 12 -1 30 -1 58 2

BE 6 -1 20 3 38 -3 30 1 6 0 26 2 68 -2

BG 8 -3 16 -1 25 2 34 4 17 -2 24 -4 59 6

CZ 9 -2 26 -1 34 -1 19 2 12 2 35 -3 53 1

DK 8 -1 10 -2 27 -5 48 7 7 1 18 -3 75 2

DE 9 1 13 -1 32 4 36 -5 10 1 22 0 68 -1

EE 4 -3 12 -2 34 3 41 2 9 0 16 -5 75 5

IE 11 4 17 0 26 -6 37 4 9 -2 28 4 63 -2

EL 16 -3 24 2 29 1 25 -1 6 1 40 -1 54 0

ES 6 -2 14 -1 24 2 42 4 14 -3 20 -3 66 6

FR 9 0 16 0 31 -2 32 1 12 1 25 0 63 -1

HR 8 -4 28 1 33 6 21 -2 10 -1 36 -3 54 4

IT 11 -2 24 -5 23 0 24 7 18 0 35 -7 47 7

CY 25 2 24 -4 20 4 26 1 5 -3 49 -2 46 5

LV 11 0 16 -1 33 0 26 2 14 -1 27 -1 59 2

LT 5 -2 12 -4 34 1 39 3 10 2 17 -6 73 4

LU 4 -3 8 -5 35 2 45 7 8 -1 12 -8 80 9

HU 9 -2 21 2 30 -2 33 2 7 0 30 0 63 0

MT 7 -1 14 0 26 -7 38 5 15 3 21 -1 64 -2

NL 7 0 11 -1 37 5 40 -4 5 0 18 -1 77 1

AT 14 -1 21 6 33 5 23 -10 9 0 35 5 56 -5

PL 5 -4 27 2 32 1 21 0 15 1 32 -2 53 1

PT 7 0 22 -2 32 -2 28 4 11 0 29 -2 60 2

RO 10 -1 20 1 26 -2 32 2 12 0 30 0 58 0

SI 21 -2 26 -2 23 -3 21 4 9 3 47 -4 44 1

SK 6 -3 23 1 35 0 24 -1 12 3 29 -2 59 -1

FI 9 0 20 3 37 4 24 -7 10 0 29 3 61 -3

SE 10 -2 17 -6 29 0 36 8 8 0 27 -8 65 8

UK 16 -4 26 1 28 4 15 3 15 -4 42 -3 43 7

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'

DK

WN

Total 
'D'accord'

Total 
'Agree'

Gesamt 
'Stimme zu'

Stimme eher 
nicht zu

Pas du tout 
d'accord

Totally 
disagree

Stimme 
überhaupt 
nicht zu

Totally 
agree

Stimme voll 
und ganz zu

Plutôt 
d'accord

Tend to 
agree

Stimme 
eher zu

Tout à fait 
d'accord

Plutôt pas 
d'accord NSP Total 'Pas 

d'accord'

Tend to 
disagree

Total 
'Disagree'

QA21.7 Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations suivantes ? 
(NOTRE PAYS) pourrait mieux faire face au futur s’il/ elle était en dehors de l’UE

QA21.7 Please tell me to what extent you agree or disagree with each of the following statements. 
(OUR COUNTRY) could better face the future outside the EU

QA21.7 Inwieweit stimmen Sie jeder der folgenden Aussagen zu oder nicht zu? 
(UNSER LAND) wäre besser für die Zukunft gerüstet, wenn es nicht Mitglied der EU wäre
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 10 -5 30 3 29 2 24 -1 7 1 40 -2 53 1

BE 8 -9 45 7 31 6 13 -3 3 -1 53 -2 44 3

BG 11 -3 33 5 17 2 29 3 10 -7 44 2 46 5

CZ 6 1 23 6 38 2 28 -10 5 1 29 7 66 -8

DK 35 -15 33 8 16 1 11 4 5 2 68 -7 27 5

DE 17 -8 35 3 29 4 13 0 6 1 52 -5 42 4

EE 1 -2 23 3 32 -3 28 -5 16 7 24 1 60 -8

IE 8 0 35 10 30 -3 21 -6 6 -1 43 10 51 -9

EL 5 0 18 -1 29 -6 47 8 1 -1 23 -1 76 2

ES 5 -2 21 0 26 1 40 -2 8 3 26 -2 66 -1

FR 10 -11 34 1 29 4 21 4 6 2 44 -10 50 8

HR 21 -5 36 3 22 4 13 -1 8 -1 57 -2 35 3

IT 5 2 18 2 27 -1 42 -3 8 0 23 4 69 -4

CY 5 -1 12 -4 28 9 51 -5 4 1 17 -5 79 4
CY (tcc) 15 -1 22 -5 21 -7 33 17 9 -4 37 -6 54 10

LV 1 -3 20 5 40 5 28 -11 11 4 21 2 68 -6

LT 2 -1 27 -4 35 4 21 2 15 -1 29 -5 56 6

LU 18 -2 33 2 24 -4 20 4 5 0 51 0 44 0

HU 11 -1 39 12 24 -5 22 -7 4 1 50 11 46 -12

MT 15 1 37 -4 21 0 16 0 11 3 52 -3 37 0

NL 17 -12 43 9 23 -1 13 2 4 2 60 -3 36 1

AT 16 -4 37 7 28 -1 14 -4 5 2 53 3 42 -5

PL 9 -2 42 9 27 -2 11 -5 11 0 51 7 38 -7

PT 4 -3 21 -9 42 7 28 3 5 2 25 -12 70 10

RO 13 4 33 7 22 -6 23 -6 9 1 46 11 45 -12

SI 10 -2 26 0 31 1 23 -3 10 4 36 -2 54 -2

SK 12 1 32 6 33 1 18 -9 5 1 44 7 51 -8

FI 20 -5 42 9 24 -1 10 -4 4 1 62 4 34 -5

SE 38 -8 34 2 16 4 9 1 3 1 72 -6 25 5

UK 4 -3 23 -3 39 3 27 0 7 3 27 -6 66 3

TR 9 -3 27 11 24 5 25 -4 15 -9 36 8 49 1

MK 7 -4 17 1 30 7 34 -6 12 2 24 -3 64 1

IS 12 -1 27 4 34 2 22 -8 5 3 39 3 56 -6

ME 19 -3 24 5 17 -4 27 3 13 -1 43 2 44 -1

RS 8 -1 17 2 19 2 42 -2 14 -1 25 1 61 0

AL 5 10 17 51 17 15 68

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'

DK

WN

Total 
'D'accord'

Total 'Agree'

Gesamt 
'Stimme zu'

Stimme eher 
nicht zu

Pas du tout 
d'accord

Totally 
disagree

Stimme 
überhaupt 
nicht zu

Totally 
agree

Stimme voll 
und ganz zu

Plutôt d'accord

Tend to agree

Stimme 
eher zu

Tout à fait 
d'accord

Plutôt pas 
d'accord NSP Total 'Pas 

d'accord'

Tend to 
disagree

Total 
'Disagree'

D72.1 Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations suivantes ? 
Ma voix compte dans l'UE

D72.1 Please tell me to what extent you agree or disagree with each of the following statements. 
My voice counts in the EU

D72.1 Inwieweit stimmen Sie jeder der folgenden Aussagen zu oder nicht zu? 
Meine Stimme zählt in der EU
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 19 -3 38 5 21 -2 18 -1 4 1 57 2 39 -3

BE 12 -12 48 8 26 5 12 -1 2 0 60 -4 38 4

BG 14 -2 33 8 19 -1 29 -3 5 -2 47 6 48 -4

CZ 11 2 38 8 31 0 17 -10 3 0 49 10 48 -10

DK 68 -11 24 9 3 0 3 1 2 1 92 -2 6 1

DE 30 -9 44 7 16 1 7 0 3 1 74 -2 23 1

EE 4 -6 40 8 26 -6 20 -3 10 7 44 2 46 -9

IE 11 -2 44 9 24 -5 16 -4 5 2 55 7 40 -9

EL 5 -2 27 3 28 -7 40 6 0 0 32 1 68 -1

ES 8 1 27 1 23 -2 36 -4 6 4 35 2 59 -6

FR 24 -6 47 8 16 -1 11 -1 2 0 71 2 27 -2

HR 28 -6 45 8 15 1 8 -3 4 0 73 2 23 -2

IT 7 3 21 1 26 -5 38 -2 8 3 28 4 64 -7

CY 6 -4 19 5 25 4 46 -7 4 2 25 1 71 -3
CY (tcc) 4 -10 20 -11 25 -4 43 22 8 3 24 -21 68 18

LV 6 -3 30 6 38 4 22 -8 4 1 36 3 60 -4

LT 2 -1 24 -1 41 2 25 -3 8 3 26 -2 66 -1

LU 20 -9 35 -2 19 2 20 8 6 1 55 -11 39 10

HU 15 1 39 12 23 -4 20 -11 3 2 54 13 43 -15

MT 18 -3 49 4 18 -3 10 1 5 1 67 1 28 -2

NL 32 -14 49 13 11 1 7 0 1 0 81 -1 18 1

AT 33 -3 45 6 14 0 5 -4 3 1 78 3 19 -4

PL 17 4 47 5 20 -6 9 -3 7 0 64 9 29 -9

PT 8 -4 33 -3 35 2 21 3 3 2 41 -7 56 5

RO 16 8 31 6 23 -8 24 -8 6 2 47 14 47 -16

SI 14 -3 35 4 25 -2 18 -3 8 4 49 1 43 -5

SK 20 1 44 12 22 -7 11 -7 3 1 64 13 33 -14

FI 36 -6 48 10 10 -2 4 -2 2 0 84 4 14 -4

SE 70 -5 24 4 3 0 3 1 0 0 94 -1 6 1

UK 10 -6 43 1 28 1 15 2 4 2 53 -5 43 3

TR 9 -5 20 2 33 9 24 -6 14 0 29 -3 57 3

MK 19 -8 35 6 16 0 23 1 7 1 54 -2 39 1

IS 29 -3 48 1 18 3 4 -1 1 0 77 -2 22 2

ME 27 -3 35 6 14 -2 18 -3 6 2 62 3 32 -5

RS 23 -4 35 3 17 -2 19 -1 6 4 58 -1 36 -3

AL 6 18 19 44 13 24 63
* CY(tcc) Ma voix compte dans notre Communauté
* CY(tcc) My voice counts in our Community
* CY(tcc) Meine Stimme zählt in unserer Gemeinschaft

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'

DK

WN

Total 
'D'accord'

Total 'Agree'

Gesamt 
'Stimme zu'

Stimme eher 
nicht zu

Pas du tout 
d'accord
Totally 

disagree
Stimme 

überhaupt 
nicht zu

Totally 
agree

Stimme voll 
und ganz zu

Plutôt d'accord

Tend to agree

Stimme 
eher zu

Tout à fait 
d'accord

Plutôt pas 
d'accord NSP Total 'Pas 

d'accord'
Tend to 
disagree

Total 
'Disagree'

D72.2 Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations suivantes ? 
Ma voix compte en (NOTRE PAYS) *
D72.2 Please tell me to what extent you agree or disagree with each of the following statements. 
My voice counts in (OUR COUNTRY) *
D72.2 Inwieweit stimmen Sie jeder der folgenden Aussagen zu oder nicht zu? 
Meine Stimme zählt in (UNSER LAND) *
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 6 0 50 0 30 0 7 -1 7 1 56 0 37 -1

BE 3 -2 58 -2 34 5 4 0 1 -1 61 -4 38 5

BG 13 1 48 -2 22 0 7 -1 10 2 61 -1 29 -1

CZ 7 2 51 1 31 -2 9 -1 2 0 58 3 40 -3

DK 12 2 61 0 21 1 4 -2 2 -1 73 2 25 -1

DE 5 -2 54 0 28 0 5 0 8 2 59 -2 33 0

EE 4 1 67 1 21 -3 3 0 5 1 71 2 24 -3

IE 17 5 61 2 12 -6 5 -1 5 0 78 7 17 -7

EL 5 1 33 -6 35 3 25 1 2 1 38 -5 60 4

ES 7 1 46 3 34 0 6 -4 7 0 53 4 40 -4

FR 3 1 47 1 39 1 8 -1 3 -2 50 2 47 0

HR 11 -3 56 1 24 4 7 -2 2 0 67 -2 31 2

IT 4 1 41 -4 38 2 9 -1 8 2 45 -3 47 1

CY 4 -2 36 -8 36 7 18 0 6 3 40 -10 54 7

LV 7 2 58 -3 27 1 4 -1 4 1 65 -1 31 0

LT 10 -4 63 2 18 -1 4 2 5 1 73 -2 22 1

LU 5 -2 62 5 26 -4 4 0 3 1 67 3 30 -4

HU 5 0 50 2 30 -4 10 0 5 2 55 2 40 -4

MT 13 1 62 -3 15 1 2 0 8 1 75 -2 17 1

NL 4 0 64 -2 26 1 5 2 1 -1 68 -2 31 3

AT 11 2 43 -4 32 1 8 -1 6 2 54 -2 40 0

PL 10 2 64 4 14 -5 3 -1 9 0 74 6 17 -6

PT 2 1 49 2 39 -1 5 -3 5 1 51 3 44 -4

RO 16 -1 58 0 17 -2 3 0 6 3 74 -1 20 -2

SI 8 -1 52 -3 29 4 7 0 4 0 60 -4 36 4

SK 6 -2 54 6 30 0 7 -4 3 0 60 4 37 -4

FI 4 -4 62 1 28 3 4 0 2 0 66 -3 32 3

SE 6 2 60 4 28 -5 5 -1 1 0 66 6 33 -6

UK 6 2 43 3 31 -2 11 -1 9 -2 49 5 42 -3

Sehr 
pessimistisch

Total 
'Pessimiste'

Total 
'Pessimistic'

Gesamt 
'Pessimistisch'

NSP

DK

Gesamt 
'Optimistisch'

Sehr 
optimistisch

Plutôt 
optimiste

Fairly 
optimistic

Ziemlich 
optimistisch

Plutôt 
pessimiste

Fairly 
pessimistic

Ziemlich 
pessimistisch WN

QA22 Diriez-vous que vous êtes très optimiste, plutôt optimiste, plutôt pessimiste ou très pessimiste concernant le futur de 
l’UE ? 
QA22 Would you say that you are very optimistic, fairly optimistic, fairly pessimistic or very pessimistic about the future of 
the EU? 
QA22 Würden Sie sagen, dass Sie die Zukunft der EU sehr optimistisch, ziemlich optimistisch, ziemlich pessimistisch oder 
sehr pessimistisch sehen? 

Très 
optimiste

Very 
optimistic

Très 
pessimiste

Very 
pessimistic

Total 
'Optimiste'

Total 
'Optimistic'
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% EB
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Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EU 28 1 0 1 0 2 -1 3 -1 10 -2 9 -2 16 -1 20 1 10 1 23 4

BE 1 0 0 -2 3 0 3 -2 10 -5 12 -1 19 -5 32 10 8 2 11 3

BG 1 0 0 0 1 -1 2 0 6 -1 8 1 12 0 16 1 11 -4 35 3

CZ 1 -1 1 0 4 0 3 0 10 -6 9 -1 13 -1 17 2 10 2 28 3

DK 1 0 0 -1 1 -3 3 0 9 1 7 -2 15 -2 26 -1 9 2 27 5

DE 0 -1 0 -1 2 -2 4 1 11 -1 7 -3 15 3 21 0 9 2 27 0

EE 1 0 1 0 1 -2 3 -1 11 -6 9 -1 19 6 16 0 7 -2 27 6

IE 0 -1 0 -1 1 -1 2 -2 7 -4 9 -1 10 -4 20 2 11 1 35 9

EL 2 2 1 0 1 -1 3 0 10 3 9 0 14 -3 21 -5 16 0 21 4

ES 1 0 0 -1 1 -1 3 1 7 1 7 1 14 -2 17 -2 12 -3 32 3

FR 3 0 1 -2 3 -2 4 -2 15 -1 8 -3 18 3 20 0 5 -1 16 6

HR 2 1 0 -1 1 -1 2 -1 8 -1 8 -3 12 -1 20 4 10 -2 33 4

IT 1 0 0 -2 1 -2 2 -2 5 -3 12 -4 21 -1 21 3 11 3 20 6

CY 1 0 1 -1 3 -1 3 -4 16 -2 9 -1 15 -1 20 0 8 1 17 7

LV 2 0 1 -1 2 -1 3 -2 12 -3 8 -3 17 2 18 3 8 -1 26 8

LT 1 0 0 -1 1 0 2 -1 7 -4 6 -1 9 -4 19 0 13 2 38 11

LU 1 -1 2 1 3 -2 3 -2 11 -8 14 0 16 -2 16 1 6 1 23 9

HU 1 1 0 -3 1 -1 2 -2 8 -4 10 0 14 -1 21 -1 11 3 29 7

MT 1 0 0 0 1 0 1 -2 9 0 9 1 13 -5 21 -1 12 4 26 9

NL 0 -1 0 -1 1 -1 3 0 5 -4 12 -2 27 3 31 3 8 0 12 3

AT 2 1 0 -1 2 0 3 -1 9 -1 9 -2 13 -4 23 1 12 4 26 2

PL 1 0 0 -3 1 -3 2 -1 9 -4 9 -1 16 -1 20 -1 10 2 25 11

PT 0 -1 1 0 1 -1 2 0 9 1 11 2 17 1 20 -3 13 -4 19 3

RO 1 -1 1 1 2 0 2 -2 8 -1 6 -3 13 0 16 0 14 1 30 6

SI 3 0 0 -2 1 -4 3 -2 7 -5 6 -3 9 -2 16 0 9 -1 40 15

SK 1 -1 1 1 2 0 1 -2 8 -3 9 -1 17 4 13 -7 11 2 34 5

FI 0 -1 0 -1 1 -1 3 -1 8 -1 9 -4 17 -6 22 -2 16 6 21 9

SE 1 0 0 -1 2 0 2 -1 8 -1 7 -4 16 -3 22 -1 8 3 33 7

UK 1 0 1 0 2 -3 4 -2 15 -3 9 -4 15 -2 20 7 7 2 18 3

QB1.1 Pour chacune des initiatives suivantes, veuillez me dire dans quelle mesure vous pensez qu’elles sont importantes ou 
pas pour que l'UE sorte de la crise financière et économique actuelle et se prépare à la prochaine décennie. Veuillez utiliser une 
échelle de 1 à 10 où '1' signifie "pas du tout importante" et '10' signifie "très importante". 
Augmenter l’aide aux politiques de recherche et de développement et transformer les inventions en produits

QB1.1 For each of the following initiatives, please tell me how important or not you think they are in order for the EU to exit 
the present financial and economic crisis and prepare for the next decade. Please use a scale from 1 to 10, where '1' means 
that you think this initiative is "not at all important" and '10' means that it is "very important". 
To increase the support for research and development policies and turn inventions into products 

1 Not at all important

1 Überhaupt nicht wichtig

10 Très importante

10 Very important

10 Sehr wichtig

QB1.1 Bitte sagen Sie mir für jede der folgenden Initiativen, für wie wichtig oder unwichtig Sie diese halten, damit die EU aus 
der derzeitigen Wirtschafts- und Finanzkrise herauskommt und für das nächste Jahrzehnt gerüstet ist. Nutzen Sie dafür bitte 
eine Skala von 1 bis 10, wobei '1' bedeutet, dass Sie diese Initiative für "überhaupt nicht wichtig" halten und '10', dass diese 
Ihrer Meinung nach "sehr wichtig" ist. 

Verstärkte Förderung von Maßnahmen im Bereich Forschung und Entwicklung und Umsetzung von Erfindungen in Produkte 

1 Pas du tout importante
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 6 -4 19 -3 70 6 5 1

BE 8 -3 22 -6 69 9 1 0

BG 4 -1 14 0 74 0 8 1

CZ 9 -1 19 -7 68 6 4 2

DK 5 -3 16 -2 77 4 2 1

DE 6 -3 18 -4 72 5 4 2

EE 6 -4 20 -7 69 11 5 0

IE 3 -6 16 -5 76 9 5 2

EL 7 1 20 4 71 -5 2 0

ES 5 0 15 3 74 -5 6 2

FR 11 -5 23 -4 59 7 7 2

HR 4 -3 17 -3 75 5 4 1

IT 4 -5 18 -6 72 9 6 2

CY 7 -7 25 -3 61 8 7 2

LV 8 -4 20 -5 69 11 3 -2

LT 4 -3 13 -5 79 9 4 -1

LU 9 -4 25 -8 61 9 5 3

HU 5 -5 18 -3 74 7 3 1

MT 3 -1 18 1 72 6 7 -6

NL 5 -3 17 -5 77 8 1 0

AT 7 -1 19 -2 73 2 1 1

PL 4 -6 18 -5 72 11 6 0

PT 4 -2 20 3 69 -3 7 2

RO 6 -3 14 -4 73 8 7 -1

SI 7 -8 13 -8 74 12 6 4

SK 5 -2 17 -4 75 4 3 2

FI 5 -4 16 -6 76 8 3 2

SE 5 -2 15 -5 79 6 1 1

UK 7 -7 24 -7 61 12 8 2

To increase the support for research and development policies and turn inventions into products 

Gesamt 'Mäßig wichtig' 
(5-6)

QB1.1 Bitte sagen Sie mir für jede der folgenden Initiativen, für wie wichtig oder unwichtig Sie diese halten, damit die EU aus 
der derzeitigen Wirtschafts- und Finanzkrise herauskommt und für das nächste Jahrzehnt gerüstet ist. Nutzen Sie dafür bitte 
eine Skala von 1 bis 10, wobei '1' bedeutet, dass Sie diese Initiative für "überhaupt nicht wichtig" halten und '10', dass diese 
Ihrer Meinung nach "sehr wichtig" ist. 
Verstärkte Förderung von Maßnahmen im Bereich Forschung und Entwicklung und Umsetzung von Erfindungen in Produkte 

Total 'Pas important' 
(1-4)

Total 'Important' 
(7-10)

QB1.1 Pour chacune des initiatives suivantes, veuillez me dire dans quelle mesure vous pensez qu’elles sont importantes ou 
pas pour que l'UE sorte de la crise financière et économique actuelle et se prépare à la prochaine décennie. Veuillez utiliser une 
échelle de 1 à 10 où '1' signifie "pas du tout importante" et '10' signifie "très importante". 
Augmenter l’aide aux politiques de recherche et de développement et transformer les inventions en produits

QB1.1 For each of the following initiatives, please tell me how important or not you think they are in order for the EU to exit 
the present financial and economic crisis and prepare for the next decade. Please use a scale from 1 to 10, where '1' means 
that you think this initiative is "not at all important" and '10' means that it is "very important". 

Total 'Important' 
(7-10)

Gesamt 'Wichtig' 
(7-10)

NSP

DK

WN

Total 'Not important' 
(1-4)

Gesamt 'Nicht wichtig' 
(1-4)

Total 'Moyennement 
important' (5-6)

Total 'Fairly important' 
(5-6)
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82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EU 28 1 0 1 0 1 -1 2 -1 7 -1 8 -2 15 0 21 1 11 -1 28 3

BE 0 0 1 0 1 -2 2 -1 9 0 10 -2 18 -7 31 4 13 4 14 4

BG 1 1 0 -1 1 0 2 0 5 -1 6 -1 12 0 16 1 13 -7 40 9

CZ 2 1 0 -1 2 -1 3 -2 11 -3 10 0 15 1 15 -2 11 2 28 3

DK 1 1 0 -1 1 -1 1 -1 7 1 6 -2 13 -3 24 -3 11 -2 34 10

DE 1 1 0 0 1 0 2 1 7 1 6 0 10 -1 19 -1 12 1 39 -4

EE 1 0 1 0 1 0 2 -1 9 -1 6 -1 12 0 20 0 10 -1 33 3

IE 0 0 0 -1 0 -1 1 -1 6 -1 7 -2 11 -2 16 -8 14 4 40 9

EL 1 1 0 0 1 0 2 1 5 0 6 1 13 -2 22 -3 20 -1 30 4

ES 0 0 0 0 0 0 0 -1 3 0 6 1 11 0 20 2 13 -4 43 0

FR 1 -1 1 -1 2 0 3 -1 12 -1 9 -4 20 1 20 -1 9 1 17 5

HR 0 -1 0 0 1 0 1 -1 5 -1 7 -1 13 -1 16 1 13 0 42 4

IT 1 0 0 -1 1 -2 2 -2 5 -4 13 -3 20 1 21 0 11 1 19 7

CY 1 0 0 -1 2 0 1 -2 8 -1 4 -4 12 -5 19 3 18 6 34 4

LV 1 0 0 0 1 0 2 -1 8 -1 5 -3 11 -2 20 3 14 -3 36 8

LT 1 0 0 -1 0 -2 1 -1 5 -4 5 -1 7 -4 16 -2 17 2 44 14

LU 1 1 0 -1 1 -3 1 -2 7 -4 8 -2 13 -4 25 0 13 3 29 11

HU 1 0 0 -1 1 -1 2 -2 7 -4 9 -4 12 -5 20 1 13 4 33 11

MT 0 0 0 0 0 -1 0 0 4 1 2 -4 7 -4 17 0 16 -2 52 13

NL 0 -1 1 0 1 -1 3 1 6 -1 9 -3 25 3 32 1 11 0 10 0

AT 1 0 0 0 0 -1 2 -1 8 1 7 -4 12 -1 19 -2 16 4 35 5

PL 1 1 0 -1 1 -1 2 -3 7 -4 9 -3 16 1 19 -1 11 -2 28 13

PT 0 -1 0 0 1 0 1 0 7 1 10 2 18 3 21 -3 14 -7 24 4

RO 0 -1 1 1 1 0 1 -1 6 0 4 -1 9 -1 16 2 16 -2 42 6

SI 2 0 1 -1 1 -2 3 -2 7 -6 7 -3 12 -2 15 -2 11 1 36 14

SK 1 0 0 0 2 1 2 -1 6 -2 9 0 13 -2 20 2 12 0 33 1

FI 1 0 0 0 1 -1 3 0 6 -4 9 -5 17 -4 27 0 16 3 17 9

SE 0 0 1 0 1 0 2 -1 8 0 5 -2 15 -7 24 -2 11 1 32 11

UK 2 1 1 0 2 -1 2 -3 11 0 9 0 16 0 22 2 8 -1 19 0

QB1.2 Pour chacune des initiatives suivantes, veuillez me dire dans quelle mesure vous pensez qu’elles sont importantes ou 
pas pour que l'UE sorte de la crise financière et économique actuelle et se prépare à la prochaine décennie. Veuillez utiliser une 
échelle de 1 à 10 où '1' signifie "pas du tout importante" et '10' signifie "très importante". 
Augmenter la qualité et l'attractivité du système d'enseignement supérieur de l'UE

QB1.2 For each of the following initiatives, please tell me how important or not you think they are in order for the EU to exit 
the present financial and economic crisis and prepare for the next decade. Please use a scale from 1 to 10, where '1' means 
that you think this initiative is "not at all important" and '10' means that it is "very important". 
To enhance the quality and appeal of the EU's higher education system

1 Not at all important

1 Überhaupt nicht wichtig

10 Très importante

10 Very important

10 Sehr wichtig

QB1.2 Bitte sagen Sie mir für jede der folgenden Initiativen, für wie wichtig oder unwichtig Sie diese halten, damit die EU aus 
der derzeitigen Wirtschafts- und Finanzkrise herauskommt und für das nächste Jahrzehnt gerüstet ist. Nutzen Sie dafür bitte 
eine Skala von 1 bis 10, wobei '1' bedeutet, dass Sie diese Initiative für "überhaupt nicht wichtig" halten und '10', dass diese 
Ihrer Meinung nach "sehr wichtig" ist. 
Erhöhung der Qualität und Attraktivität des höheren Bildungswesens in der EU

1 Pas du tout importante
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80.1
EU 28 4 -3 16 -2 75 3 5 2

BE 5 -2 18 -3 76 5 1 0

BG 5 0 11 -2 80 3 4 -1

CZ 7 -3 21 -2 69 3 3 2

DK 3 -2 13 -1 82 2 2 1

DE 4 1 12 0 81 -3 3 2

EE 5 -1 14 -3 76 3 5 1

IE 2 -2 12 -4 82 4 4 2

EL 3 1 12 2 84 -3 1 0

ES 1 -1 8 0 87 -1 4 2

FR 7 -3 21 -5 66 6 6 2

HR 2 -2 12 -2 84 4 2 0

IT 4 -4 18 -7 71 9 7 2

CY 3 -3 12 -5 83 7 2 1

LV 4 -1 13 -4 81 6 2 -1

LT 3 -4 10 -5 83 9 4 0

LU 2 -6 15 -6 80 10 3 2

HU 5 -3 16 -8 77 10 2 1

MT 1 0 5 -4 92 7 2 -3

NL 5 -1 15 -5 77 4 3 2

AT 4 -1 15 -3 81 5 0 -1

PL 4 -5 16 -7 74 12 6 0

PT 2 -1 17 3 77 -3 4 1

RO 3 -1 10 -1 83 5 4 -3

SI 6 -5 14 -10 75 12 5 3

SK 6 1 15 -1 77 -1 2 1

FI 5 -2 15 -9 77 8 3 3

SE 4 0 13 -2 82 2 1 0

UK 7 -3 20 0 65 1 8 2

To enhance the quality and appeal of the EU's higher education system

Gesamt 'Mäßig wichtig' 
(5-6)

QB1.2 Bitte sagen Sie mir für jede der folgenden Initiativen, für wie wichtig oder unwichtig Sie diese halten, damit die EU aus 
der derzeitigen Wirtschafts- und Finanzkrise herauskommt und für das nächste Jahrzehnt gerüstet ist. Nutzen Sie dafür bitte 
eine Skala von 1 bis 10, wobei '1' bedeutet, dass Sie diese Initiative für "überhaupt nicht wichtig" halten und '10', dass diese 
Ihrer Meinung nach "sehr wichtig" ist. 
Erhöhung der Qualität und Attraktivität des höheren Bildungswesens in der EU

Total 'Pas important' 
(1-4)

Total 'Important' 
(7-10)

QB1.2 Pour chacune des initiatives suivantes, veuillez me dire dans quelle mesure vous pensez qu’elles sont importantes ou 
pas pour que l'UE sorte de la crise financière et économique actuelle et se prépare à la prochaine décennie. Veuillez utiliser une 
échelle de 1 à 10 où '1' signifie "pas du tout importante" et '10' signifie "très importante". 
Augmenter la qualité et l'attractivité du système d'enseignement supérieur de l'UE

QB1.2 For each of the following initiatives, please tell me how important or not you think they are in order for the EU to exit 
the present financial and economic crisis and prepare for the next decade. Please use a scale from 1 to 10, where '1' means 
that you think this initiative is "not at all important" and '10' means that it is "very important". 

Total 'Important' 
(7-10)

Gesamt 'Wichtig' 
(7-10)

NSP

DK

WN

Total 'Not important' 
(1-4)

Gesamt 'Nicht wichtig' 
(1-4)

Total 'Moyennement 
important' (5-6)

Total 'Fairly important' 
(5-6)
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EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
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EU 28 3 0 2 -1 4 0 4 -2 12 -3 10 -2 14 -1 16 1 9 1 18 5

BE 3 0 3 -2 5 -2 7 -1 17 0 13 -1 18 -1 19 3 6 1 5 1

BG 1 0 1 0 2 0 2 0 8 1 8 -1 11 0 14 0 10 -7 28 4

CZ 3 -1 2 -1 4 -3 5 -2 16 -2 12 2 13 1 11 -4 8 2 16 3

DK 2 -1 3 0 5 -2 6 -1 17 -2 10 -3 14 0 16 2 7 2 15 3

DE 2 -1 1 -1 3 -1 4 -1 11 -4 8 -4 13 0 17 0 10 2 25 8

EE 1 -1 1 -1 3 -1 2 -2 12 -4 9 -1 12 -3 18 2 10 1 24 9

IE 0 -1 0 -1 2 0 2 -2 6 -2 7 -3 12 -3 16 -3 11 0 38 12

EL 4 3 2 1 3 0 5 1 10 0 9 -3 13 -5 19 -1 16 1 14 1

ES 3 0 1 -2 3 -1 5 1 11 -4 9 -2 15 1 17 2 7 -4 20 5

FR 7 2 4 -1 7 0 7 -3 19 -2 10 -2 13 1 12 0 5 1 7 3

HR 2 1 1 0 2 -1 3 0 9 -3 11 1 18 4 12 -5 10 -2 26 3

IT 1 -1 0 -1 2 0 4 0 8 -2 14 -3 16 -4 19 1 11 1 17 6

CY 5 3 2 0 4 2 3 -2 12 -7 8 -1 12 -1 17 0 10 1 16 3

LV 2 -1 2 0 2 -1 2 -2 12 -3 9 -2 15 2 15 2 10 -1 25 5

LT 2 0 1 -1 1 -2 2 0 9 -5 7 -2 9 -1 16 0 13 -1 32 11

LU 4 -2 4 -2 7 -2 7 -2 18 -5 14 0 13 2 12 1 4 1 11 7

HU 2 0 1 -1 3 -1 4 -3 9 -5 10 -3 13 -4 18 2 9 2 24 9

MT 1 0 0 -2 1 0 1 -4 9 -4 9 -4 13 1 20 7 9 0 29 11

NL 2 -1 2 -1 3 0 7 -2 11 -1 14 -5 24 3 20 3 9 3 6 1

AT 5 3 3 0 6 1 6 0 15 3 9 -4 11 -5 16 -2 10 2 16 2

PL 1 -1 1 0 2 -2 2 -3 7 -8 8 -3 13 -4 19 2 11 3 26 13

PT 1 -1 1 -1 2 -1 4 0 11 -3 12 2 16 1 17 0 9 -3 15 3

RO 3 1 2 1 2 1 2 -1 9 1 7 0 9 -2 14 -2 14 -1 28 3

SI 2 0 1 -2 2 -2 3 -2 9 -5 9 -2 9 -7 16 0 9 2 31 13

SK 3 1 1 0 3 1 3 -2 10 -2 9 0 15 2 14 -4 11 0 25 0

FI 2 0 1 -2 4 -3 4 -3 11 0 11 -3 15 -6 17 -1 15 6 13 7

SE 3 -2 3 -2 9 -2 9 -3 22 1 13 -3 14 0 9 1 4 2 9 5

UK 4 0 2 -2 4 -1 4 -4 14 -4 10 -1 14 0 17 6 6 0 13 3

QB1.3 Pour chacune des initiatives suivantes, veuillez me dire dans quelle mesure vous pensez qu’elles sont importantes ou 
pas pour que l'UE sorte de la crise financière et économique actuelle et se prépare à la prochaine décennie. Veuillez utiliser une 
échelle de 1 à 10 où '1' signifie "pas du tout importante" et '10' signifie "très importante". 
Développer l'e-economie en renforçant l'Internet ultrarapide au sein de l'UE

QB1.3 For each of the following initiatives, please tell me how important or not you think they are in order for the EU to exit 
the present financial and economic crisis and prepare for the next decade. Please use a scale from 1 to 10, where '1' means 
that you think this initiative is "not at all important" and '10' means that it is "very important". 
To develop the e-economy by strengthening ultra fast Internet within the EU

1 Not at all important

1 Überhaupt nicht wichtig

10 Très importante

10 Very important

10 Sehr wichtig

QB1.3 Bitte sagen Sie mir für jede der folgenden Initiativen, für wie wichtig oder unwichtig Sie diese halten, damit die EU aus 
der derzeitigen Wirtschafts- und Finanzkrise herauskommt und für das nächste Jahrzehnt gerüstet ist. Nutzen Sie dafür bitte 
eine Skala von 1 bis 10, wobei '1' bedeutet, dass Sie diese Initiative für "überhaupt nicht wichtig" halten und '10', dass diese 
Ihrer Meinung nach "sehr wichtig" ist. 

Weiterentwicklung der Internet- und IT-Wirtschaft durch Ausbau extrem schneller Internetverbindungen innerhalb der EU

1 Pas du tout importante
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EU 28 13 -3 22 -5 57 6 8 2

BE 18 -5 30 -1 48 4 4 2

BG 7 2 16 0 62 -4 15 2

CZ 14 -7 28 1 49 2 9 4

DK 17 -4 27 -5 51 7 5 2

DE 10 -5 20 -6 64 9 6 2

EE 8 -3 21 -6 63 8 8 1

IE 4 -4 13 -5 77 6 6 3

EL 13 4 20 -2 62 -4 5 2

ES 12 -2 21 -4 58 2 9 4

FR 24 -3 29 -4 38 6 9 1

HR 8 -1 20 -1 66 0 6 2

IT 7 -2 22 -5 63 4 8 3

CY 15 3 19 -9 55 4 11 2

LV 8 -4 20 -5 66 8 6 1

LT 6 -3 16 -7 70 9 8 1

LU 22 -8 32 -4 40 10 6 2

HU 10 -5 18 -9 65 10 7 4

MT 3 -6 18 -7 71 18 8 -5

NL 14 -4 25 -7 59 11 2 0

AT 19 2 25 0 53 -2 3 0

PL 6 -7 16 -9 68 13 10 3

PT 9 -2 23 -1 56 0 12 3

RO 8 1 16 1 66 -1 10 -1

SI 9 -5 18 -8 64 7 9 6

SK 10 0 19 -2 65 -2 6 4

FI 11 -8 22 -4 60 7 7 5

SE 24 -9 34 -3 36 8 6 4

UK 13 -7 24 -6 51 10 12 3

To develop the e-economy by strengthening ultra fast Internet within the EU

Gesamt 'Mäßig wichtig' 
(5-6)

QB1.3 Bitte sagen Sie mir für jede der folgenden Initiativen, für wie wichtig oder unwichtig Sie diese halten, damit die EU aus 
der derzeitigen Wirtschafts- und Finanzkrise herauskommt und für das nächste Jahrzehnt gerüstet ist. Nutzen Sie dafür bitte 
eine Skala von 1 bis 10, wobei '1' bedeutet, dass Sie diese Initiative für "überhaupt nicht wichtig" halten und '10', dass diese 
Ihrer Meinung nach "sehr wichtig" ist. 
Weiterentwicklung der Internet- und IT-Wirtschaft durch Ausbau extrem schneller Internetverbindungen innerhalb der EU

Total 'Pas important' 
(1-4)

Total 'Important' 
(7-10)

QB1.3 Pour chacune des initiatives suivantes, veuillez me dire dans quelle mesure vous pensez qu’elles sont importantes ou 
pas pour que l'UE sorte de la crise financière et économique actuelle et se prépare à la prochaine décennie. Veuillez utiliser une 
échelle de 1 à 10 où '1' signifie "pas du tout importante" et '10' signifie "très importante". 
Développer l'e-economie en renforçant l'Internet ultrarapide au sein de l'UE

QB1.3 For each of the following initiatives, please tell me how important or not you think they are in order for the EU to exit 
the present financial and economic crisis and prepare for the next decade. Please use a scale from 1 to 10, where '1' means 
that you think this initiative is "not at all important" and '10' means that it is "very important". 

Total 'Important' 
(7-10)

Gesamt 'Wichtig' 
(7-10)

NSP

DK

WN

Total 'Not important' 
(1-4)

Gesamt 'Nicht wichtig' 
(1-4)

Total 'Moyennement 
important' (5-6)

Total 'Fairly important' 
(5-6)
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EU 28 1 0 0 -1 1 0 2 -1 6 -1 7 -1 12 -2 19 -1 13 -1 34 6

BE 1 1 0 -1 1 -1 2 -1 8 0 8 0 14 -5 29 2 15 1 21 4

BG 1 1 0 0 1 0 1 0 4 0 4 -2 9 -1 14 0 13 -4 47 5

CZ 0 -1 1 0 2 0 3 0 7 -3 7 1 12 -1 17 -2 12 2 35 1

DK 1 0 1 0 2 0 1 -2 6 -1 4 -5 9 -5 19 -1 12 -2 43 16

DE 0 -1 0 0 1 0 2 1 5 -1 4 -2 10 0 18 0 13 1 44 0

EE 1 0 0 -1 1 -1 2 0 8 -2 6 -1 11 -1 17 -3 12 1 37 7

IE 1 0 0 0 1 0 2 0 6 -2 7 -3 10 -3 16 -6 12 1 40 12

EL 1 1 0 0 1 0 2 0 6 1 5 -3 11 -2 20 0 21 -3 32 6

ES 1 1 0 -1 0 -1 0 0 4 -1 6 0 13 1 17 -1 15 -5 39 6

FR 2 1 1 0 2 0 2 -1 7 -3 6 -2 12 -4 21 -2 12 1 29 7

HR 0 -1 0 0 1 0 2 0 5 -1 8 1 12 -2 17 3 12 -4 40 4

IT 0 -1 0 -1 0 -2 2 -1 5 -1 10 -5 15 -5 20 -1 13 1 29 13

CY 1 0 0 -1 1 0 2 0 9 1 6 -4 14 1 15 -2 17 -1 28 3

LV 1 -1 1 0 2 1 3 0 7 -2 7 0 11 -3 15 -3 15 2 33 6

LT 1 0 0 -1 1 0 1 -1 4 -2 3 -2 6 -2 15 -3 14 -4 51 17

LU 2 1 0 -2 1 0 2 -1 8 0 5 -6 9 -5 18 -4 14 2 38 14

HU 0 0 0 0 1 -1 2 -1 5 -1 7 -1 11 -6 17 0 12 2 42 6

MT 0 -1 0 0 1 0 0 0 3 -1 3 -2 8 -2 16 -2 14 -1 51 10

NL 0 -1 1 0 1 0 2 0 4 -1 9 -1 17 -3 27 -3 17 3 21 6

AT 1 1 0 -1 1 0 0 -2 6 0 5 -2 11 -1 19 2 19 5 36 -3

PL 1 1 0 -1 1 0 2 -2 7 -4 6 -5 14 -2 19 -3 13 1 31 14

PT 0 -1 0 0 1 0 1 -1 7 -1 10 1 16 4 18 -1 16 -3 25 1

RO 1 1 1 0 2 1 1 -2 4 -1 4 -3 9 0 16 0 16 -2 40 9

SI 1 -1 0 -1 1 0 1 -1 5 -1 6 -1 7 -4 10 -5 12 -1 53 13

SK 1 1 0 -1 1 1 1 -1 6 -3 5 -2 15 1 15 -2 14 0 39 4

FI 0 -1 0 0 1 0 2 -1 3 0 4 -2 12 -1 19 -9 23 2 35 11

SE 0 0 1 1 1 0 1 0 3 1 4 2 6 -2 12 -7 12 -3 60 9

UK 2 0 1 -2 3 0 2 -2 8 -2 8 0 13 -3 17 -1 10 0 28 8

QB1.4 Pour chacune des initiatives suivantes, veuillez me dire dans quelle mesure vous pensez qu’elles sont importantes ou 
pas pour que l'UE sorte de la crise financière et économique actuelle et se prépare à la prochaine décennie. Veuillez utiliser une 
échelle de 1 à 10 où '1' signifie "pas du tout importante" et '10' signifie "très importante". 
Soutenir une économie qui utilise moins de ressources naturelles et émet moins de gaz à effet de serre

QB1.4 For each of the following initiatives, please tell me how important or not you think they are in order for the EU to exit 
the present financial and economic crisis and prepare for the next decade. Please use a scale from 1 to 10, where '1' means 
that you think this initiative is "not at all important" and '10' means that it is "very important". 
To support an economy that uses less natural resources and emits less greenhouse gases

1 Not at all important

1 Überhaupt nicht wichtig

10 Très importante

10 Very important

10 Sehr wichtig

QB1.4 Bitte sagen Sie mir für jede der folgenden Initiativen, für wie wichtig oder unwichtig Sie diese halten, damit die EU aus 
der derzeitigen Wirtschafts- und Finanzkrise herauskommt und für das nächste Jahrzehnt gerüstet ist. Nutzen Sie dafür bitte 
eine Skala von 1 bis 10, wobei '1' bedeutet, dass Sie diese Initiative für "überhaupt nicht wichtig" halten und '10', dass diese 
Ihrer Meinung nach "sehr wichtig" ist. 
Unterstützung einer Wirtschaft, die weniger natürliche Ressourcen verbraucht und weniger Treibhausgase ausstößt

1 Pas du tout importante
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EU 28 4 -2 12 -4 79 4 5 2

BE 5 -1 16 0 78 1 1 0

BG 2 0 8 -1 84 0 6 1

CZ 6 0 14 -2 76 -1 4 3

DK 5 -2 10 -6 83 8 2 0

DE 3 0 10 -2 84 0 3 2

EE 4 -1 13 -4 78 4 5 1

IE 4 0 13 -5 78 3 5 2

EL 4 0 11 -2 84 2 1 0

ES 2 0 9 -2 84 1 5 1

FR 6 -1 14 -5 74 3 6 3

HR 3 -1 13 0 81 1 3 0

IT 2 -4 14 -8 78 9 6 3

CY 3 -3 16 -2 74 1 7 4

LV 7 1 14 -2 74 1 5 0

LT 3 -2 7 -4 86 8 4 -2

LU 6 0 12 -7 79 6 3 1

HU 4 -1 12 -3 81 2 3 2

MT 1 -1 7 -2 88 4 4 -1

NL 4 -1 13 -2 82 3 1 0

AT 2 -2 11 -2 85 2 2 2

PL 5 -2 12 -9 77 10 6 1

PT 2 -2 16 0 76 1 6 1

RO 5 0 9 -3 80 6 6 -3

SI 2 -4 11 -2 83 4 4 2

SK 3 -1 11 -4 83 3 3 2

FI 3 -2 7 -3 89 4 1 1

SE 3 0 7 3 90 -2 0 -1

UK 8 -4 16 -2 68 4 8 2

To support an economy that uses less natural resources and emits less greenhouse gases

Gesamt 'Mäßig wichtig' 
(5-6)

QB1.4 Bitte sagen Sie mir für jede der folgenden Initiativen, für wie wichtig oder unwichtig Sie diese halten, damit die EU aus 
der derzeitigen Wirtschafts- und Finanzkrise herauskommt und für das nächste Jahrzehnt gerüstet ist. Nutzen Sie dafür bitte 
eine Skala von 1 bis 10, wobei '1' bedeutet, dass Sie diese Initiative für "überhaupt nicht wichtig" halten und '10', dass diese 
Ihrer Meinung nach "sehr wichtig" ist. 
Unterstützung einer Wirtschaft, die weniger natürliche Ressourcen verbraucht und weniger Treibhausgase ausstößt

Total 'Pas important' 
(1-4)

Total 'Important' 
(7-10)

QB1.4 Pour chacune des initiatives suivantes, veuillez me dire dans quelle mesure vous pensez qu’elles sont importantes ou 
pas pour que l'UE sorte de la crise financière et économique actuelle et se prépare à la prochaine décennie. Veuillez utiliser une 
échelle de 1 à 10 où '1' signifie "pas du tout importante" et '10' signifie "très importante". 
Soutenir une économie qui utilise moins de ressources naturelles et émet moins de gaz à effet de serre

QB1.4 For each of the following initiatives, please tell me how important or not you think they are in order for the EU to exit 
the present financial and economic crisis and prepare for the next decade. Please use a scale from 1 to 10, where '1' means 
that you think this initiative is "not at all important" and '10' means that it is "very important". 

Total 'Important' 
(7-10)

Gesamt 'Wichtig' 
(7-10)

NSP

DK

WN

Total 'Not important' 
(1-4)

Gesamt 'Nicht wichtig' 
(1-4)

Total 'Moyennement 
important' (5-6)

Total 'Fairly important' 
(5-6)

T118



STANDARD EUROBAROMETER 82                                               EUROPE 2020 – AUTUMN 2014 

 
 
 
  
 

   

% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EU 28 1 0 0 -1 1 0 2 0 7 -1 9 -1 16 -1 22 0 13 0 23 2

BE 0 -1 0 -1 1 0 3 1 9 -1 11 -2 20 -4 29 1 13 3 12 3

BG 1 1 0 0 1 0 1 0 2 -1 5 0 10 3 17 3 14 -7 44 0

CZ 0 -1 1 0 1 -1 2 -1 7 -2 9 2 15 3 21 3 11 -1 28 -5

DK 1 1 0 0 2 1 2 0 10 1 8 -3 17 -1 24 -2 9 -4 24 6

DE 1 0 1 0 1 -1 2 -2 10 0 11 2 18 2 21 -1 10 0 20 -2

EE 0 -1 0 0 1 0 1 0 7 -2 6 0 13 -2 19 -1 12 -3 35 8

IE 1 1 0 0 0 -1 1 -1 3 -4 8 -2 11 -4 17 -5 14 2 40 11

EL 1 0 0 -1 1 0 2 0 4 0 9 1 13 1 24 4 21 -4 24 -1

ES 1 0 0 -1 1 0 1 0 6 1 7 1 13 -2 20 -2 12 -5 33 5

FR 1 0 1 0 2 1 3 1 10 1 10 0 15 -4 24 0 12 -1 15 1

HR 0 -1 0 0 1 0 2 0 4 -1 8 -1 13 0 20 2 14 -1 35 1

IT 0 -1 0 0 1 -1 2 -1 5 -4 9 -5 17 -4 22 3 16 3 23 8

CY 1 0 0 0 1 0 1 0 5 0 7 0 12 0 22 3 17 -1 31 -4

LV 1 1 0 0 1 0 2 1 6 1 3 -3 12 -2 19 -1 16 -2 36 5

LT 1 0 0 0 1 0 1 -1 3 -4 5 0 8 1 16 -6 16 -2 43 13

LU 0 0 1 0 3 2 1 -1 10 0 12 -3 14 -6 25 4 12 2 17 1

HU 0 0 0 0 1 -1 2 -1 4 -2 8 -1 12 -5 20 1 15 3 34 3

MT 0 0 0 0 0 0 0 0 4 -2 5 -2 14 2 21 1 15 -3 32 5

NL 0 -1 0 -1 1 0 2 0 5 0 10 -1 24 -3 36 3 11 0 9 2

AT 1 1 1 1 2 1 3 0 9 0 12 1 16 1 19 -5 14 1 19 -3

PL 0 0 0 0 1 -1 1 -3 6 -4 6 -5 15 -4 22 4 14 2 29 11

PT 0 0 0 0 1 1 0 -1 6 2 7 -1 15 0 23 1 18 -6 25 2

RO 1 0 1 1 1 0 2 0 4 0 5 -3 9 0 18 1 17 0 34 3

SI 1 1 0 0 1 0 0 -1 4 -1 4 -3 7 -3 14 -2 13 -4 52 10

SK 0 0 0 0 1 1 1 1 5 -1 7 0 15 1 18 -1 15 1 36 -3

FI 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 7 -1 10 -4 21 -11 27 4 29 10

SE 0 -1 1 1 1 -1 3 2 9 2 10 0 17 -4 22 -3 11 -2 25 6

UK 1 0 0 -1 1 -1 2 0 10 -1 11 1 19 -1 21 0 9 1 17 0

QB1.5 Pour chacune des initiatives suivantes, veuillez me dire dans quelle mesure vous pensez qu’elles sont importantes ou 
pas pour que l'UE sorte de la crise financière et économique actuelle et se prépare à la prochaine décennie. Veuillez utiliser une 
échelle de 1 à 10 où '1' signifie "pas du tout importante" et '10' signifie "très importante". 
Aider la base industrielle de l'UE à devenir plus compétitive par la promotion de l'esprit d'entreprise et par le développement de 
nouvelles compétences
QB1.5 For each of the following initiatives, please tell me how important or not you think they are in order for the EU to exit 
the present financial and economic crisis and prepare for the next decade. Please use a scale from 1 to 10, where '1' means 
that you think this initiative is "not at all important" and '10' means that it is "very important". 
To help the EU's industrial base to be more competitive by promoting entrepreneurship and developing new skills

1 Not at all important

1 Überhaupt nicht wichtig

10 Très importante

10 Very important

10 Sehr wichtig

QB1.5 Bitte sagen Sie mir für jede der folgenden Initiativen, für wie wichtig oder unwichtig Sie diese halten, damit die EU aus 
der derzeitigen Wirtschafts- und Finanzkrise herauskommt und für das nächste Jahrzehnt gerüstet ist. Nutzen Sie dafür bitte 
eine Skala von 1 bis 10, wobei '1' bedeutet, dass Sie diese Initiative für "überhaupt nicht wichtig" halten und '10', dass diese 
Ihrer Meinung nach "sehr wichtig" ist. 
Stärkung der Wettbewerbsfähigkeit der industriellen Basis der EU durch Förderung von Unternehmertum und der Entwicklung 
neuer Fähigkeiten

1 Pas du tout importante
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80.1
EU 28 4 -1 16 -2 74 1 6 2

BE 4 -2 19 -4 74 4 3 2

BG 2 0 8 0 85 -1 5 1

CZ 4 -2 16 0 75 -1 5 3

DK 5 1 18 -1 74 -1 3 1

DE 5 -2 21 1 69 -1 5 2

EE 3 0 12 -3 79 2 6 1

IE 1 -2 12 -5 82 4 5 3

EL 5 0 13 1 81 -1 1 0

ES 3 -1 13 2 78 -4 6 3

FR 7 2 20 1 66 -4 7 1

HR 3 -1 12 -2 82 2 3 1

IT 3 -3 14 -9 78 10 5 2

CY 3 0 12 1 82 -3 3 2

LV 4 2 10 -1 83 0 3 -1

LT 3 0 8 -5 83 6 6 -1

LU 5 0 22 -3 68 2 5 1

HU 4 -1 12 -3 81 2 3 2

MT 0 -1 9 -4 82 6 9 -1

NL 4 0 15 -1 79 0 2 1

AT 7 2 21 1 68 -5 4 2

PL 3 -3 12 -9 79 12 6 0

PT 1 -1 12 0 82 -1 5 2

RO 4 0 9 -3 79 5 8 -2

SI 2 -1 8 -3 86 1 4 3

SK 2 1 12 -1 84 -1 2 1

FI 1 0 10 -1 87 -1 2 2

SE 5 2 19 2 75 -4 1 0

UK 4 -2 21 0 66 0 9 2

To help the EU's industrial base to be more competitive by promoting entrepreneurship and developing new skills

Gesamt 'Mäßig wichtig' 
(5-6)

QB1.5 Bitte sagen Sie mir für jede der folgenden Initiativen, für wie wichtig oder unwichtig Sie diese halten, damit die EU aus 
der derzeitigen Wirtschafts- und Finanzkrise herauskommt und für das nächste Jahrzehnt gerüstet ist. Nutzen Sie dafür bitte 
eine Skala von 1 bis 10, wobei '1' bedeutet, dass Sie diese Initiative für "überhaupt nicht wichtig" halten und '10', dass diese 
Ihrer Meinung nach "sehr wichtig" ist. 
Stärkung der Wettbewerbsfähigkeit der industriellen Basis der EU durch Förderung von Unternehmertum und der Entwicklung 
neuer Fähigkeiten

Total 'Pas important' 
(1-4)

Total 'Important' 
(7-10)

QB1.5 Pour chacune des initiatives suivantes, veuillez me dire dans quelle mesure vous pensez qu’elles sont importantes ou 
pas pour que l'UE sorte de la crise financière et économique actuelle et se prépare à la prochaine décennie. Veuillez utiliser une 
échelle de 1 à 10 où '1' signifie "pas du tout importante" et '10' signifie "très importante". 
Aider la base industrielle de l'UE à devenir plus compétitive par la promotion de l'esprit d'entreprise et par le développement de 
nouvelles compétences
QB1.5 For each of the following initiatives, please tell me how important or not you think they are in order for the EU to exit 
the present financial and economic crisis and prepare for the next decade. Please use a scale from 1 to 10, where '1' means 
that you think this initiative is "not at all important" and '10' means that it is "very important". 

Total 'Important' 
(7-10)

Gesamt 'Wichtig' 
(7-10)

NSP

DK

WN

Total 'Not important' 
(1-4)

Gesamt 'Nicht wichtig' 
(1-4)

Total 'Moyennement 
important' (5-6)

Total 'Fairly important' 
(5-6)
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80.1

EU 28 1 0 0 -1 1 0 2 0 5 -1 6 -1 13 0 20 0 14 -1 34 3

BE 1 1 0 0 1 0 2 0 8 1 6 -2 15 -4 30 0 18 2 18 2

BG 0 0 0 0 0 -1 1 0 1 -2 3 -1 7 1 11 2 13 -7 63 10

CZ 0 -1 0 0 0 -1 1 -1 4 0 7 2 11 2 16 2 13 -2 45 -3

DK 1 0 0 0 2 1 2 0 6 0 5 -4 13 -1 24 1 13 -1 30 3

DE 0 -1 1 1 1 0 1 0 6 0 7 2 13 3 20 -1 13 -2 35 -3

EE 0 -1 0 -1 1 1 2 1 5 -1 6 -2 12 -1 17 -2 13 -1 38 5

IE 0 0 0 0 0 -1 1 0 4 0 6 -2 12 1 17 -5 14 -1 42 6

EL 1 0 0 0 1 0 1 0 4 1 4 1 9 1 16 -4 24 -2 39 2

ES 1 0 0 -1 1 1 1 0 2 -2 5 0 10 2 17 2 13 -5 45 0

FR 2 1 1 0 1 -1 4 1 6 -4 8 -1 14 -3 20 -2 13 1 22 4

HR 0 0 0 0 0 -1 1 0 3 -2 5 -1 7 -3 12 0 14 1 56 6

IT 0 0 0 0 1 0 2 -1 4 -2 8 -5 17 -1 23 -3 14 1 26 10

CY 1 1 0 -1 0 -1 2 2 4 1 2 0 9 3 16 2 19 -1 46 -6

LV 1 0 0 0 1 0 1 0 3 -1 4 0 7 -1 16 -2 18 0 47 4

LT 1 0 0 0 1 0 1 0 2 -4 3 -3 5 -4 14 -4 18 -1 51 17

LU 1 0 2 1 2 0 3 0 9 0 10 -2 12 -5 19 -1 13 1 25 4

HU 0 0 0 -1 1 0 2 -1 4 -1 6 -3 10 -1 17 0 15 3 43 2

MT 0 0 0 -1 0 0 0 0 2 -1 2 -1 9 -1 17 0 14 -6 55 13

NL 1 1 0 -1 2 1 2 0 6 0 5 -4 22 2 36 1 14 -2 10 1

AT 2 1 0 0 1 -1 2 0 10 6 6 -2 11 -1 18 -5 19 4 29 -3

PL 0 0 0 -1 1 0 1 -2 3 -4 4 -4 9 -5 20 1 13 2 45 12

PT 0 0 0 0 0 -1 0 -1 3 1 3 -1 8 -1 20 4 23 -3 41 1

RO 0 -1 0 0 1 1 1 0 3 -1 3 -1 5 -2 12 2 17 1 55 2

SI 1 1 0 -1 0 -1 0 -1 3 1 3 -1 5 0 9 -2 13 -1 62 3

SK 0 0 0 0 1 1 1 0 2 -1 3 0 9 3 15 0 15 1 53 -5

FI 0 0 0 0 1 0 1 0 3 1 5 1 11 -3 23 -5 19 -5 34 8

SE 1 0 0 -1 2 1 2 0 6 0 7 -1 14 -5 21 1 12 0 31 3

UK 1 1 0 -1 1 -1 2 0 7 -1 7 0 17 4 22 1 12 -2 23 -4

QB1.6 Pour chacune des initiatives suivantes, veuillez me dire dans quelle mesure vous pensez qu’elles sont importantes ou 
pas pour que l'UE sorte de la crise financière et économique actuelle et se prépare à la prochaine décennie. Veuillez utiliser une 
échelle de 1 à 10 où '1' signifie "pas du tout importante" et '10' signifie "très importante". 
Moderniser les marchés de l'emploi en visant l'augmentation du niveau des emplois

QB1.6 For each of the following initiatives, please tell me how important or not you think they are in order for the EU to exit 
the present financial and economic crisis and prepare for the next decade. Please use a scale from 1 to 10, where '1' means 
that you think this initiative is "not at all important" and '10' means that it is "very important". 
To modernise labour markets, with a view to raising employment levels

1 Not at all important

1 Überhaupt nicht wichtig

10 Très importante

10 Very important

10 Sehr wichtig

QB1.6 Bitte sagen Sie mir für jede der folgenden Initiativen, für wie wichtig oder unwichtig Sie diese halten, damit die EU aus 
der derzeitigen Wirtschafts- und Finanzkrise herauskommt und für das nächste Jahrzehnt gerüstet ist. Nutzen Sie dafür bitte 
eine Skala von 1 bis 10, wobei '1' bedeutet, dass Sie diese Initiative für "überhaupt nicht wichtig" halten und '10', dass diese 
Ihrer Meinung nach "sehr wichtig" ist. 
Modernisierung des Arbeitsmarktes, mit dem Ziel, das Beschäftigungsniveau zu erhöhen

1 Pas du tout importante
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EU 28 4 0 11 -2 81 1 4 1

BE 5 0 14 0 80 0 1 0

BG 2 1 4 -3 93 4 1 -2

CZ 2 -2 11 2 85 -1 2 1

DK 5 1 12 -3 80 2 3 0

DE 3 0 13 2 81 -3 3 1

EE 3 0 11 -3 80 1 6 2

IE 1 -1 10 -2 85 1 4 2

EL 3 1 8 2 89 -2 0 -1

ES 2 -1 8 -1 85 -1 5 3

FR 8 1 14 -4 69 -1 9 4

HR 2 0 8 -4 88 3 2 1

IT 2 -3 13 -6 80 8 5 1

CY 3 1 6 1 90 -2 1 0

LV 3 0 8 0 87 0 2 0

LT 3 0 5 -7 88 8 4 -1

LU 8 1 19 -2 69 -1 4 2

HU 3 -3 10 -4 85 5 2 2

MT 0 -1 4 -1 95 5 1 -3

NL 5 0 11 -3 83 3 1 0

AT 6 1 15 3 77 -5 2 1

PL 2 -4 7 -7 87 10 4 1

PT 1 -1 6 0 92 1 1 0

RO 2 0 6 -2 89 3 3 -1

SI 1 -1 6 0 89 -1 4 2

SK 2 1 5 -1 92 -1 1 1

FI 2 0 8 2 87 -5 3 3

SE 6 1 13 -1 77 -2 4 2

UK 4 -1 14 -1 74 -1 8 3

To modernise labour markets, with a view to raising employment levels

Gesamt 'Mäßig wichtig' 
(5-6)

QB1.6 Bitte sagen Sie mir für jede der folgenden Initiativen, für wie wichtig oder unwichtig Sie diese halten, damit die EU aus 
der derzeitigen Wirtschafts- und Finanzkrise herauskommt und für das nächste Jahrzehnt gerüstet ist. Nutzen Sie dafür bitte 
eine Skala von 1 bis 10, wobei '1' bedeutet, dass Sie diese Initiative für "überhaupt nicht wichtig" halten und '10', dass diese 
Ihrer Meinung nach "sehr wichtig" ist. 
Modernisierung des Arbeitsmarktes, mit dem Ziel, das Beschäftigungsniveau zu erhöhen

Total 'Pas important' 
(1-4)

Total 'Important' 
(7-10)

QB1.6 Pour chacune des initiatives suivantes, veuillez me dire dans quelle mesure vous pensez qu’elles sont importantes ou 
pas pour que l'UE sorte de la crise financière et économique actuelle et se prépare à la prochaine décennie. Veuillez utiliser une 
échelle de 1 à 10 où '1' signifie "pas du tout importante" et '10' signifie "très importante". 
Moderniser les marchés de l'emploi en visant l'augmentation du niveau des emplois

QB1.6 For each of the following initiatives, please tell me how important or not you think they are in order for the EU to exit 
the present financial and economic crisis and prepare for the next decade. Please use a scale from 1 to 10, where '1' means 
that you think this initiative is "not at all important" and '10' means that it is "very important". 

Total 'Important' 
(7-10)

Gesamt 'Wichtig' 
(7-10)

NSP

DK

WN

Total 'Not important' 
(1-4)

Gesamt 'Nicht wichtig' 
(1-4)

Total 'Moyennement 
important' (5-6)

Total 'Fairly important' 
(5-6)
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80.1

EU 28 1 0 0 0 1 0 2 0 5 -1 6 -1 13 -1 19 0 13 -1 38 4

BE 0 -1 1 1 1 0 2 0 5 -1 8 0 16 -4 25 -2 20 5 21 2

BG 1 1 1 1 1 1 1 0 3 -1 5 0 9 0 15 4 10 -5 51 -1

CZ 1 0 1 0 3 1 3 1 10 1 11 3 17 2 16 0 9 -2 27 -7

DK 1 0 0 -1 2 0 2 0 6 -1 8 0 12 -6 18 -3 11 -1 38 12

DE 1 1 0 0 1 0 1 0 7 2 6 0 14 4 19 0 11 -2 38 -6

EE 1 0 0 -1 1 0 2 -1 6 -1 8 1 10 -4 16 -3 13 1 41 8

IE 0 0 0 0 0 -1 1 0 5 1 5 -2 9 -2 15 -6 13 -3 49 12

EL 1 1 0 0 0 -1 1 0 2 0 2 -3 7 -1 15 3 23 -3 49 4

ES 0 0 0 0 0 0 0 0 2 -1 4 -1 9 2 14 1 14 -3 55 1

FR 1 0 1 0 1 -1 2 0 9 0 6 -2 13 -6 20 -2 15 2 29 8

HR 0 0 0 0 0 -1 1 0 3 -2 6 1 10 1 14 2 12 -3 53 3

IT 1 0 0 -1 1 0 1 -2 6 -1 12 -2 16 -5 21 -4 13 2 27 14

CY 1 0 0 -1 0 -1 1 1 4 0 4 3 5 1 12 3 16 4 56 -10

LV 1 1 0 -1 1 0 1 -1 6 -2 6 -1 9 0 12 -4 13 -1 49 9

LT 1 0 0 0 1 0 1 0 4 -2 5 0 6 -1 12 -3 13 -6 55 13

LU 1 1 0 -1 1 -1 1 -1 4 -2 5 -6 11 -4 24 3 16 4 36 7

HU 0 0 1 0 1 -1 3 -1 4 -2 5 -3 10 -1 15 0 13 -1 47 8

MT 0 0 0 -1 0 0 1 1 3 0 3 -1 8 0 16 1 10 -6 58 8

NL 1 1 1 0 1 0 2 1 3 -1 8 0 20 -3 30 -1 15 1 19 3

AT 2 2 1 1 1 0 2 0 6 -2 6 -3 12 -2 18 -1 18 5 33 -1

PL 0 -1 0 -1 0 -1 2 -1 4 -4 5 -1 12 -3 19 -1 11 -2 43 13

PT 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 3 -1 10 0 18 3 19 -5 45 3

RO 1 1 1 1 1 1 2 1 4 1 4 -2 7 -2 14 2 16 0 48 0

SI 0 -1 0 0 1 1 1 1 4 1 5 1 6 -2 10 -1 13 -3 57 2

SK 1 0 0 0 1 0 3 2 6 0 6 -1 12 1 17 0 12 -1 40 -2

FI 0 0 0 0 1 1 1 0 3 0 5 0 9 -3 21 -2 22 -6 37 9

SE 1 1 0 -1 1 0 1 0 3 -1 4 -1 11 -1 14 -4 10 -5 55 12

UK 1 0 1 0 1 -1 1 -1 6 0 6 0 15 1 19 0 11 -1 33 0

QB1.7 Pour chacune des initiatives suivantes, veuillez me dire dans quelle mesure vous pensez qu’elles sont importantes ou 
pas pour que l'UE sorte de la crise financière et économique actuelle et se prépare à la prochaine décennie. Veuillez utiliser une 
échelle de 1 à 10 où '1' signifie "pas du tout importante" et '10' signifie "très importante". 
Aider les gens pauvres et socialement exclus et leur permettre de prendre une part active dans la société

QB1.7 For each of the following initiatives, please tell me how important or not you think they are in order for the EU to exit 
the present financial and economic crisis and prepare for the next decade. Please use a scale from 1 to 10, where '1' means 
that you think this initiative is "not at all important" and '10' means that it is "very important". 
To help the poor and socially excluded and enable them to play an active part in society

1 Not at all important

1 Überhaupt nicht wichtig

10 Très importante

10 Very important

10 Sehr wichtig

QB1.7 Bitte sagen Sie mir für jede der folgenden Initiativen, für wie wichtig oder unwichtig Sie diese halten, damit die EU aus 
der derzeitigen Wirtschafts- und Finanzkrise herauskommt und für das nächste Jahrzehnt gerüstet ist. Nutzen Sie dafür bitte 
eine Skala von 1 bis 10, wobei '1' bedeutet, dass Sie diese Initiative für "überhaupt nicht wichtig" halten und '10', dass diese 
Ihrer Meinung nach "sehr wichtig" ist. 
Unterstützung von Menschen, die von Armut und sozialer Ausgrenzung betroffen sind, und ihnen die Möglichkeit geben, aktiv 
an der Gesellschaft teilzuhaben

1 Pas du tout importante
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EU 28 3 -1 12 -1 82 1 3 1

BE 4 0 14 0 82 1 0 -1

BG 3 2 8 -1 86 -1 3 0

CZ 8 2 21 4 69 -6 2 0

DK 4 -2 14 0 80 2 2 0

DE 3 1 13 1 82 -3 2 1

EE 4 -2 14 0 80 2 2 0

IE 1 -1 10 -1 86 1 3 1

EL 2 0 4 -3 94 3 0 0

ES 1 0 6 -1 92 1 1 0

FR 5 0 15 -2 77 2 3 0

HR 2 0 8 -2 89 3 1 -1

IT 3 -3 18 -3 77 7 2 -1

CY 2 -1 8 3 89 -2 1 0

LV 4 0 12 -3 82 3 2 0

LT 3 0 9 -2 86 3 2 -1

LU 3 -2 9 -7 87 9 1 0

HU 4 -3 9 -5 86 7 1 1

MT 1 0 6 -1 92 3 1 -2

NL 4 1 11 -2 85 2 0 -1

AT 5 1 13 -3 81 1 1 1

PL 2 -3 9 -5 85 6 4 2

PT 1 -1 6 -1 92 2 1 0

RO 4 2 9 1 85 0 2 -3

SI 2 1 9 2 86 -4 3 1

SK 5 2 12 -1 81 -2 2 1

FI 2 1 8 0 89 -2 1 1

SE 3 0 6 -3 91 3 0 0

UK 4 -2 12 0 78 0 6 2

To help the poor and socially excluded and enable them to play an active part in society

Gesamt 'Mäßig wichtig' 
(5-6)

QB1.7 Bitte sagen Sie mir für jede der folgenden Initiativen, für wie wichtig oder unwichtig Sie diese halten, damit die EU aus 
der derzeitigen Wirtschafts- und Finanzkrise herauskommt und für das nächste Jahrzehnt gerüstet ist. Nutzen Sie dafür bitte 
eine Skala von 1 bis 10, wobei '1' bedeutet, dass Sie diese Initiative für "überhaupt nicht wichtig" halten und '10', dass diese 
Ihrer Meinung nach "sehr wichtig" ist. 
Unterstützung von Menschen, die von Armut und sozialer Ausgrenzung betroffen sind, und ihnen die Möglichkeit geben, aktiv 
an der Gesellschaft teilzuhaben

Total 'Pas important' 
(1-4)

Total 'Important' 
(7-10)

QB1.7 Pour chacune des initiatives suivantes, veuillez me dire dans quelle mesure vous pensez qu’elles sont importantes ou 
pas pour que l'UE sorte de la crise financière et économique actuelle et se prépare à la prochaine décennie. Veuillez utiliser une 
échelle de 1 à 10 où '1' signifie "pas du tout importante" et '10' signifie "très importante". 
Aider les gens pauvres et socialement exclus et leur permettre de prendre une part active dans la société

QB1.7 For each of the following initiatives, please tell me how important or not you think they are in order for the EU to exit 
the present financial and economic crisis and prepare for the next decade. Please use a scale from 1 to 10, where '1' means 
that you think this initiative is "not at all important" and '10' means that it is "very important". 

Total 'Important' 
(7-10)

Gesamt 'Wichtig' 
(7-10)

NSP

DK

WN

Total 'Not important' 
(1-4)

Gesamt 'Nicht wichtig' 
(1-4)

Total 'Moyennement 
important' (5-6)

Total 'Fairly important' 
(5-6)

T124



STANDARD EUROBAROMETER 82                                               EUROPE 2020 – AUTUMN 2014 

 
 
 
  
 

   

% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 23 -2 58 1 15 1 4 0

BE 28 0 53 0 17 1 2 -1

BG 21 2 60 -2 14 3 5 -3

CZ 31 -5 50 5 16 0 3 0

DK 20 0 59 0 18 0 3 0

DE 23 -3 56 0 17 1 4 2

EE 18 -2 61 0 14 3 7 -1

IE 25 -5 56 0 11 2 8 3

EL 33 4 36 -2 29 -1 2 -1

ES 24 -5 57 2 15 1 4 2

FR 31 -1 49 -3 16 3 4 1

HR 22 1 65 4 10 0 3 -5

IT 18 -1 67 -4 11 4 4 1

CY 35 4 35 -4 27 -1 3 1

LV 17 -5 68 10 12 -2 3 -3

LT 21 5 62 -4 13 1 4 -2

LU 40 8 45 -5 10 -3 5 0

HU 29 3 53 -4 15 0 3 1

MT 23 -2 65 1 4 2 8 -1

NL 31 1 56 1 12 -1 1 -1

AT 21 -4 58 7 18 -2 3 -1

PL 13 -3 60 6 21 -1 6 -2

PT 19 -7 63 8 11 -2 7 1

RO 25 5 63 -7 8 1 4 1

SI 23 -1 57 -7 11 3 9 5

SK 33 -6 50 5 12 0 5 1

FI 23 -1 59 0 14 2 4 -1

SE 17 2 49 3 33 -4 1 -1

UK 18 -8 64 10 12 -1 6 -1

Three quarters of men and women between 20 and 64 years of age should have a job

Ungefähr angemessen

QB2.1 Bitte sagen Sie mir für jedes der nachfolgend genannten Ziele, die bis zum Jahr 2020 in der EU erreicht werden 
sollen, ob es Ihrer Meinung nach zu ehrgeizig, ungefähr angemessen oder zu bescheiden ist. 
Drei Viertel aller Männer und Frauen zwischen 20 und 64 Jahren sollten einen Job haben

Trop ambitieux Trop modeste

QB2.1 En pensant à chacun des objectifs suivants à atteindre dans l'UE d'ici 2020, diriez-vous qu'il est trop ambitieux, 
comme il faut ou trop modeste ? 
Les trois quarts des hommes et des femmes âgés de 20 à 64 ans devraient avoir un emploi

QB2.1 Thinking about each of the following objectives to be reached by 2020 in the EU, would you say that it is too 
ambitious, about right or too modest? 

Too modest

Zu bescheiden

NSP

DK

WN

Too ambitious

Zu ehrgeizig

Comme il faut

About right
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EU 28 12 -1 53 2 15 -2 20 1

BE 15 2 48 -2 23 0 14 0

BG 14 4 44 -4 14 -1 28 1

CZ 17 1 57 0 12 -3 14 2

DK 10 1 61 -6 14 1 15 4

DE 9 -1 55 3 18 -4 18 2

EE 8 -2 50 6 10 -3 32 -1

IE 14 -2 51 -2 13 2 22 2

EL 22 3 40 2 23 -6 15 1

ES 15 1 54 3 16 -3 15 -1

FR 13 -2 43 -7 18 1 26 8

HR 13 0 59 -2 16 5 12 -3

IT 11 0 61 3 13 -1 15 -2

CY 15 -2 42 -1 21 3 22 0

LV 10 1 59 -1 13 1 18 -1

LT 12 3 60 -2 8 0 20 -1

LU 19 5 44 -1 12 -4 25 0

HU 19 2 55 -5 13 0 13 3

MT 12 1 56 -1 6 1 26 -1

NL 16 -1 52 4 15 -2 17 -1

AT 19 7 54 3 17 -7 10 -3

PL 7 -1 54 8 15 -4 24 -3

PT 17 0 53 2 12 0 18 -2

RO 19 2 54 -2 9 0 18 0

SI 11 2 58 -8 12 2 19 4

SK 21 -6 52 6 10 0 17 0

FI 12 3 55 -3 9 0 24 0

SE 5 0 50 2 23 -9 22 7

UK 10 0 51 5 13 0 26 -5

The share of funds invested in research and development should reach 3% of the wealth produced in the EU each year

Ungefähr angemessen

QB2.2 Bitte sagen Sie mir für jedes der nachfolgend genannten Ziele, die bis zum Jahr 2020 in der EU erreicht werden 
sollen, ob es Ihrer Meinung nach zu ehrgeizig, ungefähr angemessen oder zu bescheiden ist. 
Die Ausgaben für Forschung und Entwicklung sollten jährlich 3% des in der EU erwirtschafteten Vermögens betragen

Trop ambitieux Trop modeste

QB2.2 En pensant à chacun des objectifs suivants à atteindre dans l'UE d'ici 2020, diriez-vous qu'il est trop ambitieux, 
comme il faut ou trop modeste ? 
La part des fonds investis dans la recherche et le développement devrait atteindre 3% des richesses produites dans l'UE 
chaque année
QB2.2 Thinking about each of the following objectives to be reached by 2020 in the EU, would you say that it is too 
ambitious, about right or too modest? 

Too modest

Zu bescheiden

NSP

DK

WN

Too ambitious

Zu ehrgeizig

Comme il faut

About right
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EU 28 22 0 52 1 17 1 9 -2

BE 25 3 47 -3 24 1 4 -1

BG 18 0 49 3 10 0 23 -3

CZ 26 0 51 3 15 -1 8 -2

DK 23 -1 52 4 20 -3 5 0

DE 22 -2 45 -2 26 3 7 1

EE 17 -3 52 6 8 1 23 -4

IE 23 -2 50 -2 13 3 14 1

EL 26 1 41 1 26 0 7 -2

ES 22 2 59 4 11 -2 8 -4

FR 27 0 47 -2 17 1 9 1

HR 16 -3 64 8 12 1 8 -6

IT 17 1 60 -3 14 3 9 -1

CY 20 -4 45 1 20 4 15 -1

LV 15 1 59 4 8 0 18 -5

LT 21 1 60 2 7 -1 12 -2

LU 31 1 41 -1 19 0 9 0

HU 23 1 54 -1 16 0 7 0

MT 16 -3 65 3 4 0 15 0

NL 29 0 49 3 19 -1 3 -2

AT 19 -4 47 3 29 3 5 -2

PL 21 4 53 1 10 -3 16 -2

PT 17 -2 59 3 12 -1 12 0

RO 23 6 57 -5 8 -2 12 1

SI 17 -6 60 -2 11 4 12 4

SK 28 -2 47 2 12 0 13 0

FI 22 -2 61 5 11 0 6 -3

SE 12 -3 45 6 39 -4 4 1

UK 22 -5 53 6 14 3 11 -4

To reduce EU greenhouse gas emissions by at least 20% by 2020 compared to 1990

Ungefähr angemessen

QB2.3 Bitte sagen Sie mir für jedes der nachfolgend genannten Ziele, die bis zum Jahr 2020 in der EU erreicht werden 
sollen, ob es Ihrer Meinung nach zu ehrgeizig, ungefähr angemessen oder zu bescheiden ist. 
Die Verringerung des Ausstoßes von Treibhausgasen in der EU um mindestens 20% bis 2020 gegenüber dem Stand von 
1990

Trop ambitieux Trop modeste

QB2.3 En pensant à chacun des objectifs suivants à atteindre dans l'UE d'ici 2020, diriez-vous qu'il est trop ambitieux, 
comme il faut ou trop modeste ? 
Réduire d'ici 2020 les émissions de gaz à effet de serre dans l'UE d'au moins 20% par rapport à 1990

QB2.3 Thinking about each of the following objectives to be reached by 2020 in the EU, would you say that it is too 
ambitious, about right or too modest? 

Too modest

Zu bescheiden

NSP

DK

WN

Too ambitious

Zu ehrgeizig

Comme il faut

About right
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EU 28 20 1 56 1 15 -1 9 -1

BE 23 5 50 -6 23 2 4 -1

BG 20 1 49 3 9 1 22 -5

CZ 25 -2 56 7 10 -4 9 -1

DK 18 1 57 -1 21 0 4 0

DE 21 -1 50 0 22 1 7 0

EE 14 -2 58 2 8 1 20 -1

IE 21 2 54 -4 12 1 13 1

EL 26 3 45 1 22 -3 7 -1

ES 18 1 62 3 11 -2 9 -2

FR 19 -1 55 -3 17 2 9 2

HR 17 1 63 6 13 -1 7 -6

IT 17 0 63 0 12 3 8 -3

CY 22 -1 48 -2 16 2 14 1

LV 15 0 60 3 8 0 17 -3

LT 14 4 66 -3 6 0 14 -1

LU 28 5 48 -5 15 -1 9 1

HU 24 5 52 -6 17 -1 7 2

MT 13 -2 68 2 4 0 15 0

NL 25 3 52 1 20 -3 3 -1

AT 15 -2 50 1 31 3 4 -2

PL 18 6 59 1 11 -3 12 -4

PT 19 0 58 0 11 -1 12 1

RO 23 6 58 -5 7 -3 12 2

SI 15 -1 64 -6 10 4 11 3

SK 27 -3 50 3 11 1 12 -1

FI 16 -6 67 9 12 1 5 -4

SE 12 -3 49 9 35 -7 4 1

UK 20 -2 56 5 12 0 12 -3

To increase the share of renewable energy in the EU by 20% by 2020

Ungefähr angemessen

QB2.4 Bitte sagen Sie mir für jedes der nachfolgend genannten Ziele, die bis zum Jahr 2020 in der EU erreicht werden 
sollen, ob es Ihrer Meinung nach zu ehrgeizig, ungefähr angemessen oder zu bescheiden ist. 
Die Erhöhung des Anteils erneuerbarer Energien in der EU um 20% bis 2020

Trop ambitieux Trop modeste

QB2.4 En pensant à chacun des objectifs suivants à atteindre dans l'UE d'ici 2020, diriez-vous qu'il est trop ambitieux, 
comme il faut ou trop modeste ? 
Augmenter d'ici 2020 la part de l'énergie renouvelable dans l'UE de 20%

QB2.4 Thinking about each of the following objectives to be reached by 2020 in the EU, would you say that it is too 
ambitious, about right or too modest? 

Too modest

Zu bescheiden

NSP

DK

WN

Too ambitious

Zu ehrgeizig

Comme il faut

About right
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EU 28 18 -1 58 2 13 0 11 -1

BE 19 2 56 0 21 1 4 -3

BG 17 2 54 2 10 0 19 -4

CZ 24 1 56 6 9 -7 11 0

DK 18 2 56 -6 17 3 9 1

DE 20 -1 52 1 17 0 11 0

EE 13 -3 57 2 7 2 23 -1

IE 18 -3 58 2 11 0 13 1

EL 25 1 47 4 19 -5 9 0

ES 17 0 64 3 8 -3 11 0

FR 19 -3 53 -2 15 3 13 2

HR 16 0 63 4 14 2 7 -6

IT 15 0 64 1 12 3 9 -4

CY 21 -1 50 -1 17 4 12 -2

LV 12 0 64 3 7 -1 17 -2

LT 12 3 69 -2 5 -2 14 1

LU 23 0 54 2 12 -2 11 0

HU 22 4 55 -6 16 0 7 2

MT 10 -4 70 2 5 0 15 2

NL 25 2 57 3 14 -2 4 -3

AT 15 0 50 -5 29 6 6 -1

PL 14 3 61 3 11 -1 14 -5

PT 17 -1 60 2 10 -2 13 1

RO 21 4 61 -1 6 -4 12 1

SI 12 -3 67 -4 8 2 13 5

SK 24 -5 54 5 10 2 12 -2

FI 15 -4 67 8 10 0 8 -4

SE 11 -1 53 6 27 -7 9 2

UK 16 -4 59 4 13 2 12 -2

To increase energy efficiency in the EU by 20% by 2020

Ungefähr angemessen

QB2.5 Bitte sagen Sie mir für jedes der nachfolgend genannten Ziele, die bis zum Jahr 2020 in der EU erreicht werden 
sollen, ob es Ihrer Meinung nach zu ehrgeizig, ungefähr angemessen oder zu bescheiden ist. 
Die Erhöhung der Energieeffizienz in der EU um 20% bis 2020

Trop ambitieux Trop modeste

QB2.5 En pensant à chacun des objectifs suivants à atteindre dans l'UE d'ici 2020, diriez-vous qu'il est trop ambitieux, 
comme il faut ou trop modeste ? 
Augmenter d'ici 2020 l'efficacité de l'énergie dans l'UE de 20%

QB2.5 Thinking about each of the following objectives to be reached by 2020 in the EU, would you say that it is too 
ambitious, about right or too modest? 

Too modest

Zu bescheiden

NSP

DK

WN

Too ambitious

Zu ehrgeizig

Comme il faut

About right
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EU 28 18 -1 51 1 24 0 7 0

BE 25 2 41 -6 31 5 3 -1

BG 20 4 52 0 21 -1 7 -3

CZ 30 1 48 2 17 -3 5 0

DK 16 -4 57 3 24 2 3 -1

DE 20 2 40 0 35 -2 5 0

EE 19 -3 50 2 19 2 12 -1

IE 21 -2 50 -2 19 2 10 2

EL 26 1 44 4 28 -4 2 -1

ES 20 -2 58 4 17 -2 5 0

FR 22 -7 44 1 27 4 7 2

HR 11 -4 64 11 21 -3 4 -4

IT 12 -2 65 0 19 4 4 -2

CY 29 4 43 -5 24 2 4 -1

LV 7 0 53 2 34 0 6 -2

LT 17 3 54 1 20 -4 9 0

LU 35 6 39 -1 22 0 4 -5

HU 21 1 48 -4 26 2 5 1

MT 22 1 63 3 7 -2 8 -2

NL 21 -3 50 0 26 3 3 0

AT 16 -3 48 1 33 3 3 -1

PL 10 0 56 4 18 0 16 -4

PT 22 1 54 1 15 -4 9 2

RO 24 8 57 -8 13 -2 6 2

SI 15 -4 60 -1 11 -1 14 6

SK 26 1 54 3 11 -4 9 0

FI 18 2 52 -5 21 3 9 0

SE 12 3 38 1 47 -1 3 -3

UK 15 -7 51 5 25 3 9 -1

The number of young people leaving school with no qualifications should fall to 10% 

Ungefähr angemessen

QB2.6 Bitte sagen Sie mir für jedes der nachfolgend genannten Ziele, die bis zum Jahr 2020 in der EU erreicht werden 
sollen, ob es Ihrer Meinung nach zu ehrgeizig, ungefähr angemessen oder zu bescheiden ist. 
Der Anteil junger Leute, die die Schule ohne Abschluss verlassen, sollte auf 10% zurückgehen

Trop ambitieux Trop modeste

QB2.6 En pensant à chacun des objectifs suivants à atteindre dans l'UE d'ici 2020, diriez-vous qu'il est trop ambitieux, 
comme il faut ou trop modeste ? 
Le nombre de jeunes quittant l’école sans qualification devrait descendre à 10% 

QB2.6 Thinking about each of the following objectives to be reached by 2020 in the EU, would you say that it is too 
ambitious, about right or too modest? 

Too modest

Zu bescheiden

NSP

DK

WN

Too ambitious

Zu ehrgeizig

Comme il faut

About right
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EU 28 38 -2 46 2 9 1 7 -1

BE 40 2 41 -2 15 1 4 -1

BG 33 -1 53 5 5 -2 9 -2

CZ 47 2 42 1 5 -4 6 1

DK 15 1 55 -1 26 1 4 -1

DE 63 -4 28 3 3 1 6 0

EE 50 -3 34 2 4 1 12 0

IE 27 1 50 -5 14 3 9 1

EL 31 -1 46 2 20 -1 3 0

ES 21 -1 63 0 11 1 5 0

FR 46 -1 33 -2 9 3 12 0

HR 29 -3 57 6 10 2 4 -5

IT 17 -1 65 0 13 2 5 -1

CY 27 2 44 -4 26 2 3 0

LV 45 3 43 3 6 -3 6 -3

LT 35 7 53 -4 6 -1 6 -2

LU 54 6 32 -2 7 -1 7 -3

HU 43 4 44 -6 10 3 3 -1

MT 33 6 49 -7 6 1 12 0

NL 72 2 21 -2 3 0 4 0

AT 56 0 34 5 6 -2 4 -3

PL 22 -3 56 4 11 2 11 -3

PT 23 -7 57 4 10 0 10 3

RO 34 5 51 -6 8 0 7 1

SI 36 -6 50 1 3 1 11 4

SK 44 0 42 1 6 -2 8 1

FI 58 1 30 -1 3 -1 9 1

SE 28 4 52 -2 14 1 6 -3

UK 31 -9 51 11 8 1 10 -3

At least 40% of the people aged 30 to 34 should have a higher education degree or diploma 

Ungefähr angemessen

QB2.7 Bitte sagen Sie mir für jedes der nachfolgend genannten Ziele, die bis zum Jahr 2020 in der EU erreicht werden 
sollen, ob es Ihrer Meinung nach zu ehrgeizig, ungefähr angemessen oder zu bescheiden ist. 
Mindestens 40% der Menschen zwischen 30 und 34 Jahren sollten ein Diplom oder einen Hochschulabschluss haben

Trop ambitieux Trop modeste

QB2.7 En pensant à chacun des objectifs suivants à atteindre dans l'UE d'ici 2020, diriez-vous qu'il est trop ambitieux, 
comme il faut ou trop modeste ? 
Au moins 40% des personnes âgées de 30 à 34 ans devraient avoir un diplôme de l'enseignement supérieur 

QB2.7 Thinking about each of the following objectives to be reached by 2020 in the EU, would you say that it is too 
ambitious, about right or too modest? 

Too modest

Zu bescheiden

NSP

DK

WN

Too ambitious

Zu ehrgeizig

Comme il faut

About right
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EU 28 24 -2 49 3 21 -1 6 0

BE 29 0 41 -1 28 2 2 -1

BG 19 -1 50 2 25 0 6 -1

CZ 38 -2 42 4 15 -4 5 2

DK 27 0 45 -1 23 0 5 1

DE 27 1 42 2 26 -4 5 1

EE 28 -4 46 0 14 3 12 1

IE 27 -2 45 1 17 -2 11 3

EL 31 0 31 2 36 -2 2 0

ES 21 -3 53 4 22 -3 4 2

FR 30 -7 40 3 23 2 7 2

HR 16 -6 62 11 18 -2 4 -3

IT 21 0 59 -1 16 1 4 0

CY 37 -2 31 -2 30 3 2 1

LV 13 -1 60 6 22 -3 5 -2

LT 25 6 60 2 10 -6 5 -2

LU 43 6 31 -8 21 1 5 1

HU 27 4 46 -6 23 2 4 0

MT 24 -3 59 4 9 1 8 -2

NL 36 3 42 0 20 -2 2 -1

AT 21 0 48 3 29 0 2 -3

PL 13 -1 59 8 20 -4 8 -3

PT 23 -4 53 3 16 -1 8 2

RO 26 6 56 -5 12 -1 6 0

SI 22 -4 50 -1 18 0 10 5

SK 35 -4 42 3 15 -1 8 2

FI 29 -4 52 5 14 3 5 -4

SE 15 0 37 5 44 -4 4 -1

UK 20 -5 52 5 18 2 10 -2

The number of Europeans living below the poverty line should be reduced by a quarter by 2020 

Ungefähr angemessen

QB2.8 Bitte sagen Sie mir für jedes der nachfolgend genannten Ziele, die bis zum Jahr 2020 in der EU erreicht werden 
sollen, ob es Ihrer Meinung nach zu ehrgeizig, ungefähr angemessen oder zu bescheiden ist. 
Die Zahl der Europäer, die unterhalb der Armutsgrenze leben, sollte bis 2020 um ein Viertel gesenkt werden

Trop ambitieux Trop modeste

QB2.8 En pensant à chacun des objectifs suivants à atteindre dans l'UE d'ici 2020, diriez-vous qu'il est trop ambitieux, 
comme il faut ou trop modeste ? 
Le nombre d'Européens vivant sous le seuil de pauvreté devrait être réduit d'un quart d'ici 2020 

QB2.8 Thinking about each of the following objectives to be reached by 2020 in the EU, would you say that it is too 
ambitious, about right or too modest? 

Too modest

Zu bescheiden

NSP

DK

WN

Too ambitious

Zu ehrgeizig

Comme il faut

About right
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QB2.9 Bitte sagen Sie mir für jedes der nachfolgend genannten Ziele, die bis zum Jahr 2020 in der EU erreicht werden 
sollen, ob es Ihrer Meinung nach zu ehrgeizig, ungefähr angemessen oder zu bescheiden ist. 
Die Anhebung des wirtschaftlichen Beitrags der Industrie zum BIP auf 20% bis 2020

QB2.9 En pensant à chacun des objectifs suivants à atteindre dans l'UE d'ici 2020, diriez-vous qu'il est trop ambitieux, 
comme il faut ou trop modeste ? 
Amener la contribution de l'industrie dans l'économie à 20% du PIB d'ici 2020

QB2.9 Thinking about each of the following objectives to be reached by 2020 in the EU, would you say that it is too 
ambitious, about right or too modest? 
To bring industry's contribution to the economy to 20% of GDP by 2020

12 53 9 26

9 45 15 31

21 53 4 22

22 54 7 17

19 57 6 18

22 54 6 18

17 60 7 16

12 58 9 21

17 56 11 16

20 45 5 30

13 53 4 30

21 55 10 14

26 29 9 36

19 56 4 21

12 59 9 20

18 40 19 23

18 58 8 16

16 64 11 9

19 40 8 33

17 55 8 20

22 44 19 15

19 47 11 23

15 42 4 39

19

17 44 7 32

18 49 8 25

20 54 7

16 52 9 23

20 50 15 15

17 51 8

Trop ambitieux Trop modeste

24

Too modest

Zu bescheiden

EB
82.3

EB
82.3

NSP

DK

WN

EB
82.3

Too ambitious

Zu ehrgeizig

EB
82.3

Comme il faut

About right

Ungefähr angemessen
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EU 28 46 1 24 -1 22 -1 8 1

BE 49 -12 35 11 11 -2 5 3

BG 61 2 7 0 22 -1 10 -1

CZ 53 9 21 -7 21 -4 5 2

DK 56 -8 19 0 19 7 6 1

DE 49 -8 15 1 28 3 8 4

EE 55 -2 8 0 27 0 10 2

IE 58 4 15 -3 22 0 5 -1

EL 25 -2 48 -5 24 6 3 1

ES 38 8 37 -8 18 -1 7 1

FR 41 -1 30 -3 21 5 8 -1

HR 51 -8 18 4 28 4 3 0

IT 24 -3 36 6 31 -4 9 1

CY 38 -2 19 -10 36 9 7 3

LV 53 1 10 -4 31 3 6 0

LT 70 -1 7 1 18 2 5 -2

LU 43 -2 20 2 35 2 2 -2

HU 55 2 20 -4 20 1 5 1

MT 71 3 3 -2 19 -1 7 0

NL 65 3 17 0 15 -1 3 -2

AT 42 -4 22 0 31 4 5 0

PL 59 8 6 -6 27 -2 8 0

PT 36 1 29 -10 27 6 8 3

RO 65 4 12 -6 18 2 5 0

SI 46 -2 14 -4 32 3 8 3

SK 41 6 23 -9 32 2 4 1

FI 64 -2 13 -1 17 2 6 1

SE 68 8 12 -3 17 -5 3 0

UK 49 15 29 6 11 -14 11 -7

QB3 Nachdem Sie nun die Prioritäten der EU kennen, sind Sie da der Meinung, dass sich die EU in die richtige Richtung 
oder in die falsche Richtung bewegt, um die Krise zu überwinden und um den neuen globalen Herausforderungen zu 
begegnen? 

In die richtige Richtung In die falsche Richtung

Ni l’une ni l’autre (SP.)

Neither the one or the 
other (SP.)

Weder in die eine noch in 
die andere Richtung (SP.) WN

In the right direction DK

Dans la mauvaise 
direction

In the wrong direction

QB3 Après avoir entendu parler des priorités de l’UE, pensez-vous que l’UE va dans la bonne direction ou dans la mauvaise 
direction pour sortir de la crise et faire face aux nouveaux défis mondiaux ? 
QB3 Having heard about the priorities of the EU, do you think that the EU is going in the right direction or in the wrong 
direction to exit the crisis and face new global challenges? 

Dans la bonne direction NSP
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EU 28 44 -3 46 2 10 1

BE 36 -15 58 12 6 3

BG 45 0 35 -1 20 1

CZ 54 3 41 -5 5 2

DK 72 -6 23 5 5 1

DE 38 -5 42 3 20 2

EE 47 -1 40 -3 13 4

IE 72 11 23 -11 5 0

EL 38 -3 61 4 1 -1

ES 48 -3 48 2 4 1

FR 30 -4 63 3 7 1

HR 47 -2 50 3 3 -1

IT 42 -5 50 2 8 3

CY 31 -7 65 6 4 1
CY (tcc) 21 -3 69 2 10 1

LV 44 -4 48 4 8 0

LT 44 -8 49 9 7 -1

LU 37 -15 56 16 7 -1

HU 52 -9 43 7 5 2

MT 55 -4 28 3 17 1

NL 66 -6 32 7 2 -1

AT 48 0 47 0 5 0

PL 50 7 31 -7 19 0

PT 49 8 43 -9 8 1

RO 52 1 39 -5 9 4

SI 40 -5 56 6 4 -1

SK 53 1 39 -6 8 5

FI 39 -14 57 13 4 1

SE 52 -6 44 6 4 0

UK 46 1 46 3 8 -4

TR 42 -5 48 2 10 3

MK 48 -1 48 2 4 -1

IS 62 -7 34 7 4 0

ME 54 1 41 -2 5 1

RS 44 -1 51 3 5 -2

AL 69 28 3

WN

L'impact de la crise sur l'emploi a déjà 
atteint son apogée

The impact of the crisis on jobs has already 
reached its peak

Die Auswirkungen der Wirtschaftskrise auf 
den Arbeitsmarkt haben ihren Höhepunkt 

schon erreicht 

Le pire 
reste à venir
The worst is 
still to come

Das Schlimmste 
steht noch bevor

NSP

DK

QC1 Certains analystes disent que l’impact de la crise économique sur le marché de l’emploi en est déjà à son apogée 
et que les choses vont tout doucement s’améliorer. D’autres, au contraire, disent que le pire reste à venir. Laquelle de 
ces deux opinions se rapproche le plus de la vôtre ? 
QC1 Some analysts say that the impact of the economic crisis on the job market has already reached its peak and 
things will recover little by little. Others, on the contrary, say that the worst is still to come. Which of the two 
statements is closer to your opinion? 
QC1 Einige Fachleute sagen, die Auswirkungen der Wirtschaftskrise auf den Arbeitsmarkt haben ihren Höhepunkt 
schon erreicht und die Situation wird sich langsam wieder bessern; andere hingegen sind der Ansicht, dass das 
Schlimmste noch bevorsteht. Welche dieser Meinungen kommt Ihrer Ansicht am nächsten? 

T135



STANDARD EUROBAROMETER 82                        PUBLIC OPINION IN THE EU – AUTUMN 2014 

 
 
 
  
 

   

% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 45 -6 42 5 7 1 2 0 4 0 87 -1 9 1

BE 34 -3 53 3 8 0 1 -1 4 1 87 0 9 -1

BG 69 -3 23 2 2 0 2 0 4 1 92 -1 4 0

CZ 34 -1 45 4 12 -2 3 -3 6 2 79 3 15 -5

DK 18 2 36 3 28 -2 9 -5 9 2 54 5 37 -7

DE 39 -8 44 4 9 3 3 1 5 0 83 -4 12 4

EE 35 -7 46 4 7 0 2 0 10 3 81 -3 9 0

IE 51 -7 37 4 4 0 1 1 7 2 88 -3 5 1

EL 52 -8 37 2 6 3 4 3 1 0 89 -6 10 6

ES 58 -10 34 8 3 0 1 -1 4 3 92 -2 4 -1

FR 48 -7 41 5 5 1 2 1 4 0 89 -2 7 2

HR 57 -6 34 7 6 1 0 -2 3 0 91 1 6 -1

IT 54 -5 34 1 7 3 3 1 2 0 88 -4 10 4

CY 78 -6 20 5 0 -1 1 1 1 1 98 -1 1 0

LV 36 -3 46 5 9 0 2 -1 7 -1 82 2 11 -1

LT 55 -5 38 6 3 0 0 -1 4 0 93 1 3 -1

LU 23 -2 54 5 14 -2 3 1 6 -2 77 3 17 -1

HU 41 0 40 4 12 -4 5 1 2 -1 81 4 17 -3

MT 49 4 44 -4 2 0 1 1 4 -1 93 0 3 1

NL 35 3 48 -3 12 0 1 -1 4 1 83 0 13 -1

AT 33 -5 47 11 11 -4 5 0 4 -2 80 6 16 -4

PL 42 -4 49 5 4 0 1 0 4 -1 91 1 5 0

PT 38 -6 54 6 4 0 1 0 3 0 92 0 5 0

RO 57 -5 31 1 5 1 2 1 5 2 88 -4 7 2

SI 57 -7 33 5 4 0 2 1 4 1 90 -2 6 1

SK 33 -12 48 7 10 2 4 1 5 2 81 -5 14 3

FI 68 4 28 -3 1 -1 1 0 2 0 96 1 2 -1

SE 45 -3 43 4 6 -1 1 -1 5 1 88 1 7 -2

UK 33 -10 55 10 5 1 0 -1 7 0 88 0 5 0

NSP Total 'Pas 
d'accord'

Tend to 
disagree

Total 
'Disagree'

QC2.1 Pourriez-vous me dire si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord 
avec chacune des propositions suivantes. 
(NOTRE PAYS) a besoin de réformes pour faire face au futur 

QC2.1 For each of the following statements, please tell me whether you totally agree, tend to agree, tend to disagree or 
totally disagree. 
(OUR COUNTRY) needs reforms to face the future 

QC2.1 Sagen Sie mir bitte für jede der folgenden Aussagen, ob Sie dieser voll und ganz zustimmen, eher zustimmen, eher 
nicht zustimmen oder überhaupt nicht zustimmen. 
(UNSER LAND) braucht Reformen, um für die Zukunft gerüstet zu sein.

Pas du tout 
d'accord

Totally 
disagree
Stimme 

überhaupt 
nicht zu

Totally 
agree

Stimme voll 
und ganz zu

Plutôt 
d'accord

Tend to 
agree

Stimme 
eher zu 

Tout à fait 
d'accord

Plutôt pas 
d'accord

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'

DK

WN

Total 
'D'accord'

Total 
'Agree'

Gesamt 
'Stimme zu'

Stimme eher 
nicht zu
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 37 -7 39 5 12 2 4 0 8 0 76 -2 16 2

BE 30 -8 47 5 16 3 2 0 5 0 77 -3 18 3

BG 38 -7 34 11 9 1 4 -2 15 -3 72 4 13 -1

CZ 42 -1 40 4 7 -6 2 -2 9 5 82 3 9 -8

DK 32 -1 45 3 12 -1 3 -2 8 1 77 2 15 -3

DE 43 -15 40 13 9 -1 3 3 5 0 83 -2 12 2

EE 20 -8 39 0 12 3 4 0 25 5 59 -8 16 3

IE 34 -3 42 7 12 3 3 -2 9 -5 76 4 15 1

EL 28 -2 32 -2 20 2 18 4 2 -2 60 -4 38 6

ES 35 -2 34 7 13 3 5 -6 13 -2 69 5 18 -3

FR 38 -8 39 4 11 4 4 0 8 0 77 -4 15 4

HR 47 -10 34 7 13 8 2 -3 4 -2 81 -3 15 5

IT 46 -3 35 4 9 -1 5 2 5 -2 81 1 14 1

CY 59 -9 26 7 5 1 5 1 5 0 85 -2 10 2

LV 34 -1 49 10 6 0 1 -2 10 -7 83 9 7 -2

LT 41 -6 45 7 4 0 1 0 9 -1 86 1 5 0

LU 28 -6 50 12 11 -4 2 2 9 -4 78 6 13 -2

HU 44 4 40 4 7 -9 4 0 5 1 84 8 11 -9

MT 50 3 41 1 1 -4 2 1 6 -1 91 4 3 -3

NL 24 -1 41 4 29 2 3 -3 3 -2 65 3 32 -1

AT 40 2 38 3 15 0 3 -2 4 -3 78 5 18 -2

PL 36 0 45 3 5 -2 2 1 12 -2 81 3 7 -1

PT 34 -3 41 -3 11 1 3 1 11 4 75 -6 14 2

RO 33 -5 38 4 13 0 3 -1 13 2 71 -1 16 -1

SI 60 -2 29 -1 6 1 1 0 4 2 89 -3 7 1

SK 35 -6 47 7 8 -1 2 -2 8 2 82 1 10 -3

FI 55 9 31 -3 6 -3 3 1 5 -4 86 6 9 -2

SE 42 -1 39 0 12 3 3 0 4 -2 81 -1 15 3

UK 20 -22 38 -2 22 15 9 7 11 2 58 -24 31 22

Maßnahmen zur Verringerung des öffentlichen Defizits und der Verschuldung in (UNSER LAND) dulden keinen Aufschub

Plutôt pas 
d'accord NSP Total 'Pas 

d'accord'

Tend to 
disagree

Total 
'Disagree'

QC2.2 Pourriez-vous me dire si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord 
avec chacune des propositions suivantes. 
Les mesures à prendre pour réduire le déficit public et la dette en (NOTRE PAYS) ne peuvent pas être retardées

QC2.2 For each of the following statements, please tell me whether you totally agree, tend to agree, tend to disagree or 
totally disagree. 
Measures to reduce the public deficit and debt in (OUR COUNTRY) cannot be delayed

QC2.2 Sagen Sie mir bitte für jede der folgenden Aussagen, ob Sie dieser voll und ganz zustimmen, eher zustimmen, eher 
nicht zustimmen oder überhaupt nicht zustimmen. 

Stimme eher 
nicht zu

Pas du tout 
d'accord

Totally 
disagree
Stimme 

überhaupt 
nicht zu

Totally 
agree

Stimme voll 
und ganz zu

Plutôt d'accord

Tend to agree

Stimme 
eher zu 

Tout à fait 
d'accord

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'

DK

WN

Total 
'D'accord'

Total 
'Agree'

Gesamt 
'Stimme zu'

SPLIT A
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 15 2 30 8 28 1 17 -11 10 0 45 10 45 -10

BE 12 1 28 -4 41 2 15 2 4 -1 40 -3 56 4

BG 24 10 29 16 17 -7 11 -18 19 -1 53 26 28 -25

CZ 10 1 27 1 31 -1 25 -1 7 0 37 2 56 -2

DK 11 1 36 12 26 -7 11 -11 16 5 47 13 37 -18

DE 13 -3 24 0 34 15 17 -13 12 1 37 -3 51 2

EE 13 2 40 8 16 -12 5 -8 26 10 53 10 21 -20

IE 16 5 29 12 25 -1 21 -10 9 -6 45 17 46 -11

EL 23 7 31 5 28 1 15 -12 3 -1 54 12 43 -11

ES 12 -7 29 10 26 7 22 -7 11 -3 41 3 48 0

FR 10 1 26 12 35 2 21 -11 8 -4 36 13 56 -9

HR 13 1 36 24 26 -2 20 -21 5 -2 49 25 46 -23

IT 16 1 28 7 22 0 27 -9 7 1 44 8 49 -9

CY 16 3 14 3 28 12 34 -21 8 3 30 6 62 -9

LV 9 -3 32 2 31 0 14 1 14 0 41 -1 45 1

LT 26 14 39 15 16 -7 4 -20 15 -2 65 29 20 -27

LU 8 4 26 1 38 0 18 -2 10 -3 34 5 56 -2

HU 23 5 35 5 23 -1 9 -11 10 2 58 10 32 -12

MT 18 9 27 18 27 -8 23 -15 5 -4 45 27 50 -23

NL 8 0 31 7 43 3 15 -9 3 -1 39 7 58 -6

AT 17 7 32 9 29 1 17 -14 5 -3 49 16 46 -13

PL 14 4 34 10 25 -4 11 -12 16 2 48 14 36 -16

PT 20 6 29 2 23 -4 17 -9 11 5 49 8 40 -13

RO 19 2 33 8 19 -8 17 -3 12 1 52 10 36 -11

SI 25 11 29 6 24 -2 16 -16 6 1 54 17 40 -18

SK 13 -2 34 13 28 0 17 -8 8 -3 47 11 45 -8

FI 19 3 41 18 18 -7 14 -13 8 -1 60 21 32 -20

SE 17 4 39 15 26 -8 11 -9 7 -2 56 19 37 -17

UK 22 15 37 17 22 -11 9 -18 10 -3 59 32 31 -29

Maßnahmen zur Verringerung des öffentlichen Defizits und der Verschuldung in (UNSER LAND) haben derzeit keinen Vorrang

Plutôt pas 
d'accord NSP Total 'Pas 

d'accord'

Tend to 
disagree

Total 
'Disagree'

QC2.3 Pourriez-vous me dire si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord 
avec chacune des propositions suivantes. 
Les mesures à prendre pour réduire le déficit public et la dette en (NOTRE PAYS) ne sont pas une priorité pour le moment

QC2.3 For each of the following statements, please tell me whether you totally agree, tend to agree, tend to disagree or 
totally disagree. 
Measures to reduce the public deficit and debt in (OUR COUNTRY) are not a priority for now

QC2.3 Sagen Sie mir bitte für jede der folgenden Aussagen, ob Sie dieser voll und ganz zustimmen, eher zustimmen, eher 
nicht zustimmen oder überhaupt nicht zustimmen. 

Stimme eher 
nicht zu

Pas du tout 
d'accord

Totally 
disagree
Stimme 

überhaupt 
nicht zu

Totally 
agree

Stimme voll 
und ganz zu

Plutôt d'accord

Tend to agree

Stimme 
eher zu 

Tout à fait 
d'accord

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'

DK

WN

Total 
'D'accord'

Total 
'Agree'

Gesamt 
'Stimme zu'

SPLIT B
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 16 -5 44 4 21 2 6 0 13 -1 60 -1 27 2

BE 9 -8 49 5 27 -1 6 2 9 2 58 -3 33 1

BG 41 -2 32 0 9 2 5 1 13 -1 73 -2 14 3

CZ 12 0 41 -2 28 3 7 -2 12 1 53 -2 35 1

DK 8 -6 45 4 26 2 4 -2 17 2 53 -2 30 0

DE 17 -6 46 6 23 3 5 -3 9 0 63 0 28 0

EE 11 -3 44 4 24 1 5 -2 16 0 55 1 29 -1

IE 21 -1 48 2 14 2 4 0 13 -3 69 1 18 2

EL 25 -7 44 5 19 3 7 -2 5 1 69 -2 26 1

ES 24 -11 43 8 15 4 6 0 12 -1 67 -3 21 4

FR 13 -5 34 -1 28 3 9 1 16 2 47 -6 37 4

HR 20 -7 49 8 18 5 4 -1 9 -5 69 1 22 4

IT 16 -7 44 2 21 5 7 3 12 -3 60 -5 28 8

CY 28 -13 36 8 15 1 8 1 13 3 64 -5 23 2

LV 13 -11 55 12 17 1 5 1 10 -3 68 1 22 2

LT 24 -8 53 9 11 1 2 0 10 -2 77 1 13 1

LU 7 -9 49 6 29 4 4 0 11 -1 56 -3 33 4

HU 20 2 43 3 20 -4 10 1 7 -2 63 5 30 -3

MT 28 0 42 -3 9 -2 3 1 18 4 70 -3 12 -1

NL 10 -2 41 1 34 4 6 1 9 -4 51 -1 40 5

AT 20 4 43 1 24 1 5 -4 8 -2 63 5 29 -3

PL 16 -4 55 7 14 1 3 -1 12 -3 71 3 17 0

PT 23 -8 55 6 11 3 1 -1 10 0 78 -2 12 2

RO 28 -7 45 9 11 -2 4 -1 12 1 73 2 15 -3

SI 23 -9 42 3 19 3 6 1 10 2 65 -6 25 4

SK 15 -7 48 4 22 5 4 -4 11 2 63 -3 26 1

FI 14 -3 48 5 25 2 5 -2 8 -2 62 2 30 0

SE 8 0 37 -5 35 4 8 0 12 1 45 -5 43 4

UK 9 1 43 7 23 1 5 -2 20 -7 52 8 28 -1

NSP Total 'Pas 
d'accord'

Tend to 
disagree

Total 
'Disagree'

QC2.4 Pourriez-vous me dire si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord 
avec chacune des propositions suivantes. 
L'UE a suffisamment de pouvoir et d'outils pour défendre les intérêts économiques de l'Europe dans l'économie mondiale

QC2.4 For each of the following statements, please tell me whether you totally agree, tend to agree, tend to disagree or 
totally disagree. 
The EU has sufficient power and tools to defend the economic interests of Europe in the global economy

QC2.4 Sagen Sie mir bitte für jede der folgenden Aussagen, ob Sie dieser voll und ganz zustimmen, eher zustimmen, eher 
nicht zustimmen oder überhaupt nicht zustimmen. 
Die EU hat genügend Macht und Mittel, um die wirtschaftlichen Interessen Europas in der Weltwirtschaft zu verteidigen

Pas du tout 
d'accord

Totally 
disagree
Stimme 

überhaupt 
nicht zu

Totally 
agree

Stimme voll 
und ganz zu

Plutôt 
d'accord

Tend to 
agree

Stimme 
eher zu 

Tout à fait 
d'accord

Plutôt pas 
d'accord

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'

DK

WN

Total 
'D'accord'

Total 
'Agree'

Gesamt 
'Stimme zu'

Stimme eher 
nicht zu
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

QC2.5 Pourriez-vous me dire si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord 
avec chacune des propositions suivantes. 
Le secteur privé est mieux placé que le secteur public pour créer de nouveaux emplois

QC2.5 For each of the following statements, please tell me whether you totally agree, tend to agree, tend to disagree or 
totally disagree. 
The private sector is better placed than the public sector to create new jobs

QC2.5 Sagen Sie mir bitte für jede der folgenden Aussagen, ob Sie dieser voll und ganz zustimmen, eher zustimmen, eher 
nicht zustimmen oder überhaupt nicht zustimmen. 
Der private Sektor ist besser in der Lage, neue Arbeitsplätze zu schaffen, als der öffentliche Sektor

NSP Total 'Pas 
d'accord'

Totally 
agree

Total 
'D'accord'

Total 
'Agree'

Tend to 
disagree

Stimme voll 
und ganz zu

EB
82.3

Plutôt 
d'accord

Tend to 
agree

Stimme 
eher zu 

EB
82.3

Tout à fait 
d'accord

Stimme eher 
nicht zu

EB
82.3

Pas du tout 
d'accord

Totally 
disagree
Stimme 

überhaupt 
nicht zu

DK

WN

EB
82.3

EB
82.3

Plutôt pas 
d'accord

Gesamt 
'Stimme zu'

EB
82.3

Total 
'Disagree'
Gesamt 

'Stimme nicht 
zu'
EB

82.3
23 42 17 6 12 65 23

9 16 60 24

2321 48 20 3

72 20

19 45

8 69

32 28 15

8 6423 5 28

34 38 16 4 8

20

31 40 15 2 12 71 17

11 4 13 72

21 43 17 3 16 64

15

29 40 20 9 2 69 29

32 40

21

19 39 21 8 13 58 29

26 37

18 9

16 6313 8

7 66 27

16 39 24 10 11 55 34

23 43

29

14 44 23 6 13 58 29

35 29

18 5

7 6417 12

18 59 23

22 40 24 2 12 62 26

20 39

41

36 42 9 2 11 78 11

17 33

20 2

9 5027 14

14 64 22

23 50 16 4 7 73 20

17 47

16

18 49 13 6 14 67 19

18 48

44 13 5

18 6612 4

12 70

48

18

22 32 24 9 13 54 33

26

64

22

38 43 12 2 5 81 14

22

20

30 34 25 7

8 7018 4

4 32

19 46 16 4 15 65
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

QC2.6 Pourriez-vous me dire si vous êtes tout à fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt pas d'accord ou pas du tout d'accord 
avec chacune des propositions suivantes. 
L'argent public devrait être utilisé pour stimuler les investissements dans le secteur privé au niveau de l'UE

QC2.6 For each of the following statements, please tell me whether you totally agree, tend to agree, tend to disagree or 
totally disagree. 
Public money should be used to stimulate private sector investment at EU level

QC2.6 Sagen Sie mir bitte für jede der folgenden Aussagen, ob Sie dieser voll und ganz zustimmen, eher zustimmen, eher 
nicht zustimmen oder überhaupt nicht zustimmen. 
Öffentliche Mittel sollten genutzt werden, um auf EU-Ebene Investitionen im privaten Sektor anzukurbeln

NSP Total 'Pas 
d'accord'

Totally 
agree

Total 
'D'accord'

Total 
'Agree'

Tend to 
disagree

Stimme voll 
und ganz zu

EB
82.3

Plutôt 
d'accord

Tend to 
agree

Stimme 
eher zu 

EB
82.3

Tout à fait 
d'accord

Stimme eher 
nicht zu

EB
82.3

Pas du tout 
d'accord

Totally 
disagree
Stimme 

überhaupt 
nicht zu

DK

WN

EB
82.3

EB
82.3

Plutôt pas 
d'accord

Gesamt 
'Stimme zu'

EB
82.3

Total 
'Disagree'
Gesamt 

'Stimme nicht 
zu'
EB

82.3
21 40 18 8 13 61 26

8 18 63 19

2518 49 21 4

60 25

18 42

8 67

28 35 11

13 6020 7 27

17 43 17 8 15

16

30 43 14 3 10 73 17

16 7 13 64

18 44 12 4 22 62

23

28 46 16 6 4 74 22

28 36

38

14 35 23 10 18 49 33

17 29

13 5

16 4618 20

8 74 18

27 43 14 6 10 70 20

26 48

12

23 43 16 4 14 66 20

49 33

12 4

6 827 5

15 69 16

19 42 20 4 15 61 24

22 47

25

39 40 4 2 15 79 6

24 44

34 10

7 6817 8

10 46 44

20 50 16 6 8 70 22

10 36

14

19 49 13 5 14 68 18

18 51

37 15 7

17 6910 4

12 66

50

22

34 34 13 6 13 68 19

29

46

22

26 39 19 5 11 65 24

16

40

13 33 27 17

12 6614 8

10 44

9 34 28 12 17 43
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 20 1 44 1 16 0 5 -1 15 -1 64 2 21 -1

BE 25 9 50 -10 15 2 2 -1 8 0 75 -1 17 1

BG 32 6 39 1 8 -1 5 1 16 -7 71 7 13 0

CZ 18 5 45 -2 21 -1 5 -2 11 0 63 3 26 -3

DK 10 2 34 -4 23 -4 11 0 22 6 44 -2 34 -4

DE 25 0 43 3 16 -3 3 -1 13 1 68 3 19 -4

EE 6 -1 45 0 15 -4 4 1 30 4 51 -1 19 -3

IE 28 4 42 -5 11 0 6 2 13 -1 70 -1 17 2

EL 19 -4 42 0 23 1 11 2 5 1 61 -4 34 3

ES 36 0 37 -1 9 1 3 -1 15 1 73 -1 12 0

FR 18 -4 46 -1 14 4 6 2 16 -1 64 -5 20 6

HR 19 0 51 3 17 2 4 -1 9 -4 70 3 21 1

IT 19 3 45 -2 17 4 4 -2 15 -3 64 1 21 2

CY 28 -4 38 2 13 -2 10 0 11 4 66 -2 23 -2

LV 9 -2 46 1 22 2 3 -2 20 1 55 -1 25 0

LT 13 -4 52 3 12 1 2 1 21 -1 65 -1 14 2

LU 12 -4 60 10 13 -2 3 -1 12 -3 72 6 16 -3

HU 15 0 41 0 25 -4 9 2 10 2 56 0 34 -2

MT 27 8 42 -9 6 -1 1 -1 24 3 69 -1 7 -2

NL 16 0 53 2 20 1 5 0 6 -3 69 2 25 1

AT 23 5 44 5 18 -2 6 -2 9 -6 67 10 24 -4

PL 12 2 50 4 14 -3 3 -1 21 -2 62 6 17 -4

PT 27 7 52 -1 8 -5 1 -1 12 0 79 6 9 -6

RO 28 0 46 1 8 -5 3 1 15 3 74 1 11 -4

SI 20 -5 39 -5 24 6 5 2 12 2 59 -10 29 8

SK 15 2 54 4 13 -7 7 1 11 0 69 6 20 -6

FI 13 2 46 -6 21 3 5 1 15 0 59 -4 26 4

SE 12 -1 44 4 21 -3 9 0 14 0 56 3 30 -3

UK 9 2 39 3 24 1 8 -2 20 -4 48 5 32 -1

NSP Total 'Pas 
efficace'

Not very 
effective

Total 'Not 
effective'

QC3.1 Certaines mesures destinées à combattre la crise financière et économique présente sont actuellement en discussion 
au sein des institutions européennes. Pour chacune de ces mesures, dites-moi si vous pensez que ce serait une mesure 
efficace ou pas efficace. (ROTATION)
Un rôle plus important de l'UE dans la régulation des services financiers 

QC3.1 A range of measures to tackle the current financial and economic crisis is being discussed in the European institutions. 
For each, could you tell me whether you think it would be effective or not? (ROTATE)
A more important role for the EU in regulating financial services 

QC3.1 Innerhalb der europäischen Institutionen wird derzeit eine Reihe von Maßnahmen zur Bekämpfung der derzeitigen 
Wirtschafts- und Finanzkrise diskutiert. Bitte sagen Sie mir für jede dieser Maßnahmen für wie wirksam Sie sie halten. 
(ROTIEREN)
Eine wichtigere Rolle für die EU bei der Regulierung von Finanzdienstleistungen

Pas du tout 
efficace

Not at all 
effective

Überhaupt 
nicht wirksam

Very 
effective

Sehr 
wirksam

Assez 
efficace

Fairly 
effective

Ziemlich 
wirksam

Très 
efficace

Pas vraiment 
efficace

Gesamt 'Nicht 
wirksam'

DK

WN

Total 'Efficace'

Total 
'Effective'

Gesamt 
'Wirksam'

Nicht sehr 
wirksam
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 14 1 39 3 21 -1 9 -2 17 -1 53 4 30 -3

BE 15 1 52 -1 19 -2 5 0 9 2 67 0 24 -2

BG 24 5 34 1 15 2 8 -2 19 -6 58 6 23 0

CZ 15 3 42 1 26 0 7 -4 10 0 57 4 33 -4

DK 13 5 34 -4 27 1 13 -4 13 2 47 1 40 -3

DE 14 -1 34 3 25 -3 10 -2 17 3 48 2 35 -5

EE 5 -2 39 3 24 -2 9 -1 23 2 44 1 33 -3

IE 22 3 36 -5 19 3 9 1 14 -2 58 -2 28 4

EL 16 -2 38 3 25 -4 16 4 5 -1 54 1 41 0

ES 24 2 35 3 16 1 8 -4 17 -2 59 5 24 -3

FR 7 -2 42 6 21 -2 10 0 20 -2 49 4 31 -2

HR 18 2 50 1 17 1 4 -2 11 -2 68 3 21 -1

IT 15 2 41 0 19 2 7 1 18 -5 56 2 26 3

CY 23 0 31 -4 23 0 12 -1 11 5 54 -4 35 -1

LV 7 -2 40 4 26 -1 8 -2 19 1 47 2 34 -3

LT 13 -1 44 0 15 0 5 2 23 -1 57 -1 20 2

LU 6 -4 45 8 28 0 5 -4 16 0 51 4 33 -4

HU 14 4 38 1 26 -4 12 -2 10 1 52 5 38 -6

MT 29 10 39 -1 12 -2 5 -4 15 -3 68 9 17 -6

NL 14 1 46 0 29 1 7 -1 4 -1 60 1 36 0

AT 16 8 38 4 22 -6 12 -3 12 -3 54 12 34 -9

PL 11 2 47 2 13 -3 4 -2 25 1 58 4 17 -5

PT 20 7 50 1 14 -1 1 -4 15 -3 70 8 15 -5

RO 22 -4 38 -1 14 -3 7 2 19 6 60 -5 21 -1

SI 18 -1 36 -3 26 3 7 0 13 1 54 -4 33 3

SK 13 -1 46 6 24 0 9 -3 8 -2 59 5 33 -3

FI 12 -1 37 1 27 0 13 0 11 0 49 0 40 0

SE 14 -1 35 1 27 -2 15 0 9 2 49 0 42 -2

UK 6 1 31 6 27 2 12 -5 24 -4 37 7 39 -3

NSP Total 'Pas 
efficace'

Not very 
effective

Total 'Not 
effective'

QC3.2 Certaines mesures destinées à combattre la crise financière et économique présente sont actuellement en discussion 
au sein des institutions européennes. Pour chacune de ces mesures, dites-moi si vous pensez que ce serait une mesure 
efficace ou pas efficace. (ROTATION)
L’approbation préalable de l'UE sur les budgets des gouvernements des États membres de l’UE

QC3.2 A range of measures to tackle the current financial and economic crisis is being discussed in the European institutions. 
For each, could you tell me whether you think it would be effective or not? (ROTATE)
EU approval in advance of EU Member States’ governments budgets

QC3.2 Innerhalb der europäischen Institutionen wird derzeit eine Reihe von Maßnahmen zur Bekämpfung der derzeitigen 
Wirtschafts- und Finanzkrise diskutiert. Bitte sagen Sie mir für jede dieser Maßnahmen für wie wirksam Sie sie halten. 
(ROTIEREN)
Vorabgenehmigung der Haushalte der EU-Mitgliedstaaten durch die EU

Pas du tout 
efficace

Not at all 
effective

Überhaupt 
nicht wirksam

Very 
effective

Sehr 
wirksam

Assez 
efficace

Fairly 
effective

Ziemlich 
wirksam

Très 
efficace

Pas vraiment 
efficace

Gesamt 'Nicht 
wirksam'

DK

WN

Total 'Efficace'

Total 
'Effective'

Gesamt 
'Wirksam'

Nicht sehr 
wirksam

T143



STANDARD EUROBAROMETER 82                        PUBLIC OPINION IN THE EU – AUTUMN 2014 

 
 
 
  
 

   

% EB
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EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 24 1 34 1 23 1 8 -2 11 -1 58 2 31 -1

BE 23 0 42 0 24 0 6 1 5 -1 65 0 30 1

BG 29 6 30 0 15 0 10 -1 16 -5 59 6 25 -1

CZ 30 2 34 -2 23 2 8 -2 5 0 64 0 31 0

DK 18 3 36 5 25 -7 13 -2 8 1 54 8 38 -9

DE 24 1 27 2 32 0 10 -4 7 1 51 3 42 -4

EE 17 0 41 4 16 -8 7 1 19 3 58 4 23 -7

IE 28 3 38 1 16 -2 7 -1 11 -1 66 4 23 -3

EL 25 -3 33 3 24 -3 16 5 2 -2 58 0 40 2

ES 47 9 27 -3 14 1 3 -4 9 -3 74 6 17 -3

FR 20 -2 35 -1 23 2 10 -1 12 2 55 -3 33 1

HR 25 -4 45 5 18 2 5 -1 7 -2 70 1 23 1

IT 20 1 38 -3 20 4 8 1 14 -3 58 -2 28 5

CY 43 4 26 0 15 -3 11 -2 5 1 69 4 26 -5

LV 19 -4 35 3 26 1 8 0 12 0 54 -1 34 1

LT 29 -1 38 3 15 -1 4 0 14 -1 67 2 19 -1

LU 15 -6 38 4 33 7 6 -2 8 -3 53 -2 39 5

HU 20 3 36 3 25 -6 11 0 8 0 56 6 36 -6

MT 35 3 42 -1 11 0 3 0 9 -2 77 2 14 0

NL 19 0 41 3 27 -1 10 0 3 -2 60 3 37 -1

AT 26 3 37 8 20 -3 11 -7 6 -1 63 11 31 -10

PL 17 -1 48 7 16 1 3 -4 16 -3 65 6 19 -3

PT 35 11 43 -5 9 -3 4 -2 9 -1 78 6 13 -5

RO 33 -2 32 0 13 -4 7 0 15 6 65 -2 20 -4

SI 28 -7 32 -1 24 3 7 1 9 4 60 -8 31 4

SK 25 0 38 1 21 -1 9 0 7 0 63 1 30 -1

FI 23 2 37 0 25 -1 7 -1 8 0 60 2 32 -2

SE 20 0 33 1 29 1 12 -1 6 -1 53 1 41 0

UK 13 1 33 6 30 2 9 -4 15 -5 46 7 39 -2

NSP Total 'Pas 
efficace'

Not very 
effective

Total 'Not 
effective'

QC3.3 Certaines mesures destinées à combattre la crise financière et économique présente sont actuellement en discussion 
au sein des institutions européennes. Pour chacune de ces mesures, dites-moi si vous pensez que ce serait une mesure 
efficace ou pas efficace. (ROTATION)
Des amendes pour les gouvernements des États membres de l'UE qui dépensent ou qui empruntent trop

QC3.3 A range of measures to tackle the current financial and economic crisis is being discussed in the European institutions. 
For each, could you tell me whether you think it would be effective or not? (ROTATE)
Fines for EU Member States’ governments that spend or borrow too much 

QC3.3 Innerhalb der europäischen Institutionen wird derzeit eine Reihe von Maßnahmen zur Bekämpfung der derzeitigen 
Wirtschafts- und Finanzkrise diskutiert. Bitte sagen Sie mir für jede dieser Maßnahmen für wie wirksam Sie sie halten. 
(ROTIEREN)
Geldbußen für die Regierungen von EU-Mitgliedstaaten, die zu viel Geld ausgeben oder leihen

Pas du tout 
efficace

Not at all 
effective

Überhaupt 
nicht wirksam

Very 
effective

Sehr 
wirksam

Assez 
efficace

Fairly 
effective

Ziemlich 
wirksam

Très 
efficace

Pas vraiment 
efficace

Gesamt 'Nicht 
wirksam'

DK

WN

Total 'Efficace'

Total 
'Effective'

Gesamt 
'Wirksam'

Nicht sehr 
wirksam
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EB
82.3
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EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 25 0 40 2 15 0 6 -1 14 -1 65 2 21 -1

BE 29 -1 49 1 13 -1 3 1 6 0 78 0 16 0

BG 42 13 28 -5 9 1 5 -1 16 -8 70 8 14 0

CZ 22 1 45 1 18 -1 6 -2 9 1 67 2 24 -3

DK 26 5 44 -3 13 -2 8 0 9 0 70 2 21 -2

DE 38 -1 37 1 14 0 4 -1 7 1 75 0 18 -1

EE 13 -1 43 -1 14 0 3 -1 27 3 56 -2 17 -1

IE 33 2 40 0 9 -2 5 1 13 -1 73 2 14 -1

EL 20 -4 38 3 22 -3 14 3 6 1 58 -1 36 0

ES 42 -1 33 1 10 2 3 -1 12 -1 75 0 13 1

FR 20 -5 45 3 10 -2 9 3 16 1 65 -2 19 1

HR 20 -1 45 2 20 4 4 0 11 -5 65 1 24 4

IT 21 3 39 -2 16 3 8 1 16 -5 60 1 24 4

CY 39 0 30 -1 15 0 8 -1 8 2 69 -1 23 -1

LV 17 -7 50 8 13 -1 3 -1 17 1 67 1 16 -2

LT 20 -2 47 1 9 1 3 1 21 -1 67 -1 12 2

LU 18 -2 52 3 16 1 4 0 10 -2 70 1 20 1

HU 16 -2 32 -2 26 0 13 0 13 4 48 -4 39 0

MT 29 5 40 -8 7 0 3 0 21 3 69 -3 10 0

NL 38 0 47 2 9 1 3 0 3 -3 85 2 12 1

AT 28 -3 41 4 16 3 9 -2 6 -2 69 1 25 1

PL 12 -1 47 5 14 -1 3 -2 24 -1 59 4 17 -3

PT 31 7 46 -5 9 -2 1 -2 13 2 77 2 10 -4

RO 27 -6 43 6 9 -5 4 1 17 4 70 0 13 -4

SI 28 -4 35 -4 21 5 5 1 11 2 63 -8 26 6

SK 22 0 49 3 14 -2 6 0 9 -1 71 3 20 -2

FI 21 1 46 2 16 0 6 0 11 -3 67 3 22 0

SE 20 2 45 4 15 -5 10 -2 10 1 65 6 25 -7

UK 9 2 34 6 26 4 9 -4 22 -8 43 8 35 0

NSP Total 'Pas 
efficace'

Not very 
effective

Total 'Not 
effective'

QC3.4 Certaines mesures destinées à combattre la crise financière et économique présente sont actuellement en discussion 
au sein des institutions européennes. Pour chacune de ces mesures, dites-moi si vous pensez que ce serait une mesure 
efficace ou pas efficace. (ROTATION)
Un contrôle centralisé du système bancaire au niveau de l’UE (p. ex. une Union bancaire)

QC3.4 A range of measures to tackle the current financial and economic crisis is being discussed in the European institutions. 
For each, could you tell me whether you think it would be effective or not? (ROTATE)
A central supervision of the banking system at EU level (i.e. Banking Union)

QC3.4 Innerhalb der europäischen Institutionen wird derzeit eine Reihe von Maßnahmen zur Bekämpfung der derzeitigen 
Wirtschafts- und Finanzkrise diskutiert. Bitte sagen Sie mir für jede dieser Maßnahmen für wie wirksam Sie sie halten. 
(ROTIEREN)
Eine zentrale Überwachung des Bankensystems auf EU-Ebene (d.h. eine Bankenunion)

Pas du tout 
efficace

Not at all 
effective

Überhaupt 
nicht wirksam

Very 
effective

Sehr 
wirksam

Assez 
efficace

Fairly 
effective

Ziemlich 
wirksam

Très 
efficace

Pas vraiment 
efficace

Gesamt 'Nicht 
wirksam'

DK

WN

Total 'Efficace'

Total 
'Effective'

Gesamt 
'Wirksam'

Nicht sehr 
wirksam
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 25 5 28 3 19 0 12 -5 16 -3 53 8 31 -5

BE 33 16 35 3 19 -6 8 -10 5 -3 68 19 27 -16

BG 17 6 19 3 13 2 27 5 24 -16 36 9 40 7

CZ 20 6 30 5 24 -1 15 -9 11 -1 50 11 39 -10

DK 21 4 27 1 17 -4 20 -2 15 1 48 5 37 -6

DE 46 3 27 -2 12 1 5 -1 10 -1 73 1 17 0

EE 7 0 27 6 25 -1 11 -5 30 0 34 6 36 -6

IE 13 2 24 7 22 3 24 -11 17 -1 37 9 46 -8

EL 21 7 29 4 22 0 19 -6 9 -5 50 11 41 -6

ES 31 12 27 5 9 -4 8 -8 25 -5 58 17 17 -12

FR 30 1 28 1 19 0 8 -2 15 0 58 2 27 -2

HR 17 6 34 12 22 -5 17 -10 10 -3 51 18 39 -15

IT 24 9 31 3 16 0 12 -4 17 -8 55 12 28 -4

CY 20 12 21 2 23 4 23 -17 13 -1 41 14 46 -13

LV 10 3 31 10 29 0 11 -13 19 0 41 13 40 -13

LT 13 1 44 8 18 -1 7 1 18 -9 57 9 25 0

LU 14 -5 38 5 31 9 6 -4 11 -5 52 0 37 5

HU 11 3 19 -1 26 -3 38 1 6 0 30 2 64 -2

MT 13 8 21 2 23 -3 20 -4 23 -3 34 10 43 -7

NL 9 2 21 2 33 4 27 -2 10 -6 30 4 60 2

AT 38 7 34 6 14 -2 7 -8 7 -3 72 13 21 -10

PL 12 6 31 9 23 0 12 -9 22 -6 43 15 35 -9

PT 32 12 33 -4 15 -1 7 -1 13 -6 65 8 22 -2

RO 15 5 30 11 17 -7 18 -7 20 -2 45 16 35 -14

SI 27 10 29 2 18 -2 17 -11 9 1 56 12 35 -13

SK 16 1 40 12 23 0 11 -10 10 -3 56 13 34 -10

FI 24 8 27 -1 22 1 13 -4 14 -4 51 7 35 -3

SE 19 1 30 4 22 2 17 -5 12 -2 49 5 39 -3

UK 12 6 26 6 28 3 16 -10 18 -5 38 12 44 -7

NSP Total 
'Opposé(e)'

Fairly 
opposed

Total 
'Opposed'

QC4.1 En pensant à la réforme des marchés financiers mondiaux, pouvez-vous me dire si vous êtes favorable ou opposé(e) à 
chacune de mesures suivantes que l’UE devrait prendre. (ROTATION)
L’instauration d’une taxe sur les transactions financières

QC4.1 Thinking about reforming global financial markets, please tell me whether you are in favour or opposed to the following 
measures to be taken by the EU. (ROTATE)
The introduction of a tax on financial transactions

QC4.1 Bitte sagen Sie mir in Bezug auf die Reform der weltweiten Finanzmärkte, ob Sie dafür oder dagegen sind, dass die EU 
die folgenden Maßnahmen ergreift. (ROTIEREN)
Einführung einer Steuer auf Finanztransaktionen

Tout à fait 
opposé(e)

Strongly 
opposed

Voll und ganz 
dagegen

Strongly in 
favour

Voll und 
ganz dafür

Plutôt 
favorable

Fairly in 
favour

Eher 
dafür

Tout à fait 
favorable

Plutôt 
opposé(e)

Gesamt 
'Dagegen'

DK

WN

Total 
'Favorable'

Total 'In 
favour'

Gesamt 
'Dafür '

Eher 
dagegen
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 11 3 28 4 18 -1 12 -3 31 -3 39 7 30 -4

BE 15 1 45 3 19 -3 4 -2 17 1 60 4 23 -5

BG 13 4 24 7 7 -1 12 -2 44 -8 37 11 19 -3

CZ 10 2 33 9 27 -2 14 -7 16 -2 43 11 41 -9

DK 12 3 30 -3 13 -1 13 -3 32 4 42 0 26 -4

DE 4 -1 14 0 31 -1 30 1 21 1 18 -1 61 0

EE 5 1 30 9 17 -5 11 -7 37 2 35 10 28 -12

IE 13 3 30 6 11 -1 7 -6 39 -2 43 9 18 -7

EL 17 1 37 6 18 2 12 -4 16 -5 54 7 30 -2

ES 18 4 26 4 8 -2 7 -3 41 -3 44 8 15 -5

FR 10 0 34 5 11 -4 6 -3 39 2 44 5 17 -7

HR 11 1 41 12 21 -1 9 -4 18 -8 52 13 30 -5

IT 14 4 32 4 13 0 9 -2 32 -6 46 8 22 -2

CY 10 2 20 -4 13 -4 23 -3 34 9 30 -2 36 -7

LV 4 -1 26 5 24 -3 13 -8 33 7 30 4 37 -11

LT 7 2 32 4 18 -1 9 0 34 -5 39 6 27 -1

LU 7 -3 37 8 16 -7 5 0 35 2 44 5 21 -7

HU 16 3 34 4 22 0 14 -4 14 -3 50 7 36 -4

MT 19 7 31 -4 7 0 4 -1 39 -2 50 3 11 -1

NL 7 2 31 3 17 -1 8 -4 37 0 38 5 25 -5

AT 14 7 24 5 31 8 20 -10 11 -10 38 12 51 -2

PL 12 5 36 10 13 -5 6 -4 33 -6 48 15 19 -9

PT 18 6 40 2 12 -2 3 -2 27 -4 58 8 15 -4

RO 16 5 32 2 15 -3 10 -4 27 0 48 7 25 -7

SI 13 5 25 0 24 -3 16 -5 22 3 38 5 40 -8

SK 11 2 34 3 22 -2 14 -2 19 -1 45 5 36 -4

FI 6 3 23 0 22 2 10 -11 39 6 29 3 32 -9

SE 4 -2 29 2 20 3 14 -7 33 4 33 0 34 -4

UK 5 2 25 7 21 4 9 -3 40 -10 30 9 30 1

NSP Total 
'Opposé(e)'

Fairly 
opposed

Total 
'Opposed'

QC4.2 En pensant à la réforme des marchés financiers mondiaux, pouvez-vous me dire si vous êtes favorable ou opposé(e) à 
chacune de mesures suivantes que l’UE devrait prendre. (ROTATION)
L'introduction des euro-obligations (obligations européennes)

QC4.2 Thinking about reforming global financial markets, please tell me whether you are in favour or opposed to the following 
measures to be taken by the EU. (ROTATE)
The introduction of Eurobonds (European bonds)

QC4.2 Bitte sagen Sie mir in Bezug auf die Reform der weltweiten Finanzmärkte, ob Sie dafür oder dagegen sind, dass die EU 
die folgenden Maßnahmen ergreift. (ROTIEREN)
Einführung von Eurobonds (europäische Anleihen)

Tout à fait 
opposé(e)

Strongly 
opposed

Voll und ganz 
dagegen

Strongly in 
favour

Voll und 
ganz dafür

Plutôt 
favorable

Fairly in 
favour

Eher 
dafür

Tout à fait 
favorable

Plutôt 
opposé(e)

Gesamt 
'Dagegen'

DK

WN

Total 
'Favorable'

Total 'In 
favour'

Gesamt 
'Dafür '

Eher 
dagegen
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 41 -5 33 -1 10 1 5 2 11 3 74 -6 15 3

BE 46 -3 32 -5 13 3 3 1 6 4 78 -8 16 4

BG 37 -18 34 7 7 3 6 5 16 3 71 -11 13 8

CZ 32 -8 39 -1 15 2 6 4 8 3 71 -9 21 6

DK 23 -1 29 -13 15 0 15 5 18 9 52 -14 30 5

DE 52 -3 24 -5 12 5 5 2 7 1 76 -8 17 7

EE 14 -10 43 -2 13 0 3 0 27 12 57 -12 16 0

IE 44 -12 32 4 7 0 5 2 12 6 76 -8 12 2

EL 32 -6 37 -4 12 1 8 4 11 5 69 -10 20 5

ES 59 -7 26 1 2 -1 1 0 12 7 85 -6 3 -1

FR 49 -1 31 -2 7 -1 3 1 10 3 80 -3 10 0

HR 30 -12 48 5 11 4 3 2 8 1 78 -7 14 6

IT 27 -8 43 5 8 -4 4 -1 18 8 70 -3 12 -5

CY 40 -18 25 5 11 5 9 6 15 2 65 -13 20 11

LV 22 -4 42 -3 14 2 4 2 18 3 64 -7 18 4

LT 25 -5 51 7 10 1 3 1 11 -4 76 2 13 2

LU 33 -5 42 4 13 0 4 -1 8 2 75 -1 17 -1

HU 30 -9 36 -7 17 6 8 5 9 5 66 -16 25 11

MT 24 -3 33 -6 8 3 3 1 32 5 57 -9 11 4

NL 49 -6 32 4 9 0 7 1 3 1 81 -2 16 1

AT 46 -10 38 7 9 1 3 1 4 1 84 -3 12 2

PL 25 -1 41 -5 13 0 4 1 17 5 66 -6 17 1

PT 44 -7 36 2 9 1 3 1 8 3 80 -5 12 2

RO 27 -11 39 3 9 1 5 3 20 4 66 -8 14 4

SI 54 -9 34 7 4 -1 2 0 6 3 88 -2 6 -1

SK 33 -16 45 7 12 5 4 2 6 2 78 -9 16 7

FI 49 -4 29 -3 10 3 4 1 8 3 78 -7 14 4

SE 36 -6 35 3 14 -1 10 1 5 3 71 -3 24 0

UK 37 -8 33 1 12 3 7 2 11 2 70 -7 19 5

NSP Total 
'Opposé(e)'

Fairly 
opposed

Total 
'Opposed'

QC4.3 En pensant à la réforme des marchés financiers mondiaux, pouvez-vous me dire si vous êtes favorable ou opposé(e) à 
chacune de mesures suivantes que l’UE devrait prendre. (ROTATION)
La règlementation des salaires dans le secteur financier (p.ex. les bonus des traders)

QC4.3 Thinking about reforming global financial markets, please tell me whether you are in favour or opposed to the following 
measures to be taken by the EU. (ROTATE)
The regulation of wages in the financial sector (i.e. traders' bonuses)

QC4.3 Bitte sagen Sie mir in Bezug auf die Reform der weltweiten Finanzmärkte, ob Sie dafür oder dagegen sind, dass die EU 
die folgenden Maßnahmen ergreift. (ROTIEREN)
Regulierung der Gehälter im Finanzsektor (d.h. Bonuszahlungen an Händler)

Tout à fait 
opposé(e)

Strongly 
opposed

Voll und ganz 
dagegen

Strongly in 
favour

Voll und 
ganz dafür

Plutôt 
favorable

Fairly in 
favour

Eher 
dafür

Tout à fait 
favorable

Plutôt 
opposé(e)

Gesamt 
'Dagegen'

DK

WN

Total 
'Favorable'

Total 'In 
favour'

Gesamt 
'Dafür '

Eher 
dagegen
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EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
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EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 61 -2 25 -1 5 0 2 0 7 3 86 -3 7 0

BE 67 7 23 -9 6 0 2 1 2 1 90 -2 8 1

BG 55 -9 24 0 4 2 5 3 12 4 79 -9 9 5

CZ 67 -3 21 -3 6 3 2 1 4 2 88 -6 8 4

DK 72 -1 17 -5 4 1 3 2 4 3 89 -6 7 3

DE 76 2 16 -4 3 0 2 1 3 1 92 -2 5 1

EE 25 -17 45 4 6 0 3 1 21 12 70 -13 9 1

IE 55 -6 27 1 4 -2 3 0 11 7 82 -5 7 -2

EL 63 1 27 -5 4 0 4 3 2 1 90 -4 8 3

ES 74 -5 17 1 1 -1 1 1 7 4 91 -4 2 0

FR 65 3 21 -5 5 0 1 -1 8 3 86 -2 6 -1

HR 41 -13 40 4 10 5 3 2 6 2 81 -9 13 7

IT 58 7 26 -4 7 -3 3 0 6 0 84 3 10 -3

CY 68 -17 19 9 4 1 5 3 4 4 87 -8 9 4

LV 31 1 45 1 9 -1 4 1 11 -2 76 2 13 0

LT 33 0 51 0 5 1 2 1 9 -2 84 0 7 2

LU 29 -10 45 5 15 4 3 0 8 1 74 -5 18 4

HU 53 -3 29 -4 10 3 4 2 4 2 82 -7 14 5

MT 55 -5 30 0 4 0 2 1 9 4 85 -5 6 1

NL 71 -7 24 7 3 0 1 0 1 0 95 0 4 0

AT 53 -12 32 5 8 3 4 2 3 2 85 -7 12 5

PL 31 -1 43 -2 10 -3 2 0 14 6 74 -3 12 -3

PT 51 -7 37 8 5 -3 1 -1 6 3 88 1 6 -4

RO 50 -14 28 0 6 4 3 2 13 8 78 -14 9 6

SI 65 -6 24 3 3 0 2 0 6 3 89 -3 5 0

SK 57 -6 33 1 5 3 2 1 3 1 90 -5 7 4

FI 69 -6 22 4 5 1 1 0 3 1 91 -2 6 1

SE 82 2 13 -2 2 -2 1 1 2 1 95 0 3 -1

UK 55 -9 28 5 5 1 2 -1 10 4 83 -4 7 0

NSP Total 
'Opposé(e)'

Fairly 
opposed

Total 
'Opposed'

QC4.4 En pensant à la réforme des marchés financiers mondiaux, pouvez-vous me dire si vous êtes favorable ou opposé(e) à 
chacune de mesures suivantes que l’UE devrait prendre. (ROTATION)
Des règles plus sévères en matière d’évasion fiscale et de paradis fiscaux

QC4.4 Thinking about reforming global financial markets, please tell me whether you are in favour or opposed to the following 
measures to be taken by the EU. (ROTATE)
Tougher rules on tax avoidance and tax havens

QC4.4 Bitte sagen Sie mir in Bezug auf die Reform der weltweiten Finanzmärkte, ob Sie dafür oder dagegen sind, dass die EU 
die folgenden Maßnahmen ergreift. (ROTIEREN)
Schärfere Regeln gegen Steuerumgehung und Steueroasen 

Tout à fait 
opposé(e)

Strongly 
opposed

Voll und ganz 
dagegen

Strongly in 
favour

Voll und 
ganz dafür

Plutôt 
favorable

Fairly in 
favour

Eher 
dafür

Tout à fait 
favorable

Plutôt 
opposé(e)

Gesamt 
'Dagegen'

DK

WN

Total 
'Favorable'

Total 'In 
favour'

Gesamt 
'Dafür '

Eher 
dagegen
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

Der Sicherung 
einer ständigen 

Energie-
versorgung

EB
82.3

Garantir des prix 
raisonables de 

l'énergie pour les 
consommateurs

Guaranteeing 
reasonable energy 

prices for consumers

Der Sicherung 
vertretbarer 

Energiepreise für 
Verbraucher

EB
82.3

Garantir la 
continuité dans la 

fourniture 
d’énergie 

Guaranteeing a 
continuous 

supply of energy

EB
82.3

Garantir 
l’indépendance 

énergétique de l'UE

Guaranteeing EU's 
independence in 

the field of energy

Der Sicherung der 
Unabhängigkeit der 

EU im 
Energiesektor

EB
82.3

La protection de 
l’environnement

Protecting the 
environment

Connecter ensemble les 
infrastructures 

énergétiques des Etats 
membres de l'UE

Connecting energy 
infrastructures of EU 

Member States

Der Vernetzung von 
Energieinfrastrukturen

EB
82.3

939 20 15 34

Dem 
Umweltschutz

46 26 17 33 9

57 27 17 23 14

44 21 20 36 9

25 19 11 41 11

43 30 18 37 10

45 29 28 28 14

30 19 10 33 10

50 26 13 39 13

50 14 8 35 8

41 10 18 41 6

31 17 15 36 12

36 17 17 32 8

45 18 10 44 9

46 26 17 31 9

36 30 25 34 11

30 11 22 37 8

39 28 14 28 10

42 26 7 48 8

37 23 26 33 15

33 27 20 41 12

35 23 18 26 11

53 20 14 24 10

38 16 13 32 9

32 16 17 41 9

34 28 17 35 13

31 31 22 34 6

17 15 11 53 8

31 19 7 31 8

QC5 Selon vous, parmi les objectifs suivants quels sont ceux qui devraient être prioritaires dans une union européenne 
de l'énergie ? (ROTATION – MAX. 3 REPONSES)
QC5 In your opinion, which of the following objectives should be given top priority in a European energy union? 
(ROTATE – MAX. 3 ANSWERS)
QC5 Welchen der folgenden Ziele sollte innerhalb einer europäischen Energieunion Ihrer Meinung nach die größte 
Priorität eingeräumt werden? (ROTIEREN - MAX. 3 NENNUNGEN)
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK 5 25 13 4 4026

7 7 6748 7 41

17 28 14 3 5034

15 14 2917 11 27

9 27 9 3 4525

13 10 2622 8 22

12 21 19 8 3818

15 13 3117 13 25

12 28 10 9 4626

11 9 4435 5 39

7 34 19 5 3021

12 8 4218 13 24

10 37 12 9 5529

13 8 2919 9 25

10 24 19 6 2812

12 3 5024 8 22

15 26 24 15 3218

13 13 3421 12 24

11 29 12 11 5037

12 7 3823 9 23

8 18 18 10 4726

16 7 3828 12 25

11 17 15 7 388

7 7 3927 13 30

5 32 10 6 5548

22 11 2916 16 30

11 12 19 13 2216

12 10 4733 10 22

11 27 14 9 3926

EB
82.3

EB
82.3

EB
82.3

EB
82.3

EB
82.3

EB
82.3

Der Sicherung 
der Wettbewerbs-
fähigkeit der EU-

Industrie

Der Senkung des 
Energie-

verbrauchs

Der Sicherung 
vertretbarer 

Energiepreise 
für 

Unternehmen

Der Bündelung der 
Verhandlungsmacht der 

EU gegenüber 
Energieanbietern

Der 
Entwicklung 
erneuerbarer 

Energien

Der 
Bekämpfung 

der 
Erderwärmung

Guaranteeing 
reasonable 

energy prices 
for companies

Pooling EU Member 
States' negotiating 

power towards energy 
providers

Developing 
renewable 

energy

Fighting global 
warming

Guaranteeing the 
competitiveness 
of EU's industry

Reducing energy 
consumption 

Garantir la 
compétitivité de 
l'industrie de l'UE

Prendre des 
mesures pour 

réduire la 
consommation 

d’énergie

Garantir des 
prix raisonables 

de l'énergie 
pour les 

entreprises

Mettre en commun le 
pouvoir de négociation 
des Etats membres de 

l'UE envers les 
fournisseurs d'énergie

Développer les 
énergies 

renouvelables

Lutter contre le 
réchauffement 

climatique

QC5 Selon vous, parmi les objectifs suivants quels sont ceux qui devraient être prioritaires dans une union européenne de 
l'énergie ? (ROTATION – MAX. 3 REPONSES)
QC5 In your opinion, which of the following objectives should be given top priority in a European energy union? 
(ROTATE – MAX. 3 ANSWERS)
QC5 Welchen der folgenden Ziele sollte innerhalb einer europäischen Energieunion Ihrer Meinung nach die größte Priorität 
eingeräumt werden? (ROTIEREN - MAX. 3 NENNUNGEN)
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK 1 5 10

QC5 Selon vous, parmi les objectifs suivants quels sont ceux qui devraient être prioritaires dans une union européenne de 
l'énergie ? (ROTATION – MAX. 3 REPONSES)
QC5 In your opinion, which of the following objectives should be given top priority in a European energy union? 
(ROTATE – MAX. 3 ANSWERS)
QC5 Welchen der folgenden Ziele sollte innerhalb einer europäischen Energieunion Ihrer Meinung nach die größte Priorität 
eingeräumt werden? (ROTIEREN - MAX. 3 NENNUNGEN)

1

0 0 1

0 3

0 0

6 1 3

1

6

2 1 9

1 6

0 1

3 1 1

0

2

1 0 0

4 1

1 0

1 0 3

1

3

1 1 5

2 3

1 1

1 0 6

0

2

1 0 3

2 6

1 0

2 0 2

1

6

0 0 6

1 3

1 1

5 0 2

1

5

0 1 2

0 2

0 0

1 1 5

0

WN

EB
82.3

EB
82.3

EB
82.3

None 
(SP.) DK

Sonstige 
(SP.)

Nichts davon 
(SP.)

Autre 
(SP.)

Aucun 
(SP.) NSP

Other 
(SP.)
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 52 3 37 -1 9 -1 2 -1 0 0 89 2 11 -2

BE 41 0 40 -3 16 3 3 0 0 0 81 -3 19 3

BG 74 -1 22 1 3 -1 1 1 0 0 96 0 4 0

CZ 36 6 50 -6 11 -1 3 1 0 0 86 0 14 0

DK 54 -2 34 3 11 0 1 -1 0 0 88 1 12 -1

DE 46 -5 43 6 9 -1 2 0 0 0 89 1 11 -1

EE 42 0 36 -3 18 1 3 1 1 1 78 -3 21 2

IE 61 0 29 -3 8 2 1 0 1 1 90 -3 9 2

EL 74 4 22 -4 3 0 1 0 0 0 96 0 4 0

ES 58 -8 34 8 6 0 2 0 0 0 92 0 8 0

FR 44 4 37 -1 14 -1 5 -2 0 0 81 3 19 -3

HR 58 -6 33 5 8 2 1 -1 0 0 91 -1 9 1

IT 56 11 36 -6 6 -3 2 -1 0 -1 92 5 8 -4

CY 56 1 33 -4 8 1 3 2 0 0 89 -3 11 3
CY (tcc) 36 -36 41 19 20 17 2 0 1 0 77 -17 22 17

LV 65 4 26 -4 8 2 1 -2 0 0 91 0 9 0

LT 51 5 36 -2 10 -2 3 0 0 -1 87 3 13 -2

LU 44 5 38 -4 15 0 2 -2 1 1 82 1 17 -2

HU 57 5 31 -7 9 1 3 1 0 0 88 -2 12 2

MT 55 2 24 -3 15 1 5 -1 1 1 79 -1 20 0

NL 32 1 42 2 20 -3 6 0 0 0 74 3 26 -3

AT 62 -1 30 -1 6 1 2 1 0 0 92 -2 8 2

PL 57 8 37 -6 5 -1 0 -1 1 0 94 2 5 -2

PT 60 11 37 -8 3 -2 0 -1 0 0 97 3 3 -3

RO 59 3 34 -2 5 0 1 -1 1 0 93 1 6 -1

SI 53 -6 36 6 8 -1 3 1 0 0 89 0 11 0

SK 57 7 36 -6 6 0 1 0 0 -1 93 1 7 0

FI 47 4 40 -5 11 2 2 0 0 -1 87 -1 13 2

SE 45 -4 40 0 12 3 3 1 0 0 85 -4 15 4

UK 51 6 35 -6 11 0 3 0 0 0 86 0 14 0

TR 49 41 9 1 0 90 10

MK 64 28 5 3 0 92 8

IS 36 46 15 2 1 82 17
ME 71 21 5 3 0 92 8
RS 52 32 12 3 1 84 15
AL 75 20 4 1 0 95 5

Gesamt 'Nicht 
verbunden'

DK

WN

Total 
'Attaché(e)'

Total 
'Attached'

Gesamt 
'Verbunden'

Nicht sehr 
verbunden

Pas du tout 
attaché(e)
Not at all 
attached

Überhaupt 
nicht 

verbunden

Very 
attached

Sehr 
verbunden    

Assez 
attaché(e)

Fairly 
attached

Ziemlich 
verbunden    

Très 
attaché(e)

Pas très 
attaché(e) NSP Total 'Pas 

attaché(e)'
Not very 
attached

Total 'Not 
attached'

QD1.1 Veuillez me dire dans quelle mesure vous vous sentez attaché(e) à … 
Votre ville/ village
QD1.1 Please tell me how attached you feel to… 
Your city/ town/ village
QD1.1 Bitte sagen Sie mir, wie stark Sie sich verbunden fühlen mit… 
Ihrem Dorf/ Ihrem Ort/ Ihrer Stadt
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 54 0 37 0 7 0 2 0 0 0 91 0 9 0

BE 38 0 45 -1 14 0 3 1 0 0 83 -1 17 1

BG 73 -2 23 2 3 0 1 1 0 -1 96 0 4 1

CZ 36 3 52 -3 10 0 2 0 0 0 88 0 12 0

DK 83 -1 15 3 2 -2 0 0 0 0 98 2 2 -2

DE 50 -5 43 3 6 1 1 1 0 0 93 -2 7 2

EE 57 1 36 0 6 -1 0 -1 1 1 93 1 6 -2

IE 66 -2 28 1 4 0 1 0 1 1 94 -1 5 0

EL 77 1 20 -2 3 2 0 -1 0 0 97 -1 3 1

ES 49 -5 34 5 11 -1 6 1 0 0 83 0 17 0

FR 57 0 36 0 5 1 2 -1 0 0 93 0 7 0

HR 55 -7 32 2 11 5 2 0 0 0 87 -5 13 5

IT 50 6 42 -3 5 -3 2 -1 1 1 92 3 7 -4

CY 66 -2 27 -3 5 3 2 2 0 0 93 -5 7 5
CY (tcc) 40 -30 35 10 22 20 2 0 1 0 75 -20 24 20

LV 70 2 21 -2 6 0 2 0 1 0 91 0 8 0

LT 55 1 35 0 8 -1 2 0 0 0 90 1 10 -1

LU 52 3 40 -3 6 -1 1 0 1 1 92 0 7 -1

HU 57 0 33 -1 7 0 3 1 0 0 90 -1 10 1

MT 73 6 22 -3 4 -3 1 0 0 0 95 3 5 -3

NL 41 1 45 1 12 -1 2 -1 0 0 86 2 14 -2

AT 60 -4 34 2 4 1 2 1 0 0 94 -2 6 2

PL 58 6 38 -5 4 1 0 -1 0 -1 96 1 4 0

PT 59 6 38 -5 3 -1 0 0 0 0 97 1 3 -1

RO 56 5 36 -4 6 -1 1 -1 1 1 92 1 7 -2

SI 53 -4 39 6 6 -2 2 0 0 0 92 2 8 -2

SK 53 3 43 -1 3 -2 1 0 0 0 96 2 4 -2

FI 64 1 30 -4 5 2 1 1 0 0 94 -3 6 3

SE 63 -2 32 -1 5 3 0 0 0 0 95 -3 5 3

UK 54 0 34 1 8 -2 3 0 1 1 88 1 11 -2

TR 49 30 17 4 0 79 21

MK 54 30 11 5 0 84 16

IS 68 28 3 0 1 96 3
ME 63 23 8 6 0 86 14
RS 49 32 14 5 0 81 19
AL 74 20 4 2 0 94 6

* CY(tcc) Notre Communauté
* CY(tcc) Our Community
* CY(tcc) Unsere Gemeinschaft

Gesamt 'Nicht 
verbunden'

DK

WN

Total 
'Attaché(e)'

Total 
'Attached'

Gesamt 
'Verbunden'

Nicht sehr 
verbunden

Pas du tout 
attaché(e)
Not at all 
attached

Überhaupt 
nicht 

verbunden

Very 
attached

Sehr 
verbunden    

Assez 
attaché(e)

Fairly 
attached

Ziemlich 
verbunden    

Très 
attaché(e)

Pas très 
attaché(e) NSP Total 'Pas 

attaché(e)'
Not very 
attached

Total 'Not 
attached'

QD1.2 Veuillez me dire dans quelle mesure vous vous sentez attaché(e) à … 
(NOTRE PAYS) *
QD1.2 Please tell me how attached you feel to… 
(OUR COUNTRY) *
QD1.2 Bitte sagen Sie mir, wie stark Sie sich verbunden fühlen mit… 
(UNSERE LAND) *
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 9 0 36 -1 36 0 16 0 3 1 45 -1 52 0

BE 12 -2 39 -6 37 5 10 2 2 1 51 -8 47 7

BG 9 -3 35 -6 30 3 23 7 3 -1 44 -9 53 10

CZ 4 -1 31 1 40 0 23 0 2 0 35 0 63 0

DK 9 0 36 1 38 0 16 0 1 -1 45 1 54 0

DE 8 -3 41 -3 37 3 11 2 3 1 49 -6 48 5

EE 7 1 43 3 37 -3 10 -3 3 2 50 4 47 -6

IE 8 -3 35 4 39 2 16 -3 2 0 43 1 55 -1

EL 6 1 24 2 36 -6 34 4 0 -1 30 3 70 -2

ES 13 0 33 -2 36 -1 16 3 2 0 46 -2 52 2

FR 12 2 39 0 31 1 15 -5 3 2 51 2 46 -4

HR 9 -4 32 0 42 5 15 -2 2 1 41 -4 57 3

IT 8 0 31 -5 39 0 18 4 4 1 39 -5 57 4

CY 4 2 23 1 36 -7 36 4 1 0 27 3 72 -3
CY (tcc) 6 -4 21 9 46 19 18 -24 9 0 27 5 64 -5

LV 18 6 45 0 24 -4 11 -3 2 1 63 6 35 -7

LT 6 -2 36 5 35 -3 19 -2 4 2 42 3 54 -5

LU 20 6 52 -1 21 -4 4 -3 3 2 72 5 25 -7

HU 16 1 35 -4 33 1 15 3 1 -1 51 -3 48 4

MT 18 5 37 0 31 -1 12 -5 2 1 55 5 43 -6

NL 4 -1 27 -3 47 1 21 2 1 1 31 -4 68 3

AT 9 0 32 -3 41 0 17 3 1 0 41 -3 58 3

PL 12 2 47 0 27 0 7 -1 7 -1 59 2 34 -1

PT 8 3 37 1 41 0 13 -4 1 0 45 4 54 -4

RO 16 6 42 4 29 -4 11 -2 2 -4 58 10 40 -6

SI 7 -1 31 -2 42 2 17 -1 3 2 38 -3 59 1

SK 10 1 44 2 36 -1 9 -2 1 0 54 3 45 -3

FI 4 0 31 -2 45 1 17 -1 3 2 35 -2 62 0

SE 6 0 34 4 39 -4 18 -2 3 2 40 4 57 -6

UK 7 3 29 4 39 0 23 -6 2 -1 36 7 62 -6

TR 3 12 30 47 8 15 77

MK 10 31 30 25 4 41 55

IS 2 16 52 29 1 18 81
ME 8 25 22 42 3 33 64
RS 3 15 36 40 6 18 76
AL 15 29 28 25 3 44 53

Gesamt 'Nicht 
verbunden'

DK

WN

Total 
'Attaché(e)'

Total 
'Attached'

Gesamt 
'Verbunden'

Nicht sehr 
verbunden

Pas du tout 
attaché(e)
Not at all 
attached

Überhaupt 
nicht 

verbunden

Very 
attached

Sehr 
verbunden    

Assez 
attaché(e)

Fairly 
attached

Ziemlich 
verbunden    

Très 
attaché(e)

Pas très 
attaché(e) NSP Total 'Pas 

attaché(e)'
Not very 
attached

Total 'Not 
attached'

QD1.3 Veuillez me dire dans quelle mesure vous vous sentez attaché(e) à … 
L’Union européenne
QD1.3 Please tell me how attached you feel to… 
The European Union
QD1.3 Bitte sagen Sie mir, wie stark Sie sich verbunden fühlen mit… 
Der Europäischen Union
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT
CY (tcc)

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

TR

MK

IS

ME

RS

AL 3 49 4816 33 27 21

58

5 22 34 34 5 27 68

14 26 24 34

3 5225 20

2 40

45

12 61 23 3 1 73 26

13 39

53

5 14 27 46 8 19 73

9 36 35 18

2 6922 7

2 45

29

22 53 17 6 2 75 23

14 55

54

13 48 31 7 1 61 38

9 35 39 15

1 4539 15

2 44

54

18 44 26 9 3 62 35

8 37

42

14 50 24 5 7 64 29

12 45 33 9

1 6524 10

1 57

34

9 46 34 10 1 55 44

24 41

18

25 44 22 8 1 69 30

24 55 14 4

2 6522 11

3 79

33

9 40 29 18 4 49 47

22 43

60

5 30 31 33 1 35 64

5 27

11 39

40 20

2 5035 13

8 32

14 36

48

10 37 37 13 3 47 50

2 50 48

13 46 26 12 3 59 38

37 63

10 41

34 14

2 5133 14

34 10 4 52

47

8 29 34 29 0

44

14 50 27 7 2 64 34

8 44

42

22 50 21 6 1 72 27

11 45 31 11

1 5832 9

2 56

41

11 40 27 18 4 51 45

13 45

Gesamt 'Nicht 
verbunden'

EB
82.3

13 43 30 12 2 56 42

WN

EB
82.3

Total 
'Attaché(e)'

Total 
'Attached'

Gesamt 
'Verbunden'

EB
82.3

Nicht sehr 
verbunden

EB
82.3

Pas du tout 
attaché(e)
Not at all 
attached

Überhaupt 
nicht 

verbunden
EB

82.3

Sehr 
verbunden    

EB
82.3

Assez 
attaché(e)

Fairly 
attached

Ziemlich 
verbunden    

EB
82.3

Très 
attaché(e)

Pas très 
attaché(e) NSP Total 'Pas 

attaché(e)'
Very 

attached
Not very 
attached DK Total 'Not 

attached'

QD1.4 Veuillez me dire dans quelle mesure vous vous sentez attaché(e) à … 
L'Europe
QD1.4 Please tell me how attached you feel to… 
Europe
QD1.4 Bitte sagen Sie mir, wie stark Sie sich verbunden fühlen mit… 
Europa
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 23 -3 40 1 24 3 11 -2 2 1 63 -2 35 1

BE 26 -1 43 -1 26 5 4 -4 1 1 69 -2 30 1

BG 14 2 34 0 25 1 26 -3 1 0 48 2 51 -2

CZ 18 -1 42 4 24 3 16 -6 0 0 60 3 40 -3

DK 34 0 40 1 20 2 5 -3 1 0 74 1 25 -1

DE 30 -8 44 3 17 4 8 1 1 0 74 -5 25 5

EE 35 -3 43 5 17 2 3 -4 2 0 78 2 20 -2

IE 30 -6 40 2 21 5 8 -1 1 0 70 -4 29 4

EL 16 0 29 -4 31 6 24 -2 0 0 45 -4 55 4

ES 34 -5 37 5 18 1 10 -1 1 0 71 0 28 0

FR 23 1 40 -1 22 3 14 -3 1 0 63 0 36 0

HR 19 -2 37 3 31 2 12 -3 1 0 56 1 43 -1

IT 13 0 34 0 39 4 12 -3 2 -1 47 0 51 1

CY 15 -3 36 1 26 5 23 -3 0 0 51 -2 49 2

LV 25 0 43 6 21 0 9 -7 2 1 68 6 30 -7

LT 28 -1 43 1 17 -1 11 0 1 1 71 0 28 -1

LU 54 0 35 4 9 -1 1 -3 1 0 89 4 10 -4

HU 25 3 42 5 21 -5 11 -3 1 0 67 8 32 -8

MT 41 -6 44 4 11 2 3 0 1 0 85 -2 14 2

NL 23 -2 38 -2 27 3 12 1 0 0 61 -4 39 4

AT 29 -6 44 2 20 5 7 0 0 -1 73 -4 27 5

PL 21 -7 53 4 17 2 4 0 5 1 74 -3 21 2

PT 15 -8 51 5 24 4 9 -1 1 0 66 -3 33 3

RO 25 6 43 1 20 -5 9 -4 3 2 68 7 29 -9

SI 19 -6 50 6 21 0 10 1 0 -1 69 0 31 1

SK 26 1 47 -1 19 4 7 -4 1 0 73 0 26 0

FI 30 -4 46 1 17 2 6 1 1 0 76 -3 23 3

SE 32 -6 44 5 15 -1 8 1 1 1 76 -1 23 0

UK 18 -4 32 2 31 3 18 0 1 -1 50 -2 49 3

Gesamt 
'Nein'

DK

WN

Total 
'Oui'

Total 
'Yes'

Gesamt 
'Ja'

Nein, 
eher nicht

Non, 
absolument 

pas

No, definitely 
not

Nein, 
überhaupt 

nicht

Yes, 
definitely

Ja, 
voll und ganz

Oui, 
plutôt

Yes, to 
some extent

Ja, 
teilweise

Oui, 
tout à fait

Non, 
pas vraiment NSP Total 

'Non'

No, 
not really 

Total 
'No'

QD2.1 Pour chacune des propositions suivantes, dites-moi dans quelle mesure elle correspond ou pas à votre opinion. 
Vous vous sentez citoyen(ne) de l’UE

QD2.1 For each of the following statements, please tell me to what extent it corresponds or not to your own opinion. 
You feel you are a citizen of the EU

QD2.1 Bitte sagen Sie mir für jede der folgenden Aussagen, inwieweit diese Ihrer eigenen Meinung entspricht oder nicht 
entspricht. 
Sie fühlen sich als Bürger der EU
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 9 -2 38 1 35 1 16 0 2 0 47 -1 51 1

BE 9 -2 37 3 41 0 12 0 1 -1 46 1 53 0

BG 6 0 32 -1 37 4 24 -2 1 -1 38 -1 61 2

CZ 8 -1 32 1 37 2 20 -3 3 1 40 0 57 -1

DK 12 -3 45 -2 32 2 10 2 1 1 57 -5 42 4

DE 10 -2 51 0 26 0 12 2 1 0 61 -2 38 2

EE 13 -2 46 -3 31 4 8 0 2 1 59 -5 39 4

IE 17 0 37 -5 32 3 13 2 1 0 54 -5 45 5

EL 8 -2 36 2 37 3 19 -3 0 0 44 0 56 0

ES 11 -2 34 -2 36 3 17 -1 2 2 45 -4 53 2

FR 6 -2 28 -1 40 0 25 3 1 0 34 -3 65 3

HR 10 2 33 -1 38 4 17 -1 2 -4 43 1 55 3

IT 6 1 25 -2 43 -1 24 4 2 -2 31 -1 67 3

CY 14 2 40 -2 31 2 14 -3 1 1 54 0 45 -1

LV 11 0 37 -1 35 1 16 0 1 0 48 -1 51 1

LT 13 -2 46 0 28 3 12 -1 1 0 59 -2 40 2

LU 14 -3 51 2 28 0 5 0 2 1 65 -1 33 0

HU 11 1 37 4 33 -1 18 -5 1 1 48 5 51 -6

MT 9 -3 38 -8 37 10 14 2 2 -1 47 -11 51 12

NL 9 0 44 -2 34 2 12 1 1 -1 53 -2 46 3

AT 12 -2 46 0 32 0 9 2 1 0 58 -2 41 2

PL 13 -5 45 3 27 2 8 0 7 0 58 -2 35 2

PT 9 0 36 -9 41 12 13 -3 1 0 45 -9 54 9

RO 13 3 37 5 33 -4 14 -5 3 1 50 8 47 -9

SI 9 -4 50 3 33 0 7 0 1 1 59 -1 40 0

SK 11 -2 41 -3 37 8 10 -3 1 0 52 -5 47 5

FI 14 -1 58 3 23 1 4 -2 1 -1 72 2 27 -1

SE 11 -2 48 -1 30 1 10 2 1 0 59 -3 40 3

UK 11 0 32 0 39 0 17 1 1 -1 43 0 56 1

Gesamt 
'Nein'

DK

WN

Total 
'Oui'

Total 
'Yes'

Gesamt 
'Ja'

Nein, 
eher nicht

Non, 
absolument 

pas

No, definitely 
not

Nein, 
überhaupt 

nicht

Yes, 
definitely

Ja, 
voll und ganz

Oui, 
plutôt

Yes, to 
some extent

Ja, 
teilweise

Oui, 
tout à fait

Non, 
pas vraiment NSP Total 

'Non'

No, 
not really 

Total 
'No'

QD2.2 Pour chacune des propositions suivantes, dites-moi dans quelle mesure elle correspond ou pas à votre opinion. 
Vous connaissez vos droits en tant que citoyen(ne) de l'UE

QD2.2 For each of the following statements, please tell me to what extent it corresponds or not to your own opinion. 
You know what your rights are as a citizen of the EU 

QD2.2 Bitte sagen Sie mir für jede der folgenden Aussagen, inwieweit diese Ihrer eigenen Meinung entspricht oder nicht 
entspricht. 
Sie kennen Ihre Rechte als Bürger der EU
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 28 2 40 4 21 -3 8 -3 3 0 68 6 29 -6

BE 27 -1 39 4 28 0 4 -4 2 1 66 3 32 -4

BG 33 -1 41 9 12 -3 11 -3 3 -2 74 8 23 -6

CZ 27 4 39 8 20 -6 11 -6 3 0 66 12 31 -12

DK 32 3 34 -1 23 -2 9 -1 2 1 66 2 32 -3

DE 26 2 42 6 18 -6 11 -1 3 -1 68 8 29 -7

EE 34 4 39 6 17 -8 6 -3 4 1 73 10 23 -11

IE 32 6 37 2 23 -3 6 -4 2 -1 69 8 29 -7

EL 31 -7 38 8 21 1 10 -2 0 0 69 1 31 -1

ES 37 3 33 3 19 -4 9 -2 2 0 70 6 28 -6

FR 25 -2 49 4 14 -2 10 -1 2 1 74 2 24 -3

HR 39 -1 37 8 18 -4 5 -2 1 -1 76 7 23 -6

IT 29 0 39 -4 21 5 7 -1 4 0 68 -4 28 4

CY 76 0 12 0 6 3 5 -4 1 1 88 0 11 -1

LV 33 2 37 5 18 -4 10 -2 2 -1 70 7 28 -6

LT 34 8 36 4 22 -6 7 -5 1 -1 70 12 29 -11

LU 35 -1 39 9 23 -5 2 -3 1 0 74 8 25 -8

HU 27 7 39 4 22 -4 11 -7 1 0 66 11 33 -11

MT 54 4 29 -1 10 -2 5 -2 2 1 83 3 15 -4

NL 29 -1 36 2 29 4 6 -4 0 -1 65 1 35 0

AT 24 -3 39 11 27 -4 6 -6 4 2 63 8 33 -10

PL 18 1 52 12 19 -6 4 -6 7 -1 70 13 23 -12

PT 22 5 43 8 28 -6 5 -6 2 -1 65 13 33 -12

RO 40 6 35 0 12 -5 9 -2 4 1 75 6 21 -7

SI 23 1 39 5 26 -6 10 -1 2 1 62 6 36 -7

SK 30 3 47 4 16 -2 5 -4 2 -1 77 7 21 -6

FI 15 3 43 8 32 -9 8 -2 2 0 58 11 40 -11

SE 41 2 35 -1 16 0 7 0 1 -1 76 1 23 0

UK 21 3 34 4 34 -5 10 -1 1 -1 55 7 44 -6

Gesamt 
'Nein'

DK

WN

Total 
'Oui'

Total 
'Yes'

Gesamt 
'Ja'

Nein, 
eher nicht

Non, 
absolument 

pas

No, definitely 
not

Nein, 
überhaupt 

nicht

Yes, 
definitely

Ja, 
voll und ganz

Oui, 
plutôt

Yes, to 
some extent

Ja, 
teilweise

Oui, 
tout à fait

Non, 
pas vraiment NSP Total 

'Non'

No, 
not really 

Total 
'No'

QD2.3 Pour chacune des propositions suivantes, dites-moi dans quelle mesure elle correspond ou pas à votre opinion. 
Vous aimeriez en savoir plus sur vos droits en tant que citoyen(ne) de l'UE

QD2.3 For each of the following statements, please tell me to what extent it corresponds or not to your own opinion. 
You would like to know more about your rights as a citizen of the EU

QD2.3 Bitte sagen Sie mir für jede der folgenden Aussagen, inwieweit diese Ihrer eigenen Meinung entspricht oder nicht 
entspricht. 
Sie würden gerne mehr über Ihre Rechte als Bürger der EU wissen
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 39 0 51 0 6 0 2 0 1 0

BE 30 -3 58 4 8 0 1 -2 2 0

BG 49 0 42 1 6 0 1 1 1 0

CZ 41 -7 53 8 5 1 1 -2 0 0

DK 34 -3 61 3 4 1 1 0 0 0

DE 30 3 56 -3 9 -1 2 0 2 0

EE 34 -4 60 4 3 -1 1 0 1 1

IE 47 -2 48 2 3 0 1 -1 1 1

EL 53 4 45 -2 1 -2 0 -1 1 1

ES 28 1 56 0 5 0 6 1 4 -2

FR 36 2 56 -1 7 1 1 0 0 -1

HR 32 -5 60 6 6 0 1 -1 0 -1

IT 44 -1 49 3 5 0 1 0 0 0

CY 51 -1 42 0 4 0 2 1 1 0

LV 43 -2 46 2 8 0 2 0 1 0

LT 47 2 46 -3 5 1 1 0 1 1

LU 20 -1 59 -1 14 3 6 0 1 0

HU 39 -7 48 4 10 2 2 0 1 1

MT 24 -2 72 3 3 0 1 0 0 0

NL 29 -3 61 0 6 0 2 1 1 1

AT 40 7 52 -3 7 -1 1 -1 0 -1

PL 36 0 56 1 4 0 2 1 0 0

PT 48 6 49 -4 2 -1 0 -1 0 0

RO 38 -9 53 7 4 0 2 -1 0 0

SI 39 2 55 -1 4 1 1 -1 1 0

SK 33 -11 59 11 5 -1 1 0 1 1

FI 44 8 53 -3 3 -3 0 -1 0 -1

SE 37 6 55 -8 5 0 2 2 1 0

UK 58 -6 33 3 4 2 2 1 2 0

QD3 Vous voyez-vous comme… ? 

QD3 Do you see yourself as...? 

QD3 Sehen Sie sich selbst… 

Nur als 
Europäer/in

Aucun 
(SP.)

None 
(SP.)

Nichts davon 
(SP.)

Européen(ne) 
uniquement

European 
only

Nur als 
(NATIONALITÄT)

(NATIONALITE) et 
Européen(ne)

(NATIONALITY) and 
European

Als (NATIONALITÄT) 
und Europäer/in

Européen(ne) et 
(NATIONALITE)

European and 
(NATIONALITY) 

Als Europäer/in und 
(NATIONALITÄT)

(NATIONALITE) 
uniquement

(NATIONALITY) 
only 
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 0 0 1 0 8 0 90 0

BE 0 0 1 1 9 -2 88 1

BG 0 -1 1 -1 7 1 91 1

CZ 0 0 0 0 6 -1 94 1

DK 0 0 0 -1 5 1 95 0

DE 0 0 1 1 11 -1 86 0

EE 0 0 1 0 4 -1 94 0

IE 0 0 0 0 4 -1 95 0

EL 0 0 0 0 1 -3 98 2

ES 0 -1 1 1 11 1 84 1

FR 0 0 0 -1 8 1 92 1

HR 0 0 1 1 7 -1 92 1

IT 0 0 1 -2 6 0 93 2

CY 0 0 0 0 6 1 93 -1

LV 0 0 0 0 10 0 89 0

LT 0 -1 0 0 6 1 93 -1

LU 0 0 0 -1 20 3 79 -2

HU 0 0 0 0 12 2 87 -3

MT 0 0 0 -1 4 0 96 1

NL 0 0 1 1 8 1 90 -3

AT 0 0 0 -1 8 -2 92 4

PL 0 -1 2 -1 6 1 92 1

PT 0 0 1 0 2 -2 97 2

RO 1 1 2 2 6 -1 91 -2

SI 0 0 0 -1 5 0 94 1

SK 0 0 1 0 6 -1 92 0

FI 0 0 0 0 3 -4 97 5

SE 0 0 0 0 7 2 92 -2

UK 0 0 1 0 6 3 91 -3

QD3 Vous voyez-vous comme… ? 

QD3 Do you see yourself as...? 

QD3 Sehen Sie sich selbst… 

NSP
Total 'Plus 

Européen(ne) que  
national(e)'

Total 'Plus 
national(e)  

qu'Européen(ne)'

Refusal 
(SP.) DK

Refus 
(SP.)

Total 'Plus 
national(e)  

qu'Européen(ne)'

Total 'More 
European than 

National'

Total 'More 
National than 

European'

Verweigert 
(SP.) WN

Total 'Plus 
Européen(ne) que  

national(e)'

T161



STANDARD EUROBAROMETER 82                        EUROPEAN CITIZENSHIP – AUTUMN 2014 

 
 

 
 
 
 
 

  

 

% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 34 2 26 -3 8 0 6 0 2 0

BE 32 5 19 -2 20 -2 9 0 1 -1

BG 30 3 42 1 2 0 3 -1 2 -1

CZ 33 1 31 -7 3 0 10 2 2 0

DK 46 4 22 -1 2 0 5 0 2 0

DE 50 1 24 -3 8 0 2 0 1 0

EE 33 4 33 -7 13 2 5 0 1 0

IE 19 0 36 1 19 -1 5 1 5 1

EL 31 4 28 3 7 -5 4 -1 1 -1

ES 26 3 30 -2 9 2 7 0 1 -1

FR 44 4 15 -3 10 0 9 -1 1 -1

HR 26 6 35 -10 5 0 5 0 4 2

IT 21 1 24 1 12 -1 9 0 2 -1

CY 35 0 26 -3 4 0 9 2 1 -1

LV 26 7 39 -5 8 1 9 -1 2 -1

LT 28 4 37 -5 4 1 8 1 4 -1

LU 40 -1 22 -2 16 -1 7 3 0 -1

HU 23 2 27 -1 8 2 9 -4 4 0

MT 30 0 17 -2 13 -1 15 3 1 0

NL 38 3 31 -5 10 1 4 1 2 1

AT 35 -3 24 1 13 3 8 3 3 1

PL 31 6 34 -4 4 1 4 0 4 -1

PT 21 3 41 2 7 0 5 -4 1 0

RO 25 -2 39 1 9 1 3 -2 3 -1

SI 35 0 31 -3 12 3 7 0 1 -1

SK 21 0 40 -4 15 0 7 0 2 1

FI 35 5 25 -7 22 1 5 0 2 2

SE 48 4 29 -7 1 0 6 1 1 0

UK 34 2 23 -3 4 2 4 1 2 0

QD4a Welche der folgenden sind Ihrer Meinung nach die positivsten Errungenschaften der EU? Erstens? 

Der Euro 

Peace among the 
Member States of 

the EU 

Studenten-
Austauschprogramme 

wie ERASMUS

La paix entre les 
Etats membres de 

l’UE

Les programmes 
d’échange d’étudiants 

comme ERASMUS

Frieden zwischen 
den Mitgliedstaaten 

der EU

La libre circulation des 
personnes, des biens et 
des services au sein de 

l’UE

The free movement of 
people, goods and 

services within the EU

QD4a Parmi les suivants, quel est, selon vous, le résultat de l’UE le plus positif ? Premièrement ? 

QD4a Which of the following do you think is the most positive result of the EU? Firstly? 

Der freie Verkehr von 
Personen, Gütern und 

Dienstleistungen 
innerhalb der EU

L’euro

The euro

La Politique 
Agricole 

Commune

The Common 
Agricultural 

Policy

Die 
Gemeinsame 
Agrarpolitik

Student exchange 
programmes such as 

ERASMUS
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 6 0 5 1 5 0 0 0 4 0 4 0

BE 7 3 3 -2 7 -1 0 0 1 0 1 0

BG 7 -1 4 -1 5 2 0 0 2 -1 3 -1

CZ 7 2 6 2 3 -2 0 0 2 1 3 1

DK 2 0 9 -2 8 0 0 0 2 0 2 -1

DE 5 1 3 0 2 0 0 0 3 0 2 1

EE 3 0 3 0 5 0 0 0 1 0 3 1

IE 5 -1 2 -1 4 1 0 0 2 -1 3 0

EL 6 1 8 2 3 1 0 -1 11 -3 1 0

ES 7 -1 6 0 6 0 0 0 4 0 4 -1

FR 3 -1 6 2 7 1 0 0 2 -1 3 0

HR 14 5 4 2 5 0 0 0 1 -1 1 -4

IT 11 3 7 0 3 0 0 -1 6 -1 5 -1

CY 6 2 3 1 6 -1 0 0 9 1 1 -1

LV 3 0 3 0 5 -1 0 0 3 0 2 0

LT 5 1 2 -2 9 3 0 0 1 -2 2 0

LU 2 0 2 -1 6 1 1 1 2 1 2 0

HU 9 -1 5 -1 5 -2 1 1 6 3 3 1

MT 5 1 3 0 11 -2 0 0 1 -1 4 2

NL 3 -1 5 0 5 0 0 0 1 0 1 0

AT 3 -4 4 0 3 0 1 0 5 -1 1 0

PL 8 -1 4 0 5 0 0 0 1 -1 5 0

PT 8 1 5 1 1 -1 0 0 5 -3 6 1

RO 5 0 4 1 6 0 0 0 1 -1 5 3

SI 6 0 1 0 2 0 1 1 2 0 2 0

SK 8 3 3 0 1 -1 0 0 2 1 1 0

FI 2 1 2 -1 5 0 0 0 1 -1 1 0

SE 1 1 8 2 4 -1 0 0 1 0 1 0

UK 4 0 4 2 7 -1 1 1 9 2 8 -6

QD4a Parmi les suivants, quel est, selon vous, le résultat de l’UE le plus positif ? Premièrement ? 

QD4a Which of the following do you think is the most positive result of the EU? Firstly? 

QD4a Welche der folgenden sind Ihrer Meinung nach die positivsten Errungenschaften der EU? Erstens? 

L’ influence politique 
et diplomatique de 

l’UE dans le reste du 
monde

Le niveau de protection sociale 
(soins de santé, éducation, 

retraites) dans l’UE 

Autre 
(SP.)

Aucun 
(SP.) NSP

Le pouvoir 
économique 

de l’UE

The economic 
power of the 

EU

The political and 
diplomatic influence of 
the EU in the rest of 

the world

The level of social welfare 
(healthcare, education, pensions) 

in the EU 

Other 
(SP.)

None 
(SP.) DK

Der politische und 
diplomatische Einfluss 

der EU im Rest der 
Welt

Das Niveau der Sozialleistungen 
(Gesundheitsversorgung, 

Bildungswesen, Rentensystem) 
in der EU

Sonstige 
(SP.)

Nichts 
davon 
(SP.)

WN
Die 

Wirtschafts-
kraft der EU
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 23 -1 31 1 17 -1 16 -2 6 -3

BE 24 -3 30 2 29 3 19 -2 8 0

BG 30 2 32 1 8 1 16 0 9 -3

CZ 22 -4 34 2 7 1 23 -3 7 -4

DK 23 -2 34 6 4 -3 13 -6 8 0

DE 24 -2 42 0 27 0 11 -3 4 -4

EE 20 0 35 5 28 0 19 -5 6 -2

IE 26 7 29 2 31 4 11 -3 11 -1

EL 26 -3 33 -4 15 -3 16 -1 5 -4

ES 24 -3 29 -1 15 -4 15 -7 4 -2

FR 21 -2 29 4 18 -5 22 0 5 -2

HR 23 1 30 5 9 1 15 1 9 0

IT 21 -1 27 4 15 -1 20 3 7 -2

CY 20 -3 27 -7 14 3 21 -2 7 -4

LV 23 -6 31 7 17 -2 28 5 6 -4

LT 28 -4 33 -2 10 -3 23 -13 13 -7

LU 26 5 34 2 32 0 15 -1 3 0

HU 22 2 29 6 11 1 25 7 8 -1

MT 22 3 28 5 23 3 20 1 4 0

NL 25 2 34 2 31 0 10 -4 8 -2

AT 18 -5 38 5 23 -5 22 0 8 -4

PL 28 3 30 4 8 0 12 0 13 0

PT 27 1 31 1 12 -2 21 0 4 -2

RO 28 2 29 2 16 -1 12 0 8 -7

SI 26 -1 29 -1 27 -8 20 -5 4 -6

SK 22 -6 33 3 30 -1 20 -1 5 -3

FI 32 10 37 10 26 -1 18 -5 3 -2

SE 28 -3 39 5 6 -3 24 -10 5 -5

UK 20 4 20 -4 5 -2 11 -5 5 -1

QD4b Und dann? (MAX. 2 NENNUNGEN)

Der Euro 

Peace among the 
Member States of 

the EU 

Studenten-
Austauschprogramme 

wie ERASMUS

La paix entre les 
Etats membres de 

l’UE

Les programmes 
d’échange d’étudiants 

comme ERASMUS

Frieden zwischen 
den Mitgliedstaaten 

der EU

La libre circulation des 
personnes, des biens et 
des services au sein de 

l’UE

The free movement of 
people, goods and 

services within the EU

QD4b Et ensuite ? (MAX. 2 REPONSES)

QD4b And then? (MAX. 2 ANSWERS)

Der freie Verkehr von 
Personen, Gütern und 

Dienstleistungen 
innerhalb der EU

L’euro

The euro

La Politique 
Agricole 

Commune

The Common 
Agricultural 

Policy

Die 
Gemeinsame 
Agrarpolitik

Student exchange 
programmes such as 

ERASMUS
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 16 0 15 -2 14 -1 1 -1 4 -2 4 1

BE 14 -1 14 -1 17 -2 0 0 3 -2 0 0

BG 21 0 13 -2 16 -2 1 1 1 -2 4 0

CZ 20 -1 17 1 15 -2 1 1 3 0 3 0

DK 8 -4 24 4 27 0 6 3 3 0 1 -1

DE 22 1 13 -5 11 -1 1 0 3 0 1 0

EE 14 1 12 4 15 2 1 0 3 -1 4 2

IE 16 1 9 -1 10 -1 1 0 2 -2 3 0

EL 16 -5 19 -3 7 -5 2 1 9 0 1 1

ES 16 0 13 -5 14 -1 2 0 5 -5 7 4

FR 11 2 15 0 18 3 2 1 4 -4 4 0

HR 18 -1 13 2 16 0 2 0 1 -5 2 0

IT 15 -1 19 4 8 -5 1 -1 5 -2 7 2

CY 15 1 10 -1 21 4 1 -1 8 2 1 0

LV 11 0 11 3 14 2 2 0 5 -1 2 -1

LT 18 -7 13 -7 20 0 1 0 1 -1 2 0

LU 9 -4 11 -2 18 -6 3 0 4 0 0 -2

HU 15 -1 12 -3 18 1 1 -2 4 -1 3 0

MT 12 1 12 1 17 -6 1 0 2 -1 3 1

NL 15 -2 20 -1 14 -3 2 0 2 -1 1 0

AT 17 -7 17 -2 11 -4 2 -2 6 -3 1 -1

PL 16 -2 14 -1 18 4 1 -1 1 -3 5 1

PT 15 -6 13 -5 14 -1 1 0 4 -2 5 1

RO 14 -3 12 0 16 -4 2 0 3 -2 3 1

SI 15 -6 5 -4 12 -4 4 2 3 -2 2 0

SK 19 -1 12 0 9 0 1 -1 2 -1 2 1

FI 9 -1 15 1 20 -2 1 0 3 -4 2 0

SE 7 -1 30 0 17 -4 4 0 5 1 2 1

UK 15 2 16 0 18 2 1 0 10 -1 7 -2

QD4b Et ensuite ? (MAX. 2 REPONSES)

QD4b And then? (MAX. 2 ANSWERS)

QD4b Und dann? (MAX. 2 NENNUNGEN)

L'influence politique et 
diplomatique de l’UE 

dans le reste du 
monde

Le niveau de protection sociale 
(soins de santé, éducation, 

retraites) dans l’UE 

Autre 
(SP.)

Aucun 
(SP.) NSP

Le pouvoir 
économique 

de l’UE

The economic 
power of the 

EU

The political and 
diplomatic influence of 
the EU in the rest of 

the world

The level of social welfare 
(healthcare, education, pensions) 

in the EU 

Other 
(SP.)

None 
(SP.) DK

Der politische und 
diplomatische Einfluss 

der EU im Rest der 
Welt

Das Niveau der Sozialleistungen 
(Gesundheitsversorgung, 

Bildungswesen, Rentensystem) 
in der EU

Sonstige 
(SP.)

Nichts 
davon 
(SP.)

WN
Die 

Wirtschafts-
kraft der EU
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 56 2 55 -1 24 -1 20 -3 8 -2

BE 55 2 48 0 48 1 27 -3 9 -1

BG 58 4 72 2 9 0 18 -2 11 -2

CZ 55 -2 63 -6 9 1 32 -2 8 -5

DK 69 3 55 6 6 -2 18 -5 9 -1

DE 72 -2 64 -4 34 1 12 -4 4 -4

EE 53 5 67 -2 39 0 23 -6 7 -1

IE 44 8 63 2 48 3 15 -2 15 0

EL 54 2 57 0 20 -8 18 -1 6 -3

ES 49 1 57 -2 23 -1 21 -7 5 -2

FR 64 3 43 1 27 -5 30 -1 6 -3

HR 48 8 64 -4 13 1 19 1 13 2

IT 39 -1 48 6 26 -1 27 3 8 -3

CY 54 -2 51 -9 17 3 28 0 7 -5

LV 48 2 68 1 24 -2 35 3 8 -4

LT 55 1 70 -5 14 -2 30 -11 16 -8

LU 65 4 55 1 48 0 22 2 4 0

HU 43 3 53 3 19 4 31 1 12 -1

MT 51 3 43 1 35 2 35 5 5 -1

NL 63 6 64 -3 40 1 14 -3 10 -1

AT 52 -8 60 6 35 -1 29 4 10 -3

PL 57 9 63 1 12 1 15 0 16 -1

PT 45 5 68 3 17 -2 23 -5 5 -1

RO 51 -1 66 2 24 0 15 -2 11 -7

SI 60 -1 60 -3 37 -6 26 -5 5 -6

SK 42 -7 71 -2 44 -1 26 -2 7 -1

FI 66 15 61 2 47 0 23 -5 4 -1

SE 75 1 67 -2 7 -2 30 -8 6 -5

UK 51 6 40 -4 8 0 13 -3 6 0

QD4T - Welche der folgenden die positivsten Errungenschaften der EU? GESAMT  (MAX. 3 NENNUNGEN)

Der Euro 

Peace among the 
Member States of 

the EU 

Studenten-
Austauschprogramme 

wie ERASMUS

La paix entre les 
Etats membres de 

l’UE

Les programmes 
d’échange d’étudiants 

comme ERASMUS

Frieden zwischen 
den Mitgliedstaaten 

der EU

La libre circulation des 
personnes, des biens et 
des services au sein de 

l’UE

The free movement of 
people, goods and 

services within the EU

QD4T - Quels sont, parmi les suivants, les résultats les plus positifs de l'UE ? TOTAL (MAX. 3 REPONSES)

QD4T - Which of the following are the most positive results of the EU? TOTAL  (MAX. 3 ANSWERS)

Der freie Verkehr von 
Personen, Gütern und 

Dienstleistungen 
innerhalb der EU

L’euro

The euro

La Politique 
Agricole 

Commune

The Common 
Agricultural 

Policy

Die 
Gemeinsame 
Agrarpolitik

Student exchange 
programmes such as 

ERASMUS
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 20 0 19 -1 18 0 1 -1 8 -2 4 0

BE 21 2 16 -4 23 -3 0 0 4 -3 1 0

BG 27 -1 17 -2 20 0 1 0 4 -2 3 -1

CZ 26 1 22 3 17 -5 1 1 4 0 3 1

DK 10 -3 32 1 34 1 6 3 5 0 2 -1

DE 25 1 16 -5 12 -1 1 0 6 0 2 1

EE 16 0 14 3 20 2 1 0 3 -2 3 1

IE 20 0 11 -1 14 1 1 0 4 -3 3 0

EL 20 -4 25 0 9 -3 2 1 19 -3 1 0

ES 21 -1 18 -4 18 -2 2 1 8 -5 4 -1

FR 14 2 20 1 24 4 2 1 5 -5 3 0

HR 31 4 16 4 21 1 2 0 3 -4 1 -4

IT 24 2 24 4 10 -5 1 -2 10 -3 5 -1

CY 19 2 12 0 25 3 1 -1 16 3 1 -1

LV 13 0 13 2 19 1 2 0 8 0 2 0

LT 22 -6 14 -9 28 2 1 0 3 -1 2 0

LU 11 -4 13 -3 23 -5 3 0 6 1 1 -1

HU 22 -3 16 -4 21 -3 2 -1 10 3 3 1

MT 16 1 15 1 27 -9 1 0 3 -2 4 2

NL 18 -2 25 0 19 -2 2 0 4 0 1 0

AT 19 -10 19 -2 14 -3 2 -2 10 -3 1 0

PL 23 -2 17 -1 22 4 1 -1 2 -3 5 0

PT 22 -4 16 -4 14 -1 1 0 8 -5 6 1

RO 19 -2 15 1 21 -4 2 0 4 -3 5 3

SI 20 -6 5 -4 14 -3 4 1 5 -1 2 0

SK 26 0 15 1 10 -1 1 -1 4 1 1 0

FI 10 -1 17 1 25 -1 1 -1 4 -4 1 0

SE 7 -1 37 1 21 -4 4 0 6 1 1 0

UK 16 2 16 1 22 2 1 0 17 1 8 -6

QD4T - Quels sont, parmi les suivants, les résultats les plus positifs de l'UE ? TOTAL (MAX. 3 REPONSES)

QD4T - Which of the following are the most positive results of the EU? TOTAL  (MAX. 3 ANSWERS)

QD4T - Welche der folgenden die positivsten Errungenschaften der EU? GESAMT  (MAX. 3 NENNUNGEN)

L'influence politique et 
diplomatique de l’UE 

dans le reste du 
monde

Le niveau de protection sociale 
(soins de santé, éducation, 

retraites) dans l’UE 

Autre 
(SP.)

Aucun 
(SP.) NSP

Le pouvoir 
économique 

de l’UE

The economic 
power of the 

EU

The political and 
diplomatic influence of 
the EU in the rest of 

the world

The level of social welfare 
(healthcare, education, pensions) 

in the EU 

Other 
(SP.)

None 
(SP.) DK

Der politische und 
diplomatische Einfluss 

der EU im Rest der 
Welt

Das Niveau der Sozialleistungen 
(Gesundheitsversorgung, 

Bildungswesen, Rentensystem) 
in der EU

Sonstige 
(SP.)

Nichts 
davon 
(SP.)

WN
Die 

Wirtschafts-
kraft der EU
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 17 0 26 3 57 -2 0 -1 43 3

BE 32 -8 36 7 32 1 0 0 68 -1

BG 6 2 19 4 75 -6 0 0 25 6

CZ 23 -5 29 1 48 4 0 0 52 -4

DK 52 3 22 -1 26 -2 0 0 74 2

DE 22 -4 31 -1 47 5 0 0 53 -5

EE 26 4 23 -4 51 0 0 0 49 0

IE 17 1 41 7 41 -7 1 -1 58 8

EL 6 1 13 2 81 -2 0 -1 19 3

ES 7 -1 15 2 78 -1 0 0 22 1

FR 13 0 26 2 61 -2 0 0 39 2

HR 20 8 24 5 56 -13 0 0 44 13

IT 7 -1 27 9 65 -8 1 0 34 8

CY 8 1 40 4 52 -5 0 0 48 5
CY (tcc) 8 1 16 -1 75 -1 1 1 24 0

LV 17 -2 26 2 57 0 0 0 43 0

LT 11 -6 26 5 63 1 0 0 37 -1

LU 78 6 13 -6 9 0 0 0 91 0

HU 10 0 19 3 71 -2 0 -1 29 3

MT 10 -9 31 6 59 3 0 0 41 -3

NL 46 0 36 4 18 -4 0 0 82 4

AT 30 -9 37 5 33 4 0 0 67 -4

PL 15 1 24 6 61 -6 0 -1 39 7

PT 8 1 18 6 74 -7 0 0 26 7

RO 11 1 18 5 70 -6 1 0 29 6

SI 38 5 31 -3 31 -2 0 0 69 2

SK 29 2 34 1 37 -3 0 0 63 3

FI 20 0 40 9 40 -9 0 0 60 9

SE 32 0 39 2 28 -3 1 1 71 2

UK 16 -1 28 2 55 -2 1 1 44 1
* CY(tcc) Visité un pays de l’UE
* CY(tcc) Visited an EU country 
* CY(tcc) Ein EU-Land besucht

QD5.1 Haben Sie in den letzten 12 Monaten…? 

QD5.1 Au cours des 12 derniers mois, avez-vous … ? 
Visité un autre pays de l’UE *

QD5.1 In the last 12 months have you…? 
Visited another EU country *

Oui, à plusieurs 
reprises Non

Total 
'Yes'

Ein anderes EU-Land besucht *

WN

Total 
'Oui'

Gesamt 
'Ja'

No

Nein 

NSP

DKYes, on several 
occasions

Ja, 
mehrmals

Oui, 
une ou deux fois

Yes, 
once or twice

Ja, 
ein- oder zweimal
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 15 1 12 2 72 -4 1 1 27 3

BE 21 -3 19 3 60 0 0 0 40 0

BG 6 2 8 0 86 -2 0 0 14 2

CZ 12 3 11 2 77 -5 0 0 23 5

DK 45 -1 12 5 43 -4 0 0 57 4

DE 16 -2 10 -2 74 4 0 0 26 -4

EE 33 1 17 4 50 -5 0 0 50 5

IE 13 3 10 0 77 -1 0 -2 23 3

EL 12 2 11 2 77 -4 0 0 23 4

ES 12 -1 10 3 78 -2 0 0 22 2

FR 15 3 12 0 73 -3 0 0 27 3

HR 18 8 13 3 69 -11 0 0 31 11

IT 6 2 14 4 79 -6 1 0 20 6

CY 25 1 16 4 59 -5 0 0 41 5
CY (tcc) 6 -3 14 -1 79 3 1 1 20 -4

LV 36 -5 13 0 50 4 1 1 49 -5

LT 25 -5 19 6 56 -1 0 0 44 1

LU 88 3 6 -2 5 -2 1 1 94 1

HU 8 0 12 4 80 -4 0 0 20 4

MT 56 0 11 -2 33 2 0 0 67 -2

NL 40 1 22 7 38 -8 0 0 62 8

AT 17 3 19 6 64 -9 0 0 36 9

PL 10 1 10 0 79 -2 1 1 20 1

PT 11 5 10 2 79 -7 0 0 21 7

RO 11 3 15 7 74 -9 0 -1 26 10

SI 27 2 18 -1 55 -1 0 0 45 1

SK 23 -4 22 4 55 0 0 0 45 0

FI 25 -4 19 7 56 -3 0 0 44 3

SE 49 -1 19 6 32 -5 0 0 68 5

UK 16 4 10 2 74 -6 0 0 26 6

QD5.2 Haben Sie in den letzten 12 Monaten…? 

QD5.2 Au cours des 12 derniers mois, avez-vous … ? 
Lu un livre, un journal ou un magazine dans une langue autre que votre langue maternelle

QD5.2 In the last 12 months have you…? 
Read a book, newspaper or magazine in a language other than your mother tongue

Oui, à plusieurs 
reprises Non

Total 
'Yes'

Ein Buch, eine Zeitung oder ein Magazin in einer anderen als Ihrer Muttersprache gelesen

WN

Total 
'Oui'

Gesamt 
'Ja'

No

Nein 

NSP

DKYes, on several 
occasions

Ja, 
mehrmals

Oui, 
une ou deux fois

Yes, 
once or twice

Ja, 
ein- oder zweimal
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 30 0 21 3 48 -4 1 1 51 3

BE 36 -4 24 6 39 -3 1 1 60 2

BG 13 4 18 4 69 -8 0 0 31 8

CZ 18 -1 20 2 62 -1 0 0 38 1

DK 48 -1 8 -2 43 2 1 1 56 -3

DE 44 -5 19 0 36 4 1 1 63 -5

EE 47 0 20 3 33 -3 0 0 67 3

IE 39 7 28 -1 32 -5 1 -1 67 6

EL 23 3 24 4 53 -7 0 0 47 7

ES 23 -3 14 2 63 1 0 0 37 -1

FR 27 -1 20 3 53 -2 0 0 47 2

HR 31 8 27 7 42 -15 0 0 58 15

IT 11 -1 30 12 58 -11 1 0 41 11

CY 55 -4 21 -3 24 7 0 0 76 -7
CY (tcc) 8 -3 18 -7 72 8 2 2 26 -10

LV 43 -1 19 1 37 -1 1 1 62 0

LT 26 -8 28 10 46 -2 0 0 54 2

LU 89 6 4 -3 6 -4 1 1 93 3

HU 7 -2 15 0 78 2 0 0 22 -2

MT 53 4 17 -3 30 -1 0 0 70 1

NL 65 0 18 0 17 0 0 0 83 0

AT 27 -3 26 6 47 -2 0 -1 53 3

PL 16 0 20 6 63 -7 1 1 36 6

PT 16 -2 21 8 63 -6 0 0 37 6

RO 13 4 20 5 67 -8 0 -1 33 9

SI 40 3 25 0 35 -3 0 0 65 3

SK 32 -3 33 6 35 -3 0 0 65 3

FI 40 -6 28 11 32 -5 0 0 68 5

SE 60 1 20 6 20 -7 0 0 80 7

UK 41 1 22 0 36 -1 1 0 63 1
* CY(tcc) Eu des relations sociales avec des personnes d’un pays de l’UE
* CY(tcc) Socialised with people from an EU country
* CY(tcc) Kontakt zu Menschen aus einem EU-Land gehabt

QD5.3 Haben Sie in den letzten 12 Monaten…? 

QD5.3 Au cours des 12 derniers mois, avez-vous … ? 
Eu des relations sociales avec des personnes d’un autre pays de l’UE *

QD5.3 In the last 12 months have you…? 
Socialised with people from another EU country *

Oui, à plusieurs 
reprises Non

Total 
'Yes'

Kontakt zu Menschen aus einem anderen EU-Land gehabt *

WN

Total 
'Oui'

Gesamt 
'Ja'

No

Nein 

NSP

DKYes, on several 
occasions

Ja, 
mehrmals

Oui, 
une ou deux fois

Yes, 
once or twice

Ja, 
ein- oder zweimal
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 24 0 13 2 62 -3 1 1 37 2

BE 41 -7 21 6 37 0 1 1 62 -1

BG 17 5 15 6 68 -10 0 -1 32 11

CZ 24 -3 16 6 60 -3 0 0 40 3

DK 86 0 4 1 10 -1 0 0 90 1

DE 19 -3 10 2 71 1 0 0 29 -1

EE 66 0 12 1 21 -2 1 1 78 1

IE 16 2 15 -1 69 0 0 -1 31 1

EL 26 -2 14 3 60 -1 0 0 40 1

ES 16 -2 9 1 75 1 0 0 25 -1

FR 24 2 12 -1 64 -1 0 0 36 1

HR 41 12 18 4 41 -16 0 0 59 16

IT 6 2 14 5 78 -8 2 1 20 7

CY 46 -1 13 -1 40 1 1 1 59 -2
CY (tcc) 7 -5 26 0 66 4 1 1 33 -5

LV 70 -4 9 0 20 3 1 1 79 -4

LT 52 -6 24 9 24 -3 0 0 76 3

LU 90 0 5 -1 5 1 0 0 95 -1

HU 9 -1 16 5 75 -4 0 0 25 4

MT 86 5 8 -5 6 0 0 0 94 0

NL 77 2 9 1 14 -3 0 0 86 3

AT 14 1 17 5 69 -6 0 0 31 6

PL 16 -2 17 6 66 -5 1 1 33 4

PT 31 0 21 7 47 -8 1 1 52 7

RO 20 3 21 7 58 -10 1 0 41 10

SI 60 -8 15 3 25 5 0 0 75 -5

SK 42 -10 22 10 36 0 0 0 64 0

FI 75 1 11 7 14 -8 0 0 86 8

SE 83 -3 8 2 9 1 0 0 91 -1

UK 23 4 14 -1 62 -4 1 1 37 3

QD5.4 Haben Sie in den letzten 12 Monaten…? 

QD5.4 Au cours des 12 derniers mois, avez-vous … ? 
Regardé un programme à la télévision dans une langue autre que votre langue maternelle

QD5.4 In the last 12 months have you…? 
Watched TV programmes in a language other than your mother tongue

Oui, à plusieurs 
reprises Non

Total 
'Yes'

Fernsehsendungen in einer anderen als Ihrer Muttersprache geschaut

WN

Total 
'Oui'

Gesamt 
'Ja'

No

Nein 

NSP

DKYes, on several 
occasions

Ja, 
mehrmals

Oui, 
une ou deux fois

Yes, 
once or twice

Ja, 
ein- oder zweimal
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 13 2 13 2 73 -4 1 0 26 4

BE 19 -4 21 3 58 0 2 1 40 -1

BG 6 3 7 1 86 -4 1 0 13 4

CZ 8 1 12 5 78 -8 2 2 20 6

DK 43 4 9 1 47 -6 1 1 52 5

DE 11 -1 11 1 77 -1 1 1 22 0

EE 25 2 14 4 59 -8 2 2 39 6

IE 26 4 23 -2 50 -1 1 -1 49 2

EL 8 0 12 4 80 -4 0 0 20 4

ES 9 0 9 3 82 -3 0 0 18 3

FR 16 5 15 2 67 -8 2 1 31 7

HR 16 8 14 6 69 -14 1 0 30 14

IT 3 -1 13 4 82 -4 2 1 16 3

CY 29 6 19 5 50 -13 2 2 48 11

LV 26 5 9 -3 64 -2 1 0 35 2

LT 15 -3 12 3 67 -5 6 5 27 0

LU 57 8 10 -2 31 -7 2 1 67 6

HU 5 -1 12 6 82 -6 1 1 17 5

MT 47 2 10 0 39 -6 4 4 57 2

NL 24 6 15 -1 60 -5 1 0 39 5

AT 20 -3 24 4 55 -2 1 1 44 1

PL 6 -1 10 3 83 -3 1 1 16 2

PT 7 2 8 3 84 -6 1 1 15 5

RO 8 3 10 4 81 -6 1 -1 18 7

SI 24 6 13 2 61 -10 2 2 37 8

SK 18 5 15 1 65 -7 2 1 33 6

FI 29 9 19 3 51 -12 1 0 48 12

SE 24 2 20 7 55 -10 1 1 44 9

UK 20 2 18 0 60 -3 2 1 38 2

QD5.5 Haben Sie in den letzten 12 Monaten…? 

QD5.5 Au cours des 12 derniers mois, avez-vous … ? 
Utilisé Internet pour acheter un produit ou un service dans un autre pays de l’UE

QD5.5 In the last 12 months have you…? 
Used the Internet in order to purchase a product or a service from another EU country

Oui, à plusieurs 
reprises Non

Total 
'Yes'

Das Internet genutzt, um eine Ware oder eine Dienstleistung aus einem anderen EU-Land zu bestellen oder zu 
erwerben

WN

Total 
'Oui'

Gesamt 
'Ja'

No

Nein 

NSP

DKYes, on several 
occasions

Ja, 
mehrmals

Oui, 
une ou deux fois

Yes, 
once or twice

Ja, 
ein- oder zweimal
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 15 1 21 1 64 -2

BE 24 -3 31 -1 45 4

BG 5 2 14 2 81 -4

CZ 11 1 21 0 68 -1

DK 47 2 33 1 20 -3

DE 14 -3 24 -1 62 4

EE 33 2 30 1 37 -3

IE 16 3 27 3 57 -6

EL 11 4 17 0 72 -4

ES 9 -1 14 0 77 1

FR 13 3 21 0 66 -3

HR 17 7 29 10 54 -17

IT 5 2 13 3 82 -5

CY 26 4 30 -1 44 -3

LV 27 -3 37 2 36 1

LT 18 -5 33 4 49 1

LU 84 4 13 -4 3 0

HU 6 0 12 1 82 -1

MT 45 1 32 -1 23 0

NL 47 5 34 -3 19 -2

AT 19 3 22 -5 59 2

PL 9 0 16 2 75 -2

PT 9 3 18 0 73 -3

RO 9 1 19 8 72 -9

SI 32 4 32 -4 36 0

SK 26 0 26 -3 48 3

FI 32 3 34 3 34 -6

SE 48 7 34 -5 18 -2

UK 15 2 26 1 59 -3

C3 - Indice d'ouverture aux autres pays de l'UE

C3  - Index of openness to other EU countries

C3 - Index zur Offenheit für andere EU-Länder

Niedrig

Fort

Strong

Hoch

Moyen

Medium

Durchschnittlich

Faible

Low
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

QD6 A votre avis, parmi les domaines suivants, quelles sont ceux qui créent le plus un sentiment de communauté parmi les 
citoyens de l’UE ? (ROTATION - MAX. 3 REPONSES)
QD6 In your opinion, among the following issues, which are those that most create a feeling of community among EU 
citizens? (ROTATE - MAX. 3 ANSWERS)
QD6 Welche der folgenden Dinge erzeugen Ihrer Meinung nach am  stärksten ein Gefühl der Gemeinschaft unter den 
Bürgern der EU? (ROTIEREN - MAX. 3 NENNUNGEN)

14 13 31 1021 12 15 13

11 17 20 1935 5 28 33

11 26 17 1126 7 36 24

18 12 22 928 10 17 37

10 6 33 1516 6 17 18

16 13 21 1218 14 14 17

12 14 15 1125 7 17 20

18 14 16 1219 11 17 13

19 9 26 1627 10 21 23

8 17 23 1731 6 20 37

25 17 21 717 10 26 22

15 12 24 1521 12 13 13

31 13 31 829 9 20 17

18 4 29 2416 10 16 20

18 9 28 1215 9 11 34

15 13 26 1912 17 19 14

12 13 15 1419 12 26 17

12 17 28 1618 14 10 13

23 12 29 1333 9 22 22

8 17 18 617 4 14 17

11 11 13 1523 16 24 31

14 14 40 1316 7 19 8

13 14 28 1515 7 21 20

17 21 29 1324 8 20 16

13 14 32 1926 6 24 17

16 11 30 2029 10 21 17

9 15 10 1416 10 23 24

21 14 28 1424 7 19 14

15 15 24 1223 9 19 18

Les inventions, 
les sciences et la 

technologie

Inventions, 
science and 
technology

Erfindungen, 
Wissenschaft 

und Technologie

EB
82.3

Les sports

Sports

Sport

EB
82.3

Rechtstaat-
lichkeit

EB
82.3

Les langues

Languages

Sprachen

EB
82.3

L'état de 
droit

The rule of 
law

Geographie

EB
82.3

Les valeurs

Values

Werte

EB
82.3

La 
géographie

Geography

Religion

EB
82.3

L’histoire

History

Geschichte

EB
82.3

La religion

Religion
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

QD6 A votre avis, parmi les domaines suivants, quelles sont ceux qui créent le plus un sentiment de communauté parmi les 
citoyens de l’UE ? (ROTATION - MAX. 3 REPONSES)
QD6 In your opinion, among the following issues, which are those that most create a feeling of community among EU citizens? 
(ROTATE - MAX. 3 ANSWERS)
QD6 Welche der folgenden Dinge erzeugen Ihrer Meinung nach am  stärksten ein Gefühl der Gemeinschaft unter den Bürgern 
der EU? (ROTIEREN - MAX. 3 NENNUNGEN)

Autre 
(SP.)

Rien, un tel 
sentiment 

n’existe pas 
(SP.)

Aucun 
(SP.) NSPL’économie

Les soins de 
santé, 

l’éducation et 
les retraites

La solidarité 
avec les 

régions plus 
pauvres

La culture

Other 
(SP.)

None, such a 
feeling does 

not exist (SP.)

None 
(SP.) DKEconomy

Healthcare, 
education and 

pensions

Solidarity with 
poorer regions Culture

Sonstige 
(SP.)

Nichts, es gibt 
kein solches 
Gefühl (SP.)

Nichts 
davon 
(SP.)

WNWirtschaft
Gesundheits-

wesen, Bildung 
und Renten

Solidarität mit 
ärmeren 
Regionen

Kultur

EB
82.3

EB
82.3

EB
82.3

EB
82.3

EB
82.3

EB
82.3

EB
82.3

EB
82.3

1 3 2 524 13 14 30

0 2 1 223 17 14 33

1 6 1 824 10 16 20

0 1 1 319 10 13 32

4 2 1 218 19 15 35

1 6 1 424 10 18 37

2 4 1 636 9 6 30

1 2 0 429 17 14 31

2 4 5 025 6 17 34

2 6 1 629 14 12 26

1 0 1 316 11 12 38

1 2 1 225 15 15 24

2 3 4 427 11 13 25

1 4 6 228 14 8 34

3 3 2 224 6 6 36

1 5 0 235 12 10 30

2 4 1 118 12 13 41

1 5 2 328 21 14 25

0 0 0 223 26 17 30

2 2 1 132 13 13 24

1 5 2 022 16 12 30

0 2 1 731 15 17 27

1 4 1 623 22 26 28

1 2 1 620 17 13 24

6 3 2 329 10 10 19

1 1 2 318 11 13 25

1 1 1 228 20 11 28

2 1 2 118 15 19 31

0 3 5 918 13 7 30
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK 9 16 9 4

QD7 Parmi les éléments suivants, quels sont ceux qui renforceraient le plus votre sentiment d’être un(e) 
citoyen(ne) européen(ne) ? (ROTATION - MAX. 4 REPONSES)
QD7 Which of the following elements would best strengthen your feeling about being a European citizen? (ROTATE -
MAX. 4 ANSWERS)
QD7 Was auf dieser Liste würde am besten Ihr Gefühl stärken, ein europäischer Bürger zu sein? (ROTIEREN - MAX. 
4 NENNUNGEN)

17 29 9 9

21 41 7 9

6 31 12 4

8 41 10 5

13 37 15 5

12 32 17 5

13 30 17 10

12 35 12 6

13 25 11 8

9 33 20 8

17 32 16 9

13 34 12 6

11 29 9 8

12 39 9 6

16 31 20 7

8 38 17 7

11 31 23 6

11 37 10 9

17 50 21 7

8 39 16 4

9 35 8 10

15 22 12 6

13 30 12 5

16 36 21 6

8 50 6 2

9 37 12 5

13 32 16 6

11 34 17 8

EU-
Botschaften 
in Ländern, 
die nicht zur 
EU gehören

EB
82.3

Un Président de 
l’UE directement 

élu par les 
citoyens de tous 

les Etats membres 

A President of the 
EU directly elected 
by the citizens of 
all Member States 

Ein Präsident der 
EU, der direkt von 
den Bürgern aller 
Mitgliedstaaten 
gewählt wird

EB
82.3

Des 
ambassades 
de l’UE dans 
les pays à 

l’extérieur de 
l’UE 

EU embassies 
in non EU 
countries 

Ein europäisches 
Sozialsystem, das zwischen 

den Mitgliedstaaten 
vereinheitlicht ist 

(Gesundheitswesen, Bildung, 
Renten etc.)

EB
82.3

Avoir le droit de voter à toutes 
les élections organisées dans 
l’Etat membre où vous vivez, 

même si vous n'êtes pas 
citoyen(ne) de cet Etat membre 

Being able to vote in all elections 
organised in the Member State 
where you live even if you are 
not a citizen of this Member 

State 

Die Möglichkeit, in dem 
Mitgliedstaat, in dem Sie leben, 
an allen Wahlen teilnehmen zu 
können, selbst dann, wenn Sie 
kein Staatsangehöriger dieses 

Mitgliedstaates sind

EB
82.3

Un système de protection 
sociale européen harmonisé 

entre les Etats membres 
(soins de santé, éducation, 

retraites, etc.)

A European social welfare 
system harmonised between 

the Member States 
(healthcare, education, 

pensions, etc.)
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

Pouvoir utiliser 
son téléphone 

mobile dans tous 
les pays de l’UE 
au même prix 

Pouvoir faire des achats en 
ligne dans tous les pays de 

l’UE au même prix et avec la 
même législation de 

protection des 
consommateurs 

Des services européens 
d'intervention d'urgence 

pour lutter contre les 
catastrophes naturelles 

internationales 

Un cours 
d’éducation 

civique 
européenne dès 
l’école primaire

QD7 Parmi les éléments suivants, quels sont ceux qui renforceraient le plus votre sentiment d’être un(e) 
citoyen(ne) européen(ne) ? (ROTATION - MAX. 4 REPONSES)
QD7 Which of the following elements would best strengthen your feeling about being a European citizen? 
(ROTATE - MAX. 4 ANSWERS)
QD7 Was auf dieser Liste würde am besten Ihr Gefühl stärken, ein europäischer Bürger zu sein? (ROTIEREN - 
MAX. 4 NENNUNGEN)

Die Möglichkeit, 
mit Ihrem 

Mobiltelefon in 
allen Ländern der 
EU zum gleichen 

Tarif zu 
telefonieren

Die Möglichkeit, in allen 
Ländern der EU Online-

Einkäufe zum gleichen Preis 
und mit den gleichen 

Verbraucherschutzrechten 
zu erledigen

Ein europäischer 
Notfalldienst zur 

Bekämpfung 
internationaler 

Naturkatastrophen

Ein europäischer 
Kurs in 

Staatskunde für 
Kinder im 

Grundschulalter

Being able to use 
your mobile 

phone in all EU 
countries at the 

same price 

Being able to shop online 
from all EU countries at the 

same price and with the 
same consumer protection 

legislation 

European emergency 
response service to fight 

international natural 
disasters 

A European civic 
education course 

for children of 
primary school 

age 

23 1622 15

EB
82.3

EB
82.3

EB
82.3

EB
82.3

25 1225 13

35 1518 17

39 2431 16

35 2520 15

31 2016 8

22 2125 15

12 1429 18

37 2516 18

22 1220 22

16 718 10

16 1527 18

23 1723 13

35 2116 9

21 1328 17

38 1121 24

31 1522 15

37 3219 14

15 1519 20

27 2338 24

42 2128 12

11 1120 13

28 1923 12

30 1619 7

24 1320 15

38 2618 14

37 2323 9

23 1316 9

34 2629 17
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

QD7 Parmi les éléments suivants, quels sont ceux qui renforceraient le plus votre sentiment d’être un(e) citoyen(ne) 
européen(ne) ? (ROTATION - MAX. 4 REPONSES)
QD7 Which of the following elements would best strengthen your feeling about being a European citizen? (ROTATE - MAX. 4 
ANSWERS)
QD7 Was auf dieser Liste würde am besten Ihr Gefühl stärken, ein europäischer Bürger zu sein? (ROTIEREN - MAX. 4 
NENNUNGEN)

Participer à 
des débats 

nationaux sur 
le futur de 
l’Europe 

Une armée 
européenne 

Autre 
(SP.)

Vous ne voulez pas être 
un(e) citoyen(ne) 

européen(ne)/ Vous 
n'avez pas le sentiment 
d'être un(e) citoyen(ne) 

européen(ne) (SP.) 

Pouvoir s’installer dans 
n’importe quel pays de 
l’UE après votre retraite 

et y toucher votre 
pension 

Une carte 
d'identité 

européenne en 
complément de la 

carte d'identité 
nationale

Participating 
in national 
debates 

about the 
future of 
Europe

A European 
army 

Other 
(SP.) 

You do not want to be a 
European citizen/ You do 

not feel that you’re a 
European citizen (SP.) 

Being able to move to 
any EU country after 

your retirement and to 
take your pension with 

you 

A European ID 
card in addition to 
national ID cards 

Teilnahme an 
nationalen 
Debatten 
über die 
Zukunft 
Europas

Eine 
europäische 

Armee

Sonstige 
(SP.)

Sie wollen kein 
europäischer Bürger 

sein/ Sie fühlen sich nicht 
als europäischer Bürger 

(SP.)

Die Möglichkeit, nach 
Ihrem Eintritt in den 
Ruhestand in jedes 

andere Land der EU zu 
ziehen und dort Ihre 
Rente zu beziehen

Ein europäischer 
Personalausweis 

zusätzlich zu dem 
nationalen 

Personalausweis

EB
82.3

EB
82.3

EB
82.3

EB
82.3

EB
82.3

EB
82.3

11 15 2 727 20

12 24 0 430 27

8 8 3 1025 25

8 17 1 426 14

19 7 9 635 14

12 12 1 734 13

13 16 2 232 20

9 8 3 432 27

22 18 4 1019 22

8 6 5 722 13

11 25 2 832 36

13 9 2 426 18

13 17 3 922 28

11 27 1 821 25

9 14 4 723 10

6 19 2 834 17

11 15 4 233 26

14 11 2 619 20

8 12 2 336 28

19 29 2 636 16

12 10 3 720 21

9 16 1 425 16

9 7 4 922 24

9 13 1 422 15

9 9 12 721 21

7 9 4 623 16

14 9 1 438 21

22 9 2 742 16

11 11 1 823 15
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

Aucun 
(SP.) NSP

None 
(SP.) DK

5 8

3 2

Nichts 
davon 
(SP.)

WN

EB
82.3

EB
82.3

3 3

6 5

4 7

4 7

6 0

9 10

5 13

3 8

3 8

5 4

2 4

3 6

5 3

12 4

7 5

5 6

6 1

2 11

2 5

2 2

7

2 6

5 14

4 11

10 17

QD7 Parmi les éléments suivants, quels sont ceux qui renforceraient le plus votre sentiment d’être un(e) citoyen(ne) 
européen(ne) ? (ROTATION - MAX. 4 REPONSES)
QD7 Which of the following elements would best strengthen your feeling about being a European citizen? (ROTATE - 
MAX. 4 ANSWERS)
QD7 Was auf dieser Liste würde am besten Ihr Gefühl stärken, ein europäischer Bürger zu sein? (ROTIEREN - MAX. 4 
NENNUNGEN)

3 5

3 2

7
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 18 0 17 1 36 2 17 0 31 1 40 3 13 3 15 2

BE 17 0 17 -2 41 -1 16 1 32 -2 44 9 14 2 18 -1

BG 26 4 21 0 32 -4 20 -1 24 2 34 7 6 -1 22 8

CZ 15 -4 13 -3 30 4 26 2 35 6 46 4 7 2 16 -2

DK 17 0 16 0 41 -3 12 -2 48 3 46 2 19 -3 17 -2

DE 27 4 13 0 40 5 20 0 43 5 52 1 6 1 19 0

EE 21 7 19 4 41 3 16 0 26 4 36 -2 9 2 20 5

IE 14 2 27 3 40 4 21 0 30 3 32 5 21 5 11 0

EL 12 -2 21 3 26 1 17 -1 23 2 49 9 10 1 14 1

ES 27 7 15 -1 28 1 10 0 30 -5 32 3 10 0 9 1

FR 13 -3 18 2 44 1 15 -1 25 -6 54 7 11 4 15 3

HR 15 -12 21 4 34 -1 26 8 23 -2 33 8 16 5 15 1

IT 11 -6 17 2 26 3 18 0 29 5 34 3 17 3 13 3

CY 13 4 23 -5 35 -4 24 -2 22 -2 35 1 13 -1 10 3

LV 12 -5 14 1 39 5 31 2 22 3 32 -1 8 2 12 -1

LT 5 -4 17 0 42 1 33 2 28 -1 42 9 10 0 24 6

LU 15 1 20 3 47 8 22 2 31 3 53 5 8 -3 18 4

HU 18 0 18 0 28 -1 22 1 23 -5 35 4 14 1 12 -1

MT 19 4 30 3 42 0 20 2 36 6 33 3 15 -4 15 3

NL 25 3 14 1 41 -2 20 2 42 0 49 5 16 2 22 -1

AT 17 0 14 0 36 9 26 1 39 11 45 2 14 1 18 0

PL 12 5 15 1 37 8 18 3 34 3 35 4 18 4 16 3

PT 16 0 24 4 27 3 15 -4 21 3 34 7 19 6 22 5

RO 21 1 19 1 43 2 18 0 31 3 25 0 15 6 16 3

SI 10 -6 18 5 29 0 18 -3 19 -1 54 2 10 0 13 -2

SK 16 -2 16 2 30 5 19 2 31 3 46 2 8 0 19 4

FI 34 2 20 5 53 9 17 -4 30 1 48 8 20 2 9 2

SE 22 0 11 -1 41 0 21 0 44 -1 55 4 9 4 16 1

UK 15 2 19 2 37 -4 13 1 20 0 24 0 17 4 8 3

Gleichheit

La solidarité

Solidarity, 
support for 

others

Solidarität, 
Unterstützung 

anderer

QD8 Parmi les suivantes, quelles sont les valeurs qui représentent le mieux l'UE ? (MAX. 3 REPONSES)

QD8 In the following list, which values best represent the EU? (MAX. 3 ANSWERS)

QD8 Welche der folgenden Werte repräsentieren am besten die EU? (MAX. 3 NENNUNGEN)

The rule of 
law

Freiheit des 
Einzelnen

La 
démocratie

Democracy

Demokratie

La paix

Peace

Frieden  

Les libertés 
individuelles 

Individual 
freedom

L'égalité

Equality

Rechtstaat-
lichkeit

Le respect de la 
vie humaine

Respect for 
human life

Respekt 
gegenüber 

menschlichem 
Leben

Les Droits 
de l'Homme

Human 
rights

Menschen-
rechte

L’état de 
droit
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% EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4

EB
82.3

Diff.
EB

81.4
EU 28 11 0 3 0 4 0 14 0 5 0 6 0

BE 14 -1 3 0 5 1 16 -1 2 -2 2 1

BG 11 -2 4 1 5 1 9 -1 5 0 5 -1

CZ 10 2 4 0 4 0 12 -2 3 1 4 1

DK 11 2 1 -1 2 -1 16 2 3 0 3 0

DE 10 0 2 1 4 -1 12 0 4 1 3 1

EE 10 -3 3 1 7 -1 16 -2 5 2 5 0

IE 8 -1 2 0 3 0 14 -1 2 -2 4 0

EL 8 0 6 1 5 0 15 2 12 -4 2 0

ES 8 -1 1 -1 2 0 13 -1 7 -2 8 0

FR 9 -2 3 1 3 1 22 3 2 -2 4 1

HR 15 6 4 0 2 0 12 0 3 -2 2 -1

IT 12 3 8 3 5 1 15 2 8 0 7 0

CY 8 0 9 3 2 1 19 5 10 -2 3 0

LV 8 2 4 1 6 0 20 2 5 1 3 0

LT 14 0 3 -1 5 0 13 2 2 -1 3 0

LU 11 -2 3 1 3 -1 18 -2 2 -1 2 0

HU 8 -1 4 -2 12 0 11 0 10 7 3 0

MT 8 1 4 0 3 2 16 3 1 0 2 -2

NL 10 0 2 -1 6 1 11 -4 2 0 2 0

AT 14 -1 2 -1 4 0 11 -1 5 -1 2 -2

PL 17 0 4 2 3 0 8 -2 2 -3 6 -1

PT 9 1 2 0 4 0 16 -2 6 -1 6 -2

RO 6 -1 5 2 4 1 4 -1 2 -1 6 2

SI 9 -1 3 1 1 0 15 3 5 1 2 -2

SK 13 2 6 -1 9 1 10 1 3 -1 3 1

FI 10 -1 3 1 4 0 8 -2 2 -1 1 -2

SE 8 2 1 0 3 -2 13 2 5 1 3 -1

UK 11 -1 3 0 2 0 18 2 8 1 13 -2

QD8 Parmi les suivantes, quelles sont les valeurs qui représentent le mieux l'UE ? (MAX. 3 REPONSES)

QD8 In the following list, which values best represent the EU? (MAX. 3 ANSWERS)

QD8 Welche der folgenden Werte repräsentieren am besten die EU? (MAX. 3 NENNUNGEN)

Aucun 
(SP.) NSPLa 

tolérance La religion L’épanouissement 
personnel

Le respect des 
autres cultures

Tolerance Religion Self-fulfilment Respect for other 
cultures

None 
(SP.) DK

Nichts davon 
(SP.) WNToleranz Religion Selbst-

verwirklichung

Respekt 
gegenüber 

anderen Kulturen
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% EB
82.3

Diff.
EB

79.3

EB
82.3

Diff.
EB

79.3

EB
82.3

Diff.
EB

79.3

EB
82.3

Diff.
EB

79.3

EB
82.3

Diff.
EB

79.3

EB
82.3

Diff.
EB

79.3

EB
82.3

Diff.
EB

79.3
EU 28 15 -3 34 -3 40 -1 25 1 25 -1 44 5 20 -1

BE 11 -1 31 -2 33 -7 21 0 24 -5 42 2 24 4

BG 22 -1 31 -9 42 -9 42 6 15 -8 30 1 14 0

CZ 14 -1 24 -10 32 -3 43 0 27 -2 46 6 10 -2

DK 13 -8 31 -4 43 2 25 2 43 -1 51 5 24 -1

DE 21 -2 27 0 41 -2 32 5 34 0 58 1 7 -2

EE 17 -2 35 -2 40 1 23 3 13 -1 55 19 15 -2

IE 13 -1 46 -4 39 4 24 -5 25 0 38 7 23 -4

EL 28 1 48 8 41 2 20 0 33 4 44 3 19 -4

ES 17 2 41 1 44 -2 18 1 26 3 38 2 27 -2

FR 7 -1 42 -6 40 -4 19 -7 18 -2 50 7 22 -2

HR 14 -19 33 -4 42 -6 35 6 19 0 37 1 19 0

IT 6 -23 37 5 39 3 25 7 30 3 36 9 21 -2

CY 19 -7 43 -4 47 -13 27 5 26 -6 45 4 22 2

LV 11 3 33 -7 46 2 38 5 15 -1 46 7 17 0

LT 5 -9 32 -9 46 1 43 3 19 -3 45 15 16 2

LU 10 -3 38 -12 37 -9 20 -2 18 2 58 13 20 0

HU 12 3 38 -7 32 2 28 -2 24 -3 42 1 23 5

MT 12 -2 36 -11 38 0 24 4 25 -2 47 3 17 -2

NL 15 7 30 -5 34 -3 31 -4 27 -4 48 3 19 -3

AT 8 -6 26 -5 37 -1 48 -4 28 -2 53 3 18 -1

PL 13 0 28 -7 42 -4 17 -1 23 1 44 11 23 6

PT 14 3 39 0 40 3 23 6 21 -6 42 6 29 -5

RO 12 -8 29 -11 41 -5 24 0 19 -1 29 -2 17 -5

SI 11 -29 38 4 44 -6 29 3 14 -1 54 11 16 -5

SK 18 -4 21 -13 39 4 25 -4 25 0 53 14 17 1

FI 30 3 34 -9 51 5 28 5 22 5 50 5 24 -5

SE 13 0 27 -3 58 -5 19 2 46 -3 51 5 23 1

UK 19 -5 37 -5 34 -1 21 -4 17 -3 34 1 28 -1

QD9 Dans la liste suivante, quelles sont les trois valeurs qui comptent le plus pour vous ? (MAX. 3 REPONSES)

QD9 In the following list, which are the three most important values for you personally? (MAX. 3 ANSWERS)

QD9 Welche drei der folgenden Werte sind für Sie persönlich am wichtigsten? (MAX. 3 NENNUNGEN)

Gleichheit

The rule of 
law

Freiheit des 
Einzelnen

La 
démocratie

Democracy

Demokratie

La paix

Peace

Frieden  

Les libertés 
individuelles 

Individual 
freedom

L'égalité

Equality

Rechtstaat-
lichkeit

Le respect de la 
vie humaine

Respect for 
human life

Respekt 
gegenüber 

menschlichem 
Leben

Les Droits 
de l'Homme

Human 
rights

Menschen-
rechte

L’état de 
droit
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% EB
82.3

Diff.
EB

79.3

EB
82.3

Diff.
EB

79.3

EB
82.3

Diff.
EB

79.3

EB
82.3

Diff.
EB

79.3

EB
82.3

Diff.
EB

79.3

EB
82.3

Diff.
EB

79.3

EB
82.3

Diff.
EB

79.3
EU 28 18 1 17 1 6 1 9 0 9 -2 1 0 2 1

BE 26 4 28 1 3 -2 14 3 12 -1 1 1 1 0

BG 20 -4 12 -2 5 2 12 6 6 0 1 0 1 -1

CZ 13 1 14 -2 3 -2 11 -1 3 -5 2 1 1 0

DK 14 4 16 -5 2 -1 5 -1 16 -4 0 0 1 1

DE 15 3 19 2 3 -1 7 0 9 -5 1 0 1 1

EE 11 -2 19 -1 3 0 17 3 15 -2 1 0 2 0

IE 9 0 11 2 5 0 9 0 12 3 1 -1 1 -2

EL 28 -1 3 0 12 1 3 -4 8 2 1 -1 0 -1

ES 26 -3 16 1 3 1 5 -2 8 -1 1 0 1 0

FR 29 5 24 0 4 0 12 1 11 -1 1 1 2 1

HR 17 -1 17 5 7 0 4 -1 6 0 0 0 1 0

IT 18 -1 11 2 7 3 15 6 5 -2 2 0 4 3

CY 21 -1 3 0 17 2 1 -1 7 -1 0 0 0 0

LV 12 0 9 0 3 -2 5 -2 12 -2 2 0 1 0

LT 14 3 16 2 7 1 9 1 7 -6 1 0 2 1

LU 26 8 25 2 4 0 8 2 15 -3 0 -1 1 1

HU 14 -3 12 0 6 1 13 -4 5 0 5 4 0 -1

MT 13 -2 15 4 17 1 11 1 7 -2 0 -1 1 0

NL 22 7 24 2 6 1 17 1 10 -4 0 0 1 1

AT 16 2 21 7 4 -3 12 1 9 2 1 0 0 0

PL 15 2 17 4 10 3 6 0 4 -2 0 -1 3 -1

PT 29 -5 6 -2 3 0 8 0 9 1 2 1 3 1

RO 16 0 7 -1 10 -6 15 -4 2 -2 1 1 4 1

SI 16 0 16 0 2 1 3 -4 6 -2 0 0 0 0

SK 14 -3 13 -1 8 -1 13 -4 6 -2 0 -1 1 1

FI 11 1 19 -2 6 -2 8 -3 4 -3 0 0 0 0

SE 25 6 13 -1 2 0 4 -1 9 -4 0 0 1 0

UK 6 1 18 0 8 1 6 -1 18 -2 3 1 5 2

La solidarité

Solidarity, 
support for 

others

Solidarität, 
Unterstützung 

anderer

QD9 Dans la liste suivante, quelles sont les trois valeurs qui comptent le plus pour vous ? (MAX. 3 REPONSES)

QD9 In the following list, which are the three most important values for you personally? (MAX. 3 ANSWERS)

QD9 Welche drei der folgenden Werte sind für Sie persönlich am wichtigsten? (MAX. 3 NENNUNGEN)

Aucun 
(SP.) NSPLa tolérance La religion L’épanouissement 

personnel
Le respect des 
autres cultures

Tolerance Religion Self-fulfilment Respect for other 
cultures

None 
(SP.) DK

Nichts 
davon 
(SP.)

WNToleranz Religion Selbst-
verwirklichung

Respekt 
gegenüber 

anderen Kulturen
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 2 0 24 3 56 0 14 -3 4 0 26 3 70 -3

BE 3 -1 24 -1 60 2 11 -2 2 2 27 -2 71 0

BG 2 1 25 12 54 -7 13 -3 6 -3 27 13 67 -10

CZ 3 1 33 9 53 -7 8 -3 3 0 36 10 61 -10

DK 7 3 40 1 49 -5 2 0 2 1 47 4 51 -5

DE 3 1 25 -3 61 3 5 -2 6 1 28 -2 66 1

EE 1 0 38 7 53 -7 3 -2 5 2 39 7 56 -9

IE 8 2 44 7 34 -1 12 -6 2 -2 52 9 46 -7

EL 1 -1 23 3 57 3 18 -5 1 0 24 2 75 -2

ES 1 1 13 3 61 6 24 -7 1 -3 14 4 85 -1

FR 1 0 18 6 60 -2 20 -3 1 -1 19 6 80 -5

HR 1 0 22 6 60 1 17 -5 0 -2 23 6 77 -4

IT 1 0 20 4 50 0 25 -3 4 -1 21 4 75 -3

CY 2 2 19 3 61 -1 15 -4 3 0 21 5 76 -5
CY (tcc) 3 -4 18 -4 44 0 33 15 2 -7 21 -8 77 15

LV 2 1 30 6 61 -5 5 -2 2 0 32 7 66 -7

LT 1 -1 44 5 47 -2 4 -3 4 1 45 4 51 -5

LU 8 4 47 1 40 -2 2 -3 3 0 55 5 42 -5

HU 2 0 25 5 54 -2 18 -3 1 0 27 5 72 -5

MT 5 2 40 -1 45 4 6 -3 4 -2 45 1 51 1

NL 1 0 22 0 68 4 9 -3 0 -1 23 0 77 1

AT 14 12 32 -5 46 -8 4 -1 4 2 46 7 50 -9

PL 3 1 36 6 47 -2 7 -1 7 -4 39 7 54 -3

PT 1 1 22 9 59 6 15 -16 3 0 23 10 74 -10

RO 2 1 28 8 56 4 11 -10 3 -3 30 9 67 -6

SI 3 0 36 6 52 -4 7 -1 2 -1 39 6 59 -5

SK 4 2 36 6 51 -4 6 -5 3 1 40 8 57 -9

FI 1 1 42 -1 53 1 3 -1 1 0 43 0 56 0

SE 1 0 21 -2 72 3 5 -1 1 0 22 -2 77 2

UK 3 1 25 7 55 -5 12 -4 5 1 28 8 67 -9

TR 3 -2 41 -6 24 -1 19 5 13 4 44 -8 43 4

MK 5 1 33 9 49 -1 11 -5 2 -4 38 10 60 -6

IS 2 1 29 0 58 -2 10 1 1 0 31 1 68 -1

ME 4 0 21 -2 48 1 25 3 2 -2 25 -2 73 4

RS 2 1 23 2 54 1 17 -2 4 -2 25 3 71 -1

AL 6 19 65 9 1 25 74
* CY(tcc) En général, dans quelle mesure pensez-vous qu’en notre Communauté les gens sont bien informés ou pas bien informés sur les questions 
européennes ?
* CY(tcc) Overall, to what extent do you think that in our Community people are well informed or not about European matters?
* CY(tcc)Inwieweit sind Ihrer Meinung nach die Menschen in unsere Gemeinschaft insgesamt gesehen gut oder nicht gut über europäische Angelegenheiten 
informiert? *

Überhaupt 
nicht 

informiert

Total 'Pas bien 
informés'

Total 'Not well 
informed'

Gesamt 'Nicht 
gut informiert'

NSP

DK

Gesamt 'Gut 
informiert'

Sehr gut 
informiert

Plutôt bien 
informés
Fairly well 
informed

Ziemlich gut 
informiert

Pas très bien 
informés

Not very well 
informed

Nicht sehr gut 
informiert WN

QE1 En général, dans quelle mesure pensez-vous qu’en (NOTRE PAYS) les gens sont bien informés ou pas bien informés sur 
les questions européennes ? *
QE1 Overall, to what extent do you think that in (OUR COUNTRY) people are well informed or not about European matters? *
QE1 Inwieweit sind Ihrer Meinung nach die Menschen in (UNSER LAND) insgesamt gesehen gut oder nicht gut über 
europäische Angelegenheiten informiert? *

Très bien 
informés
Very well 
informed

Pas du tout 
informés
Not at all 
informed

Total 'Bien 
informés'
Total 'Well 
informed'

T184
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 3 1 32 5 50 -2 13 -4 2 0 35 6 63 -6

BE 3 -1 31 3 54 0 11 -3 1 1 34 2 65 -3

BG 3 1 33 14 48 -8 15 -4 1 -3 36 15 63 -12

CZ 3 2 34 8 48 -10 14 1 1 -1 37 10 62 -9

DK 8 3 47 4 40 -7 4 0 1 0 55 7 44 -7

DE 3 1 37 1 51 -1 7 -2 2 1 40 2 58 -3

EE 1 -2 42 9 49 -6 6 -3 2 2 43 7 55 -9

IE 9 1 44 7 33 -3 13 -2 1 -3 53 8 46 -5

EL 3 1 30 3 49 -1 18 -3 0 0 33 4 67 -4

ES 1 0 22 5 54 -2 23 -2 0 -1 23 5 77 -4

FR 2 1 23 6 56 -3 18 -3 1 -1 25 7 74 -6

HR 3 0 32 8 52 -3 12 -5 1 0 35 8 64 -8

IT 1 -1 25 4 49 -1 23 -2 2 0 26 3 72 -3

CY 4 2 32 5 49 -8 15 1 0 0 36 7 64 -7
CY (tcc) 8 0 14 -11 37 -2 40 17 1 -4 22 -11 77 15

LV 3 1 38 7 52 -5 6 -3 1 0 41 8 58 -8

LT 3 0 45 7 44 -3 7 -3 1 -1 48 7 51 -6

LU 8 3 48 1 40 0 3 -4 1 0 56 4 43 -4

HU 3 -1 31 6 49 -5 16 -1 1 1 34 5 65 -6

MT 6 1 37 -3 47 8 8 -6 2 0 43 -2 55 2

NL 2 1 40 6 52 -2 6 -5 0 0 42 7 58 -7

AT 15 11 42 2 38 -12 4 -2 1 1 57 13 42 -14

PL 3 0 44 6 41 -1 7 -1 5 -4 47 6 48 -2

PT 1 1 25 4 58 7 16 -10 0 -2 26 5 74 -3

RO 2 1 34 8 49 -4 13 -5 2 0 36 9 62 -9

SI 5 2 38 4 48 -4 9 -1 0 -1 43 6 57 -5

SK 4 2 37 5 49 -6 7 -2 3 1 41 7 56 -8

FI 3 1 52 6 41 -7 3 -1 1 1 55 7 44 -8

SE 3 1 38 -1 55 2 4 -2 0 0 41 0 59 0

UK 4 2 32 5 49 1 11 -10 4 2 36 7 60 -9

TR 3 -6 42 -7 26 5 24 10 5 -2 45 -13 50 15

MK 6 -1 37 5 44 2 12 -5 1 -1 43 4 56 -3

IS 3 0 44 3 43 -4 9 0 1 1 47 3 52 -4

ME 4 -6 29 5 49 1 16 0 2 0 33 -1 65 1

RS 3 1 29 -2 47 -1 20 4 1 -2 32 -1 67 3

AL 8 32 53 7 0 40 60

Überhaupt 
nicht 

informiert

Total 'Pas bien 
informé(e)'

Total 'Not well 
informed'

Gesamt 'Nicht 
gut informiert'

NSP

DK

Gesamt 'Gut 
informiert'

Sehr gut 
informiert

Plutôt bien 
informé(e)

Fairly well 
informed

Ziemlich gut 
informiert

Pas très bien 
informé(e)

Not very well 
informed

Nicht sehr gut 
informiert WN

QE2 Et en général, dans quelle mesure pensez-vous être bien informé(e) ou pas sur les questions européennes ? 

QE2 And overall, to what extent do you think that you are well informed or not about European matters? 

QE2 Und inwieweit sind Sie persönlich Ihrer Meinung nach insgesamt gesehen gut oder nicht gut über europäische 
Angelegenheiten informiert? 

Très bien 
informé(e)

Very well 
informed

Pas du tout 
informé(e)

Not at all 
informed

Total 'Bien 
informé(e)'

Total 'Well 
informed'

T185
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 84 -1 8 0 2 0 1 0 2 0 2 0 1 1 0 0 94 -1

BE 84 3 9 -2 1 -2 0 -2 2 1 3 1 1 1 0 0 94 -1

BG 93 0 4 0 1 0 1 1 1 0 0 -1 0 0 0 0 98 0

CZ 80 -2 13 1 3 0 1 1 2 0 1 0 0 0 0 0 96 -1

DK 81 0 9 -3 3 1 2 1 2 0 2 0 1 1 0 0 93 -2

DE 84 -2 10 1 2 0 0 0 2 0 2 1 0 0 0 0 96 -1

EE 83 3 9 -2 3 0 1 0 2 0 2 -1 0 0 0 0 95 1

IE 83 -1 10 0 3 0 1 0 2 2 1 0 0 0 0 -1 96 -1

EL 88 3 7 0 2 -1 1 0 1 -1 1 -1 0 0 0 0 97 2

ES 92 1 4 -2 1 0 0 0 1 0 2 1 0 0 0 0 97 -1

FR 81 -3 8 0 2 0 1 0 2 0 5 3 1 0 0 0 91 -3

HR 83 -8 8 4 2 0 1 1 3 1 2 1 1 1 0 0 93 -4

IT 90 2 5 0 1 -3 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 96 -1

CY 80 -5 12 4 2 -1 1 0 2 1 3 1 0 0 0 0 94 -2

LV 79 -1 7 -2 4 1 1 0 4 1 4 0 1 1 0 0 90 -2

LT 83 2 7 -3 3 0 2 1 2 0 2 -1 1 1 0 0 93 -1

LU 70 -7 16 1 5 3 2 1 3 2 4 1 0 -1 0 0 91 -3

HU 84 -2 8 -1 2 -1 2 1 3 2 1 1 0 0 0 0 94 -4

MT 81 -7 11 4 4 2 1 1 2 1 1 -1 0 0 0 0 96 -1

NL 80 -6 13 4 2 0 1 1 1 0 3 1 0 0 0 0 95 -2

AT 79 -7 15 4 3 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 97 -2

PL 83 3 8 -4 3 0 2 1 2 0 0 -2 1 1 1 1 94 -1

PT 90 -3 5 0 3 2 0 -1 1 1 1 1 0 0 0 0 98 -1

RO 81 -8 9 3 3 1 2 1 2 1 1 0 1 1 1 1 93 -4

SI 79 -2 11 -1 3 0 1 0 4 2 2 1 0 0 0 0 93 -3

SK 81 -5 12 2 2 -1 1 1 3 2 1 1 0 0 0 0 95 -4

FI 84 1 7 0 3 0 2 1 2 -1 1 -1 1 0 0 0 94 1

SE 73 -3 12 0 4 -1 2 -1 4 3 4 1 1 1 0 0 89 -4

UK 81 0 11 1 2 -1 1 0 2 -1 2 0 1 1 0 0 94 0

Fernsehen

QE3.1 Pouvez-vous me dire dans quelle mesure vous … ? 
Regardez la télévision sur un poste de télévision

QE3.1 Could you tell me to what extent you…? 
Watch television on a TV set

QE3.1 Bitte sagen Sie mir, wie häufig Sie … 

Au moins 
une fois par 

semaine

At least 
once a 
week

Mindestens 
einmal pro 

Woche

No access to 
this medium 

(SP.)

Informationsqu
elle ist nicht 

verfügbar (SP.)

NSP

DK

WN

Less 
often

Niemals

About 
once a 
week

Ungefähr 
einmal die 

Woche

Deux ou 
trois fois 
par mois

Two or 
three 

times a 
month

2 oder 3 
mal pro 
Monat

Environ 
une fois 

par 
semaine

Moins 
souvent

Pas d’accès à 
ce media (SP.)

Everyday/ 
Almost 

everyday

Täglich 
oder fast 
täglich

Deux ou 
trois fois 

par 
semaine

Two or 
three 

times a 
week

2 bis 3 
mal in der 

Woche

Tous les 
jours/ 

Presque 
tous les 
jours

Seltener

Jamais

Never
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 9 1 7 2 4 -1 4 0 11 1 55 -5 10 2 0 0 20 2

BE 11 2 6 0 5 0 3 -1 13 4 55 -5 6 -1 1 1 22 2

BG 5 2 4 1 2 0 4 2 13 4 53 -8 19 -1 0 0 11 3

CZ 5 0 6 1 5 0 4 0 14 1 55 -8 11 6 0 0 16 1

DK 13 2 14 3 9 0 8 -1 17 -1 37 -2 2 -1 0 0 36 5

DE 5 -1 5 0 3 1 2 0 14 1 60 -7 11 6 0 0 13 0

EE 9 0 8 0 8 1 6 -2 16 1 42 -1 11 4 0 -3 25 1

IE 10 -4 10 2 8 1 4 -1 11 -2 53 4 4 1 0 -1 28 -1

EL 5 1 5 -1 2 -3 4 0 8 -1 60 8 16 -4 0 0 12 -3

ES 7 2 4 0 3 0 3 1 9 1 66 -3 8 -1 0 0 14 2

FR 10 1 4 0 4 0 3 -1 9 2 61 -5 9 3 0 0 18 1

HR 9 5 7 5 4 1 3 1 15 9 49 -13 13 -7 0 -1 20 11

IT 8 -1 3 -1 3 -2 4 1 11 5 57 -6 14 5 0 -1 14 -4

CY 13 4 8 -2 6 0 4 1 12 6 47 -3 10 -6 0 0 27 2

LV 11 -1 9 2 5 -1 4 -1 10 -2 52 0 8 2 1 1 25 0

LT 10 -1 7 0 6 1 5 1 10 1 53 -7 8 5 1 0 23 0

LU 9 2 7 0 5 3 3 -1 8 -3 62 -2 5 0 1 1 21 5

HU 6 1 3 -3 4 1 2 0 10 3 54 -8 21 6 0 0 13 -1

MT 15 4 9 2 8 1 6 4 7 0 45 -21 10 10 0 0 32 7

NL 9 0 12 2 8 -1 6 -3 16 0 48 2 1 0 0 0 29 1

AT 12 6 10 5 5 1 6 1 12 -2 39 -9 16 -2 0 0 27 12

PL 7 -1 6 1 4 -1 3 -1 9 2 57 -5 12 4 2 1 17 -1

PT 5 1 4 0 3 1 1 -1 6 0 68 6 13 -7 0 0 12 2

RO 9 3 5 1 5 2 4 1 10 3 50 -6 16 -2 1 -2 19 6

SI 12 5 7 3 4 0 2 -1 17 3 51 -7 7 -3 0 0 23 8

SK 4 -1 5 2 4 0 3 -1 13 -2 58 -4 13 6 0 0 13 1

FI 15 0 12 -2 12 1 8 0 16 1 31 4 6 -3 0 -1 39 -1

SE 16 4 20 6 12 -5 9 -4 16 -2 24 -1 3 2 0 0 48 5

UK 13 3 15 6 6 -2 5 -1 12 -1 45 -6 3 0 1 1 34 7

Über das Internet fernsehen

QE3.2 Pouvez-vous me dire dans quelle mesure vous … ? 
Regardez la télévision via Internet

QE3.2 Could you tell me to what extent you…? 
Watch television via the Internet

QE3.2 Bitte sagen Sie mir, wie häufig Sie … 

Au moins 
une fois par 

semaine

At least 
once a 
week

Mindestens 
einmal pro 

Woche

No access to 
this medium 

(SP.)

Informationsqu
elle ist nicht 

verfügbar (SP.)

NSP

DK

WN

Less 
often

Niemals

About 
once a 
week

Ungefähr 
einmal die 

Woche

Deux ou 
trois fois 
par mois

Two or 
three 

times a 
month

2 oder 3 
mal pro 
Monat

Environ 
une fois 

par 
semaine

Moins 
souvent

Pas d’accès à 
ce media (SP.)

Everyday/ 
Almost 

everyday

Täglich 
oder fast 
täglich

Deux ou 
trois fois 

par 
semaine

Two or 
three 

times a 
week

2 bis 3 
mal in der 

Woche

Tous les 
jours/ 

Presque 
tous les 
jours

Seltener

Jamais

Never
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 86 -1 8 0 2 0 1 0 2 1 1 0 0 0 0 0 96 -1

BE 86 3 8 -3 2 -1 1 0 2 1 1 0 0 0 0 0 96 -1

BG 94 0 4 0 0 -1 1 1 1 1 0 -1 0 0 0 0 98 -1

CZ 81 -2 13 1 3 1 1 1 1 -1 1 0 0 0 0 0 97 0

DK 85 -1 9 -2 2 0 1 1 2 1 1 1 0 0 0 0 96 -3

DE 86 -1 9 0 2 0 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 97 -1

EE 85 3 9 -2 3 0 0 -2 2 1 1 0 0 0 0 0 97 1

IE 85 -2 10 1 2 0 0 -1 2 2 1 1 0 0 0 -1 97 -1

EL 89 3 7 0 1 -2 1 0 1 -1 1 0 0 0 0 0 97 1

ES 92 0 5 -1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 98 -1

FR 84 -1 8 0 2 0 1 0 2 0 3 1 0 0 0 0 94 -1

HR 84 -7 9 5 2 0 1 0 3 1 1 1 0 0 0 0 95 -2

IT 91 3 5 0 1 -3 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 97 0

CY 83 -3 12 3 2 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 97 0

LV 81 -2 9 1 3 0 2 1 2 -1 3 1 0 0 0 0 93 -1

LT 86 3 8 -2 2 -1 1 0 2 1 1 -1 0 0 0 0 96 0

LU 74 -4 14 -1 4 2 2 1 3 2 3 1 0 -1 0 0 92 -3

HU 85 -2 8 -1 2 0 2 1 2 1 1 1 0 0 0 0 95 -3

MT 84 -6 11 4 2 0 1 1 2 2 0 -1 0 0 0 0 97 -2

NL 83 -4 12 3 2 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 97 0

AT 82 -5 14 3 2 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 98 -2

PL 84 1 8 -3 3 1 1 0 2 1 1 0 1 0 0 0 95 -1

PT 91 -3 5 1 2 1 1 1 0 -1 1 1 0 0 0 0 98 -1

RO 83 -6 9 3 3 1 1 0 2 1 1 0 1 1 0 0 95 -2

SI 81 -1 11 0 3 0 1 0 3 1 1 0 0 0 0 0 95 -1

SK 82 -4 13 3 2 -1 0 0 2 1 1 1 0 0 0 0 97 -2

FI 88 0 7 0 2 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 97 0

SE 80 0 14 2 2 -3 1 0 1 0 2 1 0 0 0 0 96 -1

UK 84 0 10 0 2 -1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 96 -1

At least 
once a 
week

Täglich 
oder fast 
täglich

2 bis 3 
mal in der 

Woche

Ungefähr 
einmal die 

Woche

2 oder 3 
mal pro 
Monat

Seltener Niemals
Informationsqu

elle ist nicht 
verfügbar (SP.)

WN
Mindestens 
einmal pro 

Woche

Two or 
three 

times a 
week

About 
once a 
week

Two or 
three 

times a 
month

Less 
often Never

No access to 
this medium 

(SP.)

QE3.1+2 Pouvez-vous me dire dans quelle mesure vous … ? 
Regarde la télévision sur un poste + via Internet

QE3.1+2 Could you tell me to what extent you…? 
Watch TV on a TV set + via the Internet

QE3.1+2 Bitte sagen Sie mir, wie häufig Sie … 
Fernsehen + Über das Internet fernsehen

Everyday/ 
Almost 

everyday

Au moins 
une fois par 

semaine

Pas d’accès à 
ce media (SP.) NSP

DK

Tous les 
jours/ 

Presque 
tous les 
jours

Moins 
souvent Jamais

Deux ou 
trois fois 
par mois

Deux ou 
trois fois 

par 
semaine

Environ 
une fois 

par 
semaine

T188
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 53 3 17 0 6 -1 3 -1 9 0 11 -1 1 0 0 0 76 2

BE 65 1 14 -1 6 1 2 0 6 0 7 0 0 -1 0 0 85 1

BG 29 7 23 0 6 -5 5 0 18 2 16 -1 3 -2 0 -1 58 2

CZ 52 2 23 3 6 -4 2 0 10 -2 6 0 1 1 0 0 81 1

DK 63 -6 13 2 6 1 5 2 6 0 7 1 0 0 0 0 82 -3

DE 69 -1 14 2 2 -1 1 0 9 0 5 0 0 0 0 0 85 0

EE 63 3 14 -2 5 -3 2 -2 9 2 6 1 1 1 0 0 82 -2

IE 68 -2 16 1 6 3 1 -2 5 0 4 0 0 0 0 0 90 2

EL 40 3 25 -2 7 -3 5 1 13 0 10 1 0 0 0 0 72 -2

ES 41 8 20 -3 7 -1 4 0 10 0 18 -4 0 0 0 0 68 4

FR 60 3 12 -1 5 -1 2 0 7 1 14 -2 0 0 0 0 77 1

HR 50 6 16 -2 8 1 3 -2 15 2 7 -4 1 -1 0 0 74 5

IT 42 7 20 3 8 -4 4 -2 11 -1 14 -3 1 0 0 0 70 6

CY 63 9 11 -9 3 -6 3 1 10 3 10 3 0 -1 0 0 77 -6

LV 57 3 13 -4 6 -1 3 -1 8 1 12 2 1 0 0 0 76 -2

LT 53 3 17 -2 6 0 4 2 8 -1 11 -2 1 0 0 0 76 1

LU 66 -3 15 1 4 -1 1 -2 6 3 8 2 0 0 0 0 85 -3

HU 42 0 18 -2 8 1 4 0 11 1 15 -1 2 1 0 0 68 -1

MT 56 5 13 -4 7 -1 3 1 7 0 14 -1 0 0 0 0 76 0

NL 62 -2 16 2 5 1 2 0 8 1 7 -2 0 0 0 0 83 1

AT 66 -4 19 4 5 0 2 0 5 -2 2 1 1 1 0 0 90 0

PL 52 10 17 -7 9 -1 3 -1 9 1 8 -2 1 0 1 0 78 2

PT 34 -3 20 -1 12 2 5 0 14 1 14 1 1 0 0 0 66 -2

RO 34 3 21 3 8 -2 4 -4 12 -1 17 1 4 1 0 -1 63 4

SI 66 7 11 -10 4 -1 1 -1 13 5 5 0 0 0 0 0 81 -4

SK 65 5 17 -5 5 -1 3 2 7 0 3 -1 0 0 0 0 87 -1

FI 63 2 16 2 7 -3 2 -3 8 3 4 0 0 -1 0 0 86 1

SE 63 0 12 -3 6 0 5 2 10 1 4 0 0 0 0 0 81 -3

UK 50 1 18 1 8 1 3 -2 7 0 13 -2 1 1 0 0 76 3

Radio hören

QE3.3 Pouvez-vous me dire dans quelle mesure vous … ? 
Ecoutez la radio

QE3.3 Could you tell me to what extent you…? 
Listen to the radio

QE3.3 Bitte sagen Sie mir, wie häufig Sie … 

Au moins 
une fois par 

semaine

At least 
once a 
week

Mindestens 
einmal pro 

Woche

No access to 
this medium 

(SP.)

Informationsqu
elle ist nicht 

verfügbar (SP.)

NSP

DK

WN

Less 
often

Niemals

About 
once a 
week

Ungefähr 
einmal die 

Woche

Deux ou 
trois fois 
par mois

Two or 
three 

times a 
month

2 oder 3 
mal pro 
Monat

Environ 
une fois 

par 
semaine

Moins 
souvent

Pas d’accès à 
ce media (SP.)

Everyday/ 
Almost 

everyday

Täglich 
oder fast 
täglich

Deux ou 
trois fois 

par 
semaine

Two or 
three 

times a 
week

2 bis 3 
mal in der 

Woche

Tous les 
jours/ 

Presque 
tous les 
jours

Seltener

Jamais

Never
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 33 0 18 0 14 0 6 -1 13 1 15 0 1 0 0 0 65 0

BE 39 0 16 -1 13 1 5 0 9 -2 17 2 1 0 0 0 68 0

BG 11 1 21 -2 18 -1 9 -1 21 2 19 5 1 -3 0 -1 50 -2

CZ 19 0 24 -1 21 -1 6 0 18 0 12 2 0 0 0 0 64 -2

DK 47 -2 16 3 10 -1 8 1 9 -1 9 -1 0 0 1 1 73 0

DE 56 -4 18 2 10 3 3 0 9 -1 4 0 0 0 0 0 84 1

EE 42 1 19 0 14 0 6 -1 13 1 6 -1 0 0 0 0 75 1

IE 35 -4 22 -3 19 4 3 -2 12 2 9 3 0 0 0 0 76 -3

EL 7 1 13 0 14 -3 11 -1 29 2 26 1 0 0 0 0 34 -2

ES 21 2 17 -5 14 -1 5 -2 15 3 28 3 0 0 0 0 52 -4

FR 31 -1 15 0 13 -1 7 1 14 4 20 -3 0 0 0 0 59 -2

HR 29 7 19 3 14 -3 6 -2 21 4 10 -8 1 -1 0 0 62 7

IT 26 3 20 0 14 1 8 1 15 -1 17 -3 0 -1 0 0 60 4

CY 17 2 16 2 14 -9 3 -4 19 5 31 5 0 -1 0 0 47 -5

LV 20 3 25 -2 19 -2 8 -4 13 1 14 3 1 1 0 0 64 -1

LT 30 2 26 1 18 -2 6 -1 8 -4 11 3 1 1 0 0 74 1

LU 63 -1 18 3 5 -3 1 -2 7 1 6 2 0 0 0 0 86 -1

HU 21 -3 18 -3 13 -3 7 -1 19 6 18 1 4 3 0 0 52 -9

MT 22 0 10 -3 22 -2 3 0 10 1 33 4 0 0 0 0 54 -5

NL 54 0 15 0 10 1 5 1 6 -3 10 1 0 0 0 0 79 1

AT 55 -4 22 -1 12 2 3 0 5 1 3 2 0 0 0 0 89 -3

PL 12 2 19 1 23 0 11 -2 16 0 17 -1 0 -1 2 1 54 3

PT 26 3 25 0 16 1 7 -1 11 -2 14 -1 1 0 0 0 67 4

RO 12 -2 12 -1 14 0 10 -4 21 4 28 5 3 -1 0 -1 38 -3

SI 34 -1 19 -3 14 -1 4 0 18 4 11 1 0 0 0 0 67 -5

SK 19 -3 25 -2 18 -3 7 0 18 3 12 4 1 1 0 0 62 -8

FI 71 0 15 -4 8 3 2 0 3 1 1 0 0 0 0 0 94 -1

SE 70 -5 16 3 7 2 2 0 4 1 1 -1 0 0 0 0 93 0

UK 32 -7 20 0 15 -2 7 3 10 1 15 4 1 1 0 0 67 -9

Gedruckte Presseerzeugnisse lesen

QE3.4 Pouvez-vous me dire dans quelle mesure vous … ? 
Lisez la presse écrite

QE3.4 Could you tell me to what extent you…? 
Read the written press

QE3.4 Bitte sagen Sie mir, wie häufig Sie … 

Au moins 
une fois par 

semaine

At least 
once a 
week

Mindestens 
einmal pro 

Woche

No access to 
this medium 

(SP.)

Informationsqu
elle ist nicht 

verfügbar (SP.)

NSP

DK

WN

Less 
often

Niemals

About 
once a 
week

Ungefähr 
einmal die 

Woche

Deux ou 
trois fois 
par mois

Two or 
three 

times a 
month

2 oder 3 
mal pro 
Monat

Environ 
une fois 

par 
semaine

Moins 
souvent

Pas d’accès à 
ce media (SP.)

Everyday/ 
Almost 

everyday

Täglich 
oder fast 
täglich

Deux ou 
trois fois 

par 
semaine

Two or 
three 

times a 
week

2 bis 3 
mal in der 

Woche

Tous les 
jours/ 

Presque 
tous les 
jours

Seltener

Jamais

Never
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 60 4 9 -2 3 0 2 1 3 0 15 -5 8 2 0 0 72 2

BE 65 1 9 -3 2 -1 1 0 4 2 13 0 5 0 1 1 76 -3

BG 44 6 9 -2 2 -2 1 0 4 2 22 -4 18 0 0 0 55 2

CZ 56 8 11 -5 5 -1 1 0 5 0 13 -7 9 5 0 0 72 2

DK 87 5 4 -2 1 -1 1 0 1 0 4 -1 2 -1 0 0 92 2

DE 57 2 13 -1 4 0 1 0 4 1 13 -6 8 4 0 0 74 1

EE 71 2 3 -3 1 -1 1 0 3 2 13 -1 8 2 0 -1 75 -2

IE 67 8 9 -5 4 -1 1 -1 2 -2 13 -1 3 1 1 1 80 2

EL 46 2 8 -2 2 0 1 0 3 0 24 0 16 0 0 0 56 0

ES 58 5 7 -2 3 1 1 -1 3 1 21 -5 7 1 0 0 68 4

FR 69 3 6 -3 2 -1 1 0 2 0 11 -3 9 4 0 0 77 -1

HR 52 6 8 0 5 2 1 -1 6 3 15 -8 13 -2 0 0 65 8

IT 51 3 10 -3 5 1 4 3 3 0 18 -5 9 1 0 0 66 1

CY 56 7 7 -3 2 0 1 0 2 0 22 0 10 -4 0 0 65 4

LV 64 -3 6 0 2 -2 2 0 2 1 18 1 6 3 0 0 72 -5

LT 58 5 7 -2 3 0 1 0 1 -2 23 -4 7 4 0 -1 68 3

LU 71 4 9 -1 2 -1 1 0 3 1 9 -4 5 1 0 0 82 2

HU 45 8 10 -5 5 -1 2 0 4 -1 16 -7 18 6 0 0 60 2

MT 60 -1 7 0 3 1 1 1 0 -1 18 -11 11 11 0 0 70 0

NL 88 1 5 -1 2 0 1 1 1 0 2 -2 1 1 0 0 95 0

AT 56 8 13 -7 4 -1 1 -1 2 0 8 -4 16 5 0 0 73 0

PL 54 10 11 -1 4 -1 1 -1 4 1 13 -14 12 5 1 1 69 8

PT 40 5 11 3 3 -1 2 1 2 0 29 -5 13 -3 0 0 54 7

RO 38 5 10 -1 5 1 2 0 4 -1 26 -6 15 3 0 -1 53 5

SI 59 0 6 -3 2 0 1 0 6 3 18 -1 8 1 0 0 67 -3

SK 52 1 11 -1 4 -1 1 0 4 -1 17 -3 11 5 0 0 67 -1

FI 74 0 6 -1 4 2 1 0 1 1 7 -1 7 -1 0 0 84 1

SE 86 -1 4 0 1 -1 1 1 1 -1 4 0 3 2 0 0 91 -2

UK 72 4 8 0 2 0 1 0 2 0 12 -5 2 0 1 1 82 4

Das Internet nutzen

QE3.5 Pouvez-vous me dire dans quelle mesure vous … ? 
Utilisez Internet

QE3.5 Could you tell me to what extent you…? 
Use the Internet

QE3.5 Bitte sagen Sie mir, wie häufig Sie … 

Au moins 
une fois par 

semaine

At least 
once a 
week

Mindestens 
einmal pro 

Woche

No access to 
this medium 

(SP.)

Informationsqu
elle ist nicht 

verfügbar (SP.)

NSP

DK

WN

Less 
often

Niemals

About 
once a 
week

Ungefähr 
einmal die 

Woche

Deux ou 
trois fois 
par mois

Two or 
three 

times a 
month

2 oder 3 
mal pro 
Monat

Environ 
une fois 

par 
semaine

Moins 
souvent

Pas d’accès à 
ce media (SP.)

Everyday/ 
Almost 

everyday

Täglich 
oder fast 
täglich

Deux ou 
trois fois 

par 
semaine

Two or 
three 

times a 
week

2 bis 3 
mal in der 

Woche

Tous les 
jours/ 

Presque 
tous les 
jours

Seltener

Jamais

Never
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 32 2 10 0 5 1 3 1 6 0 35 -6 9 2 0 0 47 3

BE 36 5 13 1 5 -1 2 0 5 -1 32 -6 6 1 1 1 54 5

BG 31 9 11 -1 3 -2 2 0 5 2 30 -5 18 -2 0 -1 45 6

CZ 24 1 13 4 7 1 2 0 7 -2 38 -8 9 4 0 0 44 6

DK 55 6 8 -2 5 0 2 -1 4 -1 23 -1 3 -1 0 0 68 4

DE 24 2 11 3 4 0 1 -1 10 0 41 -8 9 4 0 0 39 5

EE 40 -2 9 -1 3 -2 3 1 5 1 32 4 8 1 0 -2 52 -5

IE 42 6 10 -2 7 2 1 -1 5 -1 32 -3 2 -1 1 0 59 6

EL 31 -1 10 1 2 -1 2 1 4 1 35 1 16 -2 0 0 43 -1

ES 38 4 11 0 4 2 2 1 4 1 34 -8 7 0 0 0 53 6

FR 30 1 8 0 5 2 2 0 5 1 40 -8 10 4 0 0 43 3

HR 34 5 8 2 5 2 3 2 8 5 29 -13 13 -2 0 -1 47 9

IT 29 1 10 -2 6 3 4 1 8 2 31 -8 11 2 1 1 45 2

CY 37 5 7 -2 2 -2 1 -1 8 4 35 1 10 -5 0 0 46 1

LV 43 -4 10 -1 5 -1 2 -1 4 0 30 6 5 1 1 0 58 -6

LT 33 1 10 1 4 -1 1 0 3 -1 41 -3 7 3 1 0 47 1

LU 38 3 10 -2 2 -2 2 0 5 1 37 0 6 0 0 0 50 -1

HU 34 7 11 -2 5 -1 2 -1 6 1 22 -8 20 4 0 0 50 4

MT 45 0 10 4 4 1 0 -1 3 0 27 -15 11 11 0 0 59 5

NL 48 -1 12 1 5 0 3 1 5 0 26 -2 1 1 0 0 65 0

AT 32 11 13 -5 6 -4 4 0 6 -2 23 -3 16 3 0 0 51 2

PL 24 3 14 3 8 0 5 2 8 3 29 -13 11 2 1 0 46 6

PT 27 2 12 1 6 3 2 1 3 1 36 -3 13 -6 1 1 45 6

RO 28 7 9 2 5 2 1 -2 5 1 37 -7 15 0 0 -3 42 11

SI 30 -1 11 1 4 1 1 -1 12 4 33 -5 9 1 0 0 45 1

SK 28 -5 13 2 5 1 2 0 7 0 33 -3 11 4 1 1 46 -2

FI 43 0 10 2 5 1 2 0 6 2 26 -3 8 -1 0 -1 58 3

SE 53 5 10 -1 5 -2 2 -1 5 -3 22 0 3 2 0 0 68 2

UK 41 3 8 -2 4 0 2 1 5 0 36 -2 3 0 1 0 53 1

Soziale Netzwerke im Internet nutzen

QE3.6 Pouvez-vous me dire dans quelle mesure vous … ? 
Utilisez les réseaux sociaux en ligne

QE3.6 Could you tell me to what extent you…? 
Use online social networks

QE3.6 Bitte sagen Sie mir, wie häufig Sie … 

Au moins 
une fois par 

semaine

At least 
once a 
week

Mindestens 
einmal pro 

Woche

No access to 
this medium 

(SP.)

Informationsqu
elle ist nicht 

verfügbar (SP.)

NSP

DK

WN

Less 
often

Niemals

About 
once a 
week

Ungefähr 
einmal die 

Woche

Deux ou 
trois fois 
par mois

Two or 
three 

times a 
month

2 oder 3 
mal pro 
Monat

Environ 
une fois 

par 
semaine

Moins 
souvent

Pas d’accès à 
ce media (SP.)

Everyday/ 
Almost 

everyday

Täglich 
oder fast 
täglich

Deux ou 
trois fois 

par 
semaine

Two or 
three 

times a 
week

2 bis 3 
mal in der 

Woche

Tous les 
jours/ 

Presque 
tous les 
jours

Seltener

Jamais

Never
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 47 2 34 1 16 -2 3 -1

BE 54 2 33 0 11 -2 2 0

BG 32 7 31 -3 30 -4 7 0

CZ 41 4 42 -3 17 0 0 -1

DK 73 1 21 -2 5 0 1 1

DE 50 1 41 -1 8 -1 1 1

EE 58 -1 32 0 10 1 0 0

IE 61 2 32 -1 7 0 0 -1

EL 34 1 27 1 34 -2 5 0

ES 42 4 30 -1 22 -1 6 -2

FR 42 1 42 2 15 -2 1 -1

HR 43 14 36 -3 18 -10 3 -1

IT 41 2 32 3 22 -1 5 -4

CY 45 3 30 -2 21 -3 4 2

LV 48 -7 38 7 13 0 1 0

LT 45 1 38 1 15 -3 2 1

LU 58 -1 33 -2 8 2 1 1

HU 34 -2 37 1 24 1 5 0

MT 50 2 26 -2 21 0 3 0

NL 72 -2 24 2 3 -1 1 1

AT 58 3 35 -5 7 2 0 0

PL 38 3 41 9 19 -10 2 -2

PT 35 3 30 2 28 -5 7 0

RO 32 8 27 -5 31 -3 10 0

SI 48 2 37 -3 14 1 1 0

SK 43 -3 38 0 18 3 1 0

FI 73 3 23 -1 4 -2 0 0

SE 81 -1 16 -1 3 2 0 0

UK 57 1 31 1 9 -3 3 1

C4 Indice d'utilisation des médias

Sehr hoch Hoch

Faible

Poor

Niedrig Nul

Very high None

Elevé

High

C4 Indice d'utilisation des médias

C4 Media use index

Très élevé Nul
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

QE4a Quelle est votre principale source d’information à propos des affaires politiques nationales ? Premièrement ? 

QE4a Where do you get most of your news on national political matters? Firstly? 

QE4a Woher erhalten Sie die meisten Nachrichten zu nationalen politischen Angelegenheiten? Erstens? 

4 1 2 256 9 10 16

5 0 0 136 19 16 23

1 0 0 051 21 6 21

3 0 3 067 4 8 15

1 0 5 061 7 5 21

2 0 3 180 2 4 8

1 0 11 177 4 2 4

1 0 7 264 3 5 18

2 1 4 156 18 9 9

2 0 1 041 24 8 24

8 1 3 159 4 6 18

1 0 6 063 3 5 22

1 0 5 028 30 14 22

1 0 3 061 4 6 25

4 1 2 055 3 10 25

4 0 8 060 5 2 21

2 0 8 164 11 3 11

2 0 3 068 5 3 19

2 0 2 058 11 15 12

2 0 8 064 8 7 11

5 0 4 066 4 3 18

5 0 5 249 12 14 13

1 0 2 047 8 9 33

3 1 3 065 12 9 7

5 0 0 057 14 9 15

1 0 6 157 7 4 24

2 0 4 082 2 1 9

2 1 3 058 16 11 9

2 0 4 162 10 8 13

NSP

DK

WN

EB
82.3

Vous ne cherchez pas 
d’information à propos 
des affaires politiques 

nationales (SP.)

You do not look for news 
on national political 

matters (SP.)

Sie suchen nicht nach 
Nachrichten zu 

nationalen politischen 
Angelegenheiten (SP.)

EB
82.3

Sonstige 
(SP.)

EB
82.3

Des réseaux 
sociaux en 

ligne

Online social 
networks

Soziale 
Netzwerke 
im Internet

EB
82.3

Autre 
(SP.)

Other 
(SP.)

Webseiten

EB
82.3

La radio

Radio

Radio

EB
82.3

Des sites 
Internet

Websites

Printmedien

EB
82.3

La télévision

Television

Fernsehen

EB
82.3

La presse 
écrite

The written 
press

T194
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

QE4b Et ensuite ? (PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)

QE4b And then? (MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE)

QE4b Und dann? (MEHRFACHNENNUNGEN MÖGLICH)

10 1 0 925 28 27 17

17 3 0 139 42 32 23

8 1 0 231 45 31 26

13 3 0 419 35 50 23

7 6 0 323 33 44 22

8 9 0 1610 23 35 13

9 5 0 197 46 25 11

7 2 0 1019 24 39 30

12 3 0 228 53 46 20

7 2 0 138 30 22 28

16 5 0 522 20 29 16

8 4 0 822 29 33 22

7 7 0 329 33 24 18

9 3 0 624 40 39 25

13 2 0 426 24 32 27

11 14 0 520 22 30 19

9 5 0 1517 36 23 16

7 5 0 420 34 29 22

6 2 0 821 28 30 20

8 7 0 1517 26 32 17

15 12 0 718 25 35 20

9 2 0 226 24 43 14

9 2 0 434 34 36 23

8 2 0 422 44 40 13

14 6 0 328 35 35 20

7 2 0 527 32 35 26

12 6 0 911 39 37 26

7 2 0 626 31 41 18

9 3 0 921 33 33 19

NSP

DK

WN

EB
82.3

Vous ne cherchez pas 
d’information à propos 
des affaires politiques 

nationales (SP.)

You do not look for news 
on national political 

matters (SP.)

Sie suchen nicht nach 
Nachrichten zu 

nationalen politischen 
Angelegenheiten (SP.)

EB
82.3

Sonstige 
(SP.)

EB
82.3

Des réseaux 
sociaux en 

ligne

Online social 
networks

Soziale 
Netzwerke 
im Internet

EB
82.3

Autre 
(SP.)

Other 
(SP.)

Webseiten

EB
82.3

La radio

Radio

Radio

EB
82.3

Des sites 
Internet

Websites

Printmedien

EB
82.3

La télévision

Television

Fernsehen

EB
82.3

La presse 
écrite

The written 
press

T195



STANDARD EUROBAROMETER 82                             MEDIA USE IN THE EU – AUTUMN 2014 

 
 

 
 
 
 
 

  

 

%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

QE4T Principales sources d'information (affaires politiques nationales) TOTAL (PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)

QE4T Main sources of information (news on national political matters) TOTAL (MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE)

QE4T Wesentliche Informationsquellen (nationalen politischen Angelegenheiten) GESAMT (MEHRFACHNENNUNGEN MÖGLICH)

14 1 2 280 36 36 32

22 3 0 075 60 48 46

9 1 0 081 66 37 47

16 3 3 085 38 57 38

8 6 4 082 38 47 42

10 9 3 189 24 37 21

9 4 11 183 45 25 13

8 2 7 181 25 41 45

14 4 4 182 68 52 27

9 2 1 078 54 30 51

24 5 3 181 23 34 34

9 4 6 083 30 36 43

7 7 5 054 61 37 38

9 3 3 084 42 43 50

17 3 2 081 27 42 52

14 13 8 078 25 29 38

10 4 8 179 44 23 26

9 5 3 087 38 31 40

7 2 2 079 38 43 32

9 7 8 080 32 37 26

19 12 4 083 27 36 38

14 2 5 273 35 54 26

10 2 2 080 41 44 56

11 3 3 186 55 47 20

19 6 0 084 48 44 35

8 2 6 083 37 37 49

14 6 4 092 39 37 34

8 2 3 083 46 50 26

10 4 4 182 41 39 31

NSP

DK

WN

EB
82.3

Vous ne cherchez pas 
d’information à propos 
des affaires politiques 

nationales (SP.)

You do not look for news 
on national political 

matters (SP.)

Sie suchen nicht nach 
Nachrichten zu 

nationalen politischen 
Angelegenheiten (SP.)

EB
82.3

Sonstige 
(SP.)

EB
82.3

Des réseaux 
sociaux en 

ligne

Online social 
networks

Soziale 
Netzwerke 
im Internet

EB
82.3

Autre 
(SP.)

Other 
(SP.)

Webseiten

EB
82.3

La radio

Radio

Radio

EB
82.3

Des sites 
Internet

Websites

Printmedien

EB
82.3

La télévision

Television

Fernsehen

EB
82.3

La presse 
écrite

The written 
press

T196



STANDARD EUROBAROMETER 82                             MEDIA USE IN THE EU – AUTUMN 2014 

 
 

 
 
 
 
 

  

 

%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY
CY (tcc)

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

TR

MK

IS

ME

RS

AL

QE5a Quelle est votre principale source d’information à propos des affaires politiques européennes ? Premièrement ? 

QE5a Where do you get most of your news on European political matters? Firstly? 

QE5a Woher erhalten Sie die meisten Nachrichten zu europäischen politischen Angelegenheiten? Erstens? 

1 0 5 079 5 1 9

3 1 10 163 5 1 16

3 0 7 269 7 1 11

5 1 0 044 10 11 29

12 0 7 070 2 1 8

1 1 16 173 5 1 2

3 1 9 353 9 9 13

4 1 0 146 19 12 17

1 0 1 151 19 6 21

3 0 5 066 5 7 14

1 1 7 062 7 6 16

1 0 7 374 3 4 8

2 0 17 170 5 1 4

1 1 13 354 5 6 17

2 0 7 256 16 8 9

1 0 2 047 23 7 20

4 0 5 161 5 6 18

1 0 13 159 4 4 18

0 0 5 038 24 12 21

2 0 6 060 3 7 22

4 1 4 157 3 10 20

4 1 9 152 28 1 4

4 0 14 156 4 2 19

1 1 17 257 10 2 10

2 0 5 064 7 3 19

1 1 6 159 9 13 10

2 0 15 058 7 6 12

5 1 9 062 4 2 17

4 0 8 346 15 12 12

1 0 5 048 9 7 30

2 1 4 068 11 7 7

3 0 1 165 11 7 12

1 0 9 153 8 3 25

2 0 11 075 2 1 9

1 1 5 161 15 8 8

2 1 9 159 9 7 12

NSP

DK

WN

EB
82.3

Vous ne cherchez pas 
d’information à propos des 

affaires politiques 
européennes (SP.)

You do not look for news 
on European political 

matters (SP.)

Sie suchen nicht nach 
Nachrichten zu 

europäischen politischen 
Angelegenheiten (SP.)

EB
82.3

Sonstige 
(SP.)

EB
82.3

Des réseaux 
sociaux en 

ligne

Online social 
networks

Soziale 
Netzwerke 
im Internet

EB
82.3

Autre 
(SP.)

Other 
(SP.)

Webseiten

EB
82.3

La 
radio

Radio

Radio

EB
82.3

Des sites 
Internet

Websites

Printmedien

EB
82.3

La 
télévision

Television

Fernsehen

EB
82.3

La presse 
écrite

The written 
press
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY
CY (tcc)

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

TR

MK

IS

ME

RS

AL

QE5b Et ensuite? (PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)

QE5b And then? (MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE)

QE5b Und dann? (MEHRFACHNENNUNGEN MÖGLICH)

16 11 0 112 54 21 27

14 15 0 417 47 16 19

13 9 0 417 47 17 19

18 0 0 028 28 27 24

26 10 0 1616 22 14 17

9 15 0 149 51 10 17

8 1 0 1122 29 25 15

12 3 0 430 40 31 23

10 1 0 428 46 28 24

12 3 0 520 34 50 22

8 8 0 221 34 39 25

9 11 0 1610 24 32 14

7 5 0 208 45 22 11

8 2 0 1220 25 37 27

11 3 0 128 53 45 19

5 3 0 233 31 19 25

18 4 0 617 18 28 19

9 4 0 1019 28 31 23

6 5 0 427 37 23 18

7 4 0 720 37 35 27

13 2 0 624 22 29 28

8 0 0 132 50 21 10

10 13 0 720 23 27 19

7 5 0 1417 36 21 16

9 6 0 420 33 28 23

5 2 0 1217 26 29 20

8 7 0 1417 27 31 17

16 14 0 618 26 33 20

9 2 0 326 26 38 15

8 3 0 631 35 35 24

8 2 0 519 45 39 13

11 7 0 421 33 37 21

7 2 0 726 30 32 25

11 8 0 811 36 37 26

5 2 0 622 34 38 18

8 4 0 1019 33 31 18

NSP

DK

WN

EB
82.3

Vous ne cherchez pas 
d’information à propos des 

affaires politiques 
européennes (SP.)

You do not look for news 
on European political 

matters (SP.)

Sie suchen nicht nach 
Nachrichten zu 

europäischen politischen 
Angelegenheiten (SP.)

EB
82.3

Sonstige 
(SP.)

EB
82.3

Des réseaux 
sociaux en 

ligne

Online social 
networks

Soziale 
Netzwerke 
im Internet

EB
82.3

Autre 
(SP.)

Other 
(SP.)

Webseiten

EB
82.3

La 
radio

Radio

Radio

EB
82.3

Des sites 
Internet

Websites

Printmedien

EB
82.3

La 
télévision

Television

Fernsehen

EB
82.3

La presse 
écrite

The written 
press

T198



STANDARD EUROBAROMETER 82                             MEDIA USE IN THE EU – AUTUMN 2014 

 
 

 
 
 
 
 

  

 

%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY
CY (tcc)

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

TR

MK

IS

ME

RS

AL

QE5T Principales sources d'information (affaires politiques européennes) TOTAL (PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)

QE5T Main sources of information (news on European political matters) TOTAL (MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE)

QE5T Wesentliche Informationsquellen (europäischen politischen Angelegenheiten) GESAMT (MEHRFACHNENNUNGEN 
MÖGLICH)

16 11 4 090 57 21 35

16 14 10 178 47 15 33

14 9 7 284 49 16 28

23 1 0 072 37 38 52

36 10 7 085 23 14 23

9 14 16 181 48 8 16

10 2 9 473 34 31 26

16 3 0 175 58 43 40

10 1 1 179 64 34 46

14 3 5 184 37 54 35

8 8 7 181 38 42 40

9 10 6 383 24 33 20

7 5 17 177 42 19 13

7 2 13 371 26 36 39

12 3 7 281 65 49 26

6 3 2 080 53 25 45

21 3 5 177 22 32 35

9 3 13 176 28 30 38

5 5 5 064 59 33 38

9 4 6 079 38 40 48

16 2 4 180 24 38 47

11 1 9 181 73 20 13

12 11 14 173 23 26 36

7 4 17 270 40 19 23

10 6 5 082 38 29 41

5 2 6 175 33 40 29

8 6 15 073 31 32 26

19 13 9 078 28 32 35

12 2 8 369 37 46 26

8 3 5 078 42 40 52

10 3 4 186 54 44 20

14 7 1 185 44 43 32

7 2 9 176 35 33 47

12 7 11 085 34 34 31

6 2 5 182 47 44 25

9 4 9 277 39 34 28

NSP

DK

WN

EB
82.3

Vous ne cherchez pas 
d’information à propos des 

affaires politiques 
européennes (SP.)

You do not look for news 
on European political 

matters (SP.)

Sie suchen nicht nach 
Nachrichten zu 

europäischen politischen 
Angelegenheiten (SP.)

EB
82.3

Sonstige 
(SP.)

EB
82.3

Des réseaux 
sociaux en 

ligne

Online social 
networks

Soziale 
Netzwerke 
im Internet

EB
82.3

Autre 
(SP.)

Other 
(SP.)

Webseiten

EB
82.3

La 
radio

Radio

Radio

EB
82.3

Des sites 
Internet

Websites

Printmedien

EB
82.3

La 
télévision

Television

Fernsehen

EB
82.3

La presse 
écrite

The written 
press
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY
CY (tcc)

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

TR

MK

IS

ME

RS

AL

QE6 Quand vous désirez obtenir des informations sur l'UE, ses politiques et ses institutions, lesquelles des 
sources suivantes utilisez-vous ? (PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)
QE6 When you are looking for information about the EU, its policies, its institutions, which of the following 
sources do you use? (MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE)
QE6 Wenn Sie nach Informationen über die EU, ihre Politik und ihre Institutionen suchen, welche der 
folgenden Informationsquellen nutzen Sie dann? (MEHRFACHNENNUNGEN MÖGLICH)

73 153 30 41 9

61 102 39 32 9

59 122 18 38 7

46 299 48 32 9

61 72 27 17 6

73 70 19 23 5

36 152 10 20 5

39 257 27 43 13

48 213 24 39 14

52 291 26 19 13

40 191 25 20 9

59 203 19 8 6

58 135 15 29 14

53 232 12 15 8

49 325 36 42 19

47 192 28 38 17

47 194 11 14 5

52 221 22 20 5

51 346 29 43 17

47 221 12 15 9

48 252 17 12 9

53 205 46 48 20

49 184 26 13 5

52 143 16 29 9

55 202 25 23 11

52 242 18 18 10

49 211 12 20 1

56 179 44 16 9

44 303 12 25 6

39 223 15 23 8

59 303 23 44 17

57 294 38 28 16

48 191 13 26 9

58 121 30 13 7

56 252 21 34 7

51 212 18 26 10

Radio 

EB
82.3

La 
télévision

Television

Fernsehen  

EB
82.3

La radio

Radio

Wochenzeitu
ngen, 

Zeitschriften 

EB
82.3

Les journaux 
quotidiens

Daily 
newspapers

Tages-
zeitungen 

EB
82.3

D'autres 
journaux, 
magazines 

Other 
newspapers, 
magazines 

Gespräche mit 
Verwandten, 
Freunden, 
Kollegen 

EB
82.3

Assister à des 
conférences, 
discussions, 
meetings
Attending 

conferences, talks, 
meetings

An Konferenzen, 
Vorträgen, 

Veranstaltungen 
teilnehmen

EB
82.3

Des discussions 
avec la famille, les 
amis, les collègues 

Discussions with 
relatives, friends, 

colleagues
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY
CY (tcc)

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

TR

MK

IS

ME

RS

AL 13 17 18 3 8

9 18 16 6 6

7 18 15 3 2

39 44 17 5 8

13 24 24 2 5

3 6 9 1 2

12 25 7 2 1

34 40 11 5 6

34 34 12 4 1

16 19 11 9 8

25 23 10 6 7

10 16 10 5 2

9 14 9 2 2

13 26 7 2 2

21 26 17 8 3

45 37 9 2 1

19 28 16 6 5

9 22 10 3 2

29 34 9 4 4

10 25 10 10 2

13 31 18 3 2

14 19 8 1 1

9 17 25 14 6

15 19 8 2 4

12 27 13 4 10

17 26 8 2 2

13 25 9 3 3

10 21 19 17 6

18 26 13 2 2

24 29 18 3 2

21 22 10 2 2

23 37 17 3 2

18 24 8 5 6

8 18 11 4 1

22 27 10 3 1

17 24 9 3 2

EB
82.3

EB
82.3

EB
82.3

EB
82.3

EB
82.3

Offizielle Internetseiten 
und Internetseiten von 

Institutionen (Regierungs-
webseiten etc.)

Informationsseiten 
(Internetseiten von 

Zeitungen, Nachrichten-
magazinen etc.)

Soziale 
Netzwerke 
im Internet

Blogs Video-
portale

Institutional and official 
websites (governmental 

websites, etc.)

Information websites 
(websites from 

newspapers, news 
magazines, etc.)

Online social 
networks Blogs

Video 
hosting 
websites

Des sites institutionnels ou 
officiels (sites 

gouvernementaux, etc.)

Des sites d'information 
(sites de journaux, 
magazines, etc.)

Des réseaux 
sociaux en 

ligne
Des blogs

Des sites de 
partage 
vidéo

QE6 Quand vous désirez obtenir des informations sur l'UE, ses politiques et ses institutions, lesquelles des 
sources suivantes utilisez-vous ? (PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)
QE6 When you are looking for information about the EU, its policies, its institutions, which of the following 
sources do you use? (MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE)
QE6 Wenn Sie nach Informationen über die EU, ihre Politik und ihre Institutionen suchen, welche der folgenden 
Informationsquellen nutzen Sie dann? (MEHRFACHNENNUNGEN MÖGLICH)
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY
CY (tcc)

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

TR

MK

IS

ME

RS

AL 1 3 6 0

1 3 12 1

4

1 3 16 2

5

2 0 7 1

4

0 2 16 1

17

0 2 19 3

4

0 1 31 3

3

1 2 17 1

4

1 1 8 1

16

0 2 20 1

8

2 5 23 0

5

1 1 17 3

5

0 1 25 1

2

0 1 23 3

3

1 3 18 0

3

0 2 10 1

10

1 1 18 2

11

0 1 21 0

6

2 2 3 1

2

0 1 26 2

9

2 1 20 1

4

1 0 11 3

5

1 3 17 0

11

0 2 17 4

4

1 1 10 1

5

1 2 11 2

3

0 1 26 1

7

0 2 17 0

2

0 1 12 4

6

1 1 21 2

7

0 1 14 1

8

1 4 11 2

9

1 1 20 2

13

0 1 23 1

5

0 0 12 0

5

0 1 19 2

6

EB
82.3

EB
82.3

EB
82.3

EB
82.3

6

Telefon (Info-
Telefon, Europa 

Direkt etc.)

Sonstige 
(SP.)

Suche nie nach solchen 
Informationen, kein 

Interesse  (SP.)
WN

EB
82.3

Telephone (Info 
lines, Europe 
Direct, etc.)

Other 
(SP.)

Never look for such 
information, not 
interested (SP.)

DK

Bücher, 
Broschüren, 

Informationsblätter  

Le téléphone (Info 
lines, Europe 
Direct, etc.)

Autre 
(SP.)

Ne cherche jamais ce 
type d'information, pas 

intéressé(e) (SP.)
NSP 

Books, brochures, 
information leaflets 

QE6 Quand vous désirez obtenir des informations sur l'UE, ses politiques et ses institutions, lesquelles des 
sources suivantes utilisez-vous ? (PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)
QE6 When you are looking for information about the EU, its policies, its institutions, which of the following 
sources do you use? (MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE)
QE6 Wenn Sie nach Informationen über die EU, ihre Politik und ihre Institutionen suchen, welche der 
folgenden Informationsquellen nutzen Sie dann? (MEHRFACHNENNUNGEN MÖGLICH)

Des livres, 
brochures, fiches 

d'information 
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 11 0 54 1 27 -1 8 0

BE 7 1 62 1 26 -4 5 2

BG 24 7 60 -3 11 -3 5 -1

CZ 12 3 67 3 15 -6 6 0

DK 8 4 55 -1 32 -4 5 1

DE 5 1 62 3 24 -4 9 0

EE 3 -1 75 5 13 -6 9 2

IE 12 -2 54 -5 23 4 11 3

EL 40 4 32 -2 25 -1 3 -1

ES 15 -2 51 1 26 0 8 1

FR 8 1 41 4 42 -5 9 0

HR 16 7 48 -3 32 -4 4 0

IT 13 -1 54 -2 28 3 5 0

CY 21 1 41 3 28 -5 10 1

LV 8 2 64 0 19 0 9 -2

LT 5 0 70 4 19 -2 6 -2

LU 4 1 42 2 23 -12 31 9

HU 15 1 67 -1 13 0 5 0

MT 14 -2 51 2 25 1 10 -1

NL 4 -1 45 2 40 -4 11 3

AT 15 3 61 -6 17 -2 7 5

PL 9 0 61 -5 21 6 9 -1

PT 14 -4 61 8 18 -2 7 -2

RO 16 -5 50 2 23 0 11 3

SI 17 0 55 -3 18 -1 10 4

SK 15 3 69 -3 12 -1 4 1

FI 8 4 73 -3 12 -3 7 2

SE 2 -1 53 0 34 -3 11 4

UK 15 3 43 -4 30 0 12 1

QE7.1 En général, pensez-vous que la(les) ... (NATIONALITE) parle(nt) trop, suffisamment ou trop peu de l’UE ? 
Télévision

QE7.1 Generally speaking, do you think that the (NATIONALITY) ... talk(s) too much, about the right amount or too little 
about the EU? 
Television

Genug

QE7.1 Ganz allgemein gesprochen: Finden Sie, dass im (NATIONALITÄT) ... zu viel, genug oder zu wenig über die EU 
berichtet wird? 
Fernsehen  

Trop Trop peu

Too little

Zu wenig

NSP

DK

WN

Too much

Zu viel

Suffisamment

Enough
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 6 0 48 1 27 0 19 -1

BE 4 -1 55 -1 30 -2 11 4

BG 11 3 49 -1 13 1 27 -3

CZ 6 0 62 6 18 -7 14 1

DK 3 1 47 -5 30 0 20 4

DE 2 0 57 6 25 -4 16 -2

EE 2 0 66 0 14 -3 18 3

IE 6 -5 58 -2 22 3 14 4

EL 22 6 45 0 24 -3 9 -3

ES 12 0 45 3 20 1 23 -4

FR 4 2 35 0 39 -2 22 0

HR 9 3 44 -1 34 -1 13 -1

IT 6 -1 40 -3 34 4 20 0

CY 9 -2 35 4 29 -2 27 0

LV 4 0 55 -5 21 4 20 1

LT 3 0 62 -1 17 2 18 -1

LU 2 -1 46 1 21 -9 31 9

HU 7 -1 59 -3 14 0 20 4

MT 10 0 42 2 24 3 24 -5

NL 2 0 33 -4 35 1 30 3

AT 9 1 63 -1 20 -1 8 1

PL 5 -1 55 -9 22 8 18 2

PT 8 0 46 2 24 0 22 -2

RO 6 -5 48 5 20 -2 26 2

SI 14 3 53 -4 19 0 14 1

SK 9 0 69 1 15 -2 7 1

FI 4 2 64 -2 15 0 17 0

SE 1 0 44 -2 31 -3 24 5

UK 8 2 43 0 28 1 21 -3

QE7.2 En général, pensez-vous que la(les) ... (NATIONALITE) parle(nt) trop, suffisamment ou trop peu de l’UE ? 
Radio

QE7.2 Generally speaking, do you think that the (NATIONALITY) ... talk(s) too much, about the right amount or too little 
about the EU? 
Radio

Genug

QE7.2 Ganz allgemein gesprochen: Finden Sie, dass im (NATIONALITÄT) ... zu viel, genug oder zu wenig über die EU 
berichtet wird? 
Radio 

Trop Trop peu

Too little

Zu wenig

NSP

DK

WN

Too much

Zu viel

Suffisamment

Enough
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 9 0 53 -2 18 -1 20 3

BE 8 1 62 -5 16 -4 14 8

BG 14 3 51 0 10 -1 25 -2

CZ 12 1 60 0 11 -5 17 4

DK 4 2 55 -4 21 -6 20 8

DE 4 1 69 3 13 -4 14 0

EE 3 0 67 -6 13 1 17 5

IE 9 -4 59 -2 16 1 16 5

EL 27 5 41 -2 19 -1 13 -2

ES 14 0 44 0 17 1 25 -1

FR 5 1 47 2 24 -5 24 2

HR 10 4 47 -1 31 1 12 -4

IT 9 -1 54 -2 21 0 16 3

CY 13 0 36 -1 19 3 32 -2

LV 5 0 56 -7 12 -2 27 9

LT 4 2 67 -1 13 -3 16 2

LU 5 0 64 -3 10 -4 21 7

HU 10 -2 53 -8 12 3 25 7

MT 9 -3 47 1 15 0 29 2

NL 3 -1 57 0 20 -4 20 5

AT 13 0 63 -6 15 1 9 5

PL 6 -2 52 -10 18 6 24 6

PT 9 -3 53 5 16 -1 22 -1

RO 9 -6 39 2 17 -2 35 6

SI 16 4 54 -5 15 0 15 1

SK 12 1 63 -7 11 0 14 6

FI 7 4 75 -6 10 -2 8 4

SE 3 -2 54 0 32 -2 11 4

UK 19 3 43 -3 18 -2 20 2

QE7.3 En général, pensez-vous que la(les) ... (NATIONALITE) parle(nt) trop, suffisamment ou trop peu de l’UE ? 
Presse écrite

QE7.3 Generally speaking, do you think that the (NATIONALITY) ... talk(s) too much, about the right amount or too little 
about the EU? 
Written press

Genug

QE7.3 Ganz allgemein gesprochen: Finden Sie, dass im (NATIONALITÄT) ... zu viel, genug oder zu wenig über die EU 
berichtet wird? 
Printmedien

Trop Trop peu

Too little

Zu wenig

NSP

DK

WN

Too much

Zu viel

Suffisamment

Enough
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 6 0 43 0 12 0 39 0

BE 5 1 49 -7 16 -2 30 8

BG 6 1 41 10 6 0 47 -11

CZ 7 0 55 -1 9 0 29 1

DK 3 2 43 -12 16 1 38 9

DE 4 1 47 2 6 -3 43 0

EE 3 -1 61 -3 7 1 29 3

IE 7 -2 44 -4 13 2 36 4

EL 9 1 51 3 9 1 31 -5

ES 15 0 30 0 14 3 41 -3

FR 4 1 36 1 18 -5 42 3

HR 7 1 44 -1 19 2 30 -2

IT 6 0 44 1 13 -2 37 1

CY 15 7 31 0 12 5 42 -12

LV 5 1 58 -4 7 -1 30 4

LT 5 3 53 -7 5 -1 37 5

LU 4 1 38 -1 9 -3 49 3

HU 6 -2 47 0 8 3 39 -1

MT 6 -2 47 10 12 1 35 -9

NL 3 1 43 0 13 -3 41 2

AT 7 -2 51 1 9 1 33 0

PL 5 -1 53 -5 9 2 33 4

PT 5 -1 37 5 11 0 47 -4

RO 7 0 34 5 8 1 51 -6

SI 10 2 48 -4 9 -1 33 3

SK 7 1 53 -4 6 1 34 2

FI 2 0 57 -4 8 -1 33 5

SE 2 1 40 -2 18 -1 40 2

UK 10 5 42 -1 13 -1 35 -3

QE7.4 En général, pensez-vous que la(les) ... (NATIONALITE) parle(nt) trop, suffisamment ou trop peu de l’UE ? 
Sites Internet

QE7.4 Generally speaking, do you think that the (NATIONALITY) ... talk(s) too much, about the right amount or too little 
about the EU? 
Websites

Genug

QE7.4 Ganz allgemein gesprochen: Finden Sie, dass im (NATIONALITÄT) ... zu viel, genug oder zu wenig über die EU 
berichtet wird? 
Webseiten

Trop Trop peu

Too little

Zu wenig

NSP

DK

WN

Too much

Zu viel

Suffisamment

Enough
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

QE7.5 Ganz allgemein gesprochen: Finden Sie, dass im (NATIONALITÄT) ... zu viel, genug oder zu wenig über die EU 
berichtet wird? 
Soziale Netzwerke im Internet

QE7.5 En général, pensez-vous que la(les) ... (NATIONALITE) parle(nt) trop, suffisamment ou trop peu de l’UE ? 
Réseaux sociaux en ligne

QE7.5 Generally speaking, do you think that the (NATIONALITY) ... talk(s) too much, about the right amount or too little 
about the EU? 
Online social networks

9 26 17 48

3 23 24 50

2 38 12 48

5 45 8 42

8 40 10 42

6 29 10 55

4 31 15 50

3 40 10 47

6 40 11 43

4 19 21 56

6 38 16 40

7 39 10 44

4 18 11 67

4 37 8 51

5 47 7 41

9 29 15 47

4 29 19 48

6 34 21 39

3 18 20 59

9 27 19 45

8 44 13 35

7 37 15 41

2 40 9 49

49

3 28 8 61

4 30 16 50

5 34 12

5 34 9 52

4 33 22 41

5 29 15

Trop Trop peu

51

Too little

Zu wenig

EB
82.3

EB
82.3

NSP

DK

WN

EB
82.3

Too much

Zu viel

EB
82.3

Suffisamment

Enough

Genug
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 19 1 51 -1 13 -2 17 2

BE 13 -5 64 -4 13 3 10 6

BG 26 1 58 0 4 0 12 -1

CZ 20 1 64 -3 5 0 11 2

DK 18 -1 61 -1 13 0 8 2

DE 17 0 58 -2 6 1 19 1

EE 16 -4 66 2 2 -2 16 4

IE 16 2 57 -7 10 -1 17 6

EL 57 12 22 0 17 -10 4 -2

ES 20 0 43 3 14 -6 23 3

FR 14 -1 39 1 25 -2 22 2

HR 30 -13 53 5 8 5 9 3

IT 25 5 46 -5 11 -3 18 3

CY 21 -1 51 1 12 -1 16 1

LV 22 0 59 0 5 1 14 -1

LT 23 3 60 -4 5 2 12 -1

LU 12 -2 46 -7 8 -1 34 10

HU 16 -2 58 -3 15 3 11 2

MT 24 4 53 1 5 0 18 -5

NL 19 0 48 1 22 0 11 -1

AT 25 2 59 -12 9 5 7 5

PL 20 3 64 -1 3 0 13 -2

PT 12 -2 61 7 13 -5 14 0

RO 17 0 57 -3 8 -1 18 4

SI 15 -6 59 3 11 0 15 3

SK 25 3 62 -3 5 -2 8 2

FI 15 -4 68 1 4 -2 13 5

SE 17 0 58 3 8 -10 17 7

UK 13 2 42 -2 29 4 16 -4

QE8.1 Pensez-vous que la(les) ... (NATIONALITE) parle(nt) de l’UE de façon trop positive, de façon objective ou de façon 
trop négative ? 
Télévision

QE8.1 Do you think that the (NATIONALITY) ... present(s) the EU too positively, objectively or too negatively? 
Television

Objektiv

QE8.1 Und sind Sie der Meinung, dass die EU im … (NATIONALITÄT) Fernsehen zu positiv, objektiv oder zu negativ 
dargestellt wird? 
Fernsehen  

De façon 
trop positive

De façon 
trop négative

Too 
negatively

Zu 
negativ

NSP

DK

WN

Too 
positively

Zu 
positiv

De façon 
objective 

Objectively
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 12 0 51 0 9 -1 28 1

BE 10 -4 64 -5 11 3 15 6

BG 16 1 48 0 4 2 32 -3

CZ 13 -2 66 0 3 0 18 2

DK 10 -3 59 -3 8 0 23 6

DE 12 0 57 0 4 0 27 0

EE 12 -1 62 -1 2 -1 24 3

IE 14 1 57 -5 10 -2 19 6

EL 34 7 44 0 11 -4 11 -3

ES 13 2 44 4 9 -4 34 -2

FR 9 0 40 1 17 -3 34 2

HR 20 -13 54 5 8 5 18 3

IT 14 3 45 -3 9 -2 32 2

CY 14 0 46 3 8 -2 32 -1

LV 15 -2 56 0 5 2 24 0

LT 17 3 55 -6 3 1 25 2

LU 10 -2 47 -7 6 -2 37 11

HU 11 0 53 -6 10 2 26 4

MT 18 6 47 2 3 -2 32 -6

NL 9 0 46 0 13 0 32 0

AT 20 2 63 -7 7 3 10 2

PL 13 -1 63 1 2 -1 22 1

PT 6 -3 56 7 8 -4 30 0

RO 10 -1 54 0 5 -1 31 2

SI 13 -2 57 -2 10 1 20 3

SK 21 4 65 -7 4 1 10 2

FI 8 -3 67 2 4 0 21 1

SE 11 1 52 -1 6 -6 31 6

UK 8 1 45 1 19 4 28 -6

QE8.2 Pensez-vous que la(les) ... (NATIONALITE) parle(nt) de l’UE de façon trop positive, de façon objective ou de façon 
trop négative ? 
Radio

QE8.2 Do you think that the (NATIONALITY) ... present(s) the EU too positively, objectively or too negatively? 
Radio

Objektiv

QE8.2 Und sind Sie der Meinung, dass die EU im … (NATIONALITÄT) Fernsehen zu positiv, objektiv oder zu negativ 
dargestellt wird? 
Radio 

De façon 
trop positive

De façon 
trop négative

Too 
negatively

Zu 
negativ

NSP

DK

WN

Too 
positively

Zu 
positiv

De façon 
objective 

Objectively
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 12 -1 48 -1 12 -2 28 4

BE 10 -6 60 -6 11 1 19 11

BG 17 0 43 -6 7 5 33 1

CZ 12 -3 60 -4 7 2 21 5

DK 12 -2 55 -3 12 -3 21 8

DE 13 2 57 -3 7 0 23 1

EE 12 -4 60 -2 4 -1 24 7

IE 14 1 53 -4 12 -3 21 6

EL 35 3 37 1 13 -4 15 0

ES 11 1 42 0 9 -5 38 4

FR 8 -2 40 1 16 -2 36 3

HR 21 -10 51 5 11 7 17 -2

IT 16 1 45 -2 12 -3 27 4

CY 13 0 42 1 10 1 35 -2

LV 14 -5 49 -4 6 2 31 7

LT 17 1 55 -6 5 2 23 3

LU 8 -6 56 -5 10 2 26 9

HU 11 -2 47 -8 12 2 30 8

MT 14 -1 45 1 4 -2 37 2

NL 10 -1 52 0 16 -2 22 3

AT 21 3 58 -8 11 0 10 5

PL 13 0 54 -7 5 1 28 6

PT 6 -3 54 6 11 -3 29 0

RO 9 -1 46 -2 7 -2 38 5

SI 14 -2 56 2 9 -2 21 2

SK 21 4 58 -7 5 -4 16 7

FI 11 -3 70 1 7 -2 12 4

SE 13 -1 54 6 13 -11 20 6

UK 9 0 34 1 30 0 27 -1

QE8.3 Pensez-vous que la(les) ... (NATIONALITE) parle(nt) de l’UE de façon trop positive, de façon objective ou de façon 
trop négative ? 
Presse écrite

QE8.3 Do you think that the (NATIONALITY) ... present(s) the EU too positively, objectively or too negatively? 
Written press

Objektiv

QE8.3 Und sind Sie der Meinung, dass die EU im … (NATIONALITÄT) Fernsehen zu positiv, objektiv oder zu negativ 
dargestellt wird? 
Printmedien

De façon 
trop positive

De façon 
trop négative

Too 
negatively

Zu 
negativ

NSP

DK

WN

Too 
positively

Zu 
positiv

De façon 
objective 

Objectively
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 7 1 38 -2 8 0 47 1

BE 8 -3 45 -8 10 -1 37 12

BG 6 0 39 8 4 3 51 -11

CZ 8 0 53 -3 5 1 34 2

DK 8 0 43 -13 8 2 41 11

DE 6 1 34 -3 5 1 55 1

EE 8 -1 51 -5 4 -1 37 7

IE 7 -1 45 -2 9 0 39 3

EL 12 3 51 4 5 -1 32 -6

ES 8 2 31 -2 8 -1 53 1

FR 4 -2 28 -3 14 0 54 5

HR 13 -8 44 0 8 6 35 2

IT 6 0 40 -1 9 -2 45 3

CY 8 3 38 4 9 3 45 -10

LV 11 -4 46 -4 7 2 36 6

LT 10 1 45 -6 3 1 42 4

LU 4 -3 31 -3 11 5 54 1

HU 5 -2 42 -2 11 4 42 0

MT 14 2 41 4 4 0 41 -6

NL 9 1 35 -3 10 0 46 2

AT 9 0 50 2 6 0 35 -2

PL 9 1 49 -6 4 0 38 5

PT 4 -1 38 7 7 -2 51 -4

RO 6 2 35 1 4 0 55 -3

SI 8 -4 46 -2 8 1 38 5

SK 9 2 50 -3 4 -1 37 2

FI 5 0 54 -2 5 -1 36 3

SE 8 1 33 -2 9 -4 50 5

UK 5 1 36 1 15 4 44 -6

QE8.4 Pensez-vous que la(les) ... (NATIONALITE) parle(nt) de l’UE de façon trop positive, de façon objective ou de façon 
trop négative ? 
Sites Internet

QE8.4 Do you think that the (NATIONALITY) ... present(s) the EU too positively, objectively or too negatively? 
Websites

Objektiv

QE8.4 Und sind Sie der Meinung, dass die EU im … (NATIONALITÄT) Fernsehen zu positiv, objektiv oder zu negativ 
dargestellt wird? 
Webseiten

De façon 
trop positive

De façon 
trop négative

Too 
negatively

Zu 
negativ

NSP

DK

WN

Too 
positively

Zu 
positiv

De façon 
objective 

Objectively
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%

EU 28

BE

BG

CZ

DK

DE

EE

IE

EL

ES

FR

HR

IT

CY

LV

LT

LU

HU

MT

NL

AT

PL

PT

RO

SI

SK

FI

SE

UK

QE8.5 Und sind Sie der Meinung, dass die EU im … (NATIONALITÄT) Fernsehen zu positiv, objektiv oder zu negativ 
dargestellt wird? 
Soziale Netzwerke im Internet

QE8.5 Pensez-vous que la(les) ... (NATIONALITE) parle(nt) de l’UE de façon trop positive, de façon objective ou de façon 
trop négative ? 
Réseaux sociaux en ligne

QE8.5 Do you think that the (NATIONALITY) ... present(s) the EU too positively, objectively or too negatively? 
Online social networks

3 23 19 55

3 17 20 60

2 37 11 50

8 41 7 44

5 39 8 48

5 32 4 59

4 31 11 54

6 39 5 50

7 39 9 45

5 13 21 61

12 38 5 45

4 36 13 47

2 14 13 71

7 33 5 55

8 38 8 46

7 31 10 52

5 29 11 55

10 38 9 43

3 15 11 71

6 25 11 58

11 45 8 36

7 39 9 45

6 32 7 55

53

4 19 8 69

5 32 12 51

4 32 11

6 33 6 55

5 30 17 48

5 26 11

De façon 
trop positive

De façon 
trop négative

58

Too 
negatively

Zu 
negativ

EB
82.3

EB
82.3

NSP

DK

WN

EB
82.3

Too 
positively

Zu 
positiv

EB
82.3

De façon 
objective 

Objectively

Objektiv
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 14 -1 36 -1 15 -2 8 -1 27 5 50 -2 23 -3

BE 10 1 41 0 21 -3 13 -1 15 3 51 1 34 -4

BG 27 1 28 -4 8 1 5 2 32 0 55 -3 13 3

CZ 12 2 38 -6 18 -1 7 0 25 5 50 -4 25 -1

DK 29 4 38 -6 13 -1 6 -1 14 4 67 -2 19 -2

DE 9 -4 30 -3 16 -2 9 0 36 9 39 -7 25 -2

EE 13 -2 36 -5 13 -2 7 1 31 8 49 -7 20 -1

IE 21 6 38 -6 14 1 5 -1 22 0 59 0 19 0

EL 23 3 41 -4 12 -1 9 5 15 -3 64 -1 21 4

ES 25 1 32 -8 12 0 8 2 23 5 57 -7 20 2

FR 10 -1 31 -6 18 0 13 -2 28 9 41 -7 31 -2

HR 18 2 38 -2 9 -4 5 0 30 4 56 0 14 -4

IT 12 0 39 4 15 -5 7 -2 27 3 51 4 22 -7

CY 27 -5 31 -2 7 -1 6 1 29 7 58 -7 13 0

LV 19 2 48 -2 9 -2 3 0 21 2 67 0 12 -2

LT 14 3 39 -1 12 0 4 -2 31 0 53 2 16 -2

LU 7 -3 34 -1 19 -6 11 1 29 9 41 -4 30 -5

HU 17 7 32 -9 14 -3 11 2 26 3 49 -2 25 -1

MT 33 8 37 1 5 -5 2 -2 23 -2 70 9 7 -7

NL 17 -4 43 4 22 -1 8 -1 10 2 60 0 30 -2

AT 16 1 44 1 16 -2 3 -2 21 2 60 2 19 -4

PL 14 1 42 3 11 -5 3 1 30 0 56 4 14 -4

PT 14 4 35 2 10 0 9 -2 32 -4 49 6 19 -2

RO 15 -4 32 -4 9 1 6 0 38 7 47 -8 15 1

SI 20 -3 39 1 10 -7 6 -1 25 10 59 -2 16 -8

SK 16 2 44 -4 14 -3 5 -1 21 6 60 -2 19 -4

FI 18 -1 43 -3 15 1 4 0 20 3 61 -4 19 1

SE 28 -1 40 -2 15 -3 6 2 11 4 68 -3 21 -1

UK 11 -1 36 1 19 1 7 -5 27 4 47 0 26 -4

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'

DK

WN

Total 
'D'accord'

Total 'Agree'

Gesamt 
'Stimme zu'

Stimme eher 
nicht zu

Pas du tout 
d’accord

Totally 
disagree

Stimme 
überhaupt 
nicht zu

Totally 
agree

Stimme voll 
und ganz zu

Plutôt 
d'accord

Tend to agree

Stimme 
eher zu

Tout à fait 
d’accord

Plutôt pas 
d'accord NSP Total 'Pas 

d'accord'

Tend to 
disagree

Total 
'Disagree'

QE9.1 Que vous participiez ou non aux réseaux sociaux en ligne (sites de réseaux sociaux, blogs, sites de partage de vidéos), 
pouvez-vous me dire si vous êtes tout à fait d’accord, plutôt d’accord, plutôt pas d’accord ou pas du tout d’accord avec 
chacune des propositions suivantes. (ROTATION)
Les réseaux sociaux en ligne sont un moyen moderne de rester au courant des affaires politiques

QE9.1 Regardless of wether you participate in online social networks or not (social networking websites, blogs, video hosting 
websites), please tell me whether you totally agree, tend to agree, tend to disagree or totally disagree with each of the 
following statements. (ROTATE)
Online social networks are a modern way to keep abreast of political affairs

QE9.1 Unabhängig davon, ob Sie soziale Netzwerke im Internet (Internetseiten sozialer Netzwerke, Videoportale und Blogs) 
nutzen oder nicht, sagen Sie mir bitte, ob Sie folgenden Aussagen voll und ganz zustimmen, eher zustimmen, eher nicht 
zustimmen oder überhaupt nicht zustimmen. (ROTIEREN)
Soziale Netzwerke im Internet bieten eine moderne Möglichkeit, um bei politischen Angelegenheiten auf dem neuesten Stand 
zu bleiben
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 13 0 31 0 19 -3 6 0 31 3 44 0 25 -3

BE 11 -5 40 -1 24 0 6 1 19 5 51 -6 30 1

BG 11 4 20 2 23 1 10 -1 36 -6 31 6 33 0

CZ 9 4 27 -7 28 -2 5 -2 31 7 36 -3 33 -4

DK 18 5 38 -4 20 -5 5 -1 19 5 56 1 25 -6

DE 11 0 24 -2 19 -4 4 -2 42 8 35 -2 23 -6

EE 11 1 31 -2 17 -8 5 -1 36 10 42 -1 22 -9

IE 14 -3 37 1 17 0 7 3 25 -1 51 -2 24 3

EL 11 5 31 4 24 -7 12 1 22 -3 42 9 36 -6

ES 18 2 31 -3 17 -2 7 1 27 2 49 -1 24 -1

FR 19 -2 32 -4 12 -4 6 1 31 9 51 -6 18 -3

HR 9 0 29 -3 24 0 5 -1 33 4 38 -3 29 -1

IT 8 0 30 5 22 -4 8 -3 32 2 38 5 30 -7

CY 14 2 29 4 15 -5 6 1 36 -2 43 6 21 -4

LV 11 4 35 2 26 -7 2 -2 26 3 46 6 28 -9

LT 12 6 33 -2 15 -4 3 -2 37 2 45 4 18 -6

LU 16 -3 28 -8 19 0 5 1 32 10 44 -11 24 1

HU 10 -1 27 -4 20 -3 13 6 30 2 37 -5 33 3

MT 21 9 34 -1 15 -1 4 0 26 -7 55 8 19 -1

NL 14 2 37 0 27 -4 3 -1 19 3 51 2 30 -5

AT 11 1 36 6 20 -9 8 1 25 1 47 7 28 -8

PL 9 2 31 0 18 -7 6 3 36 2 40 2 24 -4

PT 12 6 32 6 13 -6 7 1 36 -7 44 12 20 -5

RO 12 0 26 0 16 -3 7 0 39 3 38 0 23 -3

SI 15 -4 32 -4 21 -2 5 0 27 10 47 -8 26 -2

SK 9 -1 33 2 28 -7 7 2 23 4 42 1 35 -5

FI 14 -1 38 -2 22 1 4 0 22 2 52 -3 26 1

SE 26 5 39 -3 16 -9 4 1 15 6 65 2 20 -8

UK 13 -3 36 0 17 0 5 1 29 2 49 -3 22 1

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'

DK

WN

Total 
'D'accord'

Total 'Agree'

Gesamt 
'Stimme zu'

Stimme eher 
nicht zu

Pas du tout 
d’accord

Totally 
disagree

Stimme 
überhaupt 
nicht zu

Totally 
agree

Stimme voll 
und ganz zu

Plutôt 
d'accord

Tend to agree

Stimme 
eher zu

Tout à fait 
d’accord

Plutôt pas 
d'accord NSP Total 'Pas 

d'accord'

Tend to 
disagree

Total 
'Disagree'

QE9.2 Que vous participiez ou non aux réseaux sociaux en ligne (sites de réseaux sociaux, blogs, sites de partage de vidéos), 
pouvez-vous me dire si vous êtes tout à fait d’accord, plutôt d’accord, plutôt pas d’accord ou pas du tout d’accord avec 
chacune des propositions suivantes. (ROTATION)
L’information à propos des affaires politiques provenant des réseaux sociaux en ligne n’est pas fiable

QE9.2 Regardless of wether you participate in online social networks or not (social networking websites, blogs, video hosting 
websites), please tell me whether you totally agree, tend to agree, tend to disagree or totally disagree with each of the 
following statements. (ROTATE)
Information on political affairs from online social networks cannot be trusted

QE9.2 Unabhängig davon, ob Sie soziale Netzwerke im Internet (Internetseiten sozialer Netzwerke, Videoportale und Blogs) 
nutzen oder nicht, sagen Sie mir bitte, ob Sie folgenden Aussagen voll und ganz zustimmen, eher zustimmen, eher nicht 
zustimmen oder überhaupt nicht zustimmen. (ROTIEREN)
Die Informationen, die man in sozialen Netzwerken zu politischen Angelegenheiten findet, sind nicht vertrauenswürdig
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% EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 13 -1 37 -1 14 -3 8 0 28 5 50 -2 22 -3

BE 10 1 41 -2 21 -2 10 -3 18 6 51 -1 31 -5

BG 18 2 26 -3 11 -1 11 6 34 -4 44 -1 22 5

CZ 8 0 35 -8 23 1 8 0 26 7 43 -8 31 1

DK 21 1 47 -6 11 -1 6 1 15 5 68 -5 17 0

DE 9 -6 33 -1 17 0 8 1 33 6 42 -7 25 1

EE 11 -2 41 -3 10 -5 5 0 33 10 52 -5 15 -5

IE 20 4 40 -1 13 -1 5 -1 22 -1 60 3 18 -2

EL 15 0 37 -2 21 1 11 4 16 -3 52 -2 32 5

ES 23 2 35 -5 12 -2 7 0 23 5 58 -3 19 -2

FR 8 0 30 -3 18 -5 15 0 29 8 38 -3 33 -5

HR 16 2 39 -3 10 -2 5 0 30 3 55 -1 15 -2

IT 10 -1 39 6 16 -4 7 -2 28 1 49 5 23 -6

CY 16 2 28 -5 16 -1 10 0 30 4 44 -3 26 -1

LV 15 4 47 -2 13 -4 2 -2 23 4 62 2 15 -6

LT 11 3 40 0 12 -2 4 -3 33 2 51 3 16 -5

LU 6 -4 31 -8 22 2 11 0 30 10 37 -12 33 2

HU 16 4 31 -4 15 -5 12 2 26 3 47 0 27 -3

MT 26 8 42 -1 6 -4 2 0 24 -3 68 7 8 -4

NL 18 -2 55 6 11 -5 4 -1 12 2 73 4 15 -6

AT 15 2 43 -2 18 0 4 -2 20 2 58 0 22 -2

PL 11 0 46 4 9 -6 3 1 31 1 57 4 12 -5

PT 12 3 37 5 12 0 7 -3 32 -5 49 8 19 -3

RO 14 -1 31 -3 9 -3 6 0 40 7 45 -4 15 -3

SI 20 -1 36 -1 11 -8 7 0 26 10 56 -2 18 -8

SK 12 -1 42 -4 18 -1 5 -1 23 7 54 -5 23 -2

FI 18 -4 47 1 11 -2 3 1 21 4 65 -3 14 -1

SE 40 1 42 -2 7 0 2 -1 9 2 82 -1 9 -1

UK 11 -1 41 0 13 -2 7 -2 28 5 52 -1 20 -4

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'

DK

WN

Total 
'D'accord'

Total 'Agree'

Gesamt 
'Stimme zu'

Stimme eher 
nicht zu

Pas du tout 
d’accord

Totally 
disagree

Stimme 
überhaupt 
nicht zu

Totally 
agree

Stimme voll 
und ganz zu

Plutôt 
d'accord

Tend to agree

Stimme 
eher zu

Tout à fait 
d’accord

Plutôt pas 
d'accord NSP Total 'Pas 

d'accord'

Tend to 
disagree

Total 
'Disagree'

QE9.3 Que vous participiez ou non aux réseaux sociaux en ligne (sites de réseaux sociaux, blogs, sites de partage de vidéos), 
pouvez-vous me dire si vous êtes tout à fait d’accord, plutôt d’accord, plutôt pas d’accord ou pas du tout d’accord avec 
chacune des propositions suivantes. (ROTATION)
Les réseaux sociaux en ligne sont un bon moyen de maintenir l’intérêt des gens pour les affaires politiques

QE9.3 Regardless of wether you participate in online social networks or not (social networking websites, blogs, video hosting 
websites), please tell me whether you totally agree, tend to agree, tend to disagree or totally disagree with each of the 
following statements. (ROTATE)
Online social networks can get people interested in political affairs

QE9.3 Unabhängig davon, ob Sie soziale Netzwerke im Internet (Internetseiten sozialer Netzwerke, Videoportale und Blogs) 
nutzen oder nicht, sagen Sie mir bitte, ob Sie folgenden Aussagen voll und ganz zustimmen, eher zustimmen, eher nicht 
zustimmen oder überhaupt nicht zustimmen. (ROTIEREN)
Soziale Netzwerke im Internet können bei Menschen das Interesse für politische Angelegenheiten wecken
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82.3
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80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
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80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1

EB
82.3

Diff.
EB

80.1
EU 28 14 0 36 -1 15 -2 8 -1 27 4 50 -1 23 -3

BE 11 2 41 0 21 -3 10 -4 17 5 52 2 31 -7

BG 23 2 29 -2 7 1 6 2 35 -3 52 0 13 3

CZ 12 1 41 -2 16 -3 6 -1 25 5 53 -1 22 -4

DK 20 1 39 -7 18 -1 9 3 14 4 59 -6 27 2

DE 9 -2 32 0 15 -5 9 0 35 7 41 -2 24 -5

EE 17 -2 38 -1 9 -4 5 -1 31 8 55 -3 14 -5

IE 17 2 38 -2 15 0 6 -1 24 1 55 0 21 -1

EL 19 3 39 -5 14 -1 11 5 17 -2 58 -2 25 4

ES 22 -2 33 -5 12 0 10 3 23 4 55 -7 22 3

FR 13 0 35 -5 13 -1 12 -2 27 8 48 -5 25 -3

HR 13 1 37 -2 12 -3 7 0 31 4 50 -1 19 -3

IT 11 0 41 6 15 -5 7 -2 26 1 52 6 22 -7

CY 22 0 33 -4 8 -2 7 1 30 5 55 -4 15 -1

LV 21 7 43 -6 11 -3 2 -2 23 4 64 1 13 -5

LT 14 3 38 1 11 -4 4 -1 33 1 52 4 15 -5

LU 8 -4 37 -2 18 -1 8 -2 29 9 45 -6 26 -3

HU 18 5 32 -9 13 -1 10 2 27 3 50 -4 23 1

MT 27 11 37 -7 9 0 4 0 23 -4 64 4 13 0

NL 15 1 36 -1 25 -4 12 1 12 3 51 0 37 -3

AT 16 -2 42 -1 17 2 5 -1 20 2 58 -3 22 1

PL 14 3 41 0 9 -5 4 1 32 1 55 3 13 -4

PT 14 6 35 2 10 -1 9 -1 32 -6 49 8 19 -2

RO 15 -3 32 -1 9 -1 6 0 38 5 47 -4 15 -1

SI 20 -4 36 1 11 -7 6 -1 27 11 56 -3 17 -8

SK 14 0 46 -2 13 -5 5 0 22 7 60 -2 18 -5

FI 19 -1 42 -3 15 1 4 0 20 3 61 -4 19 1

SE 27 -5 41 3 15 -3 6 1 11 4 68 -2 21 -2

UK 10 0 33 -2 19 0 10 -3 28 5 43 -2 29 -3

Gesamt 
'Stimme nicht 

zu'

DK

WN

Total 
'D'accord'

Total 'Agree'

Gesamt 
'Stimme zu'

Stimme eher 
nicht zu

Pas du tout 
d’accord

Totally 
disagree

Stimme 
überhaupt 
nicht zu

Totally 
agree

Stimme voll 
und ganz zu

Plutôt 
d'accord

Tend to agree

Stimme 
eher zu

Tout à fait 
d’accord

Plutôt pas 
d'accord NSP Total 'Pas 

d'accord'

Tend to 
disagree

Total 
'Disagree'

QE9.4 Que vous participiez ou non aux réseaux sociaux en ligne (sites de réseaux sociaux, blogs, sites de partage de vidéos), 
pouvez-vous me dire si vous êtes tout à fait d’accord, plutôt d’accord, plutôt pas d’accord ou pas du tout d’accord avec 
chacune des propositions suivantes. (ROTATION)
Les réseaux sociaux en ligne sont un bon moyen de dire ce qu’on pense des questions politiques

QE9.4 Regardless of wether you participate in online social networks or not (social networking websites, blogs, video hosting 
websites), please tell me whether you totally agree, tend to agree, tend to disagree or totally disagree with each of the 
following statements. (ROTATE)
Online social networks are a good way to have your say on political issues 

QE9.4 Unabhängig davon, ob Sie soziale Netzwerke im Internet (Internetseiten sozialer Netzwerke, Videoportale und Blogs) 
nutzen oder nicht, sagen Sie mir bitte, ob Sie folgenden Aussagen voll und ganz zustimmen, eher zustimmen, eher nicht 
zustimmen oder überhaupt nicht zustimmen. (ROTIEREN)
Soziale Netzwerke im Internet bieten eine gute Möglichkeit, bei politischen Themen mitreden zu können
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